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По месту требования

Министерство внутренних дел Российской Федерации (в том числе Полиция, ГИБДД),
Росгвардия, иные
контрольные и надзорные органы

	



СПРАВКА

Настоящая справка выдана Петрову Ивану Ивановичу, Должность – энергетик, паспорт 00 00  № 000 000, выдан  отделением УФМС в г. Ижевске, 01.01.2018 г., зарегистрирован по адресу: УР, г. Ижевск, ул. Пушкинская, д.1., кв. 1, 
 в том, что он(а) является работником ООО «АКОРД», место работы - УР, г. Ижевск, ул. Удмуртская, 1, которое относится к предприятиям: 

а) непрерывно действующих организаций;

а именно, в сфере энергетики,   в соответствии с разъяснениями   Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 27.03.2020 № 14-4/10/П-2741, для выполнения обязанностей, связанных с обеспечением непрерывного предоставления услуг населению, компаниям и органам власти, поддержанием их работоспособности и обеспечения функционирования, передвигается по территории города Ижевска и Удмуртской Республики (на служебном, общественном и личном транспорте, а также путем пеших переходов).
 Настоящая справка выдана для предъявления по требованию органов МВД РФ, включая Полиции, ГИБДД, а также Росгвардии, органов, осуществляющих санитарно-эпидемиологический контроль, иных контрольных и надзорных органов.
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