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	ПРИЛОЖЕНИЕ к решению Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики»

от 26 мая 2022 № 193


ОТЧЕТ 

о деятельности Администрации муниципального образования 

«Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» в 2021 году

Уважаемые депутаты и приглашенные!

Прошедший 2021 год остался памятен в истории нашего района своими событиями, датами и мероприятиями. Одним из важнейших событий года явились прошедшие 19 сентября выборы депутатов Государственной Думы РФ, а также нового Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики». С поставленной задачей – обеспечить свободное волеизъявление наших жителей – органы местного самоуправления Глазовского района справились достойно, тем самым обеспечив легитимную преемственность, стабильную и бесперебойную работу органов власти всех уровней. Новый состав депутатов округа сформирован и уже показал свою компетентность и деловой подход к решению проблемных вопросов Глазовского района.

В соответствии с пунктом 23 статьи 26 Устава муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» представляю Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» ежегодный отчет о результатах деятельности Администрации Глазовского района в 2021 году. 

Администрация района и ее структурные подразделения в 2021 году строили свою работу в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Консолидированный бюджет муниципального образования «Муниципального образования Глазовский район Удмуртской Республики» за 2021 год исполнен в целом по доходам в объеме 741 млн. рублей, что составляет 98,9% к уточненному плану, рост к уровню 2020 года составил 120,6%. 


Из них налоговые и неналоговые доходы бюджета составили 172 млн. рублей. Темп роста к уровню 2020 года составил 122,8% или получено больше на 32 млн. рублей.

Расходы консолидированного бюджета за 2021год исполнены в сумме 743,5 млн тыс. рублей. Финансирование происходила по 12 муниципальным программам, охватывающих все сферы деятельности. Доля «программных» расходов в бюджете на 2021 год составляет 98 % от общего объема расходов.
За отчетный период бюджет исполнен с дефицитом 2,2 млн рублей. 
На начало 2021 года объем долговых обязательств бюджета составлял 25,5 млн. рублей. В течение 2021 года был привлечен коммерческий кредит в сумме 1,990 тыс. руб., объем муниципального долга составил 27,5 млн. руб., что составляет 16% в общем объеме доходов без учета объема безвозмездных поступлений.
Расходы бюджета по обслуживанию муниципального долга составили 1,9 млн. руб. и в сравнении с 2020 годом увеличились на 226,8 тыс. рублей.
По проектам инициативного бюджетирования привлечено дополнительно в консолидированный бюджет района 8,7 млн. руб., в том числе: субсидии из бюджета УР 6,7 млн. руб., от населения и спонсоров –2 млн. руб. по 8 проектам развития общественной инфраструктуры «Наша инициатива» (ремонт дорог -1; ремонт освещения-2;  обустройство спортивных площадок- 3; ремонт системы водоотведения-1, обустройство  мест захоронения (кладбище) 1) , по 9 проектам «Наше село» ( ремонт дорог-5, ремонт уличного освещения - 4 ), 12 проектов самообложения граждан (благоустройство родника, ремонт дорог, детские спортивные площадки, ремонт уличного освещения, благоустройство кладбища), по 5 проектам молодежного инициативного бюджетирования «Атмосфера».
ЗАДАЧИ на 2022 год
Выполнить все условия соглашения о мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики», заключенные с Министерством финансов УР от 14.02.2022 года № 105.
В 2022 год планируется реализовать 5 проектов «Наша инициатива», 11 проектов «Наше село», проекты самообложение, молодежный проект «Атмосфера» с привлечением средств республиканского бюджета и средств населения.
В 2022 году завершить размещение информации в электронном бюджете по исполнению бюджета, согласно Приказа Минфина России от 28.12.2016 №243н «О составе и порядке размещения и предоставления информации на едином портале бюджетной системы Российской Федерации».

Принять участие в конкурсе «Лучшее муниципальное образование»
Одним из основных направлений работы отдела имущественных отношений является эффективное использование, распоряжение муниципальным имуществом. Доходы от продажи имущества и сдачи в аренду являются одним из источников формирования бюджета района. В отчетном году в консолидированный бюджет поступило 6,2 млн руб. в том числе от продажи земельных участков и имущества 1,7 млн. руб., от сдачи в аренду имущества и земельных участков 4,5  млн. руб. По сравнению с 2021 годом поступления увеличились на 1,2 млн. руб.

За отчетный период  проведены комплексные кадастровые работы за счет предоставленных субсидий размере 539 тыс. руб. в 2-х кадастровых кварталах населенного пункта д. Качкашур, 1 квартал – д. Азамай, 1 квартал – д. Татарские Парзи . Комплексные кадастровые работы проведены в отношении 770 объектов недвижимого имущества, по результатам этих работ  на 01.04.2022 уже поступило в бюджет муниципального образования 178 тыс. руб.  

Проведены кадастровые работы  в отношении земель сельхозназначения на площади более 1032,9 га за счет средств субсидий УР.

Вовлечено в хозяйственный оборот и предоставлено сельскохозяйственным предприятиям, КФХ, гражданам земельных участков площадью 1172,9 га, в том числе на праве аренды- 1052,2 га и на праве собственности 120,7 га.

Наибольшую активность по оформлению в муниципальную собственность невостребованных земельных долей в судебном порядке проявили МО «Куреговское», МО «Кожильское».

В 2021 году проводилась работа по выявлению правообладателей объектов недвижимости. Проанализировано более 10 тыс. объектов, из них 650 снято с государственного кадастрового учета так как являются «дублями», 2 объекта снято с учета в связи с прекращением их существования. Принято 1 решение по выявлению правообладателя.
ЗАДАЧИ на 2022 год

-вовлечение в оборот земель сельскохозяйственного назначения-более 1200 га;

-выявление бесхозяйного имущества и вовлечение его в оборот;

-продолжение работы по реализации Федерального закона от 30.12.2020года №518- ФЗ«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» по выявлению правообладателей и вовлечению в оборот имущества и земельных участков;

- оформление невостребованных  земельных долей в муниципальную собственность; 

- проведение комплексных кадастровых работ в д. Солдырь, д. Симашур, д. Чура . 

Количество субъектов малого и среднего предпринимательства на конец 2021 года составило 315 единиц, рост за год составил 107,1%. Количество самозанятых граждан– 256 человек рост к началу года в 4,8 раз.

Отделом экономики и муниципального заказа проводятся мероприятия для обеспечения устойчивого развития субъектов малого предпринимательства, привлечения инвесторов и развития экспорта. С этой целью было проведено 42 мероприятия различного характера. Проведение данных мероприятий помогло привлечь дополнительно 4,5 млн. руб. в доход бюджета.

За 2021 год проведено 6 заседаний Координационного совета по вопросам соблюдения трудовых прав, снижения неформальной занятости и легализации доходов участников рынка труда, на которых было приглашено: 10 руководителей хозяйств, 4 индивидуальных предпринимателя, 51 физическое лицо.

Проведено 7 выездных консультирований по организациям приема и переработки древесины, торговым точкам СНТ и должникам, имеющим задолженность по налогам и сборам.

В ходе проведенной работы было выявлено 170 человек, с которыми не заключены трудовые договоры. 

Согласно заключенному соглашению между Правительством Удмуртской Республики и Администрацией муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» контрольный показатель снижения неформальной занятости на 2021 год составлял 81 человек. 

Заключены социальные контракты:

- на открытие ИП – 3 на 750 тыс. руб.(грузоперевозки, пчеловодство, установка аппарата для розлива воды)

- на развитие ЛПХ – 4 на 400 тыс. руб. (3 на КРС, 1 на овощеводство)

- трудная жизненная ситуация – 21 чел./1064,3 тыс. руб.

- трудоустройство + обучение – 15 чел./825,8 тыс. руб.

По агростартапу в 2021 году получили:

- Кунаева Татьяна Владимировна (мясное скотоводство) 4,32 млн. руб. (3,66 млн. руб. – грант, 0,66 млн. руб. – собственные средства), будет создано 3 новых постоянных рабочих места.

Оказано содействие по подготовке, проведению Всероссийской переписи населения 2020 года на территории Глазовского района.

Ключевым проектом развития туризма на территории северного кластера является спортивно-туристический комплекс «ДондыДор». Его успешная реализация позволит увеличить туристический поток до 40 тысяч человек, а также создать инфраструктурную площадку для развития субъектов МСП - крафтовое производство, пункты проката, фастфуды, глэмпинг.

В рамках реализации инвестиционного проекта «СТК ДондыДор» муниципальное образование «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» участвовало в акселераторе «Деревня будущего». Работала команда, в которую входили сотрудники Администрации, местные жители, бизнес – сообщество. 

В рамках реализации проекта «Комлексное развитие сельских территорий» подана заявка на участие в конкурсе отбора проектов на получение государственной поддержки на реализацию мероприятий на развитие СТК «ДондыДора» на общую сумму 384,6 млн. руб. В настоящее время ведется работа по доработке замечаний по проекту.

В МО «Гулековское» (д. Удмуртские Ключи) в 2021 году произведена комплексная компактная застройка микрорайона «Чайка». Объем жилищной застройки 25 жилых домов, в том числе для работников агропромышленного комплекса: 20 домов. В рамках проведенных работ было проложено 1568 метров сетей водоснабжения, проведено 800 метров освещения, построено 3528 квадратных метров дорог. Предполагается, что развитие как производственной, так и социальной сферы на застраиваемой территории будет способствовать привлечению населения для приобретения жилья и обустройства именно в этом микрорайоне. 

Ведется проектирование комплексной жилищной застройки микрорайона «Радужный» в МО «Кожильское» и комплексной жилищной застройки в МО «Октябрьское», где уже определена территория для реализации проекта.

Также подана заявка на получение государственной поддержки в рамках программы КРСТ в 2023 году на строительство дома культуры в д. Удмуртские Ключи, капитальный ремонт домов культуры в 6 населенных пунктах Глазовского района и строительство системы водоснабжения в д.Чура. Всё это позволит создать комфортные условия для проживания работников сельскохозяйственных предприятий, новые рабочие места, снизить отток населения, социальную напряженность.

За 2021 год проведено 64 закупочные процедуры в электронной форме конкурентным способом, экономия бюджетных средств составила 1, 6 млн руб.

ЗАДАЧИ на 2022 год

1. Увеличение численности субъектов МСП до 317 ед. и самозанятых до 346 ед.

2. Продолжить работу по снижению неформальной занятости на территории Глазовского района.

3. Проведение закупочных процедур с целью экономии бюджетных средств.

На территории Глазовского района свою производственную деятельность ведут 10 сельскохозяйственных предприятий и 11 КФХ. 

2021 год показал положительную динамику по многим производственным показателям в агропромышленном комплексе Глазовского района.

Валовой сбор зерна в 2021 году составил 22,9 тыс. тонн (в амбарном весе). Урожайность зерновых культур составила 18,7 ц/га, в прошлом году 18,9цн/га.

Обеспеченность кормами на зимне-стойловый период 2021-2022 гг. – 100%  Грубых и сочных кормов было заготовлено - 39,5 центнеров кормовых единиц на одну условную голову с учетом концентрированных кормов

Произошло обновление парка сельскохозяйственной техники на сумму более 85 млн. руб. 

На 1 января 2022 поголовье крупного рогатого скота во всех категориях хозяйств Глазовского района составляет 15785 головы (в т.ч. по СХО – 14405 и КФХ 1380 голов). Поголовье коров за год  увеличилось на 336 головы и составило 6437 (СХО – 5919, КФХ -518). Хороший прирост маточного поголовья показывают: ООО «Чура» - прирост 160 голов, ООО «Парзинский» - 130 голов и СПК «Коммунар» - 67 коров.

В связи с этим увеличились объемы валового и товарного молока. За 2021 год произведено 46 тыс. тонн и реализовано 42,5 тыс. тонн, что на 5% больше аналогичного уровня 2020 года. 

Лидерами являются:
1. ООО «Чура» с валовым надоем 7700 тонн.

2. СПК «Коммунар» - 6547 тонн.

3. ООО «Октябрьский-молока 6215 тонн.

Успешно развиваются крестьянско-фермерские хозяйства. Темп роста валового производства молока в крестьянско-фермерских хозяйствах за 2021 года составил около113%.

Наибольший прирост зафиксирован у КФХ Гулиев Д.Ф. – более 35%, КФХ Хаймин Н.В. – более 12%, КФХ Мусаев А.Ю. – около 8%.

Молочная продуктивность коров за 2021 год увеличилась на 5,3% к уровню 2020 года. По результатам отчетного года от каждой коровы среди сельскохозяйственных организаций получено в среднем 7630 кг молока. Три хозяйства по молочной продуктивности коров уже не первый год не снижают девятитысячную планку – это ООО «Чура», СПК «Коммунар», СПК «Парзинский».

Глазовский район по валовому производству и по объему реализованного молока входит в ТОП-10 лучших районов УР, занимая 8 место

Ежегодно проходит реконструкция животноводческих объектов, строятся новые фермы. Так в 2021 году :

в СПК «Коммунар» прошла реконструкция и ввод в эксплуатацию комплекса на 440 голов беспривязного содержания с установкой доильного зала «Ёлочка»; 

в ООО «Чура» - реконструкция телятника на 240 голов с установкой автоматизированной системы кормления «Кормоняня»; 

идет строительство в ООО «Парзинский» коровника на 500 голов с доильным залом,

строится коровник на 240 голов в ООО «Октябрьский».

За счет увеличения производства молока и повышения закупочной цены на молоко (26 рублей 77 копеек), выручка в сельхозорганизациях увеличилась на 11% к уровню 2020 года или  почти на 139 млн рублей и составила 1 млрд. 347 миллионов 768 тыс. рублей

В 2021 году предприятиями района и крестьянско-фермерскими хозяйствами получено субсидий в рамках государственной поддержки – 86,4 млн. рублей, что меньше на 26 млн. рублей уровня 2020 года.

Среднегодовая численность работающих в сельскохозяйственном производстве 1019 человек. Среднемесячная зарплата одного работника в 2021 году увеличилась на 120% и составила 32307 рублей (в 2020 году была 26926 рублей) Самая высокая среднемесячная зарплата в ООО «Чура» - 50142 рубля, в СПК «Коммунар» - 42078 руб.

ЗАДАЧИ на 2022 год

1. Рост производства продуктов растениеводства путем расширения посевных площадей, интенсификации технологии выращивания культур и их сочетания на 12%.

2. Введение в сельскохозяйственный оборот неиспользуемой пашни (не менее 830га).

3. Увеличение поголовья крупного рогатого скота, в том числе и коров в сельхозпредприятиях на 4%.

4. Повышение валового производства молока на 5%.

5. Увеличение продуктивности сельскохозяйственных животных на 5%.

6. Темпы роста производства мяса 106%.

Площадь введенного жилья в Глазовском районе за 2021 год составила 12926 кв.м. (126 индивидуальных жилых дома). По сравнению с аналогичным периодом 2020 года показатель увеличился в 1,5 раза. 

За 2021 год были выданы разрешения на строительство и на ввод соц. объектов в эксплуатацию:

- Фельдшерско-акушерский пункт в д. Чура

- Фельдшерско-акушерский пункт в д. Верхняя Богатырка

-Фельдшерско-акушерский пункт в д. Чиргино 

Выдано разрешение на строительство: 

-Здание для хранения кормов на 500 тонн» ООО «Чура»;

-Коровник на 200 голов СПК «Коммунар».


Завершены работы по строительству системы водоснабжения деревни Штанигурт и хутора Березовый Глазовского района Удмуртской Республики.

            Завершен капитальный ремонт инженерных систем здания детского сада в д.Адам.

            Завершен капитальный ремонт инженерных систем здания детского сада в д.Качкашур.


Утвержден Генеральный план территории муниципального образования (сельского поселения) «Качкашурское» Глазовского района Удмуртской Республики.

На сегодняшний день ведутся работы:

1) по выполнению условий соглашения по синхронизации с ОАО «Газпром» о подключении домовладений и угольных котельных к газораспределительным сетям Глазов-Красногорское. На сегодняшний день подключено 267 домовладений, что составляет 58 % от планового показателя;

3) по внесению изменений в генеральные планы 4 муниципальных образований «Штанигуртское», «Ураковское», «Октябрьское», «Адамское»; 

4) по разработке проекта внесение изменений в генеральные планы данных поселений

Газификация: Общая длина газопровода 365,039 км, из них уличные газопроводы – 228,894 км. Уровень газификации составляет 35 %. 

ЗАДАЧИ на 2022 год

- подключение газа к жилым домам в д.Солдырь,

- подключение газа к жилым домам в с.Дзякино,

-завершить строительство газораспределительных сетей с.Парзи, д.Новые Парзи, д.Чебершур, д. Трубашур.

- завершить проектирование газораспределительных сетей д.Омутница.

- завершить капитальный ремонт здания «Понинская СОШ»

- завершить ПИР «Система канализации д. Адам»

- завершить ПИР ««Строительство спортзала и пищеблока МОУ «Адамская СОШ

Инженерная инфраструктура.

В сфере ЖКХ Глазовского района работают 14 организаций (все организации частной формы собственности), в том числе 3 управляющих компании.

На территории района действуют 22 котельные (из них на твердом топливе 7 котельных, 14 котельных, использующих в качестве топлива природный газ, 1 котельная топливо мазут), 41 км тепловых сетей, 222 км водопроводных сетей, 30 км канализационных сетей. 

В Глазовском районе из 123 населенных пунктов в 66 имеется централизованное водоснабжение. Для этого имеется: 36 – артезианских скважин  и 26 каптажей.  

Выполнены мероприятий по подготовке к отопительному периоду 2021-2022  годов за счет средств бюджета Удмуртской Республики в сумме 2856,12 тыс. руб. 

 Выделенные средства израсходованы на:

1) Приобретение комплекта материалов и оборудования для капитального ремонта участков сетей теплоснабжения по ул. Новой до многоквартирных жилых домов №1,5,7 по ул. Новой в с. Парзи Глазовского района Удмуртской Республики

2) Приобретение комплекта материалов и оборудования для капитального ремонта сетей теплоснабжения от ТК-6 до здания комплексного центра социального обслуживания населения по ул. Школьной, д.1 в д. Трубашур Глазовского района Удмуртской Республики

3) Приобретение комбинированного котла (газ-дизельное топливо) мощностью 1,4 МВт в котельную в с. Понино Глазовского района Удмуртской Республики

4) Приобретение сетевых насосов для капитального ремонта артезианских скважин Глазовского района Удмуртской Республики: № 894 в д. Новые Парзи; № 324 в д. Колевай; № 710 в д. Озегвай; №431 в д. Абагурт; № 854 в д. Чура; №б/н в д. Учхоз

5) Приобретение фекального насоса на очистные сооружения канализации в д. Чура Глазовского района Удмуртской Республики

6) Капитальный ремонт сетей водоснабжения от ул. Пызепская до ул. Глазовская и до ул. Подлесная вд. Солдырь Глазовского района Удмуртской Республики

7) Приобретение комплекта материалов для выполнения работ по капитальному ремонту сетей водоснабжения от ул. Пызепская до ул. Глазовская и до ул. Подлесная в д. Солдырь Глазовского района Удмуртской Республики

Отлов безнадзорных животных.
В соответствии с Законом Удмуртской Республики от 01.10.2012 №50-РЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по отлову и содержанию безнадзорных животных» В 2021 году на отлов и содержание безнадзорных животных из ГУ «Главное управление ветеринарии УР» расход составил 70787,70 рублей 

Благоустройство 

В Программе «Формирование комфортной городской среды» участвовало три поселения:


1) МО «Октябрьское» 

Спортивный городок на ул.Центральной с.Октябрьский.

Заключен контракт на поставку и установку спортивного оборудования на сумму 396,5 тыс. рублей.

Выполнение работ с 01.05.2021 по 15.06.2021 г.

 2) МО «Понинское»

Благоустройство набережной реки (с.Понино, ул.Коммунальная), благоустройство территории, прилегающей к зданию Понинского ЦСДК (с.Понино, ул.Коммунальная).

Заключен прямой договор на сумму 472,9 тыс. рублей. Срок выполнения работ до 30 июня 2021 года.  

3) МО «Штанигуртское» 

Благоустройство дворовой территории д.Штанигурт,  ул.Глазовская, дом №2.

Заключен прямой договор на сумму 396,3 тыс. рублей. Срок выполнения работ до 30 июня 2021 года.  

На территории муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» в 2021 году была ликвидирована несанкционированная свалка на территории бывшей воинской части МО «Понинское» Глазовского района объемом 13,08 тонн.

Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах.

Постановлением Правительства УР от 19 мая 2014 № 186 утверждена Региональная программа капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Удмуртской Республики. Региональная программа формируется на срок, необходимый для проведения капитального ремонта общего имущества во всех многоквартирных домах, расположенных на территории Удмуртской Республики (с 2013 по 2043 гг.).

В программу капитального ремонта на 2015-2043 гг. включены 94 дома, расположенных на территории Глазовского района.

На 2021 год на территории Глазовского района по Краткосрочному плану реализации Региональной программы капитального ремонта в УР  выполнены работы по капитальному ремонту 12  МКД. 

По состоянию на 1 января 2022 года собираемость по взносам на капитальный ремонт общего имущества МКД, расположенных на территории  МО «Глазовский район» составила 85 %.

Дорожный фонд Глазовского района.

В 2021 году  на содержание школьных маршрутов израсходовано 4680,4 тыс. рублей. Работы по содержанию школьных маршрутов.

Работы по содержанию автомобильных дорог местного значения, в том числе расчистка, грейдирование и отсыпка, выполняются по договорам с Администрациями сельских поселений. 

За 2021 год израсходовано средств дорожного фонда – 76801,4 тыс. рублей.

Общая протяженность отремонтированных дорог (за счет средств Удмуртской Республики) в 2021 году составила около 7,197 км, в том числе 

- Подъезд к с.Октябрьский (1,5 км), ул.Т.Барамзиной д.Качкашур (2,1 км), ул.Глазовская д.Штанигурт (1,73 км), д. Штанигурт, ул. Западная (0,859 км), д. Штанигурт ул. Юбилейная (0,258 км), д. Качкашур, ул. Тополиная (0,750 км).

На содержание автомобильных дорог израсходовано 26957,1 тыс. рублей.

Жилищные вопросы.

По состоянию на 01.01.2022 г. на учете состоят 503 семьи, нуждающихся в жилом помещении, предоставляемом по договору социального найма. 

За 2021 год проделана следующая работа:

- Заключено 16 договоров социального найма. 

- Поступило 6 заявления граждан о признании их малоимущими

- 21 обращение о вселении в муниципальное жилое помещение членов семьи. 

- 2 жилых помещения предоставлено по договору социального найма. 

- 21 заявлений о подтверждении статуса нуждающихся в жилом помещении для участия в программе «Устойчивое развитие сельских территорий». 

- 7 заявлений о принятии семей на учет в качестве нуждающихся в жилом помещении. 

- В 2021 год на сумму 160174,35 руб. предоставлены меры социальной поддержки гражданам по оплате коммунальных услуг в виде частичной компенсации произведённых расходов на оплату отопления и горячего водоснабжения  в населённых пунктах д.Адам, д.В.Слудка, д.Курегово, д.Трубашур, с.Парзи.

- Марьиной Ольге Петровне (д.В.Слудка), многодетной матери,  в 2021 году была предоставлена безвозмездная субсидия в размере 505800,00 руб. на проведение  капитального ремонта жилого дома  

- Тебеньковой Елене Анатольевне (д.Кожиль), многодетной матери,  в 2021 году предоставлена социальная выплата на строительство индивидуального жилого дома в размере 1442160,00 руб., как участнику мероприятий по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» (предоставило МИНСЕЛЬХОЗ)

ЗАДАЧИ НА 2022 ГОД:
-исполнение Региональной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда УР;

-подготовка к проведению отопительного периода 2022-2023 г.;

-ликвидация несанкционированных свалок;
- взаимодействие с Министерством транспорта и связи УР по своевременному ремонту и содержанию школьных маршрутов и дорог, находящихся на балансе министерства;
- исполнение решений контрольных органов.

Культура

По результатам мониторинга удовлетворенности населения качеством предоставления услуг в сфере культуры в сравнении с 2020 году коэффициент удовлетворенности составил 92,8%,  что на 5,8 % больше

В рамках реализации проекта «Культура малой Родины» значения показателей  результативности средняя численность участников клубных формирований в расчёте на одну тысячу человек выросли до 187 ед. при плане 179.

 В рамках Федерального проекта Партии «Единая Россия» «Культура Малой Родины»:

- в Дзякинском Доме культуры произведен ремонт фойе, отремонтирован потолок с заменой системы освещения и датчиков пожарной сигнализации, произведена замена оконных блоков. 
- в Понинском ЦСДК  проведен текущий ремонт кровли и козырька входных дверей.

Формирование проектного мышления является основой привлечения дополнительного финансирования в деятельность учреждений культуры района: 

-Реализация Этно-арт проекта «ДондыДор - парк живой истории» состоялась в период с 1 апреля 2020 г. по 31августа 2021 г. Сумма гранта составляет 2,7 млн рублей. 

Проект «Симулятор средневековья «Эпоха Донды», стал победителем 1 конкурса 2021 г. Фонда президентских грантов. Сумма гранта составила –почти 2 млн. рублей. Проект Культурно-гастрономический фестиваль «Адамовы яблоки» Адамского ЦСДК получил поддержку с суммой гранта 200 тыс. рублей
Проект «Музей обрядов» историко-краеведческого музейного комплекса, получившего грант в Конкурсе социальных проектов "Культурная мозаика Удмуртии" составляет 250 тыс. рублей. 

 Проект «Деревня мастеров» в конкурсе «Лучшие муниципальные проекты в Удмуртской Республике» получил грант в сумме 600 тыс. рублей
Проект районной библиотеки «Медиалаборатория «КомиксБатыр» в числе победителей первого конкурса от Президентского фонда культурных инициатив. Проект направлен на поддержку талантливых подростков. Сумма гранта – 481 тыс. руб.

В Октябрьском филиале реализован проект «Ступени памяти: проектирование будущего» на сумму 348 тыс. руб.
Успешной является работа по программе молодежного инициативного бюджетирования «Атмосфера». Общая привлеченная сумма в район составила 900 тыс. руб.
Разработан ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ («дорожная карта») по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в учреждениях культуры.  
  Этажность имеют 10 учреждений культуры из 30. Персональный доступ граждан с ограниченными возможностями к зданиям учреждений культуры в большинстве случаев обеспечивается сотрудниками учреждений.  Пандусами оборудованы 3 входные группы объектов культуры, во всех центральных сельских домах культуры и библиотеках  установлены кнопки вызова.

В 2021 году для людей с ограниченными возможностями здоровья проведено 191 мероприятие (2020 - 193), с участием 3597 чел. (2020- 2243). Специалистами клубных учреждений практикуются проведение мероприятий на дому с музыкальными поздравлениями, а так же в социальных домах для одиноких престарелых, для пациентов сестринского ухода в больницах. Библиотекарями на дому обслуживается 28 инвалидов. (2020-17). Слабовидящие могут также посещать сайты учреждений культуры (версию для слабовидящих). В фондах ЦБС 26 экз. книг по системе Брайля. 
Организовано сотрудничество с первичными организациями инвалидов Глазовского района.

Физическая культура и спорт

В течение 2021 года Отделом было организовано 54 соревнования среди взрослого (работающего) населения, 8 соревнований среди людей пенсионного возраста, 13 соревнований среди людей с ограниченными возможностями.

  С молодежью  призывного и допризывного возраста проводятся зимние и летние учебно-полевые сборы с массовыми соревнованиями по кроссу, стрельбе, силовой гимнастике, метанию гранаты, сборка-разборка автомата, конкурс «миноискатель» после чего подводятся итоги и награждение. В заключении проводится военно-патриотическая игра «Зарница», в которой участвует и взрослое население. В течение года проводится тестирование нормативов ВФСК ГТО. 

Для работников предприятий и организаций проводятся отдельные  мероприятия по видам спорта: баскетбол, волейбол, футбол, лапта, хоккей, стрельба, полиатлон, легкая атлетика, лыжные гонки, шашки, шахматы, В течение  года работники Органов местного самоуправления участвовали в спортивной спартакиаде и тестировании в рамках «Всероссийского физкультурно-спортивного комплексе по выполнению нормативов ГТО». 

В 2021 году на территории города и района проведены Отборочные республиканские соревнования по волейболу среди женских и мужских команд; лыжные гонки – «На призы завода Металлист», Республиканская Спартакиада среди сотрудников правоохранительных органов «Северная звезда», Спартакиада «Комосгрупп». 

Традиционной проводится районная Спартакиада для спортсменов-инвалидов «Испытай себя». В соревнованиях приняли участие 89 человек. Команда района приняла участие в физкультурно-спортивном фестивале среди инвалидов УРОВОИ «Испытай себя». Спортсмены участвующие в инвалидном спорте многократно становились победителями Удмуртской республики как в личных так и командных видах спорта. 


ЗАДАЧИ на 2022г:
1) Увеличение доли граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом до 51% от общей численности населения.
2) Организация сдачи норм ГТО сотрудниками организаций и предприятий Глазовского района.
3) Улучшение материально технической базы городошников, лаптистов, футболистов, лыжников и хоккеистов.
4) Организация спартакиады среди сельхозпредприятий Глазовского района.

Молодежная политика

В 2021 году использовались различные формы работы с молодёжью: творческие конкурсы, мастер-классы, интеллектуальные игры, акции, флэш-мобы, информационные часы, сессии, фестивали. 

Велась активная работа по Республиканской программе молодежного инициативного бюджетирования «Атмосфера», ознакомление молодёжи с условиями участия в инициативном бюджетировании. Кейс-турнир  позволил участникам разработать и презентовать свои социальные проекты в номинациях значимые события и общественные пространства. 38 участников представили 17 проектов.  

Представители волонтерских отрядов района приняла участие в Форуме в рамках Республиканского профилактического проекта «Равный - равному». Активные волонтеры участвовали в смене военно-исторического лагеря «Страна Героев» в Башкирии, в профильной смене «Ветер перемен» в Ижевске, в профильной смене «Добровольчество: от теории к практике» в ДОЛ «Оранжевое настроение».

В Республиканской профильной смене «Форум сельской молодежи»  участие  приняли учащиеся Куреговской школы.

Проведены массовые мероприятия: 
-военно-спортивная патриотическая игра «Зарница»,
-семейный конкурс «Арт-Луд» в ИКП «ДондыДор», 
-районный автопробег, приуроченный ко Дню флага РФ, 
-районная интеллектуальной игры «QuizPeace» для молодёжных команд района и г.Глазова, 
- районный экоквест «Чистые игры в Штанигурте», 

-конкурс подворий молодых семей «Мой дом - моя гордость»,

-профилактическая интеллектуальная игра квиз, приуроченную к Всемирному дню борьбы со СПИДом (World AIDS Day) 33 года.

-фестиваль инициатив молодёжи Глазовского района «Точка роста». Направления Фестиваля в рамках которых любой желающий мог прорабатывать свои инициативы.

 -психолого-педагогические семинары-практикумы для специалистов учреждений образования и культуры «Профилактика и предотвращение жестокого обращения в подростковой среде. 

-конкурсы социальных постов, направленных на профилактику потребления психоактивных веществ и пропаганду здорового образа жизни «Топ-пост», 

-коммунарские сборы "Взгляд молодежи». В рамках сборов прошла стратегическая сессия по развитию молодёжного движения в Глазовском районе под кураторством Председателя Совета депутатов Буровым Сергеем Леонидовичем.

ЗАДАЧИ на 2022г:
1. Реализация 4 проектов в рамках МИБ «Атмосфера».
2. Участие 15 активистов Глазовского района в республиканских и всероссийских форумах.
3. 25 выездов волонтёрских отрядов в общеобразовательные учреждения в рамках Республиканского профилактического проекта «Равный-равному» с темами буллинг и кибербезопасность.
4. Организация спартакиады юнармейцев на кубок совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики».
5. Организация взаимодействия с профсоюзом АПК Глазовского района в работе по привлечению к активности сельской молодежи.
                                 Проектная деятельность

Общая сумма по проектам в 2021 году составила 131 млн. рублей 

В рамках Года села:

-произведен ремонт автомобильных дорог в д.Штанигурт, д.Качкашур и с.Октябрьский.

- Завершено строительство 3-х модульных ФАПов. 

-Произведен капитальный ремонт в Качкашурской, Адамской и Дзякинской школах.  
По программе «Комплексное развитие сельских территорий» реализовано 4 проекта на общую сумму 21 млн. 841 тыс. руб.:

По проектам инициативного бюджетирования реализовано 34 проекта. 

По федеральному проекту «Чистая вода» построено более 1,4 км систем водоснабжения деревни Штанигурт и хутора Березовый. В рамках национального проекта «Образование» на базе МОУ «Адамская СОШ открыта «Точки Роста» - Центр естественнонаучного и технологического образования и проведен  текущий ремонт спортзала МОУ «Понинская СОШ».   

В конкурсе  фонда президентских грантов выиграли 3 млн. 141 тыс. рублей 2 проекта.

Реализованы 4 партийных проекта «Единой России»  в т.ч. «Культура малой родины». 

По проекту «Комфортная городская среда».
-с Понино заасфальтирована приклубная территория и пешеходные дорожки 
-с.Октябрьский – установлены спортивные уличные тренажеры 

-д.Штанигурт – засфальтирована дворовая территория, установлен 1 уличный светильник и 2 скамейки

3 проекта «Лучшее муниципальное образование в Удмуртской Республике» на общую сумму 1 млн. 148  руб. (д.Самки, Октябрьская библиотека, музей «Истоки»)

Два проекта по 200 тыс. рублей:

-Проект «Моя Удмуртия» Дондыкарской школы, в конкурсе социальных и культурных проектов ПАО «Лукойл». 
-Проект Адамского Дома культуры, победивший в конкурсе общественно значимых проектов первичных отделений Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

ЗАДАЧИ на 2022 год
1. Ремонт фойе Понинского ЦСДК;
2. Ремонт входной группы и тамбура Дзякинского СДК;

3. Ремонт помещения для размещения Центра (музея) татарской культуры (д.Татарские Парзи)

4. Изготовление ПСД для вхождения в программу СОСТ КРСТ (Строительство Ключевского ДК, ремонт Парзинского ЦСДК, Трубашурского СДК, Слудского СДК, Октябрьского ЦСДК, Омутницкого СК, Чуринского СК, приобретение автобуса);

5. Изготовление мастер-плана и ПСД для СТК «ДондыДор»;

6. Изготовление ПСД для строительства Качкашурского ЦСДК

7. Вхождение в состав победителей конкурса на модельную библиотеку (с.Октябрьский)


Система образования муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» является частью социально-экономического комплекса муниципального района и характеризуется на конец  2021 года следующими показателями: общее число учебных заведений – 16, в т.ч. 11 средних школ, 3-начальных, 2 учреждения дополнительного образования. 


В 2021 году была проведена процедура реорганизации путем присоединения  4-х образовательных учреждений к средним школам.
По данным учета детей, на  начало 2021-2022 учебного года  численность детей в возрасте от 0 до 18 лет составляет 3114 детей( в 2020 году было 3429 человек) Учреждения образования   района из 845 детей дошкольного возраста посещают в текущем учебном году 508 человек, 145 человек в возрасте до полутора лет не посещает детский сад, остальные 192 ребенка дошкольного возраста посещают детские сады вне района. 


Детей с ограниченными возможностями здоровья на конец 2021 года 46 человек, в том числе обучаются в учреждениях образования по адаптированной образовательной программе с 1 по 9 классы - 41 человек, 5 человек дошкольного возраста посещают детские сады района. В числе детей с ОВЗ 27 детей-инвалидов, из них  на индивидуальном обучении на дому находятся 11 человек.  


В результате использования целевых средств и средств субвенций, использования межшкольного взаимообмена достигнута 100%-ная обеспеченность учебниками, в том числе обеспечены специализированными учебниками для обучающихся с интеллектуальными нарушениями 3 человекав МОУ «Пусошурская СОШ», МОУ «Золотаревская НШДС», МОУ «Качкашурская СОШ».

           В районе обеспечен подвоз детей дошкольного и школьного возраста на 13 школьных автобусах. За 2021 год обновлены школьные автобусы: в Кожильской, Дондыкарской, Адамской, Парзинской школах, при том что в Парзинскую и Адамскую школы поступили они впервые, следовательно открыты новые маршруты. В данный момент в Адамской школе идет процесс получения лицензии на перевозку. Всего обеспечено подвозом 347 учащихся.

В рамках федерального проекта «Цифровое государственное управление» национальной программы «Цифровая экономика» в 2021 году на официальных сайтах всех учреждений образования размещен баннер «Платформа обратной связи» (далее-ПОС), благодаря которой пользователи могут обратиться напрямую в образовательное учреждение с жалобой или предложением. С сентября 2021 школы ведут официальные сайты на базе федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (Госвеб)». Продолжилась работа в Федеральной информационной системе «Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении» (далее - ФИС ФРДО). Внесены сведения с 1992 года о всех выданных аттестатах в школах Глазовского района за уровни основного общего и среднего общего образования. В Парзинской, Адамской, Октябрьской, Кожильской и Понинской средних школах с 2021 года используется безналичная система оплаты за питание детей в детском саду. 

В 2021-2022 учебном году муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников был организован по 19 предметам. По итогам участия победителями стали 29 учащихся, призерами – 39. Самое большое количество победителей и призеров подготовили педагоги МОУ «Качкашурская СОШ», и по проценту призеров от числа учащихся эта школа заняла в рейтинге 1 место. Второе место в рейтинге школ занял коллектив МБОУ «Кожильская СОШ с/х-го направления», третье место – у коллектива МОУ «Парзинская СОШ». Хорошие результаты традиционно показали участники Межрегиональной олимпиады школьников по удмуртскому языку и литературе. 8 человек стали победителями и призерами муниципального этапа данной олимпиады и приглашены на региональный этап. На республиканском этапе Всероссийской олимпиады школьников по технологии призером стал учащийся Пусошурской средней школы.

Уже второй год функционирует клуб молодых педагогов «Профи+». На базе Точки роста Адамской средней школы в 2021 году прошел образовательный форум молодых педагогов. В рамках сетевого наставничества утверждена целевая муниципальная модель наставничества, согласно которой проводится работа не только с молодыми учителями и воспитателями, но и с руководителями школ, вновь вступившими в должность, а также со всеми педагогами, желающими повысить свой уровень квалификации. 

Работа с кадрами продолжается и через участие в конкурсах.   В 2021 году проходил очередной муниципальный конкурс «Педагог года». В нем приняли участие 17 педагогов по пяти номинациям. 5 педагогов района активно приняли участие в Республиканских конкурсах на денежное поощрение лучших учителей и педагогических работников в Удмуртской Республике. В число победителей среди учителей вошла Воробьева Екатерина Александровна, учитель начальных классов Качкашурской средней школы.

В рамках участия в национальных проектах «Образование» функционируют два центра образования цифрового, технологического и гуманитарного профилей «Точка роста»: в Октябрьской, Понинской и один центр естественнонаучного и технологического профилей в Адамской средней школе. Заключены договора о сетевом сотрудничестве с 10 образовательными учреждениями Глазовского района по реализации как программ общего образования по предметам «ОБЖ», «Технология», так и по программам дополнительного образования («Шахматы», «Робототехника»). 

В 2021 году независимая оценка качества условий осуществления образовательной деятельности в Глазовском районе проводилась в отношении всех образовательных учреждений. Образовательные учреждения получили высокий итоговый показатель качества оказания услуг – 87,5 баллов, по сравнению с 2018 годом при проведении данной процедуры итоговый показатель был ниже и составлял 85,7 балла.  

Степень соответствия современным требованиям высокий и составляет  за 2020 год 90,27%. В 2019 году данный показатель был равен 89,2%. Основными причинами роста показателя являются улучшение условий обучения, в том числе строительство ограждений вокруг образовательных организаций, введение должностей на условиях совмещения учителей-логопедов, учителей-дефектологов и психологов для детей с ОВЗ. 

Охват всеми видами питания составляет по итогам 2021  года 100 %, в т.ч. льготным - 799 человек. 

530 учащихся начальных классов обеспечены двухразовым бесплатным горячим питанием. Бесплатным одноразовым горячим питанием обеспечены 13 обучающихся 5-х – 11-х классов из малообеспеченных семей.   

Одноразовым бесплатным горячим питанием обеспечены все обучающиеся из многодетных семей: всего 225 человек.

На основании Постановления Администрации МО «Глазовский район» двухразовое горячее питание в 2021 году получали 41 ребенок с ограниченными возможностями здоровья.

Дети дошкольного возраста охвачены 4-хразовым питанием, Стоимость детодня составляет 89 рублей 90 копеек, в том числе 52 руб.90 коп.- родительская плата, 37 рублей из муниципального бюджета.

Управление образования совместно с общественными организациями проводит контроль за организацией питания в школах и детских садах.

В рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка» и внедрения персонифицированного финансирования дополнительного образования  реализуется 29 сертифицированных программ. Зачисленное количество учащихся в них - 345 человек. Реализуется адаптированная дополнительная общеобразовательная программа «Музееведение». Также заключен договор о сетевом взаимодействии и сотрудничестве для реализации программы для детей с ОВЗ с Глазовским реабилитационным центром для детей с ОВЗ. Реальный процент охвата учащихся школ и воспитанников детских садов Глазовского района с 5 лет на портале-навигаторе на 31.12.2021г. – 78,8% (выгрузка Регионального модельного центра). С целью достижения показателя «Охват детей в возрасте от 5 до 18 лет дополнительным образованием» учреждениями образования были реализованы 15 краткосрочных программ в период с мая по июнь 2021 года.  

В летний период функционировало 17 оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей на базе школ (охват- 602 ребенка), в том числе были организованы отряды от Управления социальной защиты на базе 12 общеобразовательных учреждений с общим охватом детей - 200 человек. В МОУ «Чуринская НШДС» была организована детская площадка для учащихся в количестве 15 детей. На базе ДЮСШ и в школах Глазовского района в течение июня были организованы учебные тренировки для детей в количестве 300 человек. На базе Кожильской и Понинской СОШ проводились профильные смены.  

Различными видами отдыха, в том числе и малозатратными формами, охвачены 1380 детей, что составляет 100% от общего количества школьников. Сводными отрядами охвачено 140 человек. Для воспитанников МУДО «ДЮСШ» были организованы учебно - тренировочные сборы в количестве 207 детей. В загородных оздоровительных лагерях отдохнуло 57 детей, в санаториях - 14 детей. За пределами УР, на спортивной базе «Архипо - Осиповка» Краснодарского края отдохнуло 7 воспитанников  МУДО «ДЮСШ».  
В Глазовском районе (как и в Удмуртской Республике) органы опеки существовали до 01.11.2021 года, в связи с Постановлением от 21.10.2021 года №569 «Об Управлении социальной защиты населения Удмуртской Республики при Министерстве социальной политики и труда Удмуртской Республики» (Управление социальной защиты населения УР  при Министерстве социальной политики и труда УР является исполнительным органом государственной власти УР, осуществляющим функции по реализации государственной политики в сфере социальной защиты населения, а именно социального обслуживания и социальной реабилитации граждан, опеки и попечительства, социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, по оказанию услуг в установленной сфере деятельности (расположенные в г. Глазове, ул. Парковая, д. 24 Б(2 этаж)- в скором времени адрес изменится - не осуществляется доступная среда для граждан). 

В соответствии Закона УР от 05.05.2006г. №13-РЗ «О мерах по социальной поддержке многодетных семей (оформление, продление и выдача удостоверения многодетного родителя (опекуна, попечителя) и меры по улучшение жилищных условий многодетных семей за счет средств бюджета УР реализует «Республиканский центр социальных выплат» (г. Глазов, ул. Толстого, д. 38А).   

По состоянию на 01.11.2021 года детей, проживающих в семьях под опекой - 54, в приемной семье – 1. Фактов возврата детей из замещающих семей по причине ненадлежащего исполнения обязанностей, жестокого обращения не было, по инициативе законных представителей за год – 1.

По факту на 1 ноября 2021 года органом опеки и попечительства выявлено 13 несовершеннолетних, относящиеся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Из них все дети в течение года устроены: под опеку- 5 ребенок, в организации для детей-сирот- 8 детей.

До ноября 2021 года на учете в отделе опеки состояло 2 гражданина, желающих принять ребенка в свою семью.

К сожалению, ежегодно выявляются родители и семьи, с которыми невозможно проводить реабилитацию, так как исчерпан весь потенциал профилактических мероприятий. В таком случае, органом опеки принимаются решения о лишении или ограничении в родительских правах. Так в 2021 году были лишены родительских прав 8 родителей в отношении 12 детей. Ограничен в родительских правах 5 родителей в отношении 6 детей. 

В настоящее время приоритет социальной политики в решении проблемы социального сиротства заключается в сохранении кровной семьи для ребенка. Для этого следует делать упор на предотвращение неблагополучности, раннее выявление семей с признаками асоциальности. Кроме того, важно проводить работу с родителями по восстановлению в родительских правах (Восстановилось в 2021 г. 3 родителей в отношении 3 детей).

Количество многодетных семей на .01.11.2021 года в Глазовском районе составляет 288(947детей), в т.ч. 214 малообеспеченных. 1 многодетной семье была предоставлена безвозмездная субсидия, признанной нуждающейся в улучшении жилищных условий, на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и приобретение жилых помещений в сумме 508,5 тыс. рублей. Бесплатным проездом в городском транспорте воспользовались 274 детей. 

За 2021 год в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации Глазовского района поступило 120 материалов, из них 91 административных материала: 11 протоколов об административной ответственности составлено в отношении несовершеннолетних, 68 протоколов в отношении взрослых граждан, 56 из которых в отношении родителей, недобросовестно исполняющих родительские обязанности.
На конец отчетного периода на учете органов и учреждений системы профилактики состоит 30 семей, из них 5 признаны в социально-опасном положении. В указанных семьях проживает 13 несовершеннолетних детей. В отношении каждой семьи разработан план индивидуально-профилактической работы, закреплены социальные работники.
Членами комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав за отчетный период проведено 9 рейдовых мероприятий совместно с сотрудниками полиции МО МВД России «Глазовский» по местам концентрации детей и молодежи, проверки неблагополучных семей в вечернее, ночное время, а также в праздничные дни.
                                         ЗАДАЧИ на 2022 год

1. Обеспечение предоставления качественного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам в образовательных учреждениях Глазовского района.  

2. Совершенствование системы управления качеством образования на муниципальном уровне.  

3. Обеспечение исполнения дорожных карт первоочередных действий по созданию и функционированию Центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» в Понинской, Октябрьской, Адамской, Ключевской и Кожильской средних школах.

4. Совершенствование  организационно-педагогических основ управления воспитательной деятельностью  путем  выполнения Программ воспитания и календарных планов воспитательной работы, в том числе в патриотическом воспитании.  

5. Обеспечение комфортных и безопасных условий пребывания обучающихся и работников образовательных организаций, совершенствование условий для сохранения и укрепления здоровья обучающихся и воспитанников. Обращение в Министерство образования и науки УР о финансировании замены автономной пожарной сигнализации в зданиях школ Глазовского района.

6. Капитальный ремонт здания МОУ «Понинская СОШ».

7. Разработка ПСД на капитальный ремонт крыши здания МОУ «Парзинская СОШ», на строительство  пищеблока и спортивного зала МОУ «Адамская СОШ».

8. Завершение строительства спортивного зала при Гулековской школе.

9. Обращение в Государственный Совет УР разработке республиканской программы  по оснащению пищеблоков общеобразовательных учреждений оборудованием, соответствующим современным санитарным требованиям.

Администрацией муниципального образования «Глазовский район» в 2021 году предоставлялось 55 муниципальных услуг.

В целом, анализируя итоги 2021 года, необходимо отметить, что на оказание государственных и муниципальных услуг, как и в 2020 году влияние оказали особые условия работы органов местного самоуправления (далее – ОМСУ)  из-за пандемии  новой коронавирусной инфекции. В частности, ограничение личного посещения гражданами-заявителями ОМСУ, а также прием заявителей в МФЦ по предварительной записи.    

При оказании государственных и муниципальных услуг в Администрации Глазовского района используется ГИС УР «Система исполнения регламентов УР» на платформе «Директум». 
За 2021 год органами местного самоуправления Глазовского района и муниципальных образований-сельских поселений предоставлено 3896 государственных и  муниципальных услуг, в том числе 683 услуги в электронном виде, что составляет 17,5% (в 2020 году соответственно 5084, 726 и 14,3%).

Из них по принципу «одного окна» 1658 услуг, это 42,6 % от общего количества предоставленных  услуг

Отделом ЗАГС за 2021 год зарегистрировано рождение 69 детей (за 2020 год  - 91 ребенка).


Составлено 25 записей об установлении отцовства (за 2020 год - 25 записей).

За 2021 год оформлено 322 записи о смерти (за 2020 -309 смертей).  
 


За 2021 год  в отделе  зарегистрировано  38 браков  (за 2020 год - 37 браков).


За 2021 год оформлено 27 актовых записей о расторжении брака  (за 2020 год  - 29 записей).


За 2021 год составлена 1 актовая запись о перемене имени (за 2020 -6

           За 2021 год записи актов об усыновлении (удочерении) не составлялись (за 2020 год - 1 актовая запись об усыновлении (удочерении).


За 2021 год оформлено 60 дел по внесению исправлений, дополнений, изменений в записи актов гражданского состояния, за 2020 год - 49 дел.

За 2021 год  выдано 206 повторных свидетельств (за 2020 год – 221) и 529 справок о регистрации актов гражданского состояния (за 2020 год – 563). 

За государственную регистрацию актов гражданского состояния и иные юридически значимые действия в федеральный бюджет в 2021 году взыскано госпошлины 149 тыс рублей (за 2020 год было взыскано 161 тыс рублей).

Совместно с Глазовской районной библиотекой проведены конкурс рисунков в рамках Международного Дня семьи, Года села в Удмуртии, Года искусства, «Моя мама – лучше всех!», посвященный Дню матери.


Проведено выездное чествование 2 семейных пар (д. Верхняя Богатырка МО «Верхнебогатырское», д.Золотарево МО «Понинское») с вручением медалей «За любовь и верность». 

Прочествована семейная пара «золотых юбиляров» совместной жизни в с.Дзякино МО «Кожильское» 

В рамках проведения Дня правовой помощи детям прошла встреча с учащимися Адамской средней школы с разъяснением действующего семейного законодательства.
Отделом архив за 2021 год проведена реставрация 23 дел/ 99 листов, заменены обложки 10 дел, закартонировано 864 дела, принятых на хранение (в 2020 году соответственно – 27 дел/51 лист, 971 дело, 10 дел).

Проведена проверка наличия и состояния 1023 ед.хр. фотодокументов, 141 ед.хр. на бумажной основе.

В 2021 году приняты на хранение в архивный отдел документы:

- управленческого характера – 884 единиц хранения (в 2020 г. – 1160 ед.хр.);

- фотодокументы – 15 единиц хранения;

- электронные фотодокументы – 2 ед.хр./95 ед.уч. (в 2020 г. – 2 ед.хр./92 ед.уч.).

Подготовлены на рассмотрение Межведомственной экспертно-проверочной методической комиссии Комитета по делам архивов при Правительстве УР (далее – ЭПМК), утверждены и согласованы описи:

- управленческой документации от 31 организации на 1669 дел (в 2020 г. – 28/1124);

- дел по личному составу от 27 организаций на 801 дело (в 2020 г. – 20/693);

- фотодокументов на 15 ед.хр.

- электронных фотодокументов на 2 ед. хр./58 ед. учета (в 2020 г. – 2 ед.хр./67 ед.уч.). 

Согласованы Экспертно-проверочная методическая комиссия Комитета по делам архивов:

- 8 номенклатур дел (в 2020 г. – 10);

- 8 положений об архиве организации (в 2020 г. – 3); 

- 6 положений об экспертных комиссиях организаций (в 2020 г. – 3);

- 3 инструкции по делопроизводству.

Проведено 3 обследования состояния делопроизводства и обеспечения сохранности документов по разработанному графику.

Проведен 1 семинар, оказано 96 консультаций и методическая помощь работникам делопроизводственных и архивных служб организаций (в 2020 г. – 1 семинар/95 консультаций).


Исполнено 862 запроса социально-правового и тематического характера (в 2020 г. – 1039).
С документами архивного отдела работало 11 пользователей по вопросам истории Глазовского района, организаций, предприятий, анализу их финансовой и производственной деятельности, написанию курсовых и дипломных работ, выдано в читальный зал 534 дела (в 2020 г. – 3 пользователя, выдано в читальный зал – 29 дел).


Подготовлена 1 интернет-выставка и 1 выставка документов и фотоматериалов по документам архивного отдела. 

На официальном сайте муниципального образования «Глазовский район» размещено 3 информации, направлено 2 информационных документа в заинтересованные организации. Проведены 2 экскурсии и 2 школьных урока.


Введено в базу данных «Архивный фонд» заголовков дел – 901  (100%), всего внесено 927 записей (в 2020 г. – 1162 дела/1198 записей), в тематическую базу данных «Решения исполкома» - 445 записей (в 2020 г. – 405 записей), в БД «Фотокаталог» - 15 записей.

В 2021 году оцифровано 127 дел/26935 страниц управленческой документации архивного фонда Администрации Глазовского района силами сотрудников архивного отдела (9,3 % от общего числа документов) (в 2020 г. – 230 ед.хр./40188 стр., 9,0 % от общего числа документов).

На официальном сайте муниципального образования «Глазовский район» на страничке архивного отдела за 2021 год всего зафиксировано 2282 посещений.

За 2021 год отделом правовой и кадровой работы проведена правовая экспертиза 1032 проектов нормативно-правовых актов Администрации, 109 проектов решений Совета депутатов, 79 муниципальных контрактов, 243 гражданско-правовых договоров, 98 документов по торгам.

По защите интересов в суде органов местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» и претензионно-исковой работе отделом правовой и кадровой работы изучено 116 материалов судебных дел, по которым были подготовлены отзывы, возражения, заявления.

По делам, связанным с взысканием задолженности, проведена следующая работа:

1) направлено по аренде зем. участков

 - 20 претензий на сумму основного долга 1,2 млн руб. и сумму пени 38, 7 тыс. руб.

Поступило в бюджет за 2021 г. по претензионно-исковой работе по аренде зем. участков 488,3 тыс. руб. и  пени на сумму 198,6 тыс. руб. 

2) направлено по договорам найма
 - 42 претензии на сумму основного долга 443 тыс. руб. и сумму пени 105 тыс. руб.;

- 7 исков на сумму основного долга 50 тыс. руб. и сумму пени 14 тыс. руб.

Поступило в бюджет за 2021 г. по претензионно-исковой работе по договорам соц. найма 19,6  тыс. руб.
3)  направлено по взысканию пеней за просрочку по муниципальным контрактам:
 - 5 претензий на сумму  пени 25,9 тыс. руб.;

Глазовским районным судом рассмотрены 46 исков Администрации, которые удовлетворены  в полном объеме.

Сектором муниципальной службы и кадровой работы отдела правовой и кадровой работы Аппарата за 2021 год проведена следующая работа:


Принято на работу 79 человек (в 2020 году -17).


Уволено 69 человек (в 2020 году - 24).

Прошли обучение на курсах повышения квалификации 24 человека (в 2020 году – 21). 

Аттестовано 11 муниципальных служащих (в 2020 году – 15).

Проведено 3 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (2020 году -1).

Принято (проверено на полноту заполнения, сверено со справками, представленными в 2018 - 2020 годах) 213 справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих органов местного самоуправления муниципального образования «Глазовский район», руководителей учреждений  и членов их семей. Даны консультации по заполнению указанных справок (в 2020 году – 198 справок). 

Оформлено на работников ОМСУ Глазовского района 19 наградных материалов (в 2020 году -16).

Проведен ведомственный контроль за соблюдением трудового законодательства в подведомственных организациях в 11 учреждениях (в 2020 году – 11).

Зарегистрировано  27 уведомлений муниципальных служащих  об иной оплачиваемой работе (в 2020 году – 19).

Проведена работа с молодыми специалистами сельскохозяйственных организаций по оформлению документов на получение единовременной выплаты за счет бюджета УР – 10 человек (в 2020 году – 15).

Отделом информатизации обеспечена доступность и работоспособность профильных информационных систем структурных подразделений Администрации Глазовского района. Переустановлено 27 компьютеров. Подготовлены документы на изготовление 72 ЭЦП (электронных цифровых подписей). На официальном портале размещено 1694 новостей и более 1000 документов, в техподдержку Директум, ГИСЖКХ, ЕГИССО и т.д. направлено более 200 заявок.

За 2021 год в органы местного самоуправления муниципального образования «Глазовский район» поступило 395 письменных обращений граждан. 

Руководителями органов местного самоуправления Глазовского района и заместители главы Администрации в рамках личного приема граждан принято 169 человек.

Анализ письменных обращений показывает, что традиционно значительное количество обращений граждан приходится на сферу жилищно-коммунального хозяйства.

Наиболее распространенными были обращения по следующим вопросам:

- строительство, ремонт и содержание дорог;

- расселение из аварийного жилья;

-изношенность систем водоснабжения и водоотведения, перебои с водоснабжением, обслуживание водопроводных сетей;

- проблемы с канализационными колодцами, стоками;

- газификация/электрификация населенных пунктов;

- строительство школы в д. Штанигурт.

Проблема водоснабжения по-прежнему наиболее остро стоит в МО «Гулековское», МО «Качкашурское».

Вопросы дорожного фонда (содержание дорог и дорожной инфраструктуры) по-прежнему являются актуальными среди населения. Активность по количеству обращений граждан по улучшению качества дорожного покрытия наблюдается среди жителей МО «Кожильское», «Качкашурское», «В. Богатырское», «Понинское».

Проблема с канализацией стоит в д. Качкашур.

Уважаемые депутаты! Прошедший год был годом напряженной работы. Но несмотря на то, что основные задачи, определенные планом - прогнозом социально-экономического развития на 2021 год выполнены, успокоенности и удовлетворенности не испытываю, потому что предстоит сделать еще больше, предстоит решать немало сложных задач как экономического, социального, так и политического порядка.

Наиболее важным политическим событием текущего года будут выборы в сентябре Главы Удмуртской Республики. Думаю, что все осознают меру ответственности за подготовку и проведение этих выборов. Убежден залог успеха в совместной плодотворной, консолидированной работе.

Выражаю слова благодарности депутатам всех уровней, руководителям органов государственной власти, главам поселений, руководителям предприятий и организаций, общественным организациям, всем жителям Глазовского района за понимание, сотрудничество, большую работу в реализации планов по развитию нашего района, за понимание и поддержку.
