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Наиболее активное участие в работе комиссий принимают Голованова Т.В., Суслопаров Н.Ю., Васильев Н.П., Абашев А.С.
Работа депутатов организована и на территории района. Некоторые депутаты отмечены Главами сельских поселений. Так, например, в 2012 году депутаты  Широких Г.В., Терский О.В., Пенчев А.В., Тютин Р.А., Вепрев М.В. оказывали поселениям спонсорскую помощь в проведении праздничных мероприятий.
По приглашению Глав на закреплённых территориях вели приём с населением Суслопаров Н.Ю., Терский В.А, Широких Г.В., Шудегова В.С.
Суслопаровым Н.Ю. выделены денежные средства на покупку бензина для поездки художественного коллектива д.Качкашур на Фестиваль русской песни в г.Можгу, также депутатом  подарены мячи для занятий спортом Кочишевскому и Качкашурскому ДК; Николай Юрьевич всегда присутствует на встречах с населением и праздничных мероприятиях в МО «Качкашурское» и «Ураковское».
Касимов Г.Ш. участвует на  встречах по вопросам ЖКХ на территории МО «Качкашурское», консультирует, помогает в организации взаимодействия с предприятиями ЖКХ, предоставляет транспорт.
В 2012 году Вепревым М.В. предоставлены материалы для покрытия пола в школьном спортзале д.Курегово, выделены денежные средства на подписку газет в МО «Адамское», предоставлена техника на расчистку дорог от снега в МО «Понинское», организована работа по поставке пиломатериала для благоустройства родника в МО «Гулековское».
Благодаря депутату Терскому В.А. телефонизирована д.Трубашур.
Шудегова В.С. выступила инициатором и самостоятельно организовала мероприятие, посвящённое 70-летию с. Октябрьский «Нити нашей памяти».
Луговский Н.Н. оказал помощь многодетной семье, проживающей в МО «Гулековское».
Терский О.В. оказывает спонсорскую помощь школе и детскому саду д.Штанигурт.
Благодаря помощи депутата Пенчева А.В. построена хоккейная коробка в д.Адам, организована  выездная торговля с расчисткой дорог в д.Гордъяр и д.Печешур МО «Верхнебогатырское». Депутат оказал помощь в строительстве спортивного зала в д.В.Богатырка, установке ламп ДРЛ на магазинах в д.В. Слудка, с. Люм, приобретении кварцевых ламп в детский сад д.В.Слудка. Из 16 письменных обращений, поступивших в адрес Пенчева А.В. исполнено 12.
Под руководством Дягелева Ю.Н. заасфальтирована часть дороги вокруг детского сада в с.Парзи, установлен банкомат в с.Парзи. Депутат помогает в строительстве детского сада и спортивного зала в д.Удмуртские Ключи. 
Широких Г.В. организует выездную торговлю в малые населённые пункты МО «Верхнебогатырское», а также организует выездную торговлю в дни проведения встреч с населением, дни выдачи пенсии и т.д. Через продавцов магазинов налажена связь населения с Галиной Владимировной.
Тютин Р.А. организует на территории района расчистку дорог от снега, никогда не отказывает в выделении техники.
Необходимо наладить взаимодействие всех депутатов с населением района. 
