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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к прогнозу социально-экономического развития муниципального образования «Глазовский район»
на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов

Прогноз основных показателей социально-экономического развития муниципального образования «Глазовский район» разработан на основании Прогноза социально-экономического развития Удмуртской Республики на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов, итогов социально-экономического развития Глазовского района за истекший период 2013, 2014 годов и ожидаемых итогов социально-экономического развития Глазовского района за 2015 год. В прогнозе учтены сценарные условия социально – экономического развития Российской Федерации.
Прогноз разработан в 2 вариантах. Вариант 1(базовый) исходит из более консервативных представлений о развитии экономики, консервативной инвестиционной политики предприятий, ограниченных государственных расходов на развитие.
 Вариант 2 (целевой) исходит из более активной экономической политики, активизации инвестиционной политики, повышении эффективности бюджетных расходов, сохранении государственного стимулирования роста экономики.

В 2014 году Отгружено товаров собственного производства выполнено работ, услуг собственными силами по разделам С, Д, Е (чистым видам экономической деятельности) по полному кругу организаций производителей на сумму 255,7 млн. рублей, что составило 121,5 % к уровню прошлого года. Данный показатель формируется за счет предприятий ЖКХ, предприятий занимающихся деревообработкой, добычей полезных ископаемых, производством хлебобулочных изделий, сельскохозяйственных организаций, производящих корма для животных, обособленных территориальных подразделений (филиалов предприятий города Глазова, занимающихся производством на территории Глазовского района, таких как  ООО «Тепловодоканал», снабжающего город Глазов питьевой водой). За 9 месяцев 2015 года наблюдается рост объемов производства по крупным и средним предприятиям к уровню прошлого года. По обрабатывающей промышленности – на 23,3%, добыче полезных ископаемых – на 10,5%, в сфере ЖКХ – на 5,8%. 

В 2014 году объем валовой продукции сельского хозяйства, по расчетным данным, составил 1872 млн. руб., это 104,0% в сопоставимых ценах к предыдущему году. Сельскохозяйственными предприятиями за 9 месяцев 2015 года реализовано сельхозпродукции и оказано услуг на сумму 623,6 млн. руб., темп роста 113,1 %. Производство молока составило 25937 тонны, что на 255 тонны больше аналогичного периода прошлого года. Удой на 1 фуражную корову составил 4173 кг (плюс 98 кг к уровню прошлого года). Благоприятные погодные условия, меры государственной поддержки  наметили положительные тенденции в развитии отрасли. В 2015 году объем валовой продукции сельского хозяйства прогнозируется на уровне 1982,4 млн. рублей, что составит 105,9 % к уровню 2014 года в сопоставимых ценах.  К 2018 году рост объема валовой продукции сельского хозяйства прогнозируется с ростом, и составит 2352 млн. рублей.

В связи с уменьшением объемов бюджетного финансирования снизился объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования, ориентировочно в 2015 году составит 315,0 млн. рублей. За 9 месяцев 2015 года основная часть инвестиционных ресурсов организациями направлялась на прочие цели (увеличение поголовья рабочего, племенного и продуктивного скота) – 72,9 млн. рублей, на приобретение машин и оборудования – 19,4 млн. руб., реконструкцию и ремонт зданий и сооружений – 29,0 млн. руб. 

В прогнозном периоде рост реальной заработной платы в районе составляет около 10,0%. Фонд заработной платы работников по крупным и средним организациям Глазовского района в 2018 году по сравнению с 2014 годом возрастет на 40,3% и составит на одного работника 22 220,0 рублей. Темп роста среднемесячной заработной платы в 2016-2018 годах прогнозируется на уровне 107,0-109,0%.
Прогнозируется замедление темпов роста оборота розничной торговли, за счет инфляционного давления и снижения потребительского спроса. В прогнозируемом периоде текущего года ожидается снижение розничного товарооборота в районе 30,0 млн. рублей. Рост розничного товарооборота в 2018 году по сравнению с 2014 годом вырастет на 21% и составит 1233,1 млн. рублей. 

Малое предпринимательство является неотъемлемой частью экономической системы Глазовского района. По факту, в 2014 году количество малых и средних предприятий на территории района составило 69 единиц. В прогнозном периоде не планируется увеличение числа малых предприятий.

[bookmark: _GoBack]В условиях ухудшения экономических ожиданий возможно сокращение издержек на рабочую силу. Это обусловит спад количества среднесписочной численности работников предприятий. В 2015 году  крупное предприятие перешло в статус среднего – количество работников  снизилось на 30 человек и составляет 227 человек. К 2018 году показатель остановится на уровне 2,5 тыс. человек.

 За 9 месяцев 2015 года уровень безработицы составил 1,20% от трудоспособного населения, это на 6 % выше прошлого года.  За полугодие текущего и прошлого годов показатели составляли в районе 1,5%. Наметившаяся тенденция к росту уровня безработицы к 2018 году стабилизируется и составит 1,36 % по базовому сценарию.

На территории района проживает 17134 человека. За 9 месяцев в районе показатель естественной убыли населения составил 67 человек. В результате численность населения продолжит незначительно сокращаться и составит к 2018 году 17,0 тыс. человек.

