ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале общественных обсуждений


На общественные обсуждения представляется проект по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, Глазовский район, д. Верхняя Богатырка, кадастровый квартал 18:05:040001, площадью 265 кв.м. на условно разрешенный	 вид использования земельного участка «Магазины» (код 4.4.).
Общественные обсуждения проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 и 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ и Положением об организации и проведении общественных обсуждений, публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в муниципальном образовании «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики», утверждённым  решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» № 122 от 27.01.2022 года.
Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений – Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики».
Срок проведения общественных обсуждений с 30.01.2023г. по 13.02.2023г. 
Информационные материалы по теме общественных обсуждений размещены по адресу http://glazrayon.ru/. 
Экспозиция открыта с 30.01.2023г. (дата открытия экспозиции) по 13.02.2023г. (дата закрытия экспозиции).  Часы работы: круглосуточно.
	  В период проведения общественных обсуждений, участники общественных обсуждений, прошедшие идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся проекта, в срок с 30.01.2023г. по 10.01.2022г. посредством:
	- в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений;
	- посредством официального сайта или информационных систем;
	- посредством государственной информационной системы Удмуртской Республики «Портал государственных и муниципальных услуг» (РПГУ) в электронном виде.
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