Отчет о работе по профилактике безнадзорности и правонарушений на территории муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» за 2024 год

Работа органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики», комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации муниципального образования Муниципальный округ «Глазовский район Удмуртской Республики» (далее Комиссия) строится в соответствии с требованиями Федерального закона №120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» от 24 июня 1999 года. 
Приоритетными направлениями деятельности Комиссии в 2024 году являлись:
- предупреждение и раннее выявление фактов жестокого обращения с несовершеннолетними, профилактика семейного неблагополучия;
- профилактика немедицинского потребления наркотических средств несовершеннолетними, а также предупреждение совершения ими преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств;
- предупреждение вовлечения несовершеннолетних в террористическую, экстремистскую деятельность, иные формы деструктивного поведения;
- предупреждение детского травматизма.
Указанные направления учтены в Плане межведомственных мероприятий Глазовского района по профилактике безнадзорности и социального сиротства, предупреждению преступности и правонарушений среди несовершеннолетних и в отношении них на 2024 год.
Мероприятия по профилактике правонарушений и преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, профилактике употребления спиртных напитков, токсических веществ, наркотических средств и психоактивных веществ, вовлечения подростков и молодежи в террористическую и экстремистскую деятельность реализованы органами системы профилактики муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» при исполнении муниципальной программы «Обеспечение безопасности на территории муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики», утвержденной постановлением Главы муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» от 13.11.2014 года (в редакции от 07.03.2023 года №1.45.2), на реализацию программы в 2024 году выделено 56 000 рублей, программы «Реализация молодежной политики» - 177 000 рублей; «Комплексные меры противодействия немедицинскому потреблению наркотических средств и их незаконному обороту в Глазовском районе» - 30 000 рублей; «Создание условий для развития физической культуры и спорта» - 880 000 рублей; «Укрепление общественного здоровья в МО «Глазовский район»» - 3 000рублей.
Численность несовершеннолетних, проживающих на территории Глазовского района на 31 декабря 2024 года, составляла 2 767 человек, в том числе 1 220 детей – учащихся образовательных учреждений Глазовского района.
На территории Глазовского района, согласно статистическим данным, из числа расследованных на учет поставлено 6 преступлений, совершенных несовершеннолетними (в 2023 году – 10 преступлений), удельный вес от общего числа расследованных преступлений по Глазовскому району составил 7,6% (в 2023 году – 8,1%, по Удмуртской Республике в текущем году – 3,3%).
Из числа преступлений, совершенных несовершеннолетними в 2024 году, 5 преступлений – кражи, совершенные в группе лиц с проникновением и одно убийство, совершенное несовершеннолетним в отношении несовершеннолетнего.
В группе несовершеннолетними совершено 5 преступлений (в 2023 году – 6), одно преступление совершено в группе со взрослым лицом. Указанное лицо сотрудниками полиции установлено, привлечено к уголовной ответственности за вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления по статье 150 Уголовного кодекса Российской Федерации.
В совершении преступлений приняли участие 10 несовершеннолетних, в том числе 8 несовершеннолетних – учащиеся образовательных учреждений Глазовского района, 2 – учащиеся средних профессиональных заведений г. Глазова, 1 несовершеннолетний, ранее совершавший преступления. 
В целях предупреждения совершения подростками повторных противоправных деяний 3 несовершеннолетних помещены в ЦВСНП МВД по УР за совершение общественно опасных деяний.
Выявлено 3 (в 2023 году -6) несовершеннолетних за употребление спиртных напитков и вдыхание паров токсических веществ. 
С целью выявления фактов реализации алкогольной продукции несовершеннолетним на территории Глазовского района проведено 7 рейдовых мероприятий по 23 торговым точкам, по результатам которых выявлен факт продажи алкогольной продукции несовершеннолетнему, составлен административный протокол в отношении продавца по ч.2.1 ст.14.16 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.
Проведены межведомственные рейды в дни проведения Последнего звонка (25 мая) и Международного дня защиты детей (1 июня 2024 года), в период проведения Дня Трезвости (11 сентября 2024 года). Нарушений продажи алкогольной продукции не выявлено.
В рамках реализации Закона Удмуртской Республики от 18 октября 2011 г. №59-РЗ «О мерах по защите здоровья и развития детей в Удмуртской Республике» проведено 5 рейдов, выявлено 4 несовершеннолетних (в 2023 году – 0), переданы родителям, в отношении всех родителей составлены протоколы по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ за ненадлежащее воспитание несовершеннолетних детей.
Работа органами системы профилактики проводилась в отношении 83 несовершеннолетних, в том числе 36 несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в отделении по делам несовершеннолетних МО МВД России «Глазовский», 43 детей, проживающих в семьях, признанных в социально опасном положении, 5 несовершеннолетних, состоящих на внутришкольных учетах.
В течение 2024 года в отношении 40 несовершеннолетних органами и учреждениями системы профилактики индивидуальная профилактическая работа прекращена, в том числе в связи с улучшением ситуации в отношении 22 подростков, из них употребляющих алкогольную и спиртосодержащую продукцию -5, совершивших правонарушение до достижения возраста, с которого наступает административная ответственность -2, совершивших общественно опасное деяние и не подлежащих уголовной ответственности в связи с недостижением возраста -1, осужденных за совершение преступления небольшой или средней тяжести и освобожденных судом от наказания с применением принудительных мер воспитательного воздействия -2.
На учете в ОДН МО МВД России «Глазовский» на 01.01.2025 года состояли 14 несовершеннолетних (в 2023 году – 22), за 2024 год сняты с учета 22 несовершеннолетних, в том числе по исправлению – 13.  
В соответствии с утвержденным Порядком взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по организации работы с несовершеннолетними, нуждающимися в проведении индивидуальной профилактической работы (от 22 ноября 2023 года № 2/18) индивидуально-профилактическая работа проводилась в отношении 16 несовершеннолетних, 11 из которых выявлены в 2024 году. В отношении 10 несовершеннолетних профилактическая работа органами и учреждениями системы профилактики правонарушений прекращена, в том числе в отношении 5 – по исправлению.
Основными причинами совершения подростками преступлений, правонарушений остается их бесконтрольное и бесцельное времяпрепровождение. В связи с этим наиболее эффективными рычагами социализации несовершеннолетних остаются привлечение их к полезным видам занятости, вовлечение их в деятельность общественных организаций, развитие наставничества. Важную роль играет занятость во внеурочное время и вовлечение в различные кружки и секции.
Согласно проведенному анализу за 2024 год вовлеченность несовершеннолетних, состоящих на ведомственных профилактических учетах, в досуговую и иную социально значимую деятельность,  в различные кружки и секции составляет 100%.
На территории Глазовского района функционирует 12 юнармейских отрядов, включающих 149 учащихся общеобразовательных учреждений, 13 отрядов юных инспекторов движения с 198 участниками, 255 волонтеров, отряд «Витязи» – 25 учащихся (в том числе, 3 – состоящих на учете в полиции), 483 ребенка вовлечены в движение «Орлята России» (в том числе, 3 – состоящих на учете в полиции, 5 – проживающих в семьях, признанных находящимися в социально-опасном положении, 573 – «Движение первых», в том числе 8 – состоящих на учете в полиции и 5 – проживающих в семьях СОП. 
Функционируют 3 учреждения дополнительного образования: МУДО «ДДТ», МУДО «ДЮСШ», МБОУ «Понинская ДШИ». Кружки и секции открыты при всех общеобразовательных учреждениях МО «Глазовский район».
Организована работа школьных спортивных клубов: «Оранжевый мяч», «Футбол», «Лапта», «Мини-футбол», в 78 клубных формированиях занимаются 1 079 детей, проведено 410 мероприятий для молодежи, в которые вовлекаются несовершеннолетние, состоящие на различных видах учетов, семьи, признанные находящимися в социально опасном положении. Наиболее значимые: военно-спортивная игра «Зарница отцов. Защитники Отечества», семинар для руководителей волонтерских и юнармейских отрядов, районный конкурс «Волонтер года», семейный фотоконкурс «Все начинается с семьи», тренинг по правовой безопасности подростков, профильная смена «Северный ветер», акция «Мы за трезвость», мастер-класс «Основы добровольчества», квест «Алкоголь - привычка вредная» в рамках акции «Ни капли», районный турслет юнармейцев «Витязь Актив», акция «Стоп СПИД».
В целях профилактики правонарушений и преступлений несовершеннолетних организован летний отдых детей.
В 2024 году функционировали 14 оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей, отдохнули 569 детей, в том числе отряды от Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики, где отдохнули 169 детей, лагерь труда и отдыха в Ключевской школе- 10 подростков. Оздоровительными пришкольными лагерями охвачены дети различных категорий: из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации 252, дети - сироты и оставшиеся без попечения родителей- 23, дети-инвалиды-3, дети с ограниченными возможностями здоровья - 15, дети из малоимущих семей - 112, дети из многодетных семей – 205, дети участников СВО- 30, дети из семей, признанных находящимися в социально опасном положении и состоящие на учёте в полиции – 10.
С несовершеннолетними проведены мероприятия, направленные на духовно-нравственное, гражданско-патриотическое воспитание социально-ответственного гражданина, мероприятия этно-культурного направления. В программу лагеря включены разнообразные по формам и содержанию мероприятия, способствующие актуализации знаний детей по памятным датам.
Школы приняли участие в республиканском конкурсе «Здоровая семья- здоровая Удмуртия».
В рамках оздоровительных лагерей реализованы программы воспитания, включая модули модельной программы Движения Первых. Во всех лагерях проведены Фестивали Первых и проводятся Дни Первых в соответствии с планом работы лагеря. В течение смены проводились совместные мероприятия с сельскими библиотеками, Домами культуры, ребята выезжали в музеи г. Глазова и Глазовского района, в кинотеатры и на выставки.
В 2024 году введена практика проведения выездного межведомственного профилактического мероприятия. В ходе оперативно-профилактического мероприятия «Защита» в рамках акции «Безопасное лето» организованы выезды в 6 пришкольных лагерей на базе МОУ «Октябрьская СОШ», МБОУ «Кожильская СОШ с/х направления», МОУ «Парзинская СОШ», МОУ «Качкашурская СОШ», МОУ «Понинская СОШ», МОУ «Адамская СОШ» и МОУ «Дондыкарская СОШ» с общим охватом около 400 детей. Работа специалистов организована по станциям, на которых с ребятами в игровой форме решались ситуационные задачи, повторяли алгоритм действий при вызове экстренных служб, разгадывали филворд по пожарной безопасности, учились пользоваться огнетушителем и знакомились с работой пожарной машины, вспомнили о телефоне доверия, организовали просмотр видеоролика «Человек - виновник пожара. Эвакуация. Путь к спасению». В проведении оперативно- профилактического мероприятия приняли участие методисты Центра комплексного обеспечения и местное отделение «Движение Первых» Глазовского района.
В Ключевской школе организован лагерь труда и отдыха с охватом 10 детей. Ребята оказывали помощь в СПК «Коммунар»: чистили поля от мусора, посадили картофель, убирали территорию фермы и на складских помещениях.
В профильном отряде «Азимут» в Октябрьской школе 20 ребят - познавали азы туризма и военного дела, учились оказывать первую помощь, обучались основам безопасной жизнедеятельности и на практике применили теоретические знания по ориентированию и катанию на байдарках. Профильная смена этнокультурного направления в Дондыкарской школе «Визьпогъёс» (Умники и умницы)- 10 человек. Ребята узнали традиции и обычаи удмуртского народа, проводили экскурсии в своих музеях, организовывали и проводили мероприятия этнокультурного направления для участников пришкольного лагеря. Малозатратными формами отдыха охвачено 696 детей (мастер- классы, кружковая деятельность, походы, экскурсии, волонтёрская деятельность и др.). Всего охват летней занятостью в июне составил 1 275 человек, что составляет 100 % от общего количества детей.
Трудоустроено в июне 58 подростков, в том числе в Куреговской, Понинской и Пусошурской школах трудоустроено 7 подростков в рамках республиканской программы Агентства по молодёжной политике, 7 человек трудоустроено при Домах культуры, в сельхозпредприятиях -16 человек.
В июле трудоустроено 55 несовершеннолетних, в том числе 22 - на сельхозпредприятиях района, через МЦ «Диалог»- 2 человека.
В августе трудоустроено 39 подростков
На пришкольном участке оказывали помощь более 500 школьников.
Всеми малозатратными формами занятости в период летних каникул охвачено 1 241 детей. В июне- 586 человек, в июле- 426 детей, в августе- 229 человек.
По результатам республиканского конкурса вариативных программ и трудоустройства в 2024 году Агентством по молодежной политике Удмуртской Республики выделена субсидия на трудоустройство подростков в размере 111 085,03 рублей. Трудоустройство подростков организовано на базе МОУ «Куреговская СОШ» с программой «Гордость нашей деревни- гордость нашей страны» (3 человека, из них 1- из малообеспеченная семьи, 1- из семьи СВО, 1- многодетная семья). Ребята собирали информацию об участниках СВО, участниках локальных войн и оформили стенд. Провели 2 мероприятия в пришкольном лагере и выступили перед участниками с презентацией о героях – земляках.
В МОУ «Пусошурской СОШ» в рамках программы «Зазеркалье» 2 трудоустроенных подростка совместно с руководителем создали зону отдыха в школе. Силами ребят оборудованы диванчики, журнальный столик и декоративные полочки на стенах.
В МОУ «Понинская СОШ» в рамках программы «Школьные клумбы» 2 школьника, 1 из которых состоит на учёте в ОДН, занимались благоустройством территории школы после капитального ремонта: разбивка клумб, посадка цветов, уход за ними.
В летний период продолжили работу волонтерские отряды, «Юнармия», Движение Первых.
В загородных оздоровительных лагерях и санаториях отдохнули 41 ребёнок.
Согласно заключенному соглашению с МНО УР о предоставлении субсидии из бюджета Удмуртской Республики бюджету муниципального образования в Удмуртской Республике на реализацию мероприятий по организации и обеспечению отдыха детей в каникулярное время на 2024 год предоставлено 1 600 000,00 руб., из бюджета МО около 150000,00 руб.    
С целью информирования населения, родителей и учащихся создана группа Вконтакте «Управление образования Глазовского района», в которой размещаются новости для родителей и детей, в частности об организации отдыха и оздоровления в муниципальном образовании «Глазовский район». Также данная информация дублируется на сайтах ОО, Управления образования в разделе «Каникулярный отдых» и Администрации МО «Глазовский район».
Проведены мероприятия в рамках Международного дня детского телефона доверия.
Организовано взаимодействие органов системы профилактики по реализации проекта «Наставник». В течение 2024 года трёхстороннее соглашение об участии в проекте «Наставники» реализовывалось 4 наставниками в отношении 5 несовершеннолетних. В 2024 году с учета в полиции снято 3 несовершеннолетних по исправлению, наставники Власов Никита Васильевич и Наговицын Сергей Александрович. 
В целях профилактики беспризорности и ранней профилактики правонарушений среди несовершеннолетних в образовательных учреждениях района проводится мониторинг несовершеннолетних, не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам занятия в образовательных организациях, организована работа с несовершеннолетними, состоящими на внутришкольном учете.
Для устранения пропусков уроков, предупреждения правонарушений среди обучающихся, а также по выявлению подростков, находящихся в социально опасном положении, в образовательных учреждениях района принимаются следующие меры: ежедневный учет и контроль посещаемости; обсуждение вопросов по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на родительских собраниях; организация работы в каждом образовательном учреждении Совета профилактики; проведение работы по выявлению неблагополучных семей; совместная работа образовательных учреждений, органов системы профилактики по оказанию помощи семьям, признанным находящимися в социально опасном положении, в соответствии утвержденными Межведомственной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Удмуртской Республики положениями по порядку межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних при выявлении семей, находящихся в социально опасном положении, проведении индивидуальной профилактической и социально-реабилитационной работы с ними, а также обеспечении защиты прав несовершеннолетних, проживающих в данных семьях (от 29 сентября 2020 года № 2/28, в редакции, утверждённой постановлением от 27 сентября 2023 года № 2/15).
Организовано исполнение Перечня мероприятий «дорожная карта» на период до 2025 года по реализации комплекса межведомственных мер, направленных на профилактику насилия и жестокого обращения с несовершеннолетними, предупреждению совершения несовершеннолетними тяжких и особо тяжких преступлений на территории Удмуртской Республике в Глазовском районе.
В Комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав в 2024 году поступило 13 сообщений о выявлении фактов нарушения прав и законных интересов несовершеннолетних, в том числе из образовательных учреждений – 3, учреждений здравоохранения – 1, администраций территориальных отделов -1, иных КпДН -1, учреждений социального обслуживания – 1, полиции – 1, непосредственно установлены комиссией - 6.
Все сообщения рассмотрены в соответствии с утвержденными положениями по порядку межведомственного взаимодействия, 9 семей признаны находящимися в социально опасном положении, разработаны и реализуются межведомственные планы мероприятий индивидуальной профилактической и социально-реабилитационной работы с семьей (далее - межведомственный план ИПСР). 
Основаниями для признания в социально опасном положении явились злоупотребление спиртными напитками родителей в 5 случаях, отсутствие ухода за ребенком, отвечающего его физиологическим потребностям – 1 случай, наличие признаков жестокого обращения с ребенком – 3. 
Всего профилактическая работа в 2024 году проводилась в отношении 19 семей, в которых проживает 43 ребенка, в том числе 8 семей, имеющих статус многодетных, в них проживает 26 детей. 
Организованы мероприятия по выявлению и предупреждению преступлений против половой свободы и неприкосновенности, фактов насилия и жестокого обращения с детьми.
Актуализированы списки семей, где воспитанием детей занимаются отчимы либо сожители, находящихся под опекой. Всего на территории района 131 семья в них 146 детей, которых воспитывают отчимы или сожители. Организованы проверки условий проживания детей в указанных семьях, семьях, находящихся в трудной жизненной ситуации, признанными находящимися в СОП. При проверке условий проживания семей в обязательном порядке обращается внимание на состояние печного отопления, электропроводки, наличие пожарных извещателей.
В рейдах приняли участие члены КпДН и ЗП, сотрудники ОДН МО МВД России «Глазовский», представители образовательных учреждений, здравоохранения, государственный инспектор пожарного надзора, сотрудник КЦСОН Глазовского района. Всего проведено 56 рейдов.
В рамках информационно-просветительской работы комиссией в марте-мае 2024 года и ноябре- декабре 2024 года организовано проведение «Дней Подростка» в образовательных учреждения района. Приняли участие 493 ребенка, проведение «Дней подростка» запланировано на 2025 год. В рамках «Дней подростка» проводится акция «Засветись». 
В марте-мае, сентябре – октябре проведены родительские собрания во всех образовательных учреждениях Глазовского района. В проведении бесед приняли участие 962 родителя.
В проведении бесед с родителями и детьми приняли участие сотрудники и руководители правоохранительных органов, руководитель Глазовского МСО СУ СК, Глазовской межрайонной прокуратуры, начальник ОДН МО МВД России «Глазовский», представители отдела надзорной деятельности и профилактической работы, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД, ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Глазовского района. 
В ходе бесед обязательно освещена тема безопасного поведения детей, в том числе в сети интернет, и по преступлениям против половой неприкосновенности несовершеннолетних, как не стать объектом преступления. На каждой беседе до детей и родителей доведена информация о номере детского телефона доверия 8-800-2000-122.
Сотрудниками ОДН МО МВД России «Глазовский» в ходе профилактической работы, а также межведомственных рейдов с целью выявления фактов жестокого обращения с детьми, ненадлежащего исполнения родителями несовершеннолетних обязанностей по их содержанию и обучению за истекший период 2024 года в отношении родителей составлено 63 протокола об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ.
В отношении родителей, ограниченных и лишенных в родительских правах, проводится работа по восстановлению детско-родительских отношений. На сегодняшний момент разработано 4 технологические карты, в две кровные семьи возвращены 5 детей.
Проводится работа с детьми, помещенными в Филиал Республиканского СРЦН «СРЦН г. Глазова». За 2024 год дети, проживающие в Глазовском районе, по актам изъятия полиции и постановлениям об отобрании отдела соцзащиты в СРЦН не помещались. Работа проводилась в отношении 11 детей и их родителей и законных представителей.
В детском доме г.Глазова находится 2 ребенка. Родители лишены родительских прав в 2024 году, технологические карты разработаны для восстановления детско-родительских отношений и возвращения несовершеннолетних в кровную семью.
Сотрудники СРЦН во взаимодействии со специалистами соцзащиты информируют граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями либо принять ребенка, оставшегося без попечения родителей, на воспитание в семью в иных установленных семейным законодательством формах, о порядке подготовки документов, необходимых для установления опеки или попечительства.
Так в отношении несовершеннолетнего, дважды находившегося в СРЦН, решен вопрос о замене законного представителя.
Всего за период 2024 года 12 детей передано на воспитание в замещающую семью из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Из них 4 – дети из СРЦН г.Глазова, структурное подразделение с.Понино.
Осуществляются мероприятия по профилактике суицидального, самоповреждающего поведения несовершеннолетних.
Вопрос эффективности мер, направленных на профилактику суицидов и кризисных состояний среди несовершеннолетних на территории Глазовского района, согласно Плану работы КпДН и ЗП, рассмотрен 27.11.2024 года (постановление 22/7).
На заседаниях КпДН и ЗП рассмотрено 2 факта суицидального поведения несовершеннолетних. По результатам одна семья признана находящейся в социально опасном положении, проводится профилактическая работа.
В программе воспитания в образовательных организациях района включены мероприятий по профилактике ненасильственного воспитания и противодействию жестокого обращению с детьми. 
В целях обеспечения межведомственного взаимодействия в сфере профилактики насилия и жестокого обращения с детьми в семьях проведены совещания с трудовыми коллективами МБУК «Глазовская районная Централизованная библиотечная система», - 4.12.2024 года, МБУК «Центр культуры и туризма Глазовского района» - 19 12.2024 года, медицинскими работниками лечебных учреждений Глазовского района 18.12.2024 года.
Организовано взаимодействие с начальниками территориальных отделов, руководителями сельхозпредприятий. 
Вопрос роста числа преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, в том числе преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних, рассмотрен на заседании межведомственной комиссии по профилактике правонарушений Глазовского района (Протокол № 02/2024 от 27.06.2024 года).
Начальникам территориальных отделов доведена информация о необходимости своевременного информирования МО МВД России «Глазовский» и КпДН и ЗП по всем фактам ненадлежащего исполнения обязанностей родителями, злоупотребления спиртными напитками для своевременного реагирования, проведения проверок, постановки на учет неблагополучных семей.
За 2024 года получено 3 сообщения от начальников территориальных органов, по всем проведены проверки, составлено 4 протокола об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.5.35 КоАП РФ, одна семья признана находящейся в СОП.
В отношении родителей, злоупотребляющих спиртными напитками, профилактическая работа проводится во взаимодействии с работодателями. Вопросы прохождения лечения от алкогольной зависимости, обеспечения жильем, графика работы, позволяющего уделить внимание ребенку – решаются во взаимодействии с руководителями СПК.
Принятыми мерами сняты с учета в 2024 году 7 семей, из них 3- по исправлению, 2 – в связи с переездом, 2 – ограничены в родительских правах.
В течение 2024 года проведено 24 заседания (в 2023 -23), из них 2 выездных заседания. В 2024 году в КпДН и ЗП поступили и рассмотрено 90 административных материалов (в 2023 году-69), в том числе 26 административных протоколов составлено в отношении несовершеннолетних, по линии ГИБДД – 21, по ст.6.23 КоАП РФ -1, по ст.19.3 КоАП РФ -1, по ст.6.1.1 КоАП РФ -1, по ст.11.1 КоАП РФ -1, 64 протокола в отношении взрослых граждан, 60 из которых за ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию, содержанию, обучению несовершеннолетних детей по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ, по ст.20.22 КоАП РФ – 3, по ч.1 ст.6.10 КоАП РФ -1. Наложено административных штрафов на сумму 88800 рублей, сумма взысканных штрафов составляет 56050 рублей.
Работа по предупреждению, выявлению фактов жестокого обращения с несовершеннолетними, защита их от всех форм насилия в Глазовском районе организована, проводится во взаимодействии со всеми органами и учреждениями системы профилактики.
Принятыми мерами достичь снижения числа преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, не удалось
В 2024 году зарегистрировано 19 преступлений в отношении несовершеннолетних (в 2023 году -5), в том числе 11 – против половой неприкосновенности несовершеннолетних, 1 – убийство, 2 факта угроз убийством, выявлен 1 факт вовлечения несовершеннолетнего в совершение преступления взрослым лицом, по которому возбуждено уголовное дело по ст. 150 УК РФ, в результате несовершеннолетним совершена кража.
В целях устранения факторов, способствующих совершению подростками административных правонарушений и преступлений, на территории Глазовского района проводятся межведомственные мероприятия, направленные на оказание необходимой помощи семьям, в которых проживают несовершеннолетние.
К проведению индивидуально-профилактической работы с семьями и детьми подключаются социальные службы, молодежные организации, с целью организации досуга несовершеннолетнего, работа с подростком проводится по месту учебы. С целью вовлечения несовершеннолетних в активную социально-полезную деятельность, направленную на участие детей в общественно-полезных делах, акциях в рамках воспитательной работы и занятости обучающихся в общеобразовательных организациях действуют добровольные социально значимые объединения.
Результативными можно считать межведомственные мероприятия, проведенные в отчетном периоде, которые были направлены на безопасность детей в летний период.
Приоритетными направлениями деятельности КДН и ЗП Глазовского района на 2025 год будут являться:
1. Снижение уровня детского травматизма.
2. Снижение уровня социального сиротства – профилактика социального неблагополучия, сохранение ребенка в «кровной семье»; 
3. Организация досуговой занятости несовершеннолетних, вовлечение их в волонтерское движение и молодежные организации патриотической направленности и, как следствие снижение уровня подростковой преступности. 
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