ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ГЛАЗОВСКОГО РАЙОНА ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ГЛАЗОВСКОГО РАЙОНА ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Главная задача Местного отделения партии - решить насущные проблемы жителей Глазовского района. 
10 сентября 2023 года состоятся выборы в Совет депутатов Муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» первого созыва по избирательному округу №7 «Гулековский»
В данный округ входят крупные населенные пункты: Гулеково, Удмуртские Ключи, Кочишево. 
Удмуртские ключи
Благодаря государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий» в деревне Удмуртские Ключи будет реализован проект «Обустройство купели комплекса Храма Рождества Богородицы на Удмуртских Ключах» на общую сумму 2, 9 млн. руб.
В республиканском конкурсе инициативного бюджетирования «Наша инициатива» по деревне Удмуртские Ключи победу одержали 2 проекта. На сегодняшний день заявки находятся на этапе торгов. 
1. Благоустройство территории комплекса купели Храма Рождества Богородицы на Удмуртских Ключах  на общую сумму 1,7 млн. руб.
1. Устройство подхода к основному каскаду Ключей и купели в деревне Удмуртские Ключи на общую сумму 1,7 млн. руб.

Гулеково
По государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий» в деревне Гулеково будет реализован проект «Установка оборудования для многофункциональной детской спортивной площадки»  на общую сумму 3,8 млн. руб.
А также два проекта по программе «Самообложение»:
1. Обустройство многофунциональной детской площадки на общую сумму 6, 4 млн. руб.
1. Обустройство многофунциональной детской спортивной площадки на общую сумму 3, 6 млн. руб.
В результате участия в конкурсном отборе инициативных проектов «Наше село» будет отремонтирована часть дорожного полотна подъезда к  д. Поздеево на общую сумму 442, 7 тыс. руб.
Кочишевский территориальный отдел
Благодаря участию в республиканском конкурсе инициативного бюджетирования для лиц с инвалидностью «Без границ» в Кочишевском Доме Культуры будет произведен капитальный ремонт двух пустующих помещений. Что позволит создать Адаптивный игровой центр, который будет использоваться всероссийским обществом инвалидов Глазовского района, а также местным сообществом инвалидов в качестве основного места для проведения культурных мероприятий, спортивных мероприятий, обучающих мастер-классов и тренингов, которые проходят, в том числе, и среди лиц с ограниченными возможностями. Ремонт помещений, закупка спортинвентаря, проведение спортивных  мероприятий на общую сумму 2,1 млн. руб. На сегодняшний день заявки находятся на этапе торгов. 
Благодаря участию жителей в программе «Самообложение» будут реализованы проекты:
1. Замена водонапорной башни на ул. Гондыревская д. Пусошур на общую сумму 796, 8 тыс. руб.
1. Установка дополнительного уличного освещения в д. Удмуртские Парзи на общую сумму 332,  тыс. руб.
1. Ремонт водопроводной сети на ул. Южная д. Кочишево  на общую сумму 144, 4 тыс. руб.
1. Благоустройство зоны отдыха на ул. Ленина д. Кочишево на общую сумму 453, 6 тыс. руб.
    В результате участия в конкурсном отборе инициативных проектов «Наше село» будет приобретен щебень для ремонта части дорожного полотна на ул.Новая, ул.Центральная и ул.Клубная д. Пусошур на общую сумму 270,0 тыс. руб.
Основной задачей Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» является создание условий для комфортного проживания населения района. Для достижения данной задачи необходимо дальнейшее улучшение материально–технической базы учреждений здравоохранения, образования и культуры, а также развития отраслей экономики нашей территории, малого и среднего предпринимательства с целью создания новых рабочих мест. Данные задачи являются приоритетами в программе партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 
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