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Заседание Комиссии № 4 от 18 октября 2022 года

Повестка заседания Комиссии:  1. О рассмотрении обращения гражданина, замещавшего должность муниципальной службы, включенную в перечень должностей муниципальной службы, при замещении которых на гражданина после увольнения с муниципальной службы налагаются ограничения при заключении трудового или гражданско-правового договора, утвержденный распоряжением Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики», о даче согласия на замещение должности на условиях трудового договора в организации.
2. О рассмотрении обращения гражданина, замещавшего должность муниципальной службы, включенную в перечень должностей муниципальной службы, при замещении которых на гражданина после увольнения с муниципальной службы налагаются ограничения при заключении трудового или гражданско-правового договора, утвержденный распоряжением Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики», о даче согласия на замещение должности на условиях трудового договора в организации.


Результат работы Комиссии.

Комиссия решила: 
Установить, что отдельные функции муниципального (административного) управления организацией не входили в должностные обязанности двух муниципальных служащих, поэтому согласие комиссии на замещение должности не требуется.
Проинформировать Главу муниципального образования «Муниципальный округ Глазовский район Удмуртской Республики» о соблюдении лицами, ранее замещавшими должности муниципальной службы, ограничений при заключении  трудового договора.
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