	
	
	

	
	


АКТИВ ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО

ОБЩЕСТВЕННОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

(ТОС) д.Педоново
ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

Актив территориального общественного самоуправления (ТОС) д.Педоново    Глазовского района представляет на  присвоение  звания « Почетный  ЖИТЕЛЬ муниципального образования «Гулековское»   за многолетнюю добросовестную   работу  на общественной  должности -старосту деревни Педоново, председателя ТОС    

 Кутявину Алевтину Анфирьевну
 29 января 1950 года рождения, образование  среднее профессиональное,   пенсионерку, ветерана труда Удмуртской Республики.
Старостой  деревни Педоново Алевтина  Анфирьевна  избрана  на сельском сходе граждан еще   в  период перестройки. Хорошо знает всех жителей деревни, проблемы каждой улицы и каждой семьи.  Принимает меры по  решению   возникающих  срочных вопросов, касающихся  жизнеобеспечения  населения. С 2016  года  на плечи  старосты  и сельского комитета легли заботы  по содержанию  водопроводной сети и обеспечению питьевой водой населения , по сбору  денег за пользование водой.

  Под руководством  А.А.  в деревне  проводятся различные  культурные мероприятия, субботники по благоустройству. Усилиями старосты  организован вывоз твердых бытовых отходов.

 В период проведения  выборов  ведет активную агитационную работу среди населения.

 В свободное   от общественных  обязанностей время  посещает занятия хора, которые проходят в соседней деревне  Удмуртские Ключи. 

Алевтина Анфирьевна  успевает приложить руки и к собственному хозяйству, которое содержит в  образцовом состоянии.
 .

        За многолетний добросовестный труд и высокие производственные показатели неоднократно награждалась Почетными грамотами Администрации Глазовского района и сельскохозяйственного предприятия.

Н.В.Салтыкова  
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