              Отчет  главы  муниципального образования «Качкашурское»  о деятельности Совета депутатов и Администрации сельского поселения    
                                               за 2018 год
                   
        	Добрый день, уважаемые односельчане, дорогие гости и приглашённые!

        Подведём итоги работы Администрации и Совета депутатов за 2018 год.

Деятельность исполнительного органа муниципального образования проводится в соответствии с ФЗ №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».  
    
      	На территории поселения расположено 9 населенных пунктов, в которых  по статистическим данным проживает 1245 человек, по данным похозяйственных книг 1386 человек.  
             На территории функционируют такие объекты как СХПК «Пригородный», Качкашурская среднеобразовательная школа с дошкольными группами, ФАП, ДК, 4 магазина, библиотека.	

Установленное количество депутатов – 11. В сентябре 2017 году по собственному желанию один депутат снял полномочия, в связи с тем, что перешёл на муниципальную службу.
За истекший год было проведено 10 сессий, 12 заседаний Президиума, 12 собраний с жителями, 6 публичных слушаний.
        Документооборот с инстанциями не уменьшается. За 2018 год количество входящих документов составило 254 экземпляров, исходящих 316 .
 За 2018 года администрацией издано  74 постановления администрации и 6 постановлений главы, 95 распоряжения по личному составу и    49    распоряжения по основному виду деятельности.       

   
          Администрация проводит   работу  по  выполнению  возложенных  полномочий  в  пределах  утвержденного  бюджета. 
       Бюджет поселения является дотационным. В 2018 году составил 2003,4 тыс. рублей, из них собственных доходов 546,2 рублей (27,2 %). Недоимка в бюджет поселения на сегодняшний день составляет 96266 рублей. Это 256 человек не заплатили налоги.  

Кроме исполнения бюджета и решения вопросов на местах, Администрация исполняет два государственных полномочия: по воинскому учету и регистрации граждан. Работает ТОСП (территориально-обособленное структурное подразделение). В Администрации сельского поселения работает один муниципальный служащий.
Одной из основных задач на сегодняшний день остаётся содержание  и ремонт дорог. На расчистку снега ушло 204000 рублей, на оплату уличного освещения 234534 рублей, на ремонт и обслуживание  уличного освещения 37714 рублей, аренда столбов за размещение светильников -12629 рублей. Рассчитывать на крупный ремонт дорог нет финансовой возможности.
         Проведены следующие работы:
1. Кирпичный бой на   дорогу по ул. Полевая – 25000 рублей;
2. Прокладка дороги на ул. Железнодорожная д. Семёновский – 50000 рублей;
3. Грейдирование  гравийных дорог  – 44100 рублей;
4. Подсыпка ул. Берёзовая д. Качкашур – 30000 рублей;
5. Оканавливание дороги Тополиная - Комсомольская – 97068 рублей;
6. Оканавливание ул. Тополиная  - 49560 рублей;
7. Удаление аварийных деревьев в количестве 9 штук -59000 рублей
   

        Постоянно ведётся переписка по мосту через реку Сепыч, по дорогам на ул. Т. Барамзиной и Качкашур – Семёновский.  В прошлом году уже написаны письма Главе УР Бречалову А.В., министру транспорта и дорожного хозяйства Удмуртской Республики Горбачеву Алексею Викторовичу. На приёме у первого заместителя председателя ГС УР Невоструева В. П. были озвучены эти проблемы.
     Очень хорошо, что отменили весовой контроль перед д. Качкашур. Иначе мост через Сепыч окончательно бы разрушился, хотя по рекомендации ГИБДД и Администрации МО «Глазовский район» были установлены перед мостом через р. Сепыч дорожные знаки: «Ограничение массы», «Ограничение максимальной скорости» и «Сужение дороги», «Преимущество проезда». На эти знаки водители большегрузных машин  и не обращали внимания.


     Внебюджетные средства, использованные в течение 2018 года для проведения различных работ и мероприятий на территории МО «Качкашурское»:
- д. Б. Лудошур – 22000 рублей;
- д. Качкашур:
ул. Берёзовая – 75000 рублей;
ул. Новая – 10000 рублей;
ул. Полевая – 23000 рублей;
ул. Тополиная – 5000 рублей.
ул. Сельская – 
ул. Рябиновая, Спортивная и Сиреневая положили трубы через канавы, на ул. Рябиновая завезли строительный мусор.

           Большая работа проводится по пожарной безопасности. За 3 последних года за счёт выделенных субсидий были поставлены две пожарные ёмкости объёмом 50 м3: в д. М. Лудошур и Лекшур.  Надо бы ёмкости установить в Б. Лудошуре и Умске и Семёновском. Постоянно чистятся заезды ко всем пожарным водоёмам.
            В целях  обеспечения мер  пожарной  безопасности  в  сельском  поселении «Качкашурское» утверждаются мероприятия по пожарной безопасности, проводятся инструктажи граждан по данной теме.  
            Постоянно проводятся рейды по многодетным, неблагополучным семьям совместно с органами пожарного надзора и органами опеки.
            Обслуживанием водопроводных сетей занимается ООО «Аквафонд». В декабре 2017 года было подписано трёхстороннее концессионное соглашение по обслуживанию водопроводных сетей: «Аквафонд», Администрация МО «Глазовский район» и Глава УР Бречалов А.В. 
             
     Ежегодно огромная работа проводится по благоустройству территории: субботники по уборке, озеленению территорий и уборке несанкционированных свалок. Было вывезено мусора на сумму 32600 рублей.
     С января 2019 года появился региональный оператор по вывозке мусора. Одну управляющую организацию уже поменяли (это была Ижевская организация). На сегодняшний день работаем с Глазовской организацией «Центр – Сервис». Вопросов очень много ещё по вывозке мусора.  Думаю, что эти вопросы постепенно решим.
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  Конечно,  не всегда можно решить вопросы местного значения поселений в том объеме, как хотелось бы. Задачи, которые стоят перед администрацией  поселения в 2019  году:
- местные  дороги  требуют  ремонта;
- уличное освещение населенных пунктов;
- замена ламп ДРЛ на энергосберегающие;
-  остро стоит вопрос с ремонтом водопровода,  необходимо  провести капитальный ремонт,  так как существующая водопроводная  сеть функционирует очень давно и сильно изношена;
          - необходимо провести работу с  жителями поселения по наведению порядка как снаружи, так и внутри дворовых территорий, уборке с улиц строительного мусора;
           -  продолжение работ по благоустройству территории, вывозке мусора и уборке несанкционированных свалок.
           - усиление работы с неплательщиками налогов с целью пополнения бюджета поселения;
            - обеспечение выполнения мероприятий по противопожарной безопасности;
            - оборудовать площадки под мусорные мульды во всех деревнях.
            - работы по уничтожению борщевика.
 И в заключение хочу поблагодарить всех тех, кто активно участвует в жизни поселения. В первую очередь депутатов: Дюкину Е. И., Данилову Т. Л., Тютину И. В., Волкову Е. В., Стрелкову Н. В.;
 старост: Князеву Ф. Н., Ворончихину Г.Ф., Князеву Г.Л., Стрелкову Г.Н., Перевощикову С. А., Рогова М.В., Горбушина Л.Н. 
Руководителю хозяйства Яковлеву А. С. 
Добровольным пожарным: Князеву Б. М., Зорину С. В., Перевощикову В.Л. 
Это наши первые помощники. 

    На этом выступление своё завершаю. Спасибо за внимание!


