Доклад о ходе реализации муниципальной программы
«Формирование современной городской среды  муниципального образования «Октябрьское» на 2018-2022 годы»
 
	В ходе реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды  муниципального образования «Октябрьское» на 2018-2022 годы» в 2018 году была проведена инвентаризация дворовых и общественных территорий в селе Октябрьский (2 общественные и 12 дворовых). Общественное обсуждение выявило готовность  одной дворовой территории к участию в программе. В итоге на территории д.4 по ул.Наговицына был проведен ремонт асфальта придомовой территории, проложены новые дорожки, установлено ограждение площадки для сушки белья, приобретены «антивандальные» скамейка и урна.
 	В софинансировании на  сумму 25 290 рублей приняли участие жильцы всех двенадцати квартир. Средства муниципального образования «Октябрьское» составили   
24 030 рублей.
В результате проведенных работ на асфальтирование было использовано 456 500 рублей, на оборудование ограждения сушилки для белья 34 070 рублей, приобретение скамейки и урны 15 250 рублей.
Отклонений значений целевых показателей (индикаторов) в отчетном периоде от плановых, как в большую, так и в меньшую сторону, не допущено. 
Неисполнения, исполнения не в полном объеме или с нарушением запланированных сроков, плана по реализации основных мероприятий муниципальной программы в отчетном 2018 году так же не было.
Проблемы в реализации муниципальной программы заключались в отсутствии средств для создания дизайн-проекта.
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