Результаты оценки эффективности муниципальной программы
за 2018 год
	Наименование муниципальной программы
«Формирование современной городской среды на территории МО «Октябрьское» на 2018-2022 годы»
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	Отделом экономики была проведена оценка эффективности реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории МО «Октябрьское» на 2018-2022 годы»


Для оценки эффективности муниципальной программы (подпрограммы) использовались следующие критерии:
а)	степень достижения плановых значений целевых показателей;
[bookmark: _GoBack]б)	степень реализации основных мероприятий, мероприятий и достижения ожидаемых непосредственных результатов их реализации (далее – степень реализации мероприятий);
в)	степень соответствия запланированному уровню расходов бюджета муниципального образования «Глазовский район»;
г)	эффективность использования средств бюджета муниципального образования «Глазовский район».
Оценка эффективности реализации муниципальной программы осуществлялась в соответствии с методикой оценки эффективности муниципальных программ отвержденной Постановлением Администрации муниципального образования «Октябрьское» от 30.10.2011 №73.1 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования «Октябрьское».
В соответствии с методикой оценки эффективности:
- эффективность реализации муниципальной программы (подпрограммы) признается высокой в случае, если значение   составляет не менее 0,9.
- эффективность реализации муниципальной программы (подпрограммы) признается удовлетворительной в случае, если значение составляет не менее 0,75.
- в остальных случаях эффективность реализации муниципальной программы (подпрограммы) признается неудовлетворительной.
В ходе проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ были получены следующие результаты.

Программа «Формирование современной городской среды на территории МО «Октябрьское».  Координатор программы глава муниципального образования «Октябрьское». За 2018 год эффективность реализации муниципальной программы оценивается как высокая, коэффициент эффективности реализации муниципальной программы  составляет 1.
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