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ОБ ИННОВАЦИОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КУЛЬТУРНО-ДОСУГОВЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН»
Заслушав информацию начальника отдела культуры Администрации Глазовского района С.В.Коротаевой «Об инновационной деятельности культурно-досуговых учреждений муниципального образования «Глазовский район», руководствуясь Уставом муниципального образования «Глазовский район»,  Совет депутатов муниципального образования «Глазовский район» РЕШИЛ:
Прилагаемую информацию «Об инновационной деятельности культурно-досуговых учреждений муниципального образования «Глазовский район» принять  к сведению.
Глава муниципального образования

«Глазовский район»                                                                                 В.А. Терский

«___» апреля 2016 года
ПРИЛОЖЕНИЕ к решению Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» от 01.04.2016 №
Об инновационной деятельности культурно-досуговых учреждений муниципального образования «Глазовский район»

Современная социально-культурная деятельность развивает новые направления и формы работы, однако не стоит забывать, что все инновации в той или иной мере опираются на опыт самых массовых и традиционных для всей страны учреждений – учреждений клубного типа. Рассматривая их потенциал, необходимо отметить проблемы, с которыми повсеместно сталкиваются сегодня культурные работники, и выделить инновационный опыт клубных учреждений. Ни для кого не секрет, что годы исканий себя во времена перестройки, в период «децентрализации» культуры негативно отразились на развитии клубного дела, отбросив его на несколько лет назад. Особенно тяжело экономические преобразования отразились на развитии сельской местности.

  Наш район был одним из республиканских флагманов во внедрении 131-ФЗ в части децентрализации культуры, которая, к сожалению, привела к  отсутствию единой культурной, кадровой и экономической политики. Сложившаяся система оказалась неэффективной, обозначились трудности в проведении реформ, оптимизации, в реализации муниципальной Программы «Развитие культуры» и Плана мероприятий «дорожной карты». К концу 2014 года мы пришли к пересмотру системы управления сферой культуры. В марте 2015 года, путем долгих споров с главами поселений, убеждений депутатов сельских поселений, собеседования с директорами учреждений, 12 юридических лиц были ликвидированы, а с 1 июня 2015 года в Глазовском районе заработало новое учреждение МБУК «Центр культуры и туризма Глазовского района».

Мы не утверждаем, что с образованием новой структуры мы решили все проблемы отрасли. Они и останутся, пока будет несовершенство современной нормативной составляющей на уровне РФ и УР, не будет единообразия структуры, даже в части норм численности и качественного состава кадров, что не позволяет строить четкую культурную политику в отрасли. Например, существующие нормативные документы носят рекомендательный характер, что не соотносятся с требованиями Минтруда УР, для которого нормативом являются документы 1980 года. Отсюда возникают, например, разночтения по количественному и качественному составу работников. На сегодняшний день не определен количественный норматив работников культуры на тысячу населения.

Большой преградой развития клубного дела сегодня являются качественные показатели: речь идет о несоответствии реальной практики деятельности клубных учреждений культуры культурным запросам населения. Это происходит по целому ряду причин:

1. Вопрос старения кадров и отсутствие притока молодых специалистов в отрасль культуры и туризма, и как следствие, обеднение жанрового предложения для расширения спектра клубных формирований, которые также сложно решить на муниципальном уровне.

2. Слабая и устаревшая материально-техническая база и износ автопарка. Ряд клубных учреждений нуждается в капитальном ремонте, а некоторые и вовсе находятся в аварийном состоянии.

3. Негативные изменения в структуре и содержании культурных практик. В последние годы в деятельности работы клубных учреждений стал преобладать развлекательный компонент, что привело к упрощённому восприятию досуга населением, свело к минимуму деятельность по интеллектуальной составляющей. Вместе с тем, клуб вновь должен быть местом, где люди самовыражаются, развивают познавательные и интеллектуальные способности, художественные умения и навыки во всём многообразии досуговых предложений.

Что мы делаем для решения или уменьшения остроты вышеназванных проблем?

· Самое значимое дело 2014-2015 годов – это централизация клубной системы, поведшая за собой определенные реформы. Мы сократили 12 юридических лиц и создали 1 – МБУК «Центр культуры и туризма» во главе  с молодым и перспективным директором. Директоров Домов культуры перевели заведующими филиалами. Сократили 6,25 штатных единиц. В Центре ввели штатные единицы методиста по проектной деятельности, кадрового специалиста и инженера по охране труда. Появилась возможность открытия Отделов по туризму и декоративно-прикладного творчества с 4 штатными единицами. Оптимизация расходов в части оплаты труда составила 340 тыс. руб. Качественно обновился и омолодился кадровый состав: специалистов до 30 лет - 15%, от 30-50 лет – 64%; ст. 50 лет – 21 % (до централизации соответственно - до 30 лет - 11%, от 30-50 лет – 65%; ст. 50 лет – 24 %).
Наметился рост образовательного уровня: высшее образование имеют 47% специалистов, среднее профессиональное – 38%, среднее образование – 15%. В настоящее время 7 человек получают высшее образование.
· Активно работает система дискуссионных площадок по инновационной работе: С 2012 года Глазовским районом ежегодно проводится региональный форум работников культуры «Инновационные формы работы в сельских учреждениях культуры». Форум стал настоящей платформой для творческого диалога по разным направлениям деятельности. Главная задача, которую ставили мы - вдохновить людей на перемены к лучшему через обмен позитивным опытом в духе открытости и партнерства, способствовать объединению усилий работников культуры в решении задач социально-экономического развития районов УР.
· В 2014 году начал работу Совет по культуре  с целью обсуждения  актуальных вопросов по направлениям деятельности учреждений культуры Глазовского района и в т. ч. кадровые вопросы.

· С 2013 года среди учреждений культуры Глазовского района проводится Конкурс инновационных проектов, но не все руководители учреждений культуры, находясь в «свободном плавании» считали нужным представлять свои работы на конкурс. Сейчас ситуация изменилась – с объединением КДУ в районе появилось понятие «единая культурная политика», которую обязаны соблюдать все работники культуры.

· Сегодня проектная деятельность является базовым инструментом для внедрения эффективных моделей и технологий. В 2015 году проведена большая методическая работа по созданию программ и проектов социально-экономического развития клубных учреждений. В октябре состоялась защита проектов перед членами жюри, в составе которого были представители Администрации района и индивидуальные предприниматели. На суд жюри были представлены 14 проектов развития, многие из которых ориентированы на развитие туризма и привлечение денежных средств. Наиболее перспективные и интересные работы нами рекомендованы на участие в районном конкурсе инновационных проектов.

· В 2014-2015 годах заметно активизировалось участие в различного уровня конкурсах.  Только за 9 месяцев текущего года на реализацию программ, пополнение МТБ учреждений культуры и книжного фонда нами привлечено из бюджета УР 1075, 6 тыс. рублей. Тогда как, например, за три года 2011-2013 гг. эта цифра составляла всего 450,0 тысяч  рублей (пополнение МТБ ДШИ – 500 т.р, проект «Сокровище нации» - 80,0 т.р. , проект «Мы наследники Донды» - 100,0 т.р., пополнение библиотечного фонда ЦБС – 134,7 т.р., 110,9 тыс. – подключение библиотек к сети Интернет, «Лучшее учреждение культуры» -150,0 тыс.). Сегодня 79% клубных учреждений оснащены  компьютерной техникой,  76 % библиотек (в 2013 году – 62% и 65% соответственно). Творческие коллективы активно обновляют сценические костюмы. Ежегодно проводится текущий ремонт учреждений культуры. Меняются декорации и одежда сцены.

Проект «Чупчи гур, Чупчи моннары, мелодии Чепцы», стал финалистом II всероссийского конкурса проектов «Культурная мозаика малых городов и сел» и получил финансирование из фонда Тимченко в размере 750 тыс. рублей, средства которого  направлены на создание «Храма живого звука» в Кочишевском СДК и открытие звукозаписывающей студии на площадке районного Дома культуры.

Сегодня разрабатываются новые проекты, в т. ч. туристического кластера, посвященного удмуртскому средневековью «Северный путь». Также ведется работа по подключению к кластеру «Сибирский тракт».

Серьезно и качественно активизировалась работа по участию наших коллективов в различного уровня фестивалях и конкурсах. Мы активно выезжаем и побеждаем! Вот только некоторые победы:

· Гран-при на открытом зональном фестивале народного творчества "Золотая гармонь" - народный фольклорный коллектив "Пестросаес" Золотарского СДК

· Гран-при XI Всероссийского фестиваля-конкурса фольклорных коллективов "Хрустальный ключ" г. Нижний Новгород - народный фольклорный коллектив "Пестросаес" Золотарского СДК

· Победа в Краевом конкурсе на лучший сценарий мероприятия, посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. в г. Красноярске - Перминова Татьяна Николаевна, режиссер массовых мероприятий Октябрьского ЦСДК,  Сценарий театрализованного урока для детей и родителей «Память в обелисках» отмечен дипломом лауреата III степени.

· Ансамбль «Тулыс шапыкъёс» Дондыкарского Дома культуры (руководитель О. Бегишева) в краевом народном фестивале "Осеннее многоцветие" в г. Чайковский Пермского края стал лауреатом 3 степени в номинации "Ансамбль народного пения"

· Гран–при межрегионального фестиваля финно-угорского национального юмора «Кулдор – калдор» - Комик-группа «Штат-БаZар» Штанигуртского ЦСДК «Искра» (руководитель заслуженный работник УР Ольга Корепанова). Экспресс-театр «Весёлые девчата» -  награжден дипломом в номинации «Улетный юмор».

· 2 место в Республиканском фестивале-конкурсе "Играй, гармонь, на Сибирском тракте" - образцовый ансамбль ложкарей "Солнышко" Качкашурского ЦСДК.

· Лауреаты I степени в республиканском конкурсе исполнителей эстрадной песни «Песенный каскад» - Князев Юриюй "Качкашурский ДК", Васильева Марина "Понинский КСК"

· Дипломы II и III степени республиканского конкурса военно-патриотической песни на удмуртском языке, посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Мы сами научились быть «законодателями» в культурной жизни республики. Привлекательными для гостей  нашего региона и соседних областей стали следующие мероприятия:

- открытый межрайонный межнациональный конкурс детских фольклорных коллективов «Вашкала Чупчи пал»

- III Республиканский фестиваль юмора "Штат-Баzар"

- III Межрайонный фестиваль песенной культуры удмуртов «Пестросаес» и др.

Внедрение инноваций в сфере культуры нашло отражение в муниципальной программе «Культура Глазовского района на 2015-2020 гг.».  В рамках программы запланированы конкурсы инновационных предложений, конкурсы проектов по развитию туристических маршрутов и комплекс мероприятий по развитию художественного творчества, которые продолжат дальнейшее развитие учреждений культуры.  К сожалению, мы не можем рассчитывать на желаемое финансовое наполнение с бюджета района на реализацию данной Программы - нам очень хотелось бы ускорить процесс обновления музыкальных инструментов, закупить современное световое оборудование, что  сделало бы учреждения культуры еще привлекательней для жителей района. Но уже сегодня многие учреждения культуры села составляют серьезную конкуренцию учреждениям культуры города. Как показывает практика, городские жители все чаще ищут развлекательные, информационные мероприятия, мероприятия по организации досуга  на селе.

Анализ показывает, что перед нами стоит еще большая работа по повышению эффективности работы Домов культуры, по их превращению в многофункциональные культурно-досуговые центры с привлекательным обликом для посетителей всех возрастных и социальных групп. Аристотель отмечал, что «человек счастлив досугом». Для современного человека эта мысль не потеряла, а даже усилила свою значимость. Это, в свою очередь, актуализирует повышение роли клубных учреждений в развитии человеческого капитала и формировании нового поколения.
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