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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН»                                                          

«ГЛАЗ ЁРОС» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТ КЕНЕШ

(ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ)

(ГЛАЗ ЁРОСЛЭН ДЕПУТАТ КЕНЕШЕЗ)

Тридцать восьмая сессия Совета депутатов муниципального образования 

«Глазовский район» третьего созыва

РЕШЕНИЕ

О СОСТОЯНИИ ЗАКОННОСТИ И ПРАВОПОРЯДКА
В ГЛАЗОВСКОМ РАЙОНЕ ЗА 12 МЕСЯЦЕВ 2019 ГОДА

Принято Советом депутатов муниципального образования «Глазовский район» 30 апреля 2020 года


Заслушав информацию представителя Глазовской межрайонной прокуратуры «О состоянии законности и правопорядка в Глазовском районе за 12 месяцев 2019 года», Совет депутатов муниципального образования «Глазовский район» РЕШИЛ:

Прилагаемую информацию «О состоянии законности и правопорядка в Глазовском районе за 12 месяцев 2019 года» принять к сведению.

Заместитель Председателя Совета депутатов 
Р.А.Тютин
муниципального образования

«Глазовский район»







      
город Глазов

30 апреля 2020 года 









№ 358
ПРИЛОЖЕНИЕ 

к решению Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» 

от 30 апреля 2020 года № 358
О состоянии законности и правопорядка

в Глазовском районе за 12 месяцев 2019 года

По итогам 2019 года в городе Глазове и Глазовском районе зарегистрировано 1550 преступлений, АППГ – 1255 (+23,5%), расследовано 629 преступлений, АППГ – 722 (-12,9 %), их раскрываемость составила 45,2 %, АППГ – 58,5% (-13,3%).

При этом зарегистрировано: 415 тяжких и особо тяжких преступлений, АППГ - 289 (+43,6%), 9 убийств, АППГ – 11 (-18,2%), 228 мошенничеств, АППГ – 138 (+65,2%), 641 кража имущества, АППГ – 465 (+37,8%), 199 краж с банковских счетов, АППГ – 62 (+221%).

Рост тяжких и особо тяжких преступлений обусловлен в первую очередь увеличением количества зарегистрированных сообщений по фактам краж денежных средств с банковских счетов (п. «г» ч.3 ст. 158 УК РФ). Таких преступлений за 12 месяцев 2019 года зарегистрировано 199 против 62 в АППГ, рост составил 221%. 

В целях профилактики преступных посягательств на денежные средства граждан Глазовской межрайонной прокуратурой проводятся в рамках правового просвещения встречи в трудовых коллективах предприятий г. Глазова, организовано выступление на местном телевидении, в котором обращено внимание граждан о способах хищения средств со счетов граждан, размещалась информация в печатных изданиях и сети Интернет о противоправных действиях, совершаемых в отношении граждан. 

Вместе с тем, намеченная тенденция не может быть оставлена без внимания межрайонной прокуратуры и в 2020 году необходимо принять дополнительные меры, направленные на снижение количества зарегистрированных преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ, в частности, провести анализ характеристик граждан, признанных потерпевшими по уголовным делам указанной категории, сформировать их общие черты и провести среди таких граждан дополнительные разъяснительные мероприятия по недопустимости предоставления данных банковских карт и счетов злоумышленникам. В феврале 2020 года запланировано проведение координационного совещания по вопросам раскрытия, расследования и профилактики преступлений указанной категории. Кроме того, на 2020 год планируется размещение разъяснительных плакатов на информационных стендах отделений ФГУП «Почта России», в которых осуществляется выплата пенсий и иных социальных пособий, в основном гражданам пожилого возраста.

За период 2019 года в ММО МВД России «Глазовский» рассмотрено 6277 сообщений о преступлениях, в аналогичном периоде прошлого года –  5513 (+13,8%).  
По результатам проверки законности принятых решений на дополнительную проверку направлено 274 материала (60 из которых – по указанию прокуратуры Удмуртской Республики), АППГ – 197. По результатам дополнительных проверок по инициативе прокурора возбуждено 46 уголовных дел (АППГ –26). 

В 2019 году 2 уголовных дела, возбужденных «из отказных» материалов, направлены в суд с обвинительными актами.

Всего за 12 месяцев 2019 года в органах дознания выявлено 270 нарушений закона при приеме, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлениях (АППГ -195), внесено 3 представления об устранении выявленных нарушений закона (АППГ-3), по результатам рассмотрения которых 20 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности (АППГ – 12), в том числе, с вынесением приказа о нарушении служебных обязанностей – 7 (АППГ – 2), к реальной дисциплинарной ответственности привлечено 1 должностное лицо из числа начальников подразделений (АППГ – 0).

По итогам работы за 12 месяцев 2019 года на территории Глазовского района отмечается рост преступности, (178 преступлений в текущем году против 151 в 2018), из них тяжких и особо тяжких преступлений столько же (20 против 19). 

Структура преступности Глазовского района указывает на рост корыстных преступлений: количество краж с банковских счетов выросло с 2 в 2018 году до 6 в 2019 году (300%),  транспортных средств с 1 до 3 (200%), из магазинов и складов с 4 до 10 (150%), краж в целом с 56 в 2018 году до 75 в 2019 году. 

Перечисленные сведения свидетельствуют как о неблагоприятной экономической ситуации в районе, так и об отсутствии в 2019 году должной эффективной работы субъектов профилактики. 

Так, обращает на себя внимание рост количества ДТП с причинением тяжкого вреда здоровью (с 3 до 10). При этом количество фактов управления транспортными средствами в состоянии опьянения также возросло. В 2019 году в 20 случаях привлечены к ответственности лица, ранее осужденные за аналогичные деяния. В 4 случаях лица были привлечены к ответственности за указанные преступления 4 и более раза. В одном случае  после совершения 4 преступлений, предусмотренных ст.264.1 УК РФ (повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения) лицо совершило ДТП в состоянии опьянения, причинив смерть себе и пассажиру.

Приведенные сведения указывают на низкую эффективность профилактической работы в данной части со стороны органов ГИБДД. При этом отмечается и низкое качестве расследования преступлений указанной категории, сопряженное с его волокитой. 

Так, при расследовании  уголовного дела, возбужденного 13.08.2018 следователем СО ММО МВД России «Глазовский» по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ, допущена волокита расследования. 

В ходе предварительного расследования установлено, что 11.08.2018 около 14.35, водитель автомобиля Renault Sandero при движении по проезжей части автодороги Глазов-Карсовай Глазовского района в направлении от д. Солдырь в сторону г. Глазова на 5-ом километре указанной автодороги, не справился с управлением, совершил съезд с проезжей части с последующим наездом на металлическую остановку общественного транспорта и находящихся на ней пешеходов, в результате чего пешеход Николаев С.А. получил телесные травмы, от которых в последствии скончался.

Срок расследования по делу составил 1 год 5 месяцев, что явно не соответствовало  сложности преступления. Более того, при установлении виновника ДТП в тот же день следователь производство по уголовному делу неоднократно приостанавливала в связи с неустановлением лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого.

Всего, в связи с допущенной волокитой, органами прокуроры внесено в СО МО 23 требования и 4 представления, которые рассмотрены, по результатам 22 должностных лица  СО привлечены к дисциплинарной ответственности, в том числе 4 руководителя. 

В качестве негативного показателя в 2019 году необходимо отметить крайне низкую раскрываемость преступлений, связанных с незаконной порубкой лесных насаждений. 

Так, в 2019 году органами полиции по Глазовскому району возбуждено 9 уголовных дел о преступлениях, связанных с незаконной порубкой лесных насаждений на территории Глазовского района. Из указанных уголовных дел 2 расследовано направлено в суд, 7 – приостановлено в связи с неустановлением лиц, подлежащих привлечению в качестве обвиняемых, то есть преступления по указанным уголовным делам не раскрыты. Раскрываемость экологических преступлений в 2019 году в Глазовском районе составила 22 %, что значительно меньше среднереспубликанского и свидетельствует о низкой эффективности правоохранительной деятельности на указанном участке работы. Для сравнения в 2018 году по Глазовскому району возбуждено 4 уголовных дела указанной категории, из которых 2 направлено в суд, 2 приостановлено, раскрываемость дел об экологических преступлениях в 2018 году составила 50%. 

Таким образом, работа на данном участке нуждается в координации, активизации. 

В целом работа органов  следствия и дознания организована удовлетворительно, однако необходимо принять меры к профилактике преступлений, в том числе корыстных, совершенных в состоянии опьянения, в сфере экологии, пресекать факты волокиты расследования. 

В течение 2019 года в центре внимания Глазовской межрайонной прокуратуры находились вопросы соблюдения социальных прав граждан, создания безопасных условий их жизни, охраны интересов общества и государства, их экономическая безопасность и стабильность.

По результатам работы за 12 месяцев 2019 года выявлено 1655 нарушений (АППГ – 1594), принесено 290 протестов на незаконные правовые акты (АППГ – 289), по удовлетворенным протестам изменено 298 правовых актов (АППГ – 277), в суд направлено 216 заявлений на сумму 68 120 тыс. руб. (АППГ – 245 на сумму 4 619 тыс. руб.), рассмотрено и удовлетворено судами 213 исковых заявлений на сумму 67 826 тыс. руб. (АППГ – 231 на сумму 4 019 тыс. руб.), внесено 335 представлений об устранении нарушений законодательства (АППГ – 329), к дисциплинарной ответственности привлечено 171 должностное лицо (АППГ – 144), по постановлениям прокурора к административной ответственности привлечено 177 лиц (АППГ – 177), объявлено 101 предостережение о недопустимости нарушений закона (АППГ – 104), в порядке п.2 ч.2 ст. 37 УПК РФ направлено 10 материалов для решения вопроса об уголовном преследовании, возбуждено 10 уголовных дел (АППГ – 10/10). 

Анализ мер прокурорского реагирования показывает, что их спектр достаточно широк. Глазовская межрайонная прокуратура оперативно реа​гировала на острые вызовы социально-экономической жизни.

В сфере прокурорского надзора за законностью муниципальных правовых актов  межрайонной прокуратурой в 2019 году изучено 310 проектов нормативных правовых актов муниципальных образований, подготовлены заключения по ним, а также подготовлено 11 проектов нормативных правовых актов с использованием предоставленного прокуратуре права законодательной (нормотворческой) инициативы, по которым принято 11 нормативных правовых актов муниципальных образований. 

По итогам рассмотрения принесенных прокуратурой протестов 178 нормативных правовых актов приведено в соответствие с федеральным законодательством. 

Межрайонной прокуратурой ежегодно утверждается график личного приема граждан в сельских поселениях Глазовского района. За 2019 год в соответствии с утвержденным графиком осуществлено 11 выездных приемов граждан в сельские поселения Глазовского района. Прием проводился лично прокурором и его заместителями. Указанная практика будет продолжена в 2020 году. 

 Актуальным направлением в сфере надзора за исполнением федерального законодательства остается надзор за исполнением законодательства о противодействии незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ. Глазовской межрайонной прокуратурой на постоянной основе проводятся проверки исполнения указанного законодательства. Несмотря на принимаемые органами местного самоуправления меры профилактического характера, число преступлений на территории обслуживания МО МВД России «Глазовский» по линии незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ выросло. В 2019 году к административной ответственности за потребление НС и ПВ без назначения врача, неисполнение обязанности по прохождению диагностики и лечения от наркозависимости привлечено 46 граждан (АППГ – 25).

Глазовской межрайонной прокуратурой в 2019 году проведены ряд проверок исполнения законодательства о профилактике противодействия незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ в отношении ММО МВД России «Глазовский», БУЗ УР «Глазовская межрайонная больница МЗ УР», БУЗ «Глазовский психоневрологический диспансер МЗ УР», по итогам которых выявлены нарушения указанных организаций при осуществлении ими деятельности, связанной с проведением профилактических мероприятий по отношению к наркопотребителям, отсутствием должного взаимодействия между органами полиции и психоневрологическим диспансером при определении лиц, не исполняющих решение суда о назначении прохождения лечения от наркомании.
В рамках проверки исполнения законодательства о профилактике противодействия незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ Глазовской межрайонной прокуратурой в сентябре 2019 года внесено представление в Администрацию Глазовского района по факту несоблюдения требований по опубликованию информации о деятельности муниципальных антинаркотических комиссий в сети «Интернет» на официальных сайтах органов местного самоуправления. По результатам рассмотрения представления, выявленные нарушения устранены, в настоящее время отчеты о деятельности антинаркотических комиссий и протоколы заседания комиссий опубликованы на официальном сайте Администрации МО «Глазовский район». 

В 2019 году в рамках надзора за соблюдением требований законодательства о профилактике наркомании и законодательства об административных правонарушениях в деятельности ММО МВД России «Глазовский» выявлено 23 нарушения, внесено 4 представления, 11 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности. К примеру, в рамках надзорной деятельности выявлено нарушение в связи с неисполнением должностными лицами ММО МВД России «Глазовский» обязанности по привлечению лиц к установленной законом административной ответственности за потребление наркотиков. Установлено, что в рамках опроса, проводимого сотрудниками ОКОН МО МВД, они поясняли, что потребляли наркотические средства, однако сотрудниками полиции мероприятия по направлению указанных лиц на медицинское освидетельствование и проведение ХТИ-исследования, не проведены, в результате чего указанные лица избежали административной ответственности. По результатам рассмотрения представления, начальник и оперуполномоченный ОКОН ММО МВД России «Глазовский» привлечены к дисциплинарной ответственности в виде замечания.

Таким образом, в 2020 году в рамках осуществления прокурорского надзора по-прежнему, требуется дальнейшая активизация сил и средств органов внутренних дел, органов местного самоуправления для проведения профилактических мероприятий и выявления преступлений и правонарушений в сфере противодействия незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ.    

В 2019 году проведена значительная работа в сфере прокурорского надзора за исполнением трудового законодательства. Усилен надзор за исполнением законодательства об оплате труда, а также надзор в сфере выявления фактов неформальной занятости. 

Всего по итогам 12 месяцев 2019 года в сфере соблюдения трудового законодательства прокурором выявлено 175 нарушений закона, опротестовано 11 правовых актов, направлено 74 заявления в суд, внесено 35 представлений об  устранении выявленных нарушений закона, которые рассмотрены и удовлетворены, привлечено к административной ответственности – 40, возбуждено 3 уголовных дела.

В части надзора за исполнением трудового законодательства значительная часть мер прокурорского реагирования принимается по результатам рассмотрения обращений граждан, а также по результатам исполнения заданий прокуратуры Удмуртской Республики. 

Особое внимание в текущем году уделялось вопросам соблюдения законодательства в сфере соблюдения работодателями обязанности по заключению трудовых договоров и выплате заработной платы.

По результатам прокурорских проверок, на территории, поднадзорной Глазовской межрайонной прокуратуре возбуждено 3 уголовных дела в отношении руководителей СХПК «Заречный» Третьякова Э.В. и Кунаева А.В., и директора ООО «СК «Строй-холдинг» Ившина К.В. К примеру, в рамках проверки деятельности СХПК «Заречный» на предмет соблюдения трудового законодательства в части оплаты труда по информации МРИ ИФНС № 2, выявлен факт полной невыплаты заработной платы работникам СХПК «Заречный» за период октябрь-январь 2018-2019 года.

Так, согласно ведомостям о выплате заработной платы, предоставленных СХПК «Заречный» по запросу Глазовского межрайонного прокурора, объяснениям председателя СХПК «Заречный», главного бухгалтера, установлено, что в настоящее время СХПК «Заречный» имеет задолженность по заработной плате перед 41 работником за октябрь 2018 года в 
размере 518117,13 рублей, перед 42 работниками за ноябрь 2018 года – 469392,66, за декабрь 2018 года заработная плата не начислена и не выплачена.

В рамках проверки установлено, что председатель СХПК «Заречный» Третьяков Э.В. в период времени с октября 2018 года по 20 января 2019 года, располагая денежными средствами на счете организации, не выплачивал заработную плату работникам, направляя денежные средства на различные цели кооператива. Материал проверки по обращению направлен в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ в Глазовский МСО СУ СК, по результатам рассмотрения которого возбуждено уголовное дело по ч. 2. ст. 145.1 УК РФ. Судом дело прекращено с назначением судебного штрафа Третьякову Э.В. в размере 8 тыс. рублей.

Кроме того, по результатам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ в отношении председателя СХПК «Заречный» Кунаева А.В. по факту невыплаты заработной платы в срок более 2 месяцев работникам Васильеву Г.Н. и Васильеву Н.Н. Уголовное дело находится на рассмотрении.

Кроме того, межрайонной прокуратурой систематически проводятся проверки исполнения трудового законодательства по информации Администрации МО «Глазовский район», получаемой в рамках выездных консультирований и заседаний координационного совета по неформальной занятости.

Так, в феврале 2019 года по информации Администрации МО «Глазовский район», проведена проверка исполнения трудового законодательства в деятельности ИП Аккузина К.Г., по итогам которой выявлен факт не оформления трудовых отношений. ИП Аккузину К.Г. внесено представление, в отношении него возбуждено производство по делу об административном правонарушении, предусмотренное ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ, ч. 4 ст. 5.27 КоАП РФ. Представление удовлетворено, ИП Аккузин привлечен к административной ответственности, ему назначен штраф в размере 4000 и 1000 рублей.

Аналогичное нарушение установлено у ИП Чулюкова О.Ю. по результатам проверки, проведенной в марте 2019 года по информации МО «Глазовский район». На момент проверки, у ИП Чулюкова О.Ю. работало без оформления трудовых договоров 2 работника. ИП Чулюков О.Ю. факт работы указанных лиц без заключения трудового договора признал, в отношении него внесено представление, возбуждено производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4 ст. 5.27 КоАП РФ, назначен штраф 4000 рублей.

Аналогично, по информации Администрации МО «Глазовский район» выявлены нарушения федерального законодательства в деятельности ООО «Универсалпромторг». В отношении директора ООО «Универсалпромторг» возбуждены производства по ч.4 и ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ, которые находятся на рассмотрении в Государственной инспекции труда по УР. Следует продолжить положительную практику совместной деятельности прокуратуры и Администрации МО «Глазовский район» в указанном направлении.

В 2020 году необходимо продолжить работу по проведению работы в сфере защиты трудовых прав работников, осуществляющих трудовую деятельность в сельских поселениях.

Не менее важным остается вопрос соблюдения требований законодательства о пожарной безопасности в деятельности учреждений социального обслуживания населения с круглосуточным пребыванием граждан и соблюдения требований пожарной безопасности в деятельности лесоперерабатывающих предприятий Глазовского района. 

Так, в 2019 по результатам прокурорских проверок совместно со специалистами ОНД и ПР г. Глазова и Глазовского района выявлены нарушения законодательства о пожарной безопасности в деятельности АСУ СО УР «КЦСОН Глазовского района». По итогам проверки в отношении руководителя учреждения возбуждено производство по делу об административном правонарушении, предусмотренное ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ, внесено представление с требованием устранить действующие нарушения законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено.

 Проверена деятельность лесозаготовителей ИП Чулюкова О.Ю. и Перминова М.Ю., по результатам которых выявлены грубейшие нарушения законодательства о пожарной безопасности в деятельности указанных лиц. По результатам проверок в отношении данных лиц 
возбуждены 2 производства по делу об административном правонарушении по ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ, внесены представления с требованием устранить нарушения закона в сфере пожарной безопасности.

В рамках проверки, проведенной 13.06.2019 совместно со специалистами ГКУ УР «Глазовское лесничество» установлено, что на территории делянки, предоставленной для заготовки древесины Глазовлесу на момент выезда не убраны порубочные остатки, а сама весенняя доочистка не проводилась в связи с отсутствием соответствующих куч. 

Таким образом, на территории Севинского участкового лесничестве на момент проверки, кв. 56, выд. 1, пл. 7.1 ГА весенняя доочистка не производилась, на территории делянки находятся порубочные остатки, чем нарушались требования пожарной и санитарной безопасности в лесах. 

Неисполнение Глазовлес – АУ УР Удмуртлес обязанности по очистке места незаконной рубки от порубочных остатков нарушает права и законные интересы неопределенного круга лиц на благоприятную окружающую среду, нарушает права на защиту окружающей среды от негативного воздействия, а также интересы Российской Федерации. 

По результатам рассмотрения представления АУ УР Удмуртлес – Глазовлес приняты меры по устранению нарушений, а именно субподрядчику, который проводил работы на территории указанной делянки, направлена претензия с требованием устранить выявленные в рамках проверки нарушения. В рамках контрольной проверки, проведенной специалистами ГКУ УР «Глазовское лесничество» установлено, что нарушения, выявленные в рамках предыдущей проверки, устранены.

Не менее важными вопросами в рамках надзорной деятельности Глазовской межрайонной прокуратуры остаются вопросы осуществления надзора за соблюдением требований законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения и охране окружающей среды.

В 2019 году Глазовской межрайонной прокуратурой проведена проверка по обращению депутата Глазовского Районного совета депутатов Гомоюнова М.В.  по вопросу нарушения санитарно-эпидемиологического, лицензионного законодательства ООО «Аквафонд» при использовании артезианских скважин в с.Дзякино Глазовского района в рамках заключенного концессионного соглашения с Администрацией МО «Глазовский район». В ходе проверки доводы заявителя нашли свое подтверждение. 

Прокурорской проверкой установлено, что ООО «Аквафонд» в нарушение требований ст. 32 Федерального закона № 52-ФЗ от 30.03.1999 «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», ст. 25 Федерального закона от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», п.п. 4.1., 4.2 СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества. Гигиенические требования к обеспечению безопасности систем горячего водоснабжения» в полном объеме не обеспечило проведение производственного контроля качества воды централизованного питьевого водоснабжения населения в соответствии с утвержденной Рабочей программой.

Кроме того, установлено, что в нарушение ч.3 ст. 9 Водного кодекса РФ, ч.3 ст. 11 Закона РФ от 21.02.1992 № 2395-1 «О недрах» ООО «Аквафонд» лицензия на пользование недрами (скважины в с.Дзякино) отсутствует.

В связи с выявленными нарушениями закона в адрес и.о. директора ООО «Аквафонд» межрайонной прокуратурой внесено представление об устранении нарушений закона, в отношении и.о. директора юридического лица вынесено постановление по делу об административном правонарушении по ст. 6.5 КАП РФ – нарушение санитарно-эпидемиологических требований к питьевой воде, а также к питьевому и хозяйственно-бытовому водоснабжению (назначен штраф 2000 рублей), а также по ч.1 ст. 7.3 КоАП РФ – пользование недрами без лицензии на пользование недрами, за исключением случаев, предусмотренных ст. 7.5 КоАП РФ (назначен штраф 30000 рублей).

Кроме того, в Глазовский районный суд УР межрайонной прокуратурой подано административное  исковое  заявление в интересах жителей с.Дзякино Глазовского района к 
ООО «Аквафонд» с требованием об устранении нарушений санитарно-эпидемиологического законодательства при эксплуатации источников водоснабжения населенного пункта и получении требуемых по закону документов.

Решением Глазовского районного суда УР от 07.05.2019 удовлетворено административное исковое заявление межрайонной прокуратуры в интересах неопределенного круга лиц к ООО «Аквафонд», по которому общество обязано в срок до 31.12.2019 разработать санитарно-эпидемиологическое заключение на источники подземного водоснабжения с.Дзякино Глазовского района, а в срок до 01.08.2019 выполнить мероприятия по устранению нарушений санитарно-эпидемиологического законодательства путем установления аппаратуры для систематического контроля потребляемой воды, проведения производственного контроля за качеством питьевой воды в скважинах с.Дзякино Глазовского района.

По результатам рассмотрения представления, ООО «Аквафонд» приняты меры по устранению выявленных нарушений: произведена замена сетей водоснабжения, производится восстановление объектов на основании плана концессионного соглашения, к дисциплинарной ответственности в виде замечания привлечено 1 должностное лицо ООО «Аквафонд».

Кроме того, межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения водного законодательства, в том числе по вопросу охраны жизни и здоровья людей на водных объектах.
Межрайонной прокуратурой по информации Отдела водных ресурсов по Удмуртской Республике Камского БВУ проведена проверка соблюдения законодательства об охране окружающей среды в деятельности ООО «СТВ-Сервис», по результатам которой выявлены нарушения закона в сфере водопользования указанным обществом.

Установлено, что при сбросе сточных вод в р.Убыть в 1 квартале 2019 года ООО «СТВ-Сервис» с превышением установленных нормативов сброса загрязняющих веществ нарушено условие водопользования п.п. 10 п.23 решения о предоставлении водного объекта в пользование от 15.03.2016 г. № 307-с, ч.4 ст. 35, ч.6 ст. 56, п.1 ч.6 ст.60 Водного кодекса РФ, ст.ст. 34, 39 ФЗ «Об охране окружающей среды». 

По результатам проверки в отношении ООО «СТВ-сервис» возбуждено производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст. 7.6 Кодекса РФ об административных правонарушениях – водопользование с нарушением его условий, назначен штраф в размере 50000 рублей. Директору ООО «СТВ-сервис» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. 

В рамках подготовки к купальному сезону, Глазовской межрайонной прокуратурой предостережены все главы поселений МО «Глазовский район» в части принятия мер по исполнению законодательства в сфере охраны жизни и здоровья людей на водных объектах.

В 2020 году в рамках исполнения плана работы прокуратуры Удмуртской Республики планируется провести проверки в сфере соблюдения требований природоохранного законодательства при использовании водных объектов, а также исполнения законодательства об охране и использовании недр.

Одной из важнейших задач прокурорской деятельности остается надзор за соблюдением социальных прав инвалидов.

В начале 2019 года прокуратурой проверены все объекты социального обслуживания населения, расположенные на территории Глазовского района. 

Так, прокуратурой по обращению гражданина с ограниченными возможностями здоровья проведена проверка исполнения законодательства об обеспечении лекарственными средствами. 

Проверкой установлено, что на учете в БУЗ УР «Глазовский межрайонный психоневрологический диспансер МЗ УР» состоит гражданин, инвалид 2 группы, который по своим жизненным показаниям нуждается в постоянном приеме лекарственного препарата.

Гражданину лекарственный препарат назначен комиссией врачей медицинского учреждения. Вместе с тем, с января 2019 года последний приобретал лекарственное средство на свои денежные средства по причине отказа Министерства здравоохранения Удмуртской Республики в обеспечении гражданина лекарственными средствами. 

По итогам проверки межрайонной прокуратурой мировому судье Первомайского района г. Ижевска направлено исковое заявление о взыскании денежных средств, затраченных на самостоятельное приобретение лекарственного препарата. По результатам рассмотрения искового заявления, требования Глазовского межрайонного прокурора судом удовлетворены в полном объеме, с Министерства здравоохранения Удмуртской Республики в пользу гражданина взысканы денежные средства, затраченные на самостоятельное приобретение лекарственного препарата в сумме 7667 рублей. 

В сфере исполнения законодательства о защите прав субъектов предпринимательской деятельности Глазовской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства в сфере осуществления муниципального жилищного контроля в деятельности Администрации муниципального образования «Глазовский район». 
Проведенной проверкой вскрыты факты нарушения жилищным инспектором Администрации МО «Глазовский район» направления в Реестр проверок информации о проведении плановых (внеплановых) проверок в отношении ООО «УК «ЭКО ДОМ», МУП «ЖКУ» г. Глазова, ООО «АКВАФОНД».

Выявленные нарушения не отвечают требованиям законодательства о муниципальном контроле и препятствуют реализации принципа открытости и доступности информации о государственном и муниципальном контроле.

По указанным фактам Глазовской межрайонной прокуратурой Главе МО «Глазовский район» внесено представление об устранении нарушений закона и возбуждено 2 дела об административном правонарушении по ст. 19.6.1 ч.3 КоАП РФ в отношении муниципального жилищного инспектора.

В январе, июле 2019 года принесены протесты на административные регламенты по осуществлению муниципального жилищного контроля Главе МО «Глазовский район» и Главам 11 поселений района. 

Актуальным является вопрос своевременной оплаты исполненных муниципальных контрактов, соблюдения законности при заключении муниципальных контрактов.

Общая сумма задолженности по оплате муниципальных контрактов на территории МО «Глазовский район» на 30.12.2019 составляет 6 554 тыс. руб. – задолженность бюджета УР по контрактам, заключенным Администрацией МО «Глазовский район». В отчетный период задолженность уменьшилась и составляет 1 157 тыс. руб.

В сфере исполнения бюджетного законодательства:  В рамках проверок в 2019 году нарушения бюджетного законодательства органов местного самоуправления МО «Глазовский район» не выявлялись. В рамках надзора в указанной сфере выявлены факты не размещения сведений об исполнении бюджета за 2018 год на официальных сайтах 2 поселений. По указанным фактам Глазовской межрайонной прокуратурой внесено 2 представления об устранении нарушений закона, которые рассмотрены и удовлетворены.

В сфере профилактики правонарушений и преступлений:

По итогам 2019 года уровень преступлений, совершенных на бытовой почве снизился на 11,6%, количество преступлений составило 84. 

Необходимо  отметить, что основные нарушения в указанной сфере выявлялись в сфере реализации алкогольной продукции, в частности реализация алкоголя в ночное время в «псевдобарах». Внимание органам местного самоуправления необходимо уделить работе по выявлению «псевдобаров» и иных точек незаконной реализации алкогольной продукции, об указанных фактах незамедлительно сообщать в правоохранительные органы.

Одним из основных направлений работы в сфере профилактики правонарушений и преступлений является принятие мер к повышению качества работы Административной комиссии Глазовского района при рассмотрении административных материалов.   

В целях взаимодействия по данному вопросу необходимо своевременно представлять рассмотренные материалы в Глазовскую межрайонную прокуратуру для проверки и выявления незаконных решений, между тем, до настоящего времени данный вопрос Административной комиссией Глазовского района не решен.

По-прежнему, злободневными вопросами в деятельности органов прокуратуры являются вопросы надзора за соблюдением требований законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства и жилищных прав граждан.  

Глазовской межрайонной прокуратурой в 2019 году выявлены многочисленные нарушения законодательства при осуществлении ООО «Аквафонд» деятельности, связанной с услугами питьевого водоснабжения, водоотведения в с.Понино, с.Дзякино, д.Кочишево, д.Умск, д.Качкашур Глазовского района. 

Так, основными нарушениями явились отсутствие зоны санитарной охраны источников питьевого водоснабжения, не обеспечение всех необходимых мероприятия на территории первой зоны санитарной охраны источника водоснабжения - территория скважин не ограждена, отсутствовали дорожки с твердым покрытием, территория не спланирована для отвода поверхностных вод, не производилась порубка дикорастущего кустарника.

При эксплуатации системы канализации с. Понино ООО «Аквафонд» осуществляло сброс неочищенных и необеззараженных сточных вод в водные объекты, при этом не осуществлялась очистка, обеззараживание и дезинвазия сточных вод, не осуществлялся производственный контроль за сбрасываемыми сточными водами, отсутствовали нормативы предельно допустимых сбросов веществ в водные объекты.
По результатам указанных проверок установлено, что Администрацией МО «Глазовский» район недостаточным образом осуществляется контроль.
Проведенными проверками в 2019 году, установлено, что ряд сельскохозяйственных предприятий оказывают услуги холодного водоснабжения жителям Глазовского района.

Проверками в СПК «Луч», СПК «Коммунар», СПК «Парзинский» и СПК «Коротай» плату за услуги холодного водоснабжения взимается с потребителей, которым платежные документы не направляются.

По указанным фактам Глазовской межрайонной прокуратурой в адрес руководителей указанных СПК внесены представления об устранении нарушений закона, которое рассмотрены и удовлетворены, руководители указанных предприятий привлечены к административной ответственности по ст.14.8 ч.1 КоАП РФ.

По результатам надзорных мероприятий в сфере жилищно-коммунального хозяйства в 2019 году выявлено 280 нарушений законодательства, в целях устранения которых, принесен 21 протест на незаконные правовые акты, которые рассмотрены и удовлетворены, внесено 70 представлений об устранении выявленных нарушений закона, по результатам рассмотрения которых 24 должностных лица привлечено к дисциплинарной ответственности, к административной ответственности привлечено 26 лиц, объявлено 19 предостережений о недопустимости нарушения закона. Кроме того, по итогам 2019 года в суд предъявлено 9 исковых заявлений в указанной сфере, из которых рассмотрено и удовлетворено 9 исковых заявлений. 

В сфере исполнения законодательства о дорожной деятельности в 2019 году в МО «Глазовский район» произошло 18 ДТП с пострадавшими (АППГ-23), в которых ранено 23 человека (АППГ – 31), погиб 1 человек (АППГ-7).

Основными причинами ДТП явились несоблюдение очередности проезда на перекрестках, несоблюдение скорости, нарушение проезда пешеходных переходов.

В рамках осуществления мониторинга в указанной сфере выявлены следующие типовые нарушения:

1) отсутствие искусственного освещения дорожной сети;

2) недостатки дорожного полотна;

На основании выявленных в ходе проверок провалов и колейностей на дорогах местного значения, не соответствующих требованиям действующего законодательства о безопасности дорожного движения, Глазовской межрайонной прокуратурой в 2019 году предъявлены в суд 3 административных исковых заявления о понуждении к приведению автомобильной дороги местного значения в нормативное состояние к Администрации МО «Глазовский район», Администрации МО «Понинское» и к Администрации МО «Верхнебогатырское». Указанные заявления судом удовлетворены.
Так, в ходе обследования объекта автомобильной дороги по ул.Садовая д.Дом Отдыха Чепца Глазовского района установлено наличие просадок и наличие колейности, размеры которых не отвечают требованиям пункта 5.2.4 ГОСТ Р 50597-2017 «Автомобильные дороги и улицы.  Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения».
В нарушение пункта 5.2.4 ГОСТ Р 50597-2017 «Автомобильные дороги и улицы.  Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения» на участке дороги расположенном вблизи дома № 9 на ул.Садовая д.Дом Отдыха Чепца Глазовского района проезжая часть отсутствует, проезд невозможен в связи с наличием канавы и незавершенных земляных работ.

 По фактам указанных нарушений Глазовской межрайонной прокуратурой в Глазовский районный суд направлено административное исковое заявление о понуждении Администрации МО «Глазовский район» к приведению в нормативное состояние автомобильной дороги по адресу: ул.Садовая, п.Дом Отдыха «Чепца».
Также проблемой в указанной сфере является отсутствие искусственного освещения на многих участках дорог. 

Так, в декабре 2019 года проведенной совместно с ГИБДД МО МВД России «Глазовский» проверкой установлено, что стационарное электрическое освещение отсутствует на ул.Новая, ул.Березовая, ул.Молодежная, ул.Полевая и ул.Т.Барамзиной д.Качкашур Глазовского района.

По данному факту Глазовской межрайонной прокуратурой в адрес Главы МО «Глазовский район» внесено представление об устранении нарушений закона, которое рассмотрено и удовлетворено.

Таким образом, по результатам проверок за 12 месяцев 2019 года выявлено 77 нарушений законодательства об автомобильных дорогах и дорожной деятельности, безопасности дорожного движения внесено 16 представлений, 3 должностных лица привлечено к дисциплинарной ответственности, предъявлено 42 исковых заявлений, из которых 42 рассмотрено и удовлетворено, 1 лицо привлечено к административной ответственности. 

В рамках исполнения земельного законодательства за 12 месяцев 2019 года в указанной сфере выявлено 20 нарушений (АППГ - 17), по которым принесено 11 протестов (АППГ – 14), внесено 9 представлений об устранении нарушений закона (АППГ - 2).

В целом состояние законности в указанной сфере характеризуется незначительным числом обращений граждан и хозяйствующих субъектов. В ноябре 2019 года проведена проверка по факту бездействия органов муниципального земельного контроля, которыми не проводились проверки в отношении лиц, не использующих земли сельскохозяйственного назначения на территории муниципальных образований «Понинское» и «Адамское» более 3 лет. По указанным фактам Глазовской межрайонной прокуратурой в адрес Главы МО «Глазовский район» внесено представление об устранении нарушений закона.

Проверкой в октябре 2019 года выявлены факты ненадлежащей организации работы в сфере исполнения законодательства об обороте земель сельскохозяйственного назначения в указанной части. Между тем, необходимо отметить на имеющиеся проблемы в указанной сфере, которые выражаются в ухудшении качественного состояния земель сельскохозяйственного назначения (по состоянию на 01.01.2019 на территории МО «Глазовский район» объем сельскохозяйственных земель, заросших древесно-кустарниковой растительностью, составляют площадь 23000 га).

Противодействие коррупции является одним из важных направлений деятельности всех правоохранительных органов, и, в первую очередь, органов прокуратуры как координационного органа по борьбе с преступностью. Работа прокуратуры за соблюдением антикоррупционного законодательства осуществляется многопланово и на регулярной основе.

Всего по результатам надзорной деятельности в 2019 выявлено 73 нарушения закона, принесено 24 протеста на противоречащие закону правовые акты, которые рассмотрены и удовлетворены, по требованию прокуратуры из 86 правовых актов исключены коррупциогенные факторы,   внесено   25   представлений  об  устранении  нарушений  закона,  по  результатам 
рассмотрения которых 20 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности, 1 лицо привлечено к административной ответственности, в порядке ст. 37 УПК РФ направлено 3 материала проверки, по которым возбуждено 3 уголовных дела коррупционной направленности.

Принимались прокуратурой меры в сфере профилактики противодействия коррупции. 

В связи с непринятием либо неполнотой принимаемых мер в сфере профилактики коррупции межрайонной прокуратурой внесены представления в ООО «Автомир-Глазов», ООО «Пром-Вакум», ООО «Химагрегат», ООО «Вектор», ООО УК «Монолит», ООО «Техноойл». Представления прокурора рассмотрены, требования удовлетворены, соответствующая документация по вопросу профилактики коррупции организациями разработана.

Приоритетным направлением в сфере противодействия коррупции является проведение надзорных мероприятий по соблюдению ограничений, запретов, в том числе при предоставлении сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений.

Проверкой в 2019 году установлено, что ряд муниципальных служащих Администрации МО «Глазовский район» в нарушение ст. 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», ст. 15 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» представили неполные и (или) недостоверные сведения о доходах за 2018 год, а также вскрыты факты неуведомления работодателя об иной оплачиваемой деятельности. Представление прокуратуры рассмотрено на комиссии по урегулированию конфликта интересов и служебного поведения, по итогам рассмотрения которого виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

По результатам материалов прокурорской проверки в 2019 году возбуждено 3 уголовных дела коррупционной направленности по ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием своего служебного положения) в отношении бывшего директора Глазовского медицинского техникума.

В 2019 году межрайонной прокуратурой
вскрыт факт несоблюдения руководителем МУП «ЖКУ» МО «Город Глазов» требований закона при заключении договора аренды муниципального имущества с юридическим лицом, учредителям и директором которого является его родным отцом, а также нарушении требований Федерального закона № 135-ФЗ «О защите конкуренции» при заключении дополнительного соглашения без проведения конкурсных процедур. 

Межрайонной прокуратурой подготовлен проект искового заявления в Арбитражный суд УР о признании договора аренды нежилого помещения, заключения дополнительного соглашения к договору аренды, между МУП «ЖКУ» и ООО «Центр-Сервис» недействительными, применения последствий недействительности следки. Информация о нарушении МУП «ЖКУ» требований ст. 17.1 Федерального закона № 135-ФЗ «О защите конкуренции» направлена также в УФАС УР для дачи заключения о наличии признаков состава административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 14.9 КоАП РФ. 

Случаев нарушения антикоррупционного законодательства в связи с несоблюдением  требований к урегулированию возможного конфликта интересов, личной заинтересованности за истекший период 2019 межрайонной прокуратурой не выявлено.

Не менее важным направлением является направление прокурорской деятельности по выявлению нарушений закона при распоряжении и использовании государственной, муниципальной собственностью.

Так, в нарушение статьи 17.1 Федерального закона «О защите конкуренции», части 3 статьи 41.1. Федерального закона «О водоснабжении и водоотведении», пункта 1 статьи 13, статей 21-37 Федерального закона «О концессионных соглашениях» Администрацией МО «Глазовский район» торги в форме конкурса по передаче имущества - водопроводные сети, назначение - водоснабжения и водоотведения, расположенные по адресу: УР, Глазовский район, д.Штанигурт, общей протяженностью – 12322,94 пог.м., по концессионному соглашению в установленном законодательством о концессионных соглашениях порядке не проводились, сторонами заключен договор аренды муниципального имущества, а не концессионные соглашение, как того требует закон. 

В прокуратуру Удмуртской Республики направлен проект искового заявления о признании договора аренды муниципального имущества № 4 от 30.01.2019 года, заключенного Администрацией МО «Глазовский район» с ООО «Водосток» недействительным (ничтожным), применении последствия недействительности ничтожной сделки. Указанное исковое заявление Арбитражным судом УР рассмотрено, требования прокуратуры удовлетворено, договор аренды признан недействительным, муниципальное имущество возвращено Администрации МО «Глазовский район».

В рамках осуществления надзора за соблюдением законодательства о противодействии экстремистской деятельности, борьбы с терроризмом, межнациональных отношениях межрайонной прокуратурой принимались меры. 
Проведены прокуратурой проверки в соблюдения антитеррористической и комплексной безопасности совместно с МО МВД России «Глазовский», ОНД УНД ГУ МЧС России по УР в г.Глазове в учреждениях культуры г.Глазова и Глазовского района, объектах транспортной инфраструктуры, которыми выявлены различные нарушения закона. 

Так, при проверке МБУК «Центр «КиТ» Глазовского района установлено, что в нарушение п. 21 Требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) в сфере культуры и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий) требования к антитеррористической защищенности объектов (территорий) в сфере культуры, утв. постановлением Правительства РФ № 176 от 11.02.2017 Учреждением не разработаны и не реализуются меры, исключающие несанкционированный доступ к информационным ресурсам объектов (территорий). 

Не соблюдаются надлежащим образом Учреждением требования по воспрепятствованию неправомерному доступу на объект, поскольку в нарушение подп. «в» п.21 Требований при проведении проверки сотрудник охраны работника межрайонной прокуратуры при прохождении вахты Учреждения не остановил, какие-либо документы, подтверждающие личность не спросил, причины нахождения на объекте не узнал. В Учреждение внесено представление об устранении нарушений закона, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, нарушения закона устранены. 

Также принимались межрайонной прокуратурой меры гражданско-правового характера в указанной сфере правоотношений.

В Октябрьский районный суд г.Ижевска подано 25 административных исковых заявления о признании информации о способах совершения незаконных финансовых операций, в  том числе легализации (отмывания) доходов, полученных преступным путем, обналичиванию денежных средств, незаконной, а также 5 административных исковых заявления о признании информации о возможности приобретения огнестрельного боевого оружия без лицензии, незаконной. Иски прокурора рассмотрены и судом удовлетворены. 

Прокуратурой на регулярной основе проводится проверка соблюдения требований законодательства о противодействии экстремисткой деятельности в сети Интернет. В ходе проверок выявлено порядка 65 фактов размещения в свободном доступе информации экстремистского характера в сети «Интернет». В связи с  чем, в соответствии с требованиями ст. 15.1 Федерального закона «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» направлена информация в Управление Роскомнадзора РФ о блокировании доступа пользователей сети «Интернет» к электронным адресам с размещенной на них запрещенной информацией. 

Всего в указанной сфере выявлено 153 нарушения закона, опротестовано 4 правовых акта, внесено 34 представления об устранении нарушений закона, по которым к дисциплинарной ответственности привлечено 23 лица, предъявлено в суд 25 исков,  к административной ответственности привлечено 4 лица.

           Работа по защите прав несовершеннолетних. 
Глазовской межрайонной прокуратурой в сфере исполнения законодательства о несовершеннолетних и молодежи в 2019 году выявлено 404 нарушения закона, что обусловлено    проведением    результативных   проверок   исполнения   законодательства   о  
профилактике преступлений и правонарушений несовершеннолетних, о социальной защите семей, имеющих детей, о бесплатном и общедоступном образовании. 
Особое внимание уделено соблюдению социальных прав несовершеннолетних, в том числе детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей-инвалидов. В летний период обращено внимание на соблюдение требований законодательства в сфере отдыха и оздоровления детей.

С целью устранения нарушений закона опротестовано 70 незаконных правовых актов, в суд направлено 45 исковых заявлений, из которых 31 рассмотрено и удовлетворено, внесено 73 представления, по результатам рассмотрения которых 51 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, к административной ответственности привлечено 30 должностных и юридических лиц, объявлено 31 предостережение о недопустимости нарушения закона, по материалам прокурорской проверки.

В истекшем году обращено внимание на профилактику преступности среди несовершеннолетних и в отношении них, противодействия распространению криминальной субкультуры среди молодежи, вовлечению их в деструктивные движения.

По итогам 12 месяцев 2019 года в г. Глазове и Глазовском районе зарегистрировано снижение подростковой преступности на 14,3 % - с 21 в 2018 году до 18 в 2019 году. Отмечается увеличение тяжких преступлений на 42,9%  –  10 фактов (2018 год – 7). На прежнем уровне осталось количество групповых преступлений – 7. Увеличилось количество преступлений против собственности: 12 фактов в 2019 году против 10 в 2018 году.

Число участников преступлений снизилось на 26,9 % (с 26 до 19), в том числе на 22,2 % - обучающихся в общеобразовательных организациях. 

По итогам 12 месяцев 2019 года отмечается снижение преступлений, связанных с наркотиками на 75% (с 4 до 1). В данной сфере Глазовской межрайонной прокуратурой приняты дополнительные меры в сфере профилактики наркомании, противодействие незаконному распространению наркотических средств и психотропных веществ среди несовершеннолетних. По результатам проверок выявлены нарушения в работе образовательных организаций – отсутствие надлежащей профилактической работы с подростками, состоящими на профилактических учетах, несовременного выявления подростков, находящихся в социально опасном положении, БУЗ УР «Глазовский психоневрологический диспансер МЗ УР», касающихся в непринятии мер по организации межведомственного взаимодействия с органами полиции.

Вместе с тем, увеличилось количество несовершеннолетних потребителей наркотических средств и психотропных веществ, выявленных органами полиции и привлеченных к административной ответственности Комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав. В связи с чем, в 2020 году следует уделить внимание профилактическим мероприятиям в сфере незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ.

В отношении несовершеннолетних зафиксировано 79 преступлений, что на 1,3 % больше прошлого года (78). Удельный вес от общего числа преступлений – 4,6 %. В текущем году на 33,3 % выросло количество тяжких и особо тяжких преступлений (с 12 до 16), что в основном связано с выявлением преступлений против половой неприкосновенности малолетних детей.

В 2019 году вновь выросло количество общественно опасных деяний, совершенных лицами, не достигшими возраста уголовной ответственности – 39 в 2019 году (36-2018, 22-2017), что требует усиления проводимой работы с подростками в возрасте до 14-15 лет, а также с их родителями (законными представителями). Более того, практически вдвое увеличилось количество подростков, совершивших повторно общественно опасные деяния, в связи с чем направлены в ЦВСНП г. Ижевска.
Основной причиной совершения таких преступлений явилась ненадлежащая работа органов профилактики, в частности образовательных организаций, органа местного самоуправления. Необходимо всем органам системы профилактики принимать меры к выявлению несовершеннолетних, в том числе путем мониторинга социальных сетей, пропагандирующих и одобряющих положительное отношение к деструктивным группам, криминальной субкультуре.

Глазовской межрайонной прокуратурой в адрес Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации Глазовского района  направлена информация по вопросу организации работы в сфере профилактики преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы несовершеннолетних, в том числе с предложениями о проведении встреч с представителями родительских комитетов школ по обсуждению вопросов профилактики правонарушений, выступление на совещаниях дошкольных образовательных организаций.

Всего в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в 2019 году вывялено 72 нарушения закона, принесено 11 протестов на незаконные правовые акты, которые рассмотрены и удовлетворены, в суд направлено 18 административных исковых заявлений, из них 14 рассмотрено, внесено 17 представлений, по результатам рассмотрения которых 17 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности, по материалам проверок возбуждено 1 уголовное дело.

В 2019 году прокуратурой осуществлялась систематическая работа по укреплению законности в сфере реализации прав детей на общедоступное, бесплатное и безопасное образование.

Прокурорскими проверками охвачены вопросы законности муниципальных нормативно-правовых актов органов государственной власти и местного самоуправления, а также локальных актов образовательных организаций в сфере образования; соблюдения прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального, основного и среднего общего образования; обеспечения безопасности детей в образовательных организациях; лицензирования образовательной деятельности всех уровней и форм собственности, соблюдения лицензионных требований и условий при реализации образовательных программ.

В связи с выявлением фактов нарушений права детей на общедоступное образование при организации приема детей в первый класс на первый квартал 2020 года запланировано проведение проверочных мероприятий в указной сфере.

Повышенное внимание уделено вопросам обеспечения безопасности детей в общеобразовательных организациях, санитарно-эпидемиологического благополучия при организации питания детей, где выявлены значительные нарушения.

Всего в сфере образования выявлено 110 нарушений закона, принесено 57 протестов, которые рассмотрены и удовлетворены, в суде рассмотрено и удовлетворено 1 исковое заявление, внесено 15 представлений, по результатам рассмотрения нарушения устранены, 7 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, к административной ответственности привлечено 2 должностных и 1 юридические лицо, объявлено 3 предостережения о недопустимости нарушения действующего законодательства.

В 2019 году продолжена работа в сфере защиты прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, особое внимание уделено вопросам защиты их имущественных и жилищных прав. Установлены факты несвоевременного выявления лиц, нуждающихся в постановке на учет для обеспечения жилым помещением. Неединичный характер носят нарушения прав детей, находящихся под опекой (попечительством) на получение алиментов с родителей, лишенных (ограниченных) родительских прав.

В связи с дополнением полномочий органов местного самоуправления по защите жилищных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, следует обратить внимание на своевременность их выявления и постановку на учет в качестве нуждающихся в обеспечении жилым помещением из специализированного жилищного фонда, полноту принятия мер к сохранности закрепленных жилых помещений, подготовки к возвращению в них детей-сирот, погашения задолженности за коммунальные услуги.

Нарушения требований пожарной безопасности выявлены в МКУ «Понинский детский дом». По результатам проверок юридические лица привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ, нарушения отражены в представлениях, которые рассмотрены и удовлетворены.
В 2019 году прокуратурой выявлено 34 нарушения прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, внесено 9 представлений об устранении нарушений закона руководителям учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, образовательных организаций, которые рассмотрены и удовлетворены, к дисциплинарной ответственности привлечено 2 должностных лица, к административной ответственности привлечено 1 должностное лицо, 2 юридических лица, в суд общей юрисдикции направлено 10 исков о взыскании неустойки за несвоевременную уплату алиментов на сумму 642 тыс. руб., 5 рассмотрены и удовлетворены, решения судов направлены для исполнения.

Участие прокуратуры в гражданском судопроизводстве. 

По итогам работы за 12 месяцев 2019 года Глазовской межрайонной прокуратурой предъявлено в интересах граждан и неопределенного круга лиц 213 заявлений, что на 15 % меньше, чем за аналогичный период 2018 года (245), из которых 217 заявлений рассмотрено с учетом заявлений прошлого года, рассмотренных в текущем году. 

Количество заявлений о взыскании задолженности по заработной плате составляет 34,7 % от общего числа заявлений (74 – заявлений о взыскании задолженности по заработной плате, установлении факта трудовых отношений). 

В связи с установленными нарушениями законодательства об отходах производства и потребления, нарушения земельного законодательства при эксплуатации полигона захоронения твердых бытовых отходов, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, Глазовский район, Юкаменский тракт, 10 км, Глазовским межрайонным прокурором предъявлено в суд исковое заявление к ООО «Специализированный полигон «Эколог» о возложении обязанности по проведению рекультивации земли. 

Решением Глазовского районного суда Удмуртской Республики в удовлетворении исковых требований Глазовского межрайонного прокурора отказано. На данный момент Указанное решение суда обжаловано в апелляционной инстанции по апелляционному представлению Глазовского межрайонного прокурора.

В числе прочих предъявлены иски об установлении факта трудовых отношений и взыскании заработной платы, о взыскании неустойки по алиментам, о взыскании социальной стипендии, о прекращении права лица на управление транспортными средствами, о понуждении к установке ограждений, о приведении дорог в нормативное состояние, о понуждении граждан, освободившихся из мест лишения свободы, к прохождению обследований на туберкулез, о признании информации, размещенной на сайтах в сети Интернет, запрещенной к распространению на территории РФ, о возложении обязанности провести рекультивацию нарушенных земель, о понуждении организовать уличное освещение, о понуждении к оснащению медицинского блока дошкольной образовательной организации медицинским имуществом в полном объеме.

Благодаря исковой работе прокурора в истекшем периоде удалось оказать реальную помощь гражданам в восстановлении нарушенных прав, а также обеспечить реализацию прав неопределенного круга лиц.

На основании предъявленных в суд Глазовским межрайонным прокурором судебных приказов работникам СХПК «Заречный» выплачена задолженность по заработной плате в размере 482 866,26 рублей.

По итогам 12 месяцев 2019 года рассмотрено 273 гражданских дел, из которых – 37 – по исковым заявлениям прокурора, по 236 гражданским делам прокурор вступал в процесс для дачи заключений в порядке ч. 3 ст. 45 ГПК РФ.

В суд предъявлено 121 административное исковое заявление. Рассмотрено с учетом заявлений прошлого года 121, из них удовлетворено судом – 120, прекращено ввиду добровольного удовлетворения требований прокурора – 1.

Благодаря предъявленным в суд Глазовским межрайонным прокурором административным исковым заявлениям о понуждении к приведению автомобильной дороги в нормативное состояние приведены в соответствие  законом автомобильные дороги местного значения в МО «Понинское» и МО «Верхнебогатырское».
В порядке ч. 7 ст. 39 КАС РФ прокурором принято участие в рассмотрении 86 административных дел об установлении (прекращении) административного надзора, 7 административных дел о помещении несовершеннолетних в Центр временного содержания несовершеннолетних правонарушителей в г. Ижевск на срок до 30 суток.   

Участие в уголовном судопроизводстве.

За 2019 год государственными обвинителями Глазовской межрайонной прокуратуры поддержано государственное обвинение с вынесением итогового решения по 515 уголовным делам в отношении 553 лиц. Из числа рассмотренных 99 дел в отношении 109 лиц о тяжких и особо тяжких преступлениях. За указанный период времени осуждено 354 лица, из них 107 лиц к реальному лишению свободы, 112 лиц к условной мере наказания, остальные к наказаниям, не связанным с лишением свободы. 

В 2019 году судом рассмотрено 15 дел в отношении 17 лиц о преступлениях, совершенных несовершеннолетними, 31 дело в отношении 31 лица о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних (подавляющее большинство связано со злостным уклонением от уплаты алиментов), 51 дело в отношении 55 лиц о преступлениях, связанных с незаконным оборотом наркотиков, 4 дела в отношении 4 лиц о преступлениях экономической направленности (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере, невыплата свыше двух месяцев заработной платы), 8 дел в отношении 8 лиц о преступлениях коррупционной направленности. Фактов постановления оправдательных приговоров, прекращения уголовных дел по реабилитирующим основаниям не допущено.


Снизилось количество преступлений, совершенных несовершеннолетними (на 14 %). Вместе с тем, в 2019 году вынесен обвинительный приговор в отношении несовершеннолетнего жителя д. Пудвай Глазовского район, совершившего особо тяжкое преступление. 

Согласно материалам уголовного дела в один из дней лета 2017 года возле ручья, расположенного на расстоянии около 300 метров от д. Пудвай и на расстоянии около 50 метров от автодороги г. Глазов - д. Золотари Глазовского района УР несовершеннолетний житель д. Пудвай совершил  иные действия сексуального характера, с угрозой применения насилия,  используя беспомощное состояние, в отношении малолетнего потерпевшего. 

Судом несовершеннолетний подсудимый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ, наказание назначено в виде лишения свободы сроком на 3 года с отбыванием наказания в воспитательной колонии.

Кроме того, в 2019 году вынесено два обвинительных приговора по уголовным делам о преступлениях против половой неприкосновенности и половой свободы личности, совершенных на территории с. Понино Глазовского района. 

Так, 20.11.2019 житель с. Дзякино Глазовского района признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 135 УК РФ – совершение развратных действий без применения насилия лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, совершенные в отношении лица, не достигшего шестнадцатилетнего возраста. 

Из материалов уголовного дела установлено, что подсудимый в период с 3 по 8 июня 2019 года, находясь на территории с. Понино Глазовского района, заведомо зная, что потерпевшая не достигла шестнадцатилетнего возраста, совершил развратные действия в отношении несовершеннолетней. 

Судом при вынесении приговора учтены смягчающие наказание обстоятельства, а также позиция потерпевшей, которая простила подсудимого. Наказание назначено в виде обязательных работ сроком на 200 часов. 

10.12.2019 Глазовским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении жителя с. Понино Глазовского района, действия которого квалифицированы по ч. 1 ст. 134 УК РФ – половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста. 

Согласно обвинению, молодой мужчина в один из дней июля 2019 года, находясь в гараже, расположенном на территории с. Понино Глазовского района, действуя умышлено из низменных сексуальных побуждений, без применения насилия, совершил половой акт с несовершеннолетней, достоверно зная, что потерпевшая не достигла шестнадцатилетнего возраста.     

При принятии решения судом были учтены положительные характеристики подсудимого, молодой возраст, отсутствие у него судимостей, в связи с этим наказание назначено в виде обязательных работ сроком на 300 часов. 

Как и прежде, судами в 2019 году рассматривались уголовные дела о преступлениях, связанных с незаконным хранением огнестрельного оружия. 

В частности, Глазовским районным судом рассмотрено уголовное дело по обвинению жителя с. Дзякино Глазовского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222 УК РФ – незаконное хранение, ношение огнестрельного оружия.

Из материалов уголовного дела следует, что в 1994 году житель с. Дзякино в кузнице «Торфопредприятия Дзякино», изготовил огнестрельное оружие. Не имея соответствующего разрешения на хранение и ношение огнестрельного оружия, мужчина перенес указанное оружие из кузницы к себе в дом, где спрятал его под крышу бани. В ноябре 2018 года мужчина решил отдать, имеющееся у него огнестрельное оружие в залог, с целью получения денег на приобретение спиртных напитков. По этой причине отправился в центр с. Дзякино, положив огнестрельное оружие в полимерный пакет, совершив тем самым незаконное ношение огнестрельного оружия. Однако на железнодорожном переезде станции Кожиль был задержан сотрудниками полиции. 

Судом в отношении жителя с. Дзякино Глазовского района назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 10 000 рублей. 

Устранение перечисленных проблем и нарушений закона возможно только в тесном взаимодействии правоохранительных органов, органов местного самоуправления и населения. В свою очередь Глазовская межрайонная прокуратура и впредь будет строить свою деятельность таким образом, чтобы надзорными средствами добиваться строгого и неукоснительного соблюдения законов.
В связи с вышеизложенным, ПРЕДЛАГАЮ:
1. Рассмотреть настоящую информацию на ближайшем заседании сессии Гла​зовского районного Совета депутатов;

2. В рамках имеющихся полномочий Администрации МО «Глазовский район» усилить контроль за исполнением ООО «Аквафонд» обязанностей по Концессионному соглашению от 22.11.2017 в отношении объектов водоснабжения Глазовского района;

3. Организовать на территории МО «Глазовский район» надлежащую работу органов муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог, обеспечить достаточное финансирование мероприятий по содержанию дорожной сети, обратив особое внимание на создание искусственного освещения дорог в местах их отсутствия;

4. Обеспечить контроль за реализацией мероприятий по капитальному ремонту общего имущества многоквартирных домов на территории Глазовского района, обоснованно и взвешено подходить к направлению заявок на включение МКД в заявки на проведение капитального ремонта с целью исключения случаев переноса сроков работ на более поздние периоды; 

5. Обеспечить надлежащее исполнение требований антикоррупционного законодательства при предоставлении ежегодных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, полноты принятии профилактических мер, предусмотренных ст. 13.3 Федерального закона № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». Незамедлительно информировать правоохранительные органы о фактах нарушения закона и проявления коррупции;

6. Активно использовать полномочия по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, соблюдению требований законодательства о муниципальной службе;
7. Обеспечить надлежащую работу по оперативному приведению нормативных правовых актов органами местного самоуправления в соответствие с федеральным и региональным законодательством. Органам местного самоуправления в статусе сельских поселений Глазовского района своевременно направлять проекты муниципальных правовых актов в Глазовскую межрайонную прокуратуру для проведения антикоррупционной экспертизы;
8. Продолжить работу по пресечению экстремистских и террористических проявлений, уделить особое внимание состоянию антитеррористической защищенности и комплексной безопасности объектов транспортной инфраструктуры, сферы ЖКХ, образования и торговли. Обеспечить достаточное финансирование мероприятий, направленных на обеспечение антитеррористической защищенности объектов;
9. Не допускать проведения незаконных публичных мероприятий на территории Глазовского района, проводить профилактическую работу по борьбе с проявлениями экстремизма, межнациональными конфликтами;
10. Обеспечить реализацию национальных проектов «Здравоохранение» в части строительства фельдшерско-акушерских пунктов в отдаленных частях Глазовского района, а также национальных проектов «Демография», «Образование», «Спорт-норма жизни»;
11. Принять меры по созданию доступной среды для инвалидов и маломобильных групп населения в органы местного самоуправления и учреждения Глазовского района;
12. Продолжить работу по выявлению фактов «неформальной» занятости, выплаты «серой» заработной платы на территории Глазовского района;
13. В первом полугодии 2020 активизировать работу по профилактике потребления наркотических средств и психотропных веществ несовершеннолетними, уделить внимание на предупреждение преступлений, связанных со сбытом наркотических веществ, психотропных веществ;
14. В сфере реализации прав граждан на получение образования обеспечить питание детей в соответствии с требованиями действующего законодательства, исключить нарушения прав детей при проведении ремонта в образовательных организациях Глазовского района;
15. О результатах рассмотрения информации о состоянии законности и правопорядка в Глазовском районе за 2019 год и принятых мерах прошу проинформировать Глазовскую межрайонную прокуратуру в письменной форме в течение месяца со дня ее рассмотрения. 
