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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН»                                                          

«ГЛАЗ ЁРОС» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТ КЕНЕШ

(ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ)

(ГЛАЗ ЁРОСЛЭН ДЕПУТАТ КЕНЕШЕЗ)

Девятнадцатая сессия Совета депутатов муниципального образования

«Глазовский район» второго созыва

РЕШЕНИЕ
ОБ ИТОГАХ ОТОПИТЕЛЬНОГО ПЕРИОДА 2017-2018 ГОДОВ  НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН» И ПЛАНАХ ПОДГОТОВКИ ОБЪЕКТОВ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА К 
ОТОПИТЕЛЬНОМУ ПЕРИОДУ 2018-2019 ГОДОВ
Принято Советом депутатов муниципального образования «Глазовский район» 31 мая 2018 года

  Заслушав информацию начальника отдела жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи Администрации Глазовского района А.Г.Соболева об итогах отопительного периода 2017-2018 годов на территории муниципального образования «Глазовский район» и планах подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства к отопительному периоду 2018-2019 годов, руководствуясь Уставом муниципального образования «Глазовский район», Совет депутатов муниципального образования «Глазовский район» РЕШИЛ:

Информацию об итогах отопительного периода 2017-2018 годов на территории муниципального образования «Глазовский район» и планах подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства к отопительному периоду  2018-2019 годов принять к сведению.
Председатель Совета депутатов

муниципального образования

«Глазовский район»







       В.А.Терский

город Глазов

31 мая 2018 года 









№ 189
ПРИЛОЖЕНИЕ 
к решению Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» 
от 31 мая 2018 года № 189
Об итогах отопительного периода 2017-2018 годов и планах подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства к отопительному периоду 2018-2019 годов
В соответствии с постановлением Администрации МО «Глазовский район» от 12.09.2017 №134, отопительный период на территории Глазовского района начат 14.09.2017 года.

К моменту запуска котельных, все потребители тепловой энергии, в том числе объекты бюджетной сферы, прошли проверку на факт готовности к отопительному периоду 2017-2018 гг., на что оформлены соответствующие Акты и Паспорта готовности.

27 октября 2017 прошла проверка готовности к отопительному периоду Глазовского района Ростехнадзором. 

30 октября 2017 года Администрация МО «Глазовский район» получила паспорт готовности к отопительному периоду 2017-2018 гг.

При подготовке к отопительному сезону 2017-2018 гг. теплоснабжающими организациями ООО «Теплоресурс», ООО «Свет», ООО «ЖКХ Глазовский район»  проведена большая работа по режимной наладке котлов, проведены гидравлические испытания тепловых сетей, промывка тепловой сети, проверка на прочность и плотность котлов. Протяженность тепловых сетей, которые были заменены и отремонтированы за отчетный год составляет около 700 погонных метров. Теплоснабжающими организациями в счет аренды  в 2017 году выполнено работ по ремонту систем теплоснабжения на сумму 1996,00 тыс. рублей.

На выполнение технического обслуживания и текущего ремонта газораспределительных сетей Глазовского района УР израсходовано 497 тыс. рублей.

На обслуживание водокачек и систем канализации Глазовского района израсходовано 4170,7 тыс. рублей.

Перебоев и претензий в предоставлении услуг по теплоснабжению для населения за отопительный сезон 2017-2018 гг. не зафиксировано.
В соответствии с постановлением Администрации Глазовского района №1.70 от 14.05.2018 отопительный период 2017-2018 гг. на территории Глазовского района окончен 15.05.2018 года. 

Продолжительность отопительного периода составила 244, что выше нормативных сроков нашей климатической зоны на 13 дней. 

17.05.2018 года проведено совещание с руководителями предприятий ЖКХ по итогам отопительного периода 2017-2018 года и о планах на предстоящий период 2018-2019 годов. 
Задолженность за потребленный газ в отопительном периоде 2017-2018 гг. на сегодня имеют 2 предприятия: 

 - ООО «Теплоресурс» в размере 5412,1тыс. руб. (имеется график погашения, сроки выполняются); 

- ООО «ЖКХ Глазовский район» в размере 1375,6 руб. (имеется график погашения, сумма оплачивается не в полном объеме); 

 Руководители данных теплоснабжающих организаций отчитываются об исполнении  графика еженедельно.
На сегодняшний день проведены гидравлические испытания и подготовлены планы мероприятий по подготовке систем теплоснабжения к очередному отопительному периоду.

В целях подготовки к отопительному периоду 2018-2019 годов запланировано выполнить:

· Капитальный ремонт участка тепловой сети по ул. Первомайская в с. Понино. На приобретение материала министерством одобрена заявка на 557,100 тыс. руб.

· Капитальный ремонт участка тепловой сети д.Трубашур и д.Кожиль.

· Капитальный ремонт артезианских скважин в д.Татарские Парзи и д.Отогурт.

· Приобретение котла КВ-0,8Т для котельной в д.Курегово.
