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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН»                                                          

«ГЛАЗ ЁРОС» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТ КЕНЕШ

(ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ)

(ГЛАЗ ЁРОСЛЭН ДЕПУТАТ КЕНЕШЕЗ)

Тридцать восьмая сессия Совета депутатов муниципального образования

«Глазовский район» второго созыва

РЕШЕНИЕ

27 августа 2015 года






           № 325
город Глазов

О СОСТОЯНИИ ЗАКОННОСТИ И ПРАВОПОРЯДКА 

В ГЛАЗОВСКОМ РАЙОНЕ ЗА 6 МЕСЯЦЕВ 2015 ГОДА
Заслушав информацию и.о.Глазовского межрайонного прокурора А.Ю.Бородовицына о состоянии законности и правопорядка  в Глазовском районе за 6 месяцев 2015 года, Совет депутатов муниципального образования «Глазовский район» РЕШИЛ:
Прилагаемую информацию о состоянии законности и правопорядка  в Глазовском районе за 6 месяцев 2015 года принять к сведению.
Глава муниципального образования
« Глазовский район»                                                                                            В.А.Терский 

«_____» августа 2015 года

ПРИЛОЖЕНИЕ к решению Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» от 27.08.2015 № 325
ИНФОРМАЦИЯ 
о состоянии законности и правопорядка в Глазовском районе за 6 месяцев 2015 года
По итогам первого полугодия 2015 года в Глазовском районе зарегистрировано 352 преступления против 141 в аналогичном периоде 2014 года, что на 150 % больше. Указанная тенденция, в основном,  обусловлена ростом фактов причинения телесных повреждений из хулиганских мотивов, уголовных дел частного обвинения.

Кроме того, имеет место увеличение числа тяжких и особо тяжких преступлений (с 18 до 46).

Отмечается снижение раскрываемости зарегистрированных преступлений. Так, если за аналогичный период прошлого года раскрываемость составляла 75,5 %, то по итогам первого полугодия 2015 года она снизилась до 64 %. 

Наблюдается рост фактов причинения тяжкого вреда здоровью с 3 до 7; грабежей с 0 до 4; мошенничеств с 0 до 2; преступных нарушений правил дорожного движения с 3 до 4 (из них увеличилось с 2 до 3 ДТП со смертельным исходом); причинения телесных повреждений из хулиганских побуждений с 1 до 4; угонов транспортных средств с 1 до 3; экономических преступлений с 4 до 9; преступлений коррупционной направленности с 6 до 10; фактов незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ с 4 до 9.

Вместе с тем, отмечается снижение числа краж имущества с 70 до 55.

Уменьшилось количество выявленных преступлений, совершенных несовершеннолетними (4 против 1 в 1 полугодии 2014 года), а также преступлений, совершенных на бытовой почве (с 29 до 13).

Рост рецидивной преступности составил 7,2 % (с 84 до 90),  рост «пьяной» преступности составил 42,3 % (с 52 до 74).

Также наблюдается рост преступлений, совершенных в общественных местах (с 7 до 25), «уличных» преступлений (с 6 до 16).

Глазовской межрайонной прокуратурой на регулярной основе осуществляется деятельность по участию в рассмотрении судами уголовных дел. 

Так, за 6 месяцев 2015 года Глазовским районным судом  и мировыми судьями г. Глазова и Глазовского района рассмотрено  273 уголовных дела в отношении 334 лиц,  с постановлением приговора рассмотрено 216 уголовных дел в отношении 252 лиц.

В текущем году прекращено 53 уголовных дела в отношении 78 лиц (АППГ – 48 дел в отношении 65 лиц),  что в целом свидетельствует сохранении уровня количества прекращенных судом дел. Удельный вес прекращенных уголовных дел в текущем году составил 19 % (в АППГ — 19 %).

Основной причиной прекращения уголовных дел в текущем году является издание акта об амнистии в связи с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне» (постановление Государственной Думы РФ от 24.04.2015 № 6576-6).  

Показатель рассмотрения уголовных дел в особом порядке за 6 месяцев 2015 года составил 161 из 216  дел с приговором, что составило 74,5 %, что несколько ниже  аналогичных показателей прошлого года  (в прошлом году в особом порядке рассмотрено 171 из 203 дела с приговором, что составляет 84,2%). 

Обобщая статистические данные карательной практики указанного отчетного периода можно высказаться об увеличении данного показателя: из 252 осужденных 99 направлены в места лишения свободы, процент карательной практики составляет 39,2% (АППГ – к реальному лишению свободы осужден 52 из 213 осужденных, в отношении которых рассмотрены уголовные дела, процент карательной практики составлял 24,4%).

         Среди приоритетных направлений деятельности важное место занима​ет борьба с незаконным оборотом наркотиков. Высокие темпы наркотиза​ции населения являются одним из основных факторов, питающих криминальную среду и влияющие на рост общеуголовных деяний корыстно-насильственной на​правленности.

Несмотря на улучшение показателей в данном направлении, по-прежнему, требуется дальнейшая активизация сил и средств органов внутренних дел, наркоконтроля, федеральной службы безопасности, органов местного самоуправления и общественных организаций.

В сфере противодействия незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ необходимо обратить особое внимание на полноту и достаточность мер, принимаемых органами местного самоуправления по предупреждению распространения наркомании. 

Несмотря на принимаемые органами местного самоуправления меры профилактического характера, количество лиц, состоящих на учете в связи с потреблением наркотических средств, не уменьшилось. Указанное обстоятельство можно объяснить недостаточным финансированием мероприятий в указанной сфере. В 2015 году на реализацию программных мероприятий запланировано 1029,0 тыс.руб. Фактически выделено 29,5 тыс.руб., которые использованы на проведение профилактических мероприятий в сфере борьбы с наркоманией. Выделенных денежных средств явно не достаточно для эффективного исполнения полномочий органов местного самоуправления в сфере предупреждения распространения наркомании. 

Степень доверия граждан к органам прокуратуры продолжает оставаться высокой. В первом полугодии 2015 года в Глазовскую межрайонную прокуратуру поступило 1366 обращений граждан (АППГ — 733. 

Практически по каждой третьей жалобе приняты меры прокурорского реагирования. Во многих случаях люди видят в органах прокуратуры единственный способ оперативного восстановления нарушенных прав, активно используют жители города такую возможность, как получение бесплатной квалифицированной консультационной помощи. Такую консультацию получили в этом году в Глазовской межрайонной прокуратуре 197 граждан, при этом один раз в неделю прием ведет лично руководитель прокуратуры, а также осуществлялись выезды работников прокуратуры в сельские поселения. 

Активно межрайонной прокуратурой используется потенциал взаимодействия с общественными и религиозными организациями района - проводятся совещания при их непосредственном участии. 

 Широко используется сотрудниками прокуратуры традиционная форма правового просвещения, предназначенная для пропаганды прав и разъяснения законодательства – выступления перед населением с помощью различных СМИ, проведение бесед в образовательных учреждениях, участие в различных «круглых столах» и интернет-конференциях.

В свою очередь, прессой широко освещались такие результаты прокурорского вмешательства как вопросы выплаты заработной платы работникам, восстановление нарушенных прав социально незащищенных категорий граждан, нарушения законодательства в сфере ЖКХ и противодействия терроризму и экстремизму. Всего за 6 месяцев 2015 года в различных СМИ по материалам Глазовской межрайонной прокуратуры размещено 783 выступлений, из них: 57 в печати, 521 по радио, 55 по телевидению и  150 в информационных агентствах и сети Интернет.

Органами прокуратуры выявлено и устранено свыше 1053 (АППГ – 982) нарушений в сфере соблюдения прав и свобод граждан, в экономической сфере. 

Анализ мер прокурорского реагирования показывает, что их спектр был достаточно широк. 

В целях устранения нарушений закона прокуратурой за 6 месяцев 2015 года внесено 132 представления об устранении нарушений требований федерального законодательства (128 - АППГ), по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 95 должностных лиц (121 - АППГ), к административной ответственности по постановлениям прокурора привлечено 79 лиц (99 - АППГ), предостережено о недопустимости нарушения закона 48 должностных лиц (48 - АППГ), опротестовано  132 незаконных правовых акта (115 - АППГ). По результатам рассмотрения постановлений прокурора в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ возбуждено 8 уголовных дел (7 – АППГ), экономические правоотношения были предметом защиты путем обращения в арбитражный суд Удмуртской Республики с исковыми заявлениями, заявлениями о привлечении к административной ответственности 7 раз (7 — АППГ).

Глазовская межрайонная прокуратура оперативно реагировала на острые вызовы социально-экономической жизни. Проделана большая работа по защите прав граждан. Приоритетным направлением остается надзор за соблюдением трудового законодательства.

Актуальность проблем, связанных с выплатой заработной платы, прогнозируемость их нарастания требует от всех органов, призванных её решать и, прежде всего, органов власти и местного самоуправления дальнейших чётких, скоординированных действий. 

К сожалению, в течение текущего года для реализации права граждан на получение заработной платы зачастую требовалось прокурорское вмешательство. 

Так, в истекшем периоде 2015 года в рамках прокурорского надзора за исполнением трудового законодательства, в том числе в части соблюдения прав граждан на оплату труда, удалось обеспечить выплату 20513 тыс. руб. работникам организаций г. Глазова и Глазовского района.

По информации Глазовского городского отдела государственной статистики и работодателями по состоянию на 03.07.2015 имеется задолженность по заработной плате в размере 34 645 тыс. руб. перед 1057 работниками: ОАО «ФОРМЗ» - 2910 тыс. руб. (81 работник), ОСПАО «ЧУС» - 16 016 тыс. руб. (605 работник), глубина задолженности март 2015 -  май 2015 года, ОАО «УЗСМ» 15 719 тыс. руб. (371 работник). 

На сегодня на поднадзорной территории 3 организации находятся в различных стадиях банкротства: ОАО «ФОРМЗ», ОСПАО «ЧУС» и ОАО «УЗСМ». 

В 2015 года нарушения законодательства об оплате труда выявлены в деятельности СПК «Коротай» и ООО «Октябрьский». Глубина задолженности по заработной плате не превышала 2 месяцев. Мерами прокурорского реагирования задолженность по заработной плате ликвидирована.

В случае выявления задолженности по заработной плате прокурором принимается весь спектр мер прокурорского реагирования, направленных на погашение задолженности по заработной плате: вносятся представления, в отношении руководства предприятия применяются меры административного характера, для проведения процессуальных проверок материалы «общенадзорных» проверок направляются с Глазовский МСО Следственного управления следственного комитета РФ по УР, в интересах обратившихся в прокуратуру работников предприятий-должников, прокурором в суд направляются исковые заявления и заявления о выдаче судебного приказа о взыскании задолженности по заработной плате. 

Всего в сфере соблюдения законодательства на оплату труда прокурором выявлено 72 нарушения законодательства, внесено 27 представлений об устранении выявленных нарушений закона, которые рассмотрены и удовлетворены, 25 рассмотрены и удовлетворены 21 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности,  принесено 10 протестов на незаконные локальные правовые акты, все рассмотрены и удовлетворены, возбуждено 14 производств по делам об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 5.27 КоАП РФ (13 должностных лиц привлечены к административной ответственности в виде штрафа), прокурором в суд в интересах работников направлено 259 заявлений о выдаче судебного приказа на сумму 9 182 тыс. руб., объявлено 15 предостережений о недопустимости нарушения законодательства.   

Нарушения прав граждан на безопасные условия труда остаются распространенными. Основные из них — не обеспечение работников средствами индивидуальной защиты, не проведение инструктажей по технике безопасности и охране труда, отсутствие в организации лиц, прошедших обучение охране труда, допуск лиц к трудовой деятельности без проведения соответствующих инструктажей. По всем выявленным фактам прокурором внесены представления об устранении нарушений, а также приняты меры административного характера (привлечение к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ). Нарушения выявлены в следующих организациях — ООО «Октябрьский», ООО «Северный».

Актуальным остается надзор за соблюдением требований земельного законодательства. 

На территории Глазовского района расположено: земель сельскохозяйственного назначения – 105 660 га, земель населенных пунктов – 5 561 га, земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения – 1300 га, земель особо охраняемых территорий и объектов – 142 га, земель лесного фонда – 97 248 га, земель водного фонда – 653 га, земель запаса – 5 406 га.

В рамках прокурорских проверок установлено, что полномочия по осуществлению земельного контроля Администрацией МО «Глазовский район» переданы муниципальным образованиям сельских поселений. Органами местного самоуправления сельских поселений Глазовского района по результатам рассмотрения представлений прокурора разработаны и утверждены Положения о порядке осуществления муниципального земельного контроля. При этом, в нарушение требований Федерального закона №294-ФЗ Административные регламенты осуществления указанного вида муниципального контроля до настоящего времени не утверждены. 

Кроме того, при изучении Положений о порядке осуществления муниципального земельного контроля,  выявлены нормы, противоречащие требованиям ч. 3 ст. 72 ЗК РФ, в связи с чем, правовые акты  МО «Адамское»,  «Качкашурское», «Кожильское», «Октябрьское», «Парзинское», «Штанигуртское» прокурором опротестованы, правовые акты приведены в соответствие с требованиями закона.   

Осуществляя надзорную деятельность за соблюдением прав предпринимателей прокурором до настоящего времени выявляются факты нарушения контролирующими органами требований законодательства при организации проведения плановых проверок юридических лиц. 

Несоответствие федеральному законодательству выявлены в нормативно-правовых актах органов местного самоуправления в статусе сельских поселений, регламентирующих вопросы осуществления муниципального лесного контроля, (МО «Адамское», «Кожильское», «Октябрьское», «Парзинское», «Штанигуртское»), контроля за соблюдением законодательства о воинском учете (МО «Верхнебогатырское», «Качкашурское», «Кожильское», «Куреговское», «Парзинское», «Понинское»).   

В области осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля прокурором выявлено 13 нарушений законодательства, опротестовано 12 нормативно-правовых актов, объявлено 1 предостережение о недопустимости нарушения требований федерального законодательства, внесено 1 представление об устранении выявленных нарушений закона. Меры реагирования рассмотрены и удовлетворены. 

Особую значимость приобретает профилактика правонарушений и преступлений, совершаемых в быту. В 2015 году следует отметить увеличение бытовой преступности на 8,3%. 

В ходе осуществления прокурорского надзора имеют место  факты нарушения требований законодательства в рассматриваемой области правоотношений. В 2015 году установлены случаи ненадлежащей организации профилактической работы со стороны участковых уполномоченных полиции, МО УФМС России по УР в г. Глазове, в связи с чем, прокурором внесено 3 представления, которые рассмотрены и удовлетворены, 2 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности. 

Следует отметить, что административная комиссия Глазовского района работает недостаточно эффективно, процент привлекаемых к ответственности лиц по их решениям остается на невысоком уровне. В связи с чем, следует активизировать работу комиссии, а также на постоянной основе членам комиссии повышать свой профессиональный уровень в юридической сфере отношений. 

Без сомнения, вопрос охраны объектов культурного наследия, а также охраны памятников Великой Отечественной войны остается приоритетным. 
Проверочные мероприятия в указанной сфере свидетельствуют о том, что лицами, владеющими и пользующимися зданиями и сооружениями, являющимися объектами культурного наследия, не уделяется должного внимания их содержанию и поддержанию в исправном состоянии. Большая часть объектов культурного наследия закреплена на праве оперативного управления за муниципальными и государственными бюджетными учреждениями, финансируемыми за счет средств бюджетов различных уровней. Отсутствие достаточного финансирования мероприятий по содержанию зданий и сооружений, представляющих особую ценность, приводит к их разрушению. 

В частности, в ходе проверки технического состояния памятников, посвященных победе в Великой Отечественной войне, выявлены многочисленные нарушения, заключающиеся в содержании их в ненадлежащем состоянии.

Например, на территории МО «Гулековское» расположено 3 памятника Великой Отечественной войны.

Так, Бюст Героя Советского Союза И.В. Опалева (д. Удм. Ключи), памятник землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны (д. Гулеково), памятник землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны (д. Удм. Ключи) имеют потертости, трещины и сколы.  Аналогичные нарушения выявлены при осмотре памятников ВОВ в муниципальных образованиях «Парзинское», «Штанигуртское». 

По результатам проверки в адрес глав указанных муниципальных образований прокуратурой
внесены 3 представления об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которых памятники приведены в надлежащее состояние, отремонтированы, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 

Выявленные нарушения свидетельствуют о ненадлежащем и несвоевременном решении вопросов финансирования и проведения ремонтных работ указанных объектов.

Не теряют своей актуальности вопросы борьбы с экстремистскими проявлениями, а также борьба с терроризмом. 

В рамках работы по предотвращению проявлений экстремизма, пресечению несанкционированных митингов, пикетирований, шествий и иных противоправных акций, организовано и установлено информационное взаимодействие всех заинтересованных ведомств. Активно работает в этом направлении межведомственная рабочая группа, созданная при Глазовской межрайонной прокуратуре. 

В целом особую тревогу вызывает состояние антитеррористической защищенности социальных объектов, жилого сектора, объектов повышенной опасности и крупных транспортных узлов, мест массового пребывания людей. Ежегодно нами выявляются многочисленные однотипные нарушения законодательства в этой сфере (в 1 полугодии 2015 года их выявлено свыше 60), выразившиеся в ненадлежащей организации пропускного режима, отсутствии ограждения территории образовательных учреждений, а также камер видеонаблюдения. 

Всего в рассматриваемой сфере правоотношений в 1 полугодии 2015 года межрайонной прокуратурой проведено 36 проверок, выявлено 64 нарушений закона, внесено 17 представлений, все рассмотрены и удовлетворены, по результатам их рассмотрения к дисциплинарной ответственности привлечено 8 должностных лиц, объявлено 6 предостережений о недопустимости нарушения закона.

Особую обеспокоенность вызывает отсутствие камер видеонаблюдения в образовательных учреждениях Глазовского района. Вместе с тем, такая обязанность предусмотрена действующим законодательством. 

По результатам  прокурорской проверки внесено 1 представление в Администрацию МО «Глазовский район», а также в Глазовский районный суд направлено 17 исковых заявлений о понуждении к установке камер видеонаблюдения в дошкольные и средние общеобразовательные учреждения Глазовского района.  

Антитеррористическая защищенность объектов транспортной инфраструктуры продолжает оставаться не на должном уровне. В частности, транспортными организациями не проведено категорирование транспортных средств, объектов, паспорта безопасности не получены. 

Принимаемые меры, в целом, позволяют контролировать ситуацию по исполнению законодательства о противодействии экстремизму и терроризму и своевременно реагировать на недостатки и негативные тенденции по его соблюдению, однако внимание органов местного самоуправления в решении поставленных задач этого участка не должно ослабевать, активнее должен решаться вопрос о дополнительном выделении денежных средств в рамках реализации муниципальных долгосрочных целевых программ.

В связи с изложенным, необходимо принять дополнительные меры для контроля состояния антитеррористической защищенности объектов с массовым пребыванием людей, а также учреждений образования, здравоохранения, культуры; рассмотреть вопрос финансирования мероприятий по установке камер видеонаблюдения в детские сады и школы Глазовского района. 
Актуальным остается вопрос противодействия незаконной миграции и преступлениям, совершаемым иностранными гражданами и лицами без гражданства, а также соблюдения трудовых и иных прав работников-мигрантов.

В ходе проверки в 2015 году по результатам проведенного анализа привлечения к трудовой деятельности иностранных граждан с нарушениями требований законодательства организованы и проведены проверки с привлечением специалистов МО УФМС РФ по УР в г. Глазове, государственного инспектора труда УР работодателей, использующих иностранную рабочую силу.

При проверке указанных объектов фактов привлечения к осуществлению трудовой деятельности иностранных граждан и лиц без гражданства, не имеющих разрешения на работу, не установлено. Нарушений требований миграционного законодательства лицами, привлекающими иностранных работников, не выявлено.  

Вместе с тем, сведений о работодателях, привлекающих к труду иностранных граждан, на территории МО «Глазовский район», не имеется, в связи с чем, предлагаю активизировать работу на данном направлении, уделить  внимание на факты появления в населенных пунктах незнакомых лиц, которые возможно могут быть иностранными гражданами и лицами без гражданства. В каждом случае оперативно передавать информацию в правоохранительные органы и органы миграционного контроля. 

        Таким образом, особое внимание необходимо уделить вопросам выявления и пресечения нарушений в сфере незаконного привлечения к труду указанной категории граждан. 

Не ослабевает прокурорский надзор также в сфере правоотношений по обеспечению пожарной безопасности в лесах и населенных пунктах, охраны и защиты лесов и обороте древесины.

 Прокуратурой совместно с ОНД УНД ГУ МЧС России по УР в г.Глазове, Глазовском, Юкаменском и Ярском районов проведена выборочная проверка соблюдения требований пожарной безопасности в лесах и прилегающих территориях органами местного самоуправления в статусе сельских поселений.

Так, в сфере охраны и защиты лесов и обороте древесины в истекшем периоде 2015 года Глазовской межрайонной прокуратурой возбуждено  6 производств по делам об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1, 3, 4, 8 ст. 20.4 КоАП РФ, по результатам рассмотрения 4 должностных лица привлечены к административной ответственности; внесено 7 представлений. В суд направлено 1 исковое заявление о взыскании ущерба, причиненного лесному фонду на сумму 423,5 тыс. руб., которое рассмотрено и удовлетворено. В порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ прокурором в ММО МВД России «Глазовский» направлено 4 материала проверки, по результатам их  расследования возбуждено 4 уголовных дела по ст.ст. 158 УК РФ (кража) и ч.1 ст. 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений)

Особую обеспокоенность вызывает состояние преступности в сфере охраны лесов. 

В частности, в первом полугодии 2015 года выявлено 3 факта незаконных рубок лесных насаждений и 1 – хищения сухостойной древесины, в то время как на протяжении 2014 года выявлено 2 преступления в указанной сфере. По всем выявленным фактам в 2015 году возбуждены уголовные дела.

В связи с этим как правоохранительным органам, так и органам местного самоуправления необходимо обратить особое внимание на факты перевозки, реализации, хранения древесины, а также на лиц, осуществляющих деятельность в указанной сфере. 

Глазовской межрайонной прокуратурой на постоянной основе проводятся проверки организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в рассматриваемой сфере. Как показали результаты проверок, типичными нарушениями в указанных организациях являются нарушения в сфере пожарной безопасности и трудового законодательства. 

 Работа на данном участке надзорной деятельности находится на особом контроле. 

Сложной остается ситуация в сфере сбора и утилизации биологических отходов. Прокурорская проверка в 2015 году показала, что скотомогильники и сибиреязвенные захоронения, расположенные на территории Глазовского района не соответствуют требованиям ветеринарно-санитарного законодательства. Данное положение дел может негативно сказаться на санитарно-эпидемиологическом благополучии всего Глазовского района и создает угрозу здоровью населения, что требует принятия конкретных мер по устранению выявленных нарушений. Нарушения ветеринарных требований выявлены с СХПК «Пригородный», СПК «Чиргино», ООО «Чура», СПК «Луч», ООО «Северный» и ООО «Исток». 

По результатам проверок в текущем году межрайонной прокуратурой выявлено 29 нарушений федерального законодательства, внесено 8 представлений об устранении выявленных нарушений закона, к дисциплинарной ответственности привлечено 3 должностных лица (4 представления находятся на стадии рассмотрения), в отношении председателя СХПК «Пригородный» прокуратурой возбуждено дело об административном правонарушении по ч.3 ст. 10.8 КоАП РФ -  нарушение ветеринарно-санитарных правил сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов. 

Вопросы исполнения законодательства в сфере ЖКХ не теряют своей актуальности. Всего за 6 месяцев 2015 года прокуратурой выявлено свыше 110 нарушений закона в указанной сфере, объявлено 15 предостережений о недопустимости нарушений закона, внесено 28 представлений, по результатам рассмотрения которых 17 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности, возбуждено 19 производств по делам об административных правонарушениях, из которых 17 рассмотрено, 17 должностных лиц привлечено к административной ответственности, 2 – на стадии рассмотрения, опротестовано 2 незаконных правовых акта, в суд направлено 18 исковых заявлений, все рассмотрены и удовлетворены.  

Прокуратурой с привлечением специалистов контролирующих органов проведены проверки во всех сферах функционирования жилищно-коммунального комплекса. Результаты надзорной деятельности свидетельствуют о распространенности нарушений в указанной сфере правоотношений.  

Особое внимание в истекшем году уделялось вопросам погашения управляющими и ресурсоснабжающими организациями задолженности за потребленные теплоэнергоресурсы. Ситуация в указанной сфере в сравнении с аналогичным периодом 2014 года не улучшилась, а, напротив, отмечается рост размера задолженности управляющих организаций и организаций, осуществляющих поставку теплоэнергоресурсов. 

Не изменилась в лучшую сторону ситуация и с задолженностью ООО «Жилкомсервис» за приобретенную электрическую энергию. На 01.01.2015 размер задолженности ООО «Жилкомсервис» составил 1120 тыс. руб., из которых 770 тыс. руб. – за электроэнергию. На 01.07.2015 задолженность ООО «Жилкомсервис» за электроэнергию составила 776 тыс. руб.  Наличие задолженности за электроэнергию может явиться причиной ограничения ее поставки со стороны ОАО «Энергосбыт Плюс», что негативно отразиться на правах потребителей. 

ООО «Жилкомсервис» решением лицензионной комиссии отказано в выдаче лицензии на право осуществления деятельности по управлению многоквартирными домами. На сегодняшний день собственниками помещений в домах, находящихся в управлении  ООО «Жилкомсервис», решается вопрос о выборе новой управляющей организации. Органам местного самоуправления необходимо принять дополнительные меры к недопущению уклонения ООО «Жилкомсервис» от управления домами до решения собственниками указанного вопроса. 

Глазовской межрайонной прокуратурой проведена в отчетном периоде проверка исполнения требований законодательства о ценообразовании в деятельности ООО «ВФ-Сервис», которое осуществляет деятельность по холодному водоснабжению населения и объектов соцкультбыта Глазовского района.  

Проверкой установлено, что в договорах о подключении к централизованным системам холодного водоснабжения, заключенным в период с июля по август 2014 г., размер платы за подключение определен на основании расчетов организации. Между тем, плата за подключение к системе водоснабжения и водоотведения в соответствии с требованиями Федерального закона от 07.12.2011 N 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении» подлежит регулированию, и устанавливается органом исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области государственного регулирования цен (тарифов), которым в Удмуртской Республике является Региональная энергетическая комиссия УР в соответствии с Положением о Региональной энергетической комиссии Удмуртской Республики, утвержденным постановление Правительства УР от 23.07.2012 №319 (действовавшего на момент совершения правонарушения).  

По итогам проверочных мероприятий в отношении директора ООО «ВФ - Сервис» Филимонова А.М. возбуждено производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 14.6 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого должностное лицо признано виновным, ему назначено наказание в виде дисквалификации на срок 6 месяцев. 
Анализ поступивших обращений граждан, проживающих на территории Глазовского района, свидетельствует о том, что недовольство граждан в большей степени вызывает организация водоснабжения населенных пунктов. В связи с неудовлетворительным состоянием водопроводных сетей, отсутствием необходимой технической документации, обеспечить оперативное проведение ремонтов водопровода не представляется возможным. 

Так, более трех месяцев отсутствовало водоснабжение на ул. Люмской с. Люм Глазовского района. Ремонт водопроводной сети произведен лишь после вынесения судебного решения о возложении на Администрацию МО «Глазовский район» обязанности по проведению ремонта участка водопровода. 

Перебои с водоснабжением имели место также в МО «Качкашурское», «Куреговское» и  «Понинское». 

Отсутствие водоснабжения, свидетельствуют о ненадлежащем выполнении Администрацией МО «Глазовский район» требований законодательства по организации водоснабжения. Неисполнение обязанности по обеспечению населения холодной водой не позволит предотвратить чрезвычайную ситуацию (особенно в зимнее время), обеспечить бесперебойное функционирование объектов жизнеобеспечения в населенных пунктах Глазовского района и обеспечить соблюдение конституционных прав граждан на безопасные условия проживания.     

Проверки, проведенные с привлечением муниципальных жилищных инспекторов Глазовского района, свидетельствуют о многочисленных нарушениях в деятельности управляющих организаций в части  содержания общего имущества многоквартирных домов.  

Действующие муниципальные программы в сфере ЖКХ в полной мере не реализуются в связи с недостаточным финансированием. Недостаточное финансирование запланированных программами мероприятий влечет невыполнение необходимых ремонтных работ на сетях инженерно-технического обеспечения, создает предпосылки для возникновения аварийных ситуаций и нарушения прав потребителей коммунальных услуг.   

Вопросы противодействия коррупции на фоне нестабильной экономической обстановки приобретают особую актуальность. 
По результатам проведения надзорных мероприятий за 6 месяцев 2015 года выявлено 37 нарушений законодательства (АППГ – 38), принесено 18 протестов на противоречащие закону правовые акты органов местного самоуправления (АППГ – 18), 18 из которых рассмотрено и удовлетворено, судом рассмотрено и удовлетворено 1 исковое заявление, направленное в 2014 году, внесено 13 представлений об устранении нарушений законодательства (АППГ – 11), по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 10 должностных лиц (АППГ – 8), к административной ответственности привлечено 4 лица.
Кадровыми службами муниципальных образований, расположенных на поднадзорной территории, осуществляется комплекс организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению муниципальными служащими ограничений, запретов и исполнению обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции. Организуются соответствующие учебы. Однако, как показывают проверки, муниципальными служащими по-прежнему допускаются случаи предоставления неполных и недостоверных сведений о доходах, расходах, замещения должностей в составе органов управления коммерческих организаций, выполнения иной оплачиваемой работы без уведомления представителя нанимателя и комиссии по урегулированию конфликта интересов. 

Принимаются меры по выявлению и устранению коррупционных факторов в правовых актах органов местного самоуправления, организовано проведение антикоррупционной экспертизы принимаемых нормативных правовых актов. Однако, следует отметить, что, по-прежнему, органами местного самоуправления Глазовского района допускаются случаи несвоевременного внесения в правовые акты по вопросам противодействия коррупции необходимых изменений.   

Давая в целом оценку работе правоохранительных органов по борьбе с коррупционными преступлениями, необходимо отметить, что в 2015 году зарегистрировано 10 преступлений коррупционной направленности. На рассмотрении Глазовского районного суда находится 4 уголовных дела по преступлениям коррупционной направленности.
Несмотря на общий рост коррупционной преступности, по-прежнему число зарегистрированных фактов взяточничества и злоупотребления служебным положением не соответствует существующей криминологической обстановке.

Пристальное внимание в истекшем году уделялось прокуратурой исполнению законодательства в сфере безопасности дорожного движения и транспортной безопасности. 

Проведенные прокуратурой с привлечением специалистов ОГИБДД ММО МВД России «Глазовский» проверки показали, что не во всех сельских поселениях уделяется должное внимание вопросам обеспечения безопасности дорожного движения и надлежащего содержания автомобильных дорог, особенно в зимний период. 

До настоящего времени не решен вопрос организации освещения  в д. Солдырь Глазовского района.  

          В текущем году прокуратурой продолжена работа по защите прав и законных интересов несовершеннолетних.  

В анализируемом периоде прокуратурой осуществлялась систематическая работа по укреплению законности в сфере защиты прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 

Так, в первом полугодии 2015 года дважды проведены проверки в МКОУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Понинский детский дом-школа», по результатам которых выявлены нарушения пожарной безопасности, санитарного законодательства, законодательства о профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Так, к примеру, на момент проверки МКОУ «Понинский детский дом-школа» 26.01.2015 на противопожарных дверях третьего этажа, ведущих в музей, частично отсутствовали, предусмотренные конструкцией уплотнители; не все сотрудники детского дома-школы знали алгоритм действий в случае возникновения чрезвычайной ситуации в учреждении; эвакуационный выход из обеденного зала столовой не был расчищен от снега. 

В ходе проверки пищеблока МКОУ «Понинский детский дом-школа» 26.01.2015 выявлен работник Баженова Н.В., не имеющая отметки о прохождении флюорографии с начала января 2014 года.

В целом, в первом полугодии 2015 года в сфере исполнения законодательства о защите прав детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, выявлено 10 нарушений закона, внесено 3 представления об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 3 должностных лица, к административной ответственности привлечено 1 должностное лицо.

В первом полугодии 2015 года проведены проверки образовательных организаций Глазовского района, в которых организованы оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей. 

На территории Глазовского района функционировало 18 оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей, организованных на базе общеобразовательных организаций. Оздоровительные лагеря функционировали только в одну смену (за исключением пришкольных лагерей МОУ «Адамская СОШ», МОУ «Кожильская СОШ», МОУ «Штанигуртская НШДС», которые работают в 2 смены), что связано с недостаточным объемом финансирования на организацию летнего отдыха детей, выделенного из бюджета Удмуртской Республики и бюджета МО «Глазовский район». 

Недостаточное финансирование на проведение смен пришкольных лагерей приводит к незанятости детей в летнее время, что способствует совершению ими административных правонарушений и преступлений. 

Кроме того, на территории Глазовского района функционируют 2 загородных оздоровительных лагеря с дневным пребыванием детей: ООО ДОЛ «Алые зори», ООО ДОЛ «Звездочка». Перед началом смен загородных оздоровительных лагерей руководителям данных организаций объявлены предостережения о недопустимости нарушений законодательства о пожарной безопасности, санитарно-эпидемиологического и трудового законодательства (ст.ст. 331, 351.1 ТК РФ).

Прокурорскими проверками выявлены нарушения санитарного законодательства, законодательства о противодействии терроризму, законодательства, регламентирующего хранение лекарственных средств, в пришкольных лагерях.

К примеру, в МОУ «Парзинская СОШ» в нарушение п. 32 Правил хранения лекарственных средств, утв. Приказом Минздравсоцразвития РФ от 23.08.2010 N 706н, в аптечке пришкольного лагеря при комнатной температуре хранились лекарственные средства, требующие защиты от повышенной температуры: раствор аммиака, сульфацил натрия (температура хранения до + 15 градусов Цельсия).

Особую озабоченность вызывает отсутствие в ряде образовательных организаций условий для занятий физической культурой.

Так, в МОУ «Гулековская НШДС» оздоровительное учреждение с дневным пребыванием детей не оборудовано физкультурно-спортивной зоной: спортивный зал, спортивная площадка в МОУ «Гулековская НШДС» отсутствует. Дети играют, занимаются физическими упражнениями на скошенном поле с неровной поверхностью. 

В МОУ «Парзинская СОШ» территория спортивного стадиона, баскетбольной площадки на момент проверки не убрана. Урны переполнены, разбросаны стеклянные бутылки от винно-водочных изделий, пластиковые тарелки и иной бытовой мусор, ежедневный визуальный осмотр спортивного стадиона, используемого детским учреждением не проводился. 

Прокурорскими проверками вскрыты многочисленные нарушения при организации питания детей, посещающих пришкольные лагеря. 

К примеру, в МОУ «Гулековская НШДС» допускаются нарушения при ведении Журнала бракеража пищевых продуктов и продовольственного сырья. На момент проверки 20.06.2015 в Журнале бракеража пищевых продуктов и продовольственного сырья отсутствовали сведения о дате и часе фактической реализации творога, яиц, томатов, сосисок охлажденных, груш, масла сливочного и других продуктов, которые уже использованы для приготовления пищи. Нарушения при ведении Журнала бракеража пищевых продуктов и продовольственного сырья выявлены также в МОУ «Люмская НШДС», МКОУ «Слудская НШДС», МОУ «Курговская СОШ», МОУ «Качкашурская СОШ».

Суточные пробы отбираются с нарушениями санитарных норм в МОУ «Гулековская НШДС». 

Нарушены санитарные требования к санузлам, правила хранения уборочного инвентаря и дезинфицирующих средств в МОУ «Гулековская НШДС», МОУ «Понинская СОШ», МОУ «Парзинская СОШ», МКОУ «Слудская НШДС», МОУ «Куреговская СОШ».

В МОУ «Куреговская СОШ» начальник лагеря Макарова М.Н. последний раз проходила флюорографию более года назад. Аналогичные нарушения выявлены в МОУ «Качкашурская СОШ» (повар Илюхина).

В МОУ «Качкашурская СОШ» в нарушение п. 5.5 СанПиН 2.4.4.2599-10 дети, посещающие пришкольный лагерь, смотрят мультфильмы, лежа на спортивных матах, забор по периметру образовательной организации со стороны школьного огорода развалился, представляет опасность для жизни и здоровья детей, посещающих пришкольный лагерь. 

Пищеблок МОУ «Гулековская НШДС» размещен в деревянном отдельно стоящем помещении, требующем капитального ремонта и не соответствующем санитарным требованиям по набору помещений. Строительство пищеблока МОУ «Гулековская НШДС» заморожено из-за отсутствия денежных средств.

В первом полугодии 2015 года в ходе проверок исполнения законодательства об охране жизни и здоровья несовершеннолетних в учреждениях, организующих отдых и оздоровление детей, выявлено 38  нарушений закона, внесено 7 представлений об устранении нарушений закона, четыре из которых в настоящее время рассмотрены, к дисциплинарной ответственности привлечено 6 должностных лиц.

Всего за первое полугодие 2015 года в сфере надзора за исполнением законов о несовершеннолетних и молодежи Глазовской межрайонной прокуратурой выявлено 208 нарушений, внесено 37 представлений об устранении нарушений закона, 28 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, принесен 41 протест на противоречащие законодательству локальные акты образовательных учреждений, 10 должностных лиц привлечены к административной ответственности, объявлено 16 предостережений о недопустимости нарушений закона, в суд направлено 25 исковых заявлений, 10 из которых в настоящее время рассмотрены и удовлетворены, по мотивированным постановлениям прокурора возбуждено 2 уголовных дела.

Большая работа прокуратурой проделана и в части отстаивания прав граждан в рамках гражданского судопроизводства.
В первом полугодии 2015 года Глазовской межрайонной прокуратурой в интересах граждан и неопределенного круга лиц направлено в суд 337 исковых заявлений (АППГ – 336), из них 26 исковых заявлений предъявлено к организациям и органам местного самоуправления Глазовского района. 

Продолжена работа по прекращению прав на управление транспортными средствами лиц, страдающих такими наркологическими заболеваниями, как  «алкоголизм» и «наркомания». Вопросы безопасности дорожного движения также находятся на постоянном контроле прокуратуры, в том числе путем обращения в суд с требованием о паспортизации ряда автомобильных дорог. Стоит отметить, что в первом полугодии заявления в суд о взыскании задолженности по заработной плате к организациям Глазовского района не предъявлялись. 

По-прежнему, не остаются без внимания прокурора вопросы соблюдения прав граждан в социальной сфере. 

К примеру, Глазовской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения органами местного самоуправления сельских поселений законодательства о теплоснабжении, водоснабжении и водоотведении. По результатам проверки установлено, что сельскими поселениями не разработаны и не утверждены схемы теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения. 

Требования к разработке и утверждению схем теплоснабжения предусмотрены статьей 6 Федерального закона от 27.07.2010 года N 190-ФЗ «О теплоснабжении», к схемам  водоснабжения и водоотведения – статьей 38 Федерального закона от 07.12.2011 N 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении». 

Ни одно сельское поселение на территории Глазовского района не разработало и не утвердило необходимые схемы, ссылаясь на отсутствие денежных средств. 

В 2014 году Глазовской межрайонной прокуратурой данная проблема обозначалась, в адрес Глав сельских поселений в августе 2014 года внесены представления, однако положительного результата не достигнуто. В декабре 2014 года Глазовской межрайонной прокуратурой вновь направлено в адрес глав поселений напоминание о необходимости исполнения обязанности по разработке схем путем направления запрос о проделанной работе. Поскольку требования прокурора остались не исполненными органами местного самоуправления поселений, прокурором принято решение обратиться в суд с исковым заявлением. 

В Глазовский районный суд направлено 11 исковых заявлений о возложении обязанности на сельские поселения в срок до 01 ноября 2015 года разработать и утвердить схемы теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения. По результатам рассмотрения все исковые заявления удовлетворены, к указанному сроку органам местного самоуправления необходимо решения суда исполнить, разработать и утвердить указанные схемы.  

В текущем году продолжена работа по понуждению органов местного самоуправления в судебном порядке к постановке на учет бесхозяйных объектов недвижимости. 

В частности, предъявлено 1 исковое заявление к Администрации МО «Октябрьское» о постановке на учет в качестве бесхозяйного имущества – памятников культуры. Исковое заявление удовлетворено, решением суда возложена обязанность на Администрацию муниципального образования «Октябрьское» обратиться с заявлением о постановке на учет как бесхозяйного недвижимого имущества  - объекта культурного наследия памятникам командирам третьей армии Восточного фронта, расположенный по адресу: Удмуртская Республика, Глазовский район, д. Трубашур, а также объекта культурного наследия Бюст Наговицына И.А., расположенного по адресу: Глазовский район, с. Октябрьское, ул. Школьная, д. 6а, в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Удмуртской Республике. Указанное решение вступило в законную силу. 

Принимаются прокуратурой меры в сфере охраны и воспроизводства лесов в рамках исковой работы путем подачи заявлений о взыскании ущерба, причиненного незаконной порубкой лесных насаждений. 

Так, Невоструев А.П. привлечен к уголовной ответственности по ч.3 ст. 260 – незаконная рубка лесных насаждений и п. «г» ч.2 ст. 260 УК РФ - незаконная рубка лесных насаждений в крупном размере, ему назначено наказание в виде лишения свободы на 1 год и 3 месяца условно с испытательным сроком на 1 год. 

После вступления приговора в законную силу Глазовской межрайонной прокуратурой в суд направлено исковое заявление к Невоструеву А.П. о взыскании с него 423 568 рублей в счет компенсации причиненного  в результате незаконной рубки лесных насаждений ущерба. По итогам рассмотрения гражданского дела требования прокурора удовлетворены в полном объеме, денежные средства взыскиваются в рамках исполнительного производства. 
Также  в первом полугодии 2015 года предъявлено 2 исковых заявления к организациям  с требованиями о предоставлении сведений о страховом стаже и страховых взносах на работников в Пенсионный фонд РФ, которые рассмотрены и удовлетворены.  

В интересах несовершеннолетних предъявлялись исковые заявления о взыскании с родителей, проживающих на территории МО «Глазовский район», неустойки за несвоевременную уплату алиментов. Предъявлено 2 исковых заявления указанной категории, которые находятся на рассмотрении. 

Кроме того, в интересах несовершеннолетних предъявлено 7 исковых заявлений к Администрации МО «Глазовский район» и образовательным организациям о понуждении к оборудованию зданий образовательных организаций системами телевизионного (видео) наблюдения. Предъявление указанных исковых заявлений обусловлено интересами несовершеннолетних, а также необходимостью принятия мер по комплексной безопасности и антитеррористической защищенности мест обучения детей. В первом полугодии 2015 года (на отчетную дату) указанные исковые заявления находились на рассмотрении. 

Работа Глазовской межрайонной прокуратурой по защите прав граждан и неопределенного круга лиц в судебном порядке будет продолжаться в дальнейшем.   

Вместе с тем, одним из проблемных вопросов остается вопрос дефицита бюджета Глазовского района и, как следствие, невозможность своевременно исполнять решения судов по искам прокурора, связанных с большими финансовыми затратами. 

Устранение перечисленных проблем и нарушений закона возможно только в тесном взаимодействии правоохранительных органов, органов местного самоуправления и населения. В свою очередь Глазовская межрайонная прокуратура и впредь будет строить свою деятельность таким образом, чтобы надзорными средствами добиваться строгого и неукоснительного соблюдения законов.

В связи с изложенным,

П Р Е Д Л А Г А Ю :

1. Рассмотреть настоящую информацию на ближайшем заседании Глазовского районного Совета депутатов. 

2. Рассмотреть вопрос о возможности увеличения размера финансирования из местного бюджета мероприятий, направленных на противодействие распространению наркомании, алкоголизации населения, в том числе в рамках действующих муниципальных программ, обеспечив достаточный объем их финансирования;

3. Принять меры к надлежащей организации и проведению контроля за деятельностью управляющих организаций в сфере жилищно-коммунального хозяйства, а также изыскать возможность выделения дополнительных денежных средств на проведение мероприятий в рамках муниципальных программ в сфере ЖКХ;

4. Принять дополнительные меры к организации надлежащего водоснабжения, взять на особый контроль вопросы разработки и утверждения схем водоснабжения, водоотведения и теплоснабжения;

5. Изыскать денежные средства на исполнение решений суда, вынесенных по исковым заявлениям Глазовского межрайонного прокурора к органам местного самоуправления Глазовского района;

6. Обеспечить проведение мероприятий по сохранению объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности. Организовать надлежащее решение вопросов о выделении финансирования и проведению ремонтных работ указанных объектов. 

7.Организовать надлежащее исполнение обязанностей по нормативному содержанию улично-дорожной сети на территории Глазовского района, усилить контроль за исполнением подрядчиками обязательств по муниципальным контрактам в сфере содержания автомобильных дорог.  

8. Принять все меры по обеспечению бесперебойного уличного освещения и функционирования муниципальных учреждений, не допущению фактов приостановки (прекращения) деятельности объектов социального характера. 

9. Обеспечить соблюдение требований пожарной безопасности муниципальными учреждениями и предприятиями Глазовского района, органами местного самоуправления в статусе сельских поселений, в том числе особое внимание уделить вопросу обеспечения пожарной безопасности в лесах и населенных пунктах, усилить взаимодействие с органами лесного контроля, гражданами с целью пресечения преступлений в лесной сфере.

10. Своевременно информировать органы УФМС и прокуратуру о фактах фиктивной регистрации иностранных граждан и лиц без гражданства, а также о привлечении к труду иностранной рабочей силы. 

11. Продолжить работу по пресечению экстремистских и террористических проявлений во взаимодействии со всеми органами и службами; уделить особое внимание состоянию антитеррористической защищенности образовательных учреждений.

12.Всем органам и учреждениям системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних принять дополнительные меры по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в соответствии с Федеральным законом «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».

13. Обеспечить соблюдение требований пожарной безопасности, санитарных правил и норм муниципальными учреждениями здравоохранения, образования и социальными учреждениями, обратив особое внимание на исполнение предписаний контролирующих органов. 

14. Изыскать денежные средства для завершения строительства пищеблока и спортивного зала МОУ «Гулековская НШДС», а также здания дошкольных групп МОУ «Ключевская СОШ».

15. О результатах рассмотрения данной информации о состоянии законности в Глазовском районе за первое полугодие 2015 года и принятых мерах прошу сообщить в Глазовскую межрайонную прокуратуру.
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