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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН»                                                          

«ГЛАЗ ЁРОС» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТ КЕНЕШ

(ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ)

(ГЛАЗ ЁРОСЛЭН ДЕПУТАТ КЕНЕШЕЗ)

Тридцать вторая сессия Совета депутатов муниципального образования 

«Глазовский район» третьего созыва

РЕШЕНИЕ

О СОСТОЯНИИ ЗАКОННОСТИ И ПРАВОПОРЯДКА
В ГЛАЗОВСКОМ РАЙОНЕ ЗА 6 МЕСЯЦЕВ 2019 ГОДА

Принято Советом депутатов муниципального образования «Глазовский район» 29 августа 2019 года


Заслушав информацию Глазовского межрайонного прокуратура, старшего советника юстиции А.В.Перевощикова «О состоянии законности и правопорядка в Глазовском районе за 6 месяцев 2019 года», Совет депутатов муниципального образования «Глазовский район» РЕШИЛ:

Прилагаемую информацию «О состоянии законности и правопорядка в Глазовском районе за 6 месяцев 2019 года» принять к сведению.

Председатель Совета депутатов 

муниципального образования

«Глазовский район»







      В.А.Терский

город Глазов

29 августа 2019 года 









№ 287
ПРИЛОЖЕНИЕ 

к решению Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» 

от 29 августа 2019 № 287
О состоянии законности и правопорядка

в Глазовском районе за 6 месяцев 2019 года
По итогам 6 месяцев 2019 года в городе Глазове и Глазовском районе зарегистрировано 666 преступлений, АППГ – 606 (+9,9%), расследовано 328 преступлений, АППГ – 351 (-6,6 %), их раскрываемость составила 54,9 %, АППГ – 65,7% (-16,5%).

При этом зарегистрировано: 189 тяжких и особо тяжких преступлений, АППГ - 121 (+56,2%), 3 убийства, АППГ – 4 (-25%), 8 фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, АППГ - 7 (14,3%), 0 изнасилований, АППГ - 0 (0%), 4 разбоя, АППГ – 4 (0%), 15 грабежей, АППГ – 18 (-16,7%), 97 фактов мошенничества,  АППГ – 71 (+36,6%), 240 краж имущества, АППГ – 183 (+31,1%), в том числе 5 краж из складов, баз, магазинов, АППГ – 3 (-66,7%), 9 краж из квартир,  АППГ – 5 (+80%), 6 краж из садовых домиков, АППГ - 5 (+20,0 %), 7 краж из гаражей,  АППГ – 13 (-46,2%), 4 кражи из автомобилей, АППГ – 5 (-20%), 1 кража транспортного средства, АППГ – 4 (-75 %), 64 кражи с банковских счетов, АППГ – 9 (611,1%), 8 фактов карманных краж, АППГ – 4, (100%), в сфере незаконного оборота огнестрельного оружия – 12 фактов, АППГ – 19 (36,8 %), 1 ДТП,  АППГ – 2 (-50,0%), в том числе ДТП со смертельным исходом – 0, АППГ – 1 (-100%), 2 факта хулиганства, причинения телесных повреждений и среднего вреда здоровью из хулиганских побуждений, АППГ – 0 (+100,0%), 4 угона, АППГ – 3 (+33,3%), 7 преступлений против сотрудников полиции, АППГ – 4 (75%), 21 преступление экономической направленности, АППГ - 21 (0%), 9 - коррупционной направленности, АППГ – 5 (+80,0%), 7 должностных преступлений, АППГ – 0 (+100%), 68 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, АППГ – 55 (+23,6%).

Криминологические характеристики преступности: 8 преступлений совершено несовершеннолетними,  АППГ – 9 (-11,1%), 215 лицами, ранее совершавшими преступления, АППГ – 226 (-4,9 %), 129 в состоянии опьянения, АППГ – 178 (-27,5%), 182 неработающими гражданами, АППГ – 214 (-15%), в том числе безработными – 7, АППГ – 5 (+40%), 29 преступлений совершено группой лиц по предварительному сговору, АППГ – 20 (+45%), в том числе организованной группой - 4, АППГ- 6 (-33,3%), 148 преступлений совершены в общественных местах, АППГ – 155 (-4,5%), из них 76 на улице, АППГ - 83 (-8,4 %), 46 - на бытовой почве, АППГ – 56 (-17,9 %).
Уровень преступности на территории г. Глазова и Глазовского района повысился на 9,9% (+ 60 преступлений) в сравнении с аналогичным периодом прошлого года (по УР +3,4 %). Тенденция роста преступности, в основном, обусловлена ростом числа тяжких корыстных преступлений (списание средств с банковских счетов с 9 до 64 или на 611,1 %, а также ростом квартирных краж с 5 до 9 (на 80%). 

Таким образом, вышеуказанными обстоятельствами объясняется рост преступности на поднадзорной территории за истекший период 2019 года. 

За 6 месяцев 2019 в межрайонную прокуратуру поступило 666 обращений граждан. Указанное количество обращений ниже показателей за аналогичный период 2018 года – 715 обращений. Из числа поступивших обращений рассмотрено с удовлетворением требований заявителя – 160 (АППГ – 112). 

Уменьшилось число обращений в сфере надзора за исполнением законодательства о правах и свободах несовершеннолетних за 6 месяцев 2019 года – 25 обращений (АППГ - 33).

Повышение количества жалоб в сфере надзора за исполнением трудового законодательства – 66 (АППГ - 35) обусловлено разъяснительной работой среди населения г. Глазова и Глазовского района, проведением выездных личных приемов в трудовые коллективы с разъяснение необходимости обращения в органы прокуратуры за защитой трудовых прав.

Повышение числа обращений граждан отмечается и по иным вопросам надзора за исполнением законов и законностью правовых актов с 270 – за 6 месяцев 2018 года до 341 – за 6 месяцев 2019 года. Повысилось число обращений граждан на нарушения жилищного законодательства, с 11 до 15, пенсионного законодательства с 2 обращений  до 4 обращений за период 6 месяцев 2019 года, повышение числа поступивших обращений в сфере законодательства об административных правонарушениях – с 9 обращений до 15 обращений. 

Межрайонной прокуратурой ежегодно утверждается график личного приема граждан в сельских поселениях Глазовского района. За истекший период 2019 года в соответствии с утвержденным графиком осуществлено 5 выездных приемов граждан в сельские поселения Глазовского района. Прием проводился лично прокурором и его заместителями. В ходе таких приемов принято 26 граждан, дано 19 разъяснений действующего законодательства. 

 Широко используется сотрудниками прокуратуры традиционная форма правового просвещения, предназначенная для пропаганды прав и разъяснения законодательства – выступления перед населением с помощью различных СМИ, проведение бесед в трудовых коллективах предприятий, образовательных учреждениях, участие в «круглых столах» и интернет-конференциях.

Органами прокуратуры на территории г. Глазова и Глазовского района выявлено свыше 1500 нарушений закона в сфере соблюдения прав и свобод граждан, а также в экономической сфере (АППГ – 1230).

С целью восстановления нарушенных прав граждан, устранения нарушений закона за 6 месяцев 2019 года Глазовской межрайонной прокуратурой по результатам осуществления надзора выявлено 1045 нарушений, принесено 180 протестов на незаконные правовые акты, по удовлетворенным протестам изменено 111 правовых актов, в суд направлено 141 заявление на сумму 67 653 тыс. руб., из которых рассмотрено и удовлетворено судами 114 исковых заявлений на сумму 320 тыс. руб., внесено 201 представление об устранении нарушений законодательства, по постановлениям прокурора к административной ответственности привлечено 101 лицо, объявлено 57 предостережений о недопустимости нарушений закона, в порядке п.2 ч.2 ст. 37 УПК РФ в органы предварительного расследования направлено 7 материалов для решения вопроса об уголовном преследовании, возбуждено 7 уголовных дел.

Актуальной проблемой на территории г. Глазова и Глазовского района остается проблема незаконного распространения наркотических средств и психотропных веществ. Несмотря на принимаемые органами местного самоуправления меры профилактического характера, число преступлений на территории обслуживания МО МВД России «Глазовский» по линии незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ выросло. За 1 полугодие 2019 зарегистрировано 63 преступления в сфере незаконного оборота наркотических средств (АППГ – 51). 

    Кроме того, также неблагоприятно складывается обстановка с незаконным оборотом наркотиков среди несовершеннолетних. По состоянию на 01.07.2019 на учете в МО МВД России «Глазовский» за употребление наркотиков и наркотических средств состоит 4 несовершеннолетних. В прошлом году на учете в МО МВД России «Глазовский» за употребление наркотических средств и психотропных веществ состоял 1 несовершеннолетний.

Глазовской межрайонной прокуратурой в 2019 году проведены ряд проверок исполнения законодательства о профилактике противодействия незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ в отношении МО МВД России «Глазовский», БУЗ УР «Глазовская межрайонная больница МЗ УР», БУЗ «Глазовский психоневрологический диспансер МЗ УР», по итогам которых выявлены нарушения указанных организаций при осуществлении ими деятельности, связанной с проведением профилактических мероприятий по отношению к наркопотребителям, отсутствием должного взаимодействия между органами полиции и психоневрологическим диспансером при определении лиц, не исполняющих решение суда о назначении прохождения лечения от наркомании. Всего по итогам 2 полугодия в сфере законодательства о противодействии незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ выявлено 20 нарушений законодательства, внесено 5 представлений об устранении нарушений законодательства, которые рассмотрены и удовлетворены.
Таким образом, по-прежнему, требуется дальнейшая активизация сил и средств органов внутренних дел, органов местного самоуправления для проведения профилактических мероприятий и выявления преступлений и правонарушений в сфере противодействия незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ.    

  В 2019 году проведена значительная работа в сфере прокурорского надзора за исполнением трудового законодательства. Усилен надзор за исполнением законодательства об оплате труда, а также надзор в сфере выявления фактов неформальной занятости. 

Всего межрайонной прокуратурой по итогам 1 полугодия 2019 выявлено 123 нарушения указанного законодательства, в суд направлено 37 заявлений о выдаче судебного приказа и исковых заявления о взыскании задолженности по заработной плате на сумму 727 тыс. рублей, в адрес должностных лиц внесено 24 представления, 8 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, 23 - к административной ответственности. 

В целях выявления и пресечения нарушений трудового законодательства, в том числе в части оплаты труда в межрайонной прокуратуре действует рабочая группа, в ходе заседаний которой рассматриваются вопросы задолженности по заработной плате и пути решения проблем.

По информации Глазовского отдела государственной статистики, по состоянию на 01.07.2019 задолженность по заработной плате у организаций и индивидуальных предпринимателей Глазовского района отсутствуют.


Вместе с тем, в 2019 по результатам работы межрайонной прокуратуры ликвидирована задолженность перед работниками СХПК «Заречный» в размере 1450 тысяч рублей. В отношении председателя СХПК «Заречный», по вине которого образовалась задолженность перед работниками по заработной плате возбуждено производство по делу об административном правонарушении по ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ, назначен штраф в размере 10000 рублей. Кроме того, Глазовским МСО СУ СК РФ по УР в отношении бывшего председателя СХПК «Заречный» Третьякова Э.В. возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам СХПК «Заречный» заработной платы за период с октября 2018 года по 20 января 2019 года. В ходе предварительного расследования, задолженность по заработной плате погашена в полном объеме. По результатам рассмотрения уголовного дела, Третьякову Э.В. назначен штраф в размере 8000 рублей.

Кроме того, межрайонной прокуратурой систематически проводятся проверки исполнения трудового законодательства по информации Администрации МО «Глазовский район», получаемой в рамках выездных консультирований и заседаний координационного совета по неформальной занятости.

Так, в феврале 2019 года по информации Администрации МО «Глазовский район», проведена проверка исполнения трудового законодательства в деятельности ИП Аккузина К.Г., по итогам которой выявлен факт не оформления трудовых отношений. ИП Аккузину К.Г. внесено представление, в отношении него возбуждено производство по делу об административном правонарушении, предусмотренное ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ, ч. 4 ст. 5.27 КоАП РФ. Представление удовлетворено, ИП Аккузин привлечен а к административной ответственности, ему назначен штраф в размере 4000 и 1000 рублей.

Аналогичное нарушение установлено у ИП Чулюкова О.Ю. по результатам проверки, проведенной в марте 2019 по информации МО «Глазовский район». На момент проверки, у ИП Чулюкова О.Ю. работало без оформления трудовых договоров 2 работника. ИП Чулюков О.Ю. факт работы указанных лиц без заключения трудового договора признал, в отношении него внесено представление, возбуждено производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4 ст. 5.27 КоАП РФ, назначен штраф 4000 рублей.

Аналогично, по информации Администрации МО «Глазовский район» выявлены нарушения федерального законодательства в деятельности ООО «Универсалпромторг». В отношении директора ООО «Универсалпромторг» возбуждены производства по ч.4 и ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ, которые находятся на рассмотрении в Государственной инспекции труда по УР. Следует продолжить положительную практику совместной деятельности прокуратуры и Администрации МО «Глазовский район» в указанном направлении.

Не менее важным остается вопрос соблюдения требований законодательства о пожарной безопасности в деятельности учреждений социального обслуживания населения с круглосуточным пребыванием граждан и соблюдения требований пожарной безопасности в деятельности лесоперерабатывающих предприятий Глазовского района. 
Так, в 2019 году по результатам прокурорских проверок совместно со специалистами ОНД и ПР г. Глазова и Глазовского района выявлены нарушения законодательства о пожарной безопасности в деятельности АСУ СО УР «КЦСОН Глазовского района». По итогам проверки в отношении руководителя учреждения возбуждено производство по делу об административном правонарушении, предусмотренное ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ, внесено представление с требованием устранить действующие нарушения законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено.
Проверена деятельность лесозаготовителей ИП Чулюкова О.Ю. и Перминова М.Ю., по результатам которых выявлены грубейшие нарушения законодательства о пожарной безопасности в деятельности указанных лиц. По результатам проверок в отношении данных лиц возбуждены 2 производства по делу об административном правонарушении по ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ, внесены представления с требованием устранить нарушения закона в сфере пожарной безопасности.

В рамках проверки соблюдения законодательства о пожарной безопасности и санитарной безопасности в лесах, проведены проверки по обращениям граждан. По результатам проверок выявлены нарушения указанного законодательства в деятельности Глазовлес – филиала АУ УР «Удмуртлес». В связи с выявленными нарушениями в отношении руководителя учреждения возбуждены производства по делу об административном правонарушении, предусмотренного ч. 4 ст. 8.25 КоАП РФ – нарушения правил заготовки древесины, и ч. 1 ст. 8.31 КоАП РФ - нарушение правил санитарной безопасности в лесах, руководителю учреждения назначен штраф в размере 5000 рублей, по итогам рассмотрения представления нарушения устранены.
Не остается без внимания направление прокурорского надзора по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения.

В 2019 году Глазовской межрайонной прокуратурой проведена проверка по обращению депутата Глазовского Районного совета депутатов Гомоюнова М.В.  по вопросу нарушения санитарно-эпидемиологического, лицензионного законодательства ООО «Аквафонд» при использовании артезианских скважин в с.Дзякино Глазовского района в рамках заключенного концессионного соглашения с Администрацией МО «Глазовский район». В ходе проверки доводы заявителя нашли свое подтверждение. 

Прокурорской проверкой установлено, что ООО «Аквафонд» в нарушение требований ст. 32 Федерального закона № 52-ФЗ от 30.03.1999 «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», ст. 25 Федерального закона от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», п.п. 4.1., 4.2 СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества. Гигиенические требования к обеспечению безопасности систем горячего водоснабжения» в полном объеме не обеспечило проведение производственного контроля качества воды централизованного питьевого водоснабжения населения в соответствии с утвержденной Рабочей программой.

Кроме того, установлено, что в нарушение ч.3 ст. 9 Водного кодекса РФ, ч.3 ст. 11 Закона РФ от 21.02.1992 № 2395-1 «О недрах» ООО «Аквафонд» лицензия на пользование недрами (скважины в с.Дзякино) отсутствует.

В связи с выявленными нарушениями закона в адрес и.о. директора ООО «Аквафонд» межрайонной прокуратурой внесено представление об устранении нарушений закона, в отношении и.о. директора юридического лица вынесено постановление по делу об административном правонарушении по ст. 6.5 КАП РФ – нарушение санитарно-эпидемиологических требований к питьевой воде, а также к питьевому и хозяйственно-бытовому водоснабжению (назначен штраф 2000 рублей), а также по ч.1 ст. 7.3 КоАП РФ – 
пользование недрами без лицензии на пользование недрами, за исключением случаев, предусмотренных ст. 7.5 КоАП РФ (назначен штраф 30000 рублей).

Кроме того, в Глазовский районный суд УР межрайонной прокуратурой подано административное исковое заявление в интересах жителей с.Дзякино Глазовского района к ООО «Аквафонд» с требованием об устранении нарушений санитарно-эпидемиологического законодательства при эксплуатации источников водоснабжения населенного пункта и получении требуемых по закону документов.

Решением Глазовского районного суда УР от 07.05.2019 удовлетворено административное исковое заявление межрайонной прокуратуры в интересах неопределенного круга лиц к ООО «Аквафонд», по которому общество обязано в срок до 31.12.2019 разработать санитарно-эпидемиологическое заключение на источники подземного водоснабжения с.Дзякино Глазовского района, а в срок до 01.08.2019 выполнить мероприятия по устранению нарушений санитарно-эпидемиологического законодательства путем установления аппаратуры для систематического контроля потребляемой воды, проведения производственного контроля за качеством питьевой воды в скважинах с.Дзякино Глазовского района.

По результатам рассмотрения представления, ООО «Аквафонд» приняты меры по устранению выявленных нарушений: произведена замена сетей водоснабжения, производится восстановление объектов на основании плана концессионного соглашения, к дисциплинарной ответственности в виде замечания привлечено 1 должностное лицо ООО «Аквафонд».

Кроме того, межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения водного законодательства, в том числе по вопросу охраны жизни и здоровья людей на водных объектах.
Межрайонной прокуратурой по информации Отдела водных ресурсов по Удмуртской Республике Камского БВУ проведена проверка соблюдения законодательства об охране окружающей среды в деятельности ООО «СТВ-Сервис», по результатам которой выявлены нарушения закона в сфере водопользования указанным обществом.

Установлено, что при сбросе сточных вод в р.Убыть в 1 квартале 2019 г. ООО «СТВ-Сервис» с превышением установленных нормативов сброса загрязняющих веществ нарушено условие водопользования п.п. 10 п.23 решения о предоставлении водного объекта в пользование от 15.03.2016 г. № 307-с, ч.4 ст. 35, ч.6 ст. 56, п.1 ч.6 ст.60 Водного кодекса РФ, ст.ст. 34, 39 ФЗ «Об охране окружающей среды». 

По результатам проверки в отношении ООО «СТВ-сервис» возбуждено производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст. 7.6 Кодекса РФ об административных правонарушениях – водопользование с нарушением его условий, назначен штраф в размере 50000 рублей. Директору ООО «СТВ-сервис» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. 

В рамках подготовки к купальному сезону, Глазовской межрайонной прокуратурой предостережены все главы поселений МО «Глазовский район» в части принятия мер по исполнению законодательства в сфере охраны жизни и здоровья людей на водных объектах.

Одной из важнейших задач прокурорской деятельности остается надзор за соблюдением социальных прав инвалидов.

В начале 2019 года прокуратурой проверены все объекты социального обслуживания населения, расположенные на территории Глазовского района. 

Так, прокуратурой по обращению гражданина с ограниченными возможностями здоровья проведена проверка исполнения законодательства об обеспечении лекарственными средствами. 

Проверкой установлено, что на учете в БУЗ УР «Глазовский межрайонный психоневрологический диспансер МЗ УР» состоит гражданин, инвалид 2 группы, который по своим жизненным показаниям нуждается в постоянном приеме лекарственного аппарата.

Гражданину лекарственный препарат назначен комиссией врачей медицинского учреждения. Вместе с тем, с января 2019 года последний приобретал лекарственное средство 
на свои денежные средства по причине отказа Министерства здравоохранения Удмуртской Республики в обеспечении гражданина лекарственными средствами. 

По итогам проверки межрайонной прокуратурой мировому судье Первомайского района г. Ижевска направлено исковое заявление о взыскании денежных средств, затраченных на самостоятельное приобретение лекарственного препарата. По результатам рассмотрения искового заявления, требования Глазовского межрайонного прокурора судом удовлетворены в полном объеме, с Министерства здравоохранения Удмуртской Республики в пользу гражданина взысканы денежные средства, затраченные на самостоятельное приобретение лекарственного препарата в сумме 7667 рублей 00 копеек. 

В сфере исполнения законодательства о защите прав субъектов предпринимательской деятельности:

Глазовской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства в сфере осуществления муниципального жилищного контроля в деятельности Администрации муниципального образования «Глазовский район». 

Проведенной
 проверки вскрыты факты нарушения жилищным инспектором Администрации МО «Глазовский район» направления в Реестр проверок информации о проведении плановых (внеплановых) проверок в отношении ООО «УК «ЭКО ДОМ», МУП «ЖКУ» г.Глазова, ООО «АКВАФОНД».

Выявленные нарушения не отвечают требованиям законодательства о муниципальном контроле и препятствуют реализации принципа открытости и доступности информации о государственном и муниципальном контроле.

По указанным фактам Глазовской межрайонной прокуратурой Главе МО «Глазовский район» внесено представление об устранении нарушений закона и возбуждено 2 дела об административном правонарушении по ст.19.6.1 ч.3 КоАП РФ в отношении муниципального жилищного инспектора.

В январе 2019 года принесены протесты на административные регламенты по осуществлению муниципального жилищного контроля Главе Администрации МО «Глазовский район» и Главам 11 поселений района. 

Актуальным является вопрос своевременной оплаты исполненных муниципальных контрактов, соблюдения законности при заключении муниципальных контрактов.

Общая сумма задолженности по оплате муниципальных контрактов на территории МО «Глазовский район» на 07.02.2019 составляет 529,8 тыс. руб. из них, по 1 контракту, цена которых выше 100 тыс. руб. задолженность составляет 529,8 тыс. руб. (529,8 тыс. руб. – задолженность бюджета УР по контрактам, заключенным Администрацией МО «Глазовский район»).  В отчетный период  задолженность не погашалась.

В 2019 году межрайонной прокуратурой продолжена активная работа в сфере исполнения законов о закупках.

Прокуратурой принесены протесты на Положение о закупках товаров, работ и услуг для нужд МКУ «Глазовский краеведческий музей», МОУ ДО «Понинская ДШИ», МБУК «Центр КиТ», МБОУ ДО «Детская художественная школа», МБУК КЦ «Россия»,  поскольку отдельные нормы правовых актов противоречили требованиям Федерального закона № 223-ФЗ «О закупке товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».

По итогам рассмотрения протестов нормативные акты приведены в соответствие с требованиями федерального законодательства в сфере закупок, в Положения внесены изменения, которые опубликованы в ЕИС.

Межрайонной прокуратурой выявлены нарушения требований Федерального закона № 223-ФЗ в деятельности МУП «ЖКУ» г.Глазова.

Проверкой установлено, что 09.01.2019 в ЕИС размещена закупка № 31907398412 на оказание услуг по техническому обслуживанию и ремонту внутридомового и внутриквартирного газового оборудования (далее – ВДГО и ВКГО), а также выполнения работ по ремонту ВДГО и ВКГО на сумму 3 000 000 рублей путем закупки у единственного поставщика, то есть с применением неконкурентного способа. Договор МУП «ЖКУ» заключен с АО «Газпром газораспределение «Ижевск».

В силу положений Правил поставки газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд граждан, утв. Постановлением Правительства РФ от 21.07.2008 №549, а также Порядка содержания и ремонта внутридомового газового оборудования в Российской Федерации, утв. Приказом Минрегионразвития России от 26.06.2009 № 239, внутридомовое оборудование подлежит обязательному обслуживанию специализированной организацией.

Статьей 4 ФЗ «О естественных монополиях» определена сфера действия федерального закона, в которой работы по техническому обслуживанию газового оборудования и его ремонту не включены. Изложенное свидетельствует о том, что данный вид деятельности не относится к сфере деятельности естественных монополий.    

Таким образом, в нарушение Положения о закупке, утвержденного 12.12.2018,  требований Закона № 223-ФЗ, МУП «ЖКУ» осуществлена закупка у единственного поставщика на оказание услуг по техническому обслуживанию и ремонту ВДГО и ВКГО, тогда как в соответствии с Положением о закупке должен был быть избран конкурентный способ указанной закупки (аукцион, конкурс), то есть закупка у единственного поставщика осуществлена предприятием незаконно. 

В связи с выявленными нарушениями закона в адрес директора МУП «ЖКУ» г.Глазова межрайонной прокуратурой внесено представление об устранении нарушений закона, а в отношении юридического лица вынесено постановление по делу об административном правонарушении по ч.2 ст. 7.32.4 КоАП РФ. Постановлением УФАС по УР МУП ЖКУ привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 50 000 рублей.

В истекшем периоде 2019 межрайонной прокуратурой подготовлено исковое заявление в Арбитражный суд УР о признании договора (контракта) от 27.02.2018, заключенного БУЗ УР «Глазовская межрайонная больница МЗ УР» с ИП Баймачевым А.Л. недействительным в связи с нарушением требований Федерального закона № 223-ФЗ и Федерального закона № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (согласованные действия между заказчиком и исполнителем контракта).

Всего в указанной сфере правоотношений прокуратурой в 2019 выявлено 33 нарушения закона, принесено 5 протестов на незаконные правовые акты, внесено 15 представлений об устранении нарушений закона, к дисциплинарной ответственности привлечено 8 лиц, возбуждено 2 дела об административном правонарушении, объявлено 4 предостережения о недопустимости нарушения закона, Арбитражным судом рассмотрено и удовлетворено 1 заявление прокурора. 

В сфере исполнения бюджетного законодательства:  В рамках проверок в 1 полугодии 2019 года нарушения бюджетного законодательства органами местного самоуправления МО «Глазовский район» не выявлялись. В рамках надзора в указанной сфере выявлены факты не размещения сведения об исполнении бюджета за 2018 год на официальных сайтах 2 поселений. По указанным фактам Глазовской межрайонной прокуратурой внесено 2 представления об устранении нарушений закона, которые рассмотрены и удовлетворены.

В сфере профилактики правонарушений и преступлений:

По итогам 1 полугодия 2019 года уровень преступлений, совершенных на бытовой почве снизился на 4,4%, количество преступлений составило 87.

Необходимо  отметить, что основные нарушения в указанной сфере выявлялись в сфере реализации алкогольной продукции, в частности реализация алкоголя в ночное время в «псевдобарах». Основное внимание органам местного самоуправления необходимо уделить работе по выявлению «псевдобаров» и иных точек незаконной реализации алкогольной продукции, об указанных фактах незамедлительно сообщать в правоохранительные органы.

Одним из основных направлений работы в сфере профилактики правонарушений и преступлений является принятие мер к повышению качества работы Административной комиссии Глазовского района при рассмотрении административных материалов.   

В целях взаимодействия по данному вопросу необходимо своевременно представлять рассмотренные материалы в Глазовскую межрайонную прокуратуру для своевременной проверки и выявления незаконных решений, между тем, до настоящего времени данный вопрос Административной комиссией Глазовского района не исполняется.

По-прежнему, злободневными вопросами в деятельности органов прокуратуры являются вопросы надзора за соблюдением требований законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства и жилищных прав граждан.  

Изучением постановлений о признании МКД непригодными для проживания выявлены нарушения требований п.49 Положения №47, согласно которым решения о признании многоквартирных домов аварийными и подлежащими сносу или реконструкции Администрацией Глазовского района приняты в форме постановлений, а не распоряжений.

Анализ постановлений о внесении изменений в постановления о переселении граждан и сносе МКД свидетельствует о формальном подходе при продлении сроков исполнения обязательств по расселению граждан, решение о продлении сроков переселения принимается несвоевременно, мотивировка принятых решений в постановлениях отсутствует. Так, в частности, постановлением от 26.07.2012 № 163.3.15 принято решение о переселении граждан и сносе МКД № 23 по ул. Октябрьская д. Адам Глазовского района в срок до 24.06.2014. Изменения в указанное Постановление в части сроков расселения внесено лишь 23.05.2017, установлен срок до 23.05.2019, который в настоящее время истек. Аналогичные нарушения выявлены при внесении изменений в постановления о расселении МКД № 3 по ул. Весенняя д. Адам, ул. Новая, д. 1 д. Качкашур Глазовского района и другим МКД. 

В истекшем полугодии 2019 года нарушения законодательства в области злоупотребления и нарушений со стороны публично-правовых образований; несвоевременного поступления арендных платежей от сдачи объектов жилищно-коммунального хозяйства не выявлялись. При проверке реализации концессионного соглашения, заключенного между Администрацией МО «Глазовский район» и ООО «Аквафонд», выявлены несоответствия при эксплуатации объектов водоснабжения, а также нарушения условий концессионного соглашения в части отсутствия контроля за работой концессионера. 

Администрация МО «Глазовский район» по концессионному соглашению № 1 от 22.11.2017 года, с целью бесперебойного водоснабжения населения Глазовского района, УР, передало централизованную систему питьевого водоснабжения д. Б. Лудошур, д. Качкашур Глазовского района ООО «Аквафонд». В нарушение вышеприведенных требований Администрацией Глазовского района не осуществляется надлежащий контроля за использованием концессионером объектов водоснабжения в соответствии с целями, установленными соглашением.  

Указанное обстоятельство свидетельствует о не проведении Администрацией МО «Глазовский район» надлежащей инвентаризации объектов коммунального хозяйства, переданных в рамках концессионного соглашения.  

22.12.2017 в адрес Администрации Глазовского района поступило обращение от жителей д. Б. Лудошур, в котором указано на неудовлетворительное состояние системы водоснабжения в населенном пункте, ненадлежащую организацию водоснабжения. Аналогичное обращение поступало 28.01.2019. По указанным обращениям Администрацией МО «Глазовский район» меры не принимались, в ответе от 13.02.2019 указано об отсутствии жалоб со стороны населения о неисправностях и протечках водопроводных сетей. 

В связи с выявленными нарушениями в адрес Администрации МО «Глазовский район» внесено представление об устранении выявленных нарушений закона.

В отчетном периоде 2019 года межрайонной прокуратурой в сфере ЖКХ опротестовано 12 муниципальных  правовых актов, а именно административных регламентов по осуществлению муниципальной функции «Осуществление муниципального жилищного контроля». Основанием внесения изменений в указанные нормативные акты послужил ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс РФ в части упорядочения норм, регулирующих переустройство и (или) перепланировку помещений в многоквартирном доме», который предусматривает дополнительные основания проведения внеплановых проверок. Прокуратурой опротестованы административные регламенты Администрации МО «Глазовский район» и 11 сельских поселений Глазовского района. Все протесты рассмотрены, удовлетворены, в нормативные акты внесены изменения.  

В июне 2019 в прокуратуру Удмуртской Республики межрайонной прокуратурой направлен проект искового заявления о признании договора аренды муниципального имущества № 4 от 30.01.2019 года, заключенного Администрацией МО «Глазовский район» с ООО «Водосток» недействительным (ничтожным), применении последствия недействительности ничтожной сделки, поскольку договор заключен с нарушением требований законодательства «О защите конкуренции», ФЗ «О водоснабжении». Исковое заявление в настоящее время рассматривается судом.

В сфере исполнения законодательства о дорожной деятельности: 

В первом полугодии 2019 года рассмотрено 2 заявления Зубарева И.А. с доводами о ненадлежащем состоянии автомобильной дороги до д. Пышкец Глазовского района. По результатам рассмотрения обращения установлено следующее. 

На основании соглашения от 29.12.2018 о передаче осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения МО «Глазовский район» Администрация Глазовского района передала Администрации МО «Верхнебогатырское» полномочия по осуществлению дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения, в числе которых ул. Пышкецкая и ул. Нагорная д. Пышкец Глазовского района, общей протяженностью 1552 м. 

В марте 2019 года выявлен факт ненадлежащего содержания дороги в зимний период, в результате чего проезд транспортных средств стал невозможен в виду полного переметания снегом в нескольких местах. В связи с выявленными нарушениями главе МО «Верхнебогатырское» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, также объявлено предостережение.  

В мае 219 года по вновь поступившему от Зубарева И.А. обращению  проведено с сотрудниками ГИБДД МО МВД России «Глазовский» 29.04.2019 обследование автомобильной дороги, выявлены нарушения требований «ГОСТ Р 50597-2017. Национальный стандарт Российской Федерации. Дороги автомобильные и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения». В частности, выявлены просадки, колейность глубиной от 12 до 19 см., местами отсутствовала возможность проезда.  

В целях приведения автомобильной дороги в нормативное состояние  к Администрации МО «Верхнебогатырское» предъявлено исковое заявление, которое судом удовлетворено, установлен срок на приведение дороги в нормативное состояние в течение месяца с момента вступления решения суда в законную силу.

Во 2 полугодии в указанной сфере необходимо обеспечить финансирование содержания дорожной сети в зимний период, своевременно заключить соответствующие договоры с подрядными организациями.

Противодействие коррупции является одним из важных направлений деятельности всех правоохранительных органов, и, в первую очередь, органов прокуратуры как координационного органа по борьбе с преступностью. Работа прокуратуры за соблюдением антикоррупционного законодательства осуществляется многопланово и на регулярной основе.

Всего по результатам надзорной деятельности в 2019 выявлено порядка 50 нарушений закона, принесено 24 протеста на противоречащие закону правовые акты, которые рассмотрены и удовлетворены, внесено 13 представлений об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которых 15 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности, 1 лицо привлечено к административной ответственности, в порядке ст. 37 УПК РФ направлено 3 материала проверки, по которым возбуждено 3 уголовных дела коррупционной направленности. 

Принимались прокуратурой меры в сфере профилактики противодействия коррупции. 

В связи с непринятием либо неполнотой принимаемых мер в сфере профилактики коррупции межрайонной прокуратурой внесены представления в ООО «ТЭК «Лагуна», ООО «УАТ», ООО «Теплоресурс», ООО «Мебельная фабрика», АО «Удмуртавтотранс», ООО «Химагрегат». Представления прокурора рассмотрены, требования удовлетворены, соответствующая документация по вопросу профилактики коррупции организациями разработана

Приоритетным направлением в сфере противодействия коррупции является проведение надзорных мероприятий по соблюдению ограничений, запретов, в том числе при предоставлении сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими и лицами, замещающими муниципальные должности. 

Так, прокуратурой проведена проверка муниципальных образований в статусе сельских поселений Глазовского района по соблюдению требований закона при представлении ежегодных сведений о своих доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера Главами и депутатами за 2018 год.

Лица, замещающие должности, указанные в п.п. 1.1.-3.1. ч.1 ст. 8 Федерального закона № 273-ФЗ от 25.12.2008 «О противодействии коррупции» обязаны предоставить представителю нанимателя (работодателю) сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

 Вместе с тем, проверкой установлено, что в нарушение требований антикоррупционного законодательства в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги Главы МО «Верхнебогатырское» в разделе 1 не отражены сведения о получении пособия по беременности и родам в размере 75 231,0 руб., пособия при постановке на учет в ранние сроки беременности в размере 722,74 руб.  

Проверкой выявлены нарушения антикоррупционного законодательства при приеме на работу на муниципальную службу в должности главного специалиста-эксперта Администрации МО «Верхнебогатырское».   

В нарушение ст.8 Федерального закона № 273-ФЗ кандидат на должность муниципальной службы в Администрацию МО «Верхнебогатырское» не представила сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по установленной форме, указанные сведения представлены 23.04.2019. 

Кроме того, главный специалист-эксперт Администрации МО «Верхнебогатырское» в справке о доходах за 2019 г. не представила сведения о получении в 2018 г. дохода в МУДО «Детский дом творчества». 

В связи с выявленными нарушениями антикоррупционного законодательства в Совет депутатов МО «Верхнебогатырское» межрайонной прокуратурой внесено представление об устранении нарушений закона, по итогам рассмотрения которого Глава МО «Верхнебогатырское» и главный специалист-эксперт Администрации данного муниципального образования привлечены к дисциплинарной ответственности.

В нарушение требований антикоррупционного законодательства в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год Глава МО «Кожильское» Буров С.Л. в разделе 1 справки не отразил доход, полученный с предыдущего места работы в МУП «Водоканал г.Глазова».  В разделе 1 справки в отношении супруги главой не указаны сведения о получении последней дохода в 2018 году от педагогической деятельности в МУДО «Дом детского творчества». 

По итогам рассмотрения представления межрайонной прокуратуры об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, Советом депутатов МО «Кожильское» принято решение о привлечении к дисциплинарной ответственности Главы МО «Кожильское».

Кроме того, прокуратурой принесены протесты на муниципальные правовые акты 11 сельских поселений Глазовского района, устанавливающих Порядок применения к лицам, замещающим должности муниципальной службы взысканий за совершение коррупционных правонарушений, поскольку указанные правовые акты противоречили требованиям антикоррупционного законодательства. 
Случаев нарушения антикоррупционного законодательства в связи с несоблюдением  требований к урегулированию возможного конфликта интересов, личной заинтересованности за истекший период 2019 межрайонной прокуратурой не выявлено.

В рамках осуществления надзора за соблюдением законодательства о противодействии экстремистской деятельности, борьбы с терроризмом, межнациональных отношениях межрайонной прокуратурой принимались меры. 

Проверки соблюдения антитеррористической и комплексной безопасности проведены межрайонной прокуратурой совместно с МО МВД России «Глазовский», ОНД УНД ГУ МЧС России по УР в г.Глазове в БУЗ УР «Глазовский межрайонный противотуберкулезный диспансер», БУЗ «Глазовский психоневрологический диспансер». 

Проверкой установлено, что учения (тренировки) по безопасной и своевременной эвакуации работников и посетителей (пациентов) объекта (территории) из зданий (сооружений) в отделении БУЗ УР «Глазовский межрайонный противотуберкулезный диспансер МЗ УР» не проводятся, ограничиваются только проведением инструктажей, противопожарной эвакуацией персонала. 

В нарушение пп. «и» и  «к» п.16 Требований в Учреждении не организован контроль за проездом и нахождением на территории стационарного отделения транспорта, посторонних лиц (перечень транспорта, имеющего права въезда на территорию не установлен). В связи с выявленными нарушениями закона, в адрес главного врача БУЗ «ГМПД МЗ УР» внесено представление об устранении нарушений закона, которое рассмотрено, нарушения закона устранены. Аналогичные нарушения закона в сфере антитеррористической безопасности выявлены в БУЗ УР «Глазовский межрайонный психоневрологический диспансер МЗ УР». 

            Межрайонной прокуратурой совместно с МО МВД России Глазовский, Росгвардией, ОНД УНД ГУ МЧС России по УР в г.Глазове на предмет антитеррористической защищенности, комплексной безопасности проведены проверки в КЦСОН г.Глазова, КЦСОН Глазовского района, Глазовский Психоневрологический интернат, по итогам которой выявлены различные нарушения требований антитеррористического законодательства, требований пожарной безопасности. Руководителям учреждений межрайонной прокуратурой внесены представления об устранении нарушений закона.

Также принимались межрайонной прокуратурой меры гражданско-правового характера в указанной сфере правоотношений.

В Октябрьский районный суд г.Ижевска подано 7 административных исковых заявления о признании информации о способах совершения незаконных финансовых операций, в  том числе легализации (отмывания) доходов, полученных преступным путем, обналичиванию денежных средств, незаконной, а также 5 административных исковых заявления о признании информации о возможности приобретения огнестрельного боевого оружия без лицензии, незаконной. Иски прокурора рассмотрены и судом удовлетворены. 

Прокуратурой на регулярной основе проводится проверка соблюдения требований законодательства о противодействии экстремисткой деятельности в сети Интернет. В ходе проверок выявлено порядка 45 фактов размещения в свободном доступе информации экстремистского характера в сети «Интернет». В связи с  чем, в соответствии с требованиями ст. 15.1 Федерального закона «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» направлена информация в Управление Роскомнадзора РФ о блокировании доступа пользователей сети «Интернет» к электронным адресам с размещенной на них запрещенной информацией. 

Всего в указанной сфере выявлено 100 нарушений закона, внесено 23 представления об устранении нарушений закона, предъявлено в суд 17 исков, к административной ответственности привлечено 2 лица, 1 юридическое лицо.

В сфере миграционных правоотношений Глазовской межрайонной прокуратурой проводятся различные проверки.

Межрайонной прокуратурой совместно с Отделом по вопросам миграции проведена в 2019 проверка соблюдения миграционного законодательства в деятельности организаций, оказывающих гостиничные услуги населению.

Проведенной проверкой установлено, что ООО «Ю-Таун» (гостиница «Мотель»), ООО Гостиничный комплекс «Глазов» в нарушение требований Приложения № 10 и п.128 Административного регламента МВД РФ по предоставлению государственной услуги по регистрационному учету граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации от 31.12.2017 № 984, ненадлежащим образом заполняются анкеты о прибытии иностранных граждан.

Межрайонной прокуратурой выявлены нарушения миграционного законодательства в ООО «Санаторий-профилакторий «Чепца». 

Установлено, что ООО «СП «Чепца» не позднее 12 часов дня, следующего за днем убытия из санатория иностранного гражданина Японии Тадзукэ Н. в установленном порядке не уведомило Отдел по вопросам миграции МО МВД России «Глазовский», чем нарушило требование ч.3 ст. 23 Федерального закона от 18.06.2006 № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в РФ».

В адрес директора ООО «СП Чепца» прокуратурой внесено представление об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которого 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. По постановлению Глазовской межрайонной прокуратуры ответственное лицо по вопросам миграционного контроля санатория привлечено к административной ответственности по ч.4 ст. 18.9 КоАП РФ - неисполнение принимающей стороной обязанностей в связи с осуществлением миграционного учета, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния.

Аналогичные нарушения миграционных требований выявлены в БУЗ УР «Глазовская межрайонная больница МЗ УР».

Проверкой установлено, что уведомление о прибытии иностранного гражданина Республики Азербайджан Ибрагимовой С.Д. кызы в адрес Отдела по вопросам миграции МО МВД России «Глазовский» не поступало, чем нарушено требование ч.3 ст. 23 Федерального закона № 109-ФЗ от 18.06.2006 «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в РФ». В адрес главного врача учреждения здравоохранения г.Глазова межрайонной прокуратурой внесено представление об устранении нарушений закона, а ответственное должностное лицо привлечено к административной ответственности по ч.4 ст. 18.9 КоАП РФ.

Кроме того,  в суд межрайонной прокуратурой подано 4 административных исковых заявления о признании информации о возможности приобретения сканированных вариантов паспортов, поддельных паспортов, размещенной на сайтах, запрещенной к распространению на территории РФ. Исковые требования прокурора удовлетворены. 

Всего в сфере соблюдения миграционного законодательства межрайонной прокуратурой выявлено 16 нарушений закона, внесено 4 представления об устранении нарушений закона, к дисциплинарной ответственности привлечено 4 лица, 2 лица привлечено к административной ответственности, судом рассмотрено 2 исковых заявления.  

Работа по защите прав несовершеннолетних. 
Глазовской межрайонной прокуратурой при осуществлении надзора за исполнением законов о несовершеннолетних и молодежи выявлено 184 нарушения закона в данной сфере. С целью устранения нарушений закона принесен 51 протест на незаконные правовые акты, основанная часть которых принесена на локальные акты органов образования, противоречащие федеральному законодательству, внесено 38 представлений об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которых 27 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.
В интересах несовершеннолетних в суды направлено 18 заявлений. В гражданско-правовом порядке защищены права и интересы несовершеннолетних на безопасное нахождение в образовательных организациях, получение алиментов, получение государственной социальной стипендии. 

По инициативе прокуратуры 15 лиц привлечено к административной ответственности. Объявлено 14 предостережений о недопустимости нарушений закона. 
По материалам прокурорских проверок, направленных в порядке п.2 ч.2 ст.37 УПК РФ органами предварительного расследования возбуждено  уголовное дело о преступлении, предусмотренном ст.156 УК РФ.
Профилактика преступности среди несовершеннолетних и в отношении них, защита детей, находящихся в социально опасном положении продолжают оставаться под особым контролем Глазовской межрайонной прокуратуры.
По итогам шести месяцев 2019 года в Глазовском районе зарегистрировано 2 преступления, совершенных несовершеннолетними (в первом полугодии 2018 года – 0), из них 1 особо тяжкое, связанное с половой неприкосновенностью детей, 1 кража.

Преступления в состоянии опьянения, в ночное время не совершались.

Участие в совершении преступлений принимали 2 несовершеннолетних, учащихся МОУ «Понинская СОШ».

Глазовской межрайонной прокуратурой в целях предупреждения дефектов в нравственном и правовом сознании подрастающего поколения приняты меры к устранению фактов распространения среди несовершеннолетних криминальной субкультуры. В ходе мониторинга сети Интернет выявлены группы в социальной сети, содержащие записи и фотоматериалы о положительном отношении к группировкам деструктивной направленности, созданные подростками, состоящими на учете в МО МВД России «Глазовский», образовательной организации. По результатам принятых мер прокурорского реагирования нарушения законодательства устранены, проведена дополнительная индивидуальная профилактическая работа с несовершеннолетними, группы в социальных сетях удалены.

На профилактику преступлений среди несовершеннолетних следует уделить особое внимание органам системы профилактики, выработать мероприятия, способствующие недопущению совершения преступлений несовершеннолетними, активизировать работу по профилактике  наркопреступлений и правонарушений.

Особое внимание вызывает ситуация с преступлениями, совершенными в отношении несовершеннолетних. Так  совершено 8 преступлений, что выше уровня прошлого года  (5). 3 из них совершены против половой неприкосновенности несовершеннолетних, в том числе 1 относится к категории особо тяжких; 2 против здоровья личности (1 факт причинения легкого вреда здоровью, 1 факт причинения тяжкого вреда здоровью по неосторожности), 1 факт ненадлежащего исполнения обязанности по воспитанию детей, соединенного с жестоким обращением с ребенком, 1 причинение тяжкого вреда здоровью в результате дорожно-транспортного происшествия, 1 факт злостной неуплаты алиментов на содержание несовершеннолетних детей.

Несовершеннолетних потерпевших от преступлений – 5, в первом полугодии 2018 года – 5; возрастная группа потерпевших - от 14 до 15 лет.

По результатам проверок причин и условий совершения преступлений против половой неприкосновенности детей основными условиями их совершения является ненадлежащий контроль со стороны родителей за поведением детей, в том числе за пользованием информационно-телекоммуникационной сетью Интернет, их общением в социальных сетях. Имеют место и упущения в работе органов профилактики, так вопреки ст. 9 Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» информация о детях, семьях, находящихся в социально опасном положении не направляется своевременно в муниципальные комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, органы опеки и попечительства, органы полиции.

В 1 полугодии 2019 года Глазовской межрайонной прокуратурой осуществлялась систематическая работа по укреплению законности в сфере реализации прав детей на общедоступное, бесплатное и безопасное образование.
Прокурорскими проверками охвачены вопросы законности муниципальных нормативно-правовых актов органов государственной власти и местного самоуправления, а также 
локальных актов образовательных организаций в сфере образования; соблюдения прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального, основного и среднего общего образования; обеспечения безопасности детей в образовательных организациях; лицензирования образовательной деятельности всех уровней и форм собственности, соблюдения лицензионных требований и условий реализации образовательных программ.
Всего по результатам проведенных в 1 полугодии 2019 года проверок прокурорами выявлено 69 нарушений законодательства об образовании – 37,5 % от общего числа выявленных нарушений прав несовершеннолетних и молодежи. 

Повышенное внимание уделено вопросам обеспечения безопасности детей в общеобразовательных организациях.
Анализ показал, что меры, направленные на исполнение требований законодательства в сфере комплексной безопасности и антитеррористической защищенности образовательных организаций в полном объеме не исполнены, несмотря на установленные действующим законодательством сроки.

По причине отсутствия достаточного бюджетного финансирования в образовательных организациях практически не изменилась ситуация с отсутствием круглосуточной квалифицированной физической охраны, обладающей необходимой подготовкой и спецсредствами, осуществляющей свою деятельность на основании разрешения (лицензии), оснащением инженерно-техническими средствами охраны, видеонаблюдения по периметру образовательной организации, а также потенциально опасных участков. 

Особую актуальность проблемы безопасности, охраны жизни и здоровья обучающихся приобретает в период подготовки образовательных организаций к началу нового 2019-2020 учебного года, на что год назад прокурором также обращалось внимание.
Выявлены нарушения при организации приема детей в первый класс – решения о зачислении/отказе в зачислении приняты по истечении 7 дневного срока, несовременно направлены ответы на обращения граждан, поступившие через региональный портал государственных услуг, нарушен порядок регистрации заявлений поданных в электронной форме, что требовало вмешательства органов прокуратуры.

Одним из приоритетных направлений продолжает оставаться надзор за соблюдением прав детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, приняты меры к защите жилищных и имущественных прав детей. В первом полугодии 2019 года прокуратурой выявлено 13 нарушений, внесено 5 представлений об устранении нарушений закона руководителям учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые рассмотрены и удовлетворены, к административной ответственности привлечено 1 должностное лицо, в суд общей юрисдикции направлено 5 исков о взыскании неустойки за несвоевременную уплату алиментов на сумму 415 тыс. руб., из них удовлетворено 5 исковых заявления на сумму 594 тыс. руб. (с учетом исков, направленных в 2018 году), остальные находятся на рассмотрении.

Во втором полугодии 2019 года внимание Глазовской межрайонной прокуратуры будет обращено на исполнение местного самоуправления и организациями законодательства, направленного на охрану жизни и здоровья несовершеннолетних во время учебного процесса, профилактике правонарушений среди обучающихся; состояние законности в сфере исполнения законов при организации летнего отдыха несовершеннолетних; исполнение законодательства, направленного на профилактику наркомании, противодействие незаконному распространению наркотических средств и психотропных веществ среди несовершеннолетних.
Участие прокуратуры в гражданском судопроизводстве. 

По итогам работы за 6 месяцев 2019 года Глазовской межрайонной прокуратурой предъявлено в интересах граждан и неопределенного круга лиц 134 заявлений, из которых 118 заявлений рассмотрены и удовлетворены с учетом заявлений прошлого года, рассмотренных в текущем году.
В интересах субъекта Российской Федерации – Удмуртской Республики, в порядке гражданского судопроизводства в суд направлено 2 исковых заявлений, в частности иски о взыскании с лиц, причинивших вред здоровью, затрат на лечение потерпевших. Направлено 3 иска в защиту интересов Российской Федерации, 2 из них в связи с совершением ложного сообщения об акте терроризма, 1 – о возмещении ущерба, причиненного налоговым преступлением.   

Всего предъявлено 141 заявление (АППГ – 141), количество заявлений о взыскании задолженности по заработной плате составляет 27,7 % от общего числа заявлений (39 – заявление о взыскании задолженности по заработной плате, установлении факта трудовых отношений). 

В числе прочих предъявлены иски о взыскании неустойки по алиментам, о прекращении права лица на управление транспортными средствами, о понуждении к установке ограждений, о приведении дорог в нормативное состояние, о понуждении граждан, освободившихся из мест лишения свободы, к прохождению обследований на туберкулез, о признании информации, размещенной на сайтах в сети Интернет, запрещенной к распространению на территории РФ, о признании брака недействительным.
Из общего количества рассмотренных исковых заявлений 110 окончены вынесением решений об удовлетворении заявленных требований, по результатам рассмотрения 3 исковых заявлений вынесены решения о прекращении производства по делу в связи с добровольным удовлетворением заявленных требований. В частности, добровольным удовлетворением требований окончены исковые заявления о взыскании задолженности по заработной плате и установлении факта трудовых отношений, а также о понуждении к прохождению медицинского осмотра на предмет наличия заболевания туберкулезом. 5 исковых заявлении о взыскании заработной платы и установлении факта трудовых отношений прекращены в связи с заключением мирового соглашения.

В суд предъявлено 88 административных исковых заявлений, в частности 31 о прекращении права на управление транспортными средствами в связи с наличием медицинских противопоказаний, 40 о признании информации размещенной на сайтах, запрещенной к распространению на территории РФ, 3 о приведении дороги в нормативное состояние, 1 о понуждении к устранению санитарно-эпидемиологических нарушений, 2 о понуждении к установке ограждений на территории образовательной организации. Из числа предъявленных заявлений 72 административных исковых заявления рассмотрено и удовлетворено. В порядке ч. 7 ст. 39 КАС РФ прокурором принято участие в рассмотрении 53 административных дел об установлении (прекращении) административного надзора.   

Участие в уголовном судопроизводстве.

За 6 месяцев 2019 года государственными обвинителями Глазовской межрайонной прокуратуры поддержано государственное обвинение с вынесением итогового решения по 271 уголовному делу в отношении 292 лиц. Из числа рассмотренных 54 дела в отношении 60 лиц о тяжких и особо тяжких преступлениях. За указанный период времени осуждено 181 лицо, из них 58 лица к реальному лишению свободы, 60 лиц к условной мере наказания, остальные к наказаниям, не связанным с лишением свободы. За первое полугодие 2019 года судом рассмотрено 10 дел в отношении 11 лиц о преступлениях, совершенных несовершеннолетними, 16 дел в отношении 16 лиц о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних (подавляющее большинство связано со злостным уклонением от уплаты алиментов), 33 дела в отношении 37 лиц о преступлениях, связанных с незаконным оборотом наркотиков, 1 дело в отношении 1 лица о преступлении экономической направленности (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере), 7 дел в отношении 7 лиц о преступлениях коррупционной направленности.


Фактов постановления оправдательных приговоров, прекращения уголовных дел по реабилитирующим основаниям не допущено.


В текущем году, как прежде, большое внимание уделялось поддержанию государственного обвинения по делам коррупционной направленности. Так, за 6 месяцев 2019 года государственными обвинителями Глазовской межрайонной прокуратуры поддержано госу-

дарственное обвинение по 7 уголовным дедам коррупционной направленности (АППГ – 3), в том числе в отношении бывшей Главы МО «Понинское», которую осудили за злоупотребление должностными полномочиями и служебный подлог.

Согласно материалам дела, решением Глазовского Районного Совета депутатов от 05.06.2017 № 98 МО «Понинское» выделены денежные средства в сумме 150 000 рублей для ремонта, ремонта и содержания автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов МО «Понинское».  

Глава МО «Понинское», распоряжаясь выделенными денежными средствами от имени Администрации МО «Понинское» заключила с генеральным директором ООО «СтройФормат» договор на поставку песчано-гравийной смеси, а также договор на оказание транспортных услуг по ввозу и вывозу строительных материалов, погрузке строительных материалов и выравниванию дорожного полотна.   

В связи с отсутствием оборотных денежных средств у ООО «СтройФормат», глава МО «Понинское» осуществила предоплату в размере 100 % от общей стоимости работ, товаров и услуг до момента начала выполнения работ по капитальному ремонту дороги, путем внесения заведомо ложных сведений в официальные документы: товарную накладную на поставку 150 тонн песчано-гравийной смеси; акт выполненных работ, причинив тем самым материальный ущерб бюджету МО «Понинское» в размере 137 400 рублей. 

Приговором Глазовского районного суда от 03.04.2019 подсудимая  осуждена по ч. 2 ст. 292, ч. 2 ст. 285 УК РФ, наказание назначено в виде условного лишения свободы, с лишением права занимать определенные должности. 

Кроме того, за 6 месяцев 2019 года судами рассмотрено 16 уголовных дела о преступлениях совершенных в отношении 16 несовершеннолетних.

Так, мировым судьей судебного участка Глазовского района рассмотрено уголовное дело в отношении жительницы с. Понино Глазовского района, которая более полугода издевалась над своей дочерью. 

Согласно материалам уголовного дела, женщина в период с 20.05.2018 по 19.03.2019 ненадлежаще исполняла свои родительские обязанности по отношению к своей дочери, при этом систематически высказывала в ее адрес оскорбления, унижала, а также применяла физическую силу, в частности злоупотребляя спиртными напитками, угрожала дочери, что сдаст ее в интернат, а также в целях ее устрашения нанесла удар стулом в область ее головы, выгоняла ночью из дома, вследствие чего несовершеннолетняя с малолетним братом в ночное время были вынуждены в спешке покинуть место жительства. Кроме того, угрожала несовершеннолетней дочери убийством, обвиняя в неустроенности ее личной жизни.

Жительница с. Понино Глазовского района судом признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ, наказание назначено в виде штрафа в размере 12000 рублей.

Кроме того, в настоящее время государственная политика направлена на борьбу с вождением в состоянии опьянения. Вместе с тем, количество преступлений, связанных с управлением транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения лицами, ранее подвергнутыми административному наказанию, по сравнению с прошлым годом снизилось незначительно.

Так, в марте 2019 года Глазовским районным судом осужден мужчина по п. «в» ч. 2 ст. 166 УК РФ, ст. 264.1 УК РФ за неправомерное завладение автомобилем с применением насилия и повторное управление автомобилем в состоянии опьянения. 

       
Из материалов уголовного дела следует, что ранее судимый житель Кезского района, находясь в поселке Балезино, попросил знакомого за денежное вознаграждение отвезти его на автомобиле в пос. Дом отдыха Чепца Глазовского района. Доехав до второго километра автодороги Глазов-Карсовай, находясь на правой обочине, мужчина нанес водителю автомобиля два удара кулаком по лицу, после чего неправомерно завладел автомобилем «Лада Гранта». Управляя автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, двигаясь по проезжей части ул. Глазовская д. Солдырь, мужчина не справился с управлением и совершил съезд с дороги с последующим опрокидыванием автомобиля.    

В отношении данного лица вынесен обвинительный приговор,  назначено наказание в виде лишения свободы на 3 года с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 3 года. 

 Устранение перечисленных проблем и нарушений закона возможно только в тесном взаимодействии правоохранительных органов, органов местного самоуправления и населения. В свою очередь Глазовская межрайонная прокуратура и впредь будет строить свою деятельность таким образом, чтобы надзорными средствами добиваться строгого и неукоснительного соблюдения законов.

В связи с изложенным, П Р Е Д Л А Г А Ю :

1. Рассмотреть настоящую информацию на ближайшем заседании сессии Гла​зовского Районного Совета депутатов;

2. Обеспечить неукоснительное соблюдение требований закона при размещении заказов для муниципальных нужд, принять дополнительные меры к недопущению нарушения сроков оплаты исполненных муниципальных контрактов; 

3. Организовать на территории МО «Глазовский район» надлежащую работу органов муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог, обеспечить достаточное финансирование мероприятий по содержанию дорожной сети в зимний период, своевременное заключение договоров с подрядными организациями;

4. Обеспечить качественную подготовку Администрации МО «Глазовский район» и всех заинтересованных служб Глазовского района к предстоящему отопительному периоду 2019-2020гг, его своевременного и безаварийного прохождения;

5.  Администрации МО «Глазовский район» в рамках имеющихся полномочий обеспечить полноту контроля за исполнением ООО «Аквафонд» обязанностей по Концессионному соглашению от 22.11.2017 года; 

6. Обеспечить контроль за реализацией мероприятий по капитальному ремонту общего имущества многоквартирных домов на территории Глазовского района, обоснованно и взвешено подходить к направлению заявок на включение МКД в заявки на проведение капитального ремонта с целью исключения случаев переноса сроков работ на более поздние периоды. 

7. Обеспечить надлежащее исполнение требований антикоррупционного законодательства при предоставлении ежегодных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, полноты принятии профилактических мер, предусмотренных ст. 13.3 Федерального закона № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». Незамедлительно информировать правоохранительные органы о фактах нарушения закона и проявления коррупции.

8. Активно использовать полномочия по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, соблюдению требований законодательства о муниципальной службе;

9. Обеспечить надлежащую работу по оперативному приведению нормативных правовых актов органами местного самоуправления в соответствие с федеральным и региональным законодательством. Органам местного самоуправления в статусе сельских поселений Глазовского района своевременно направлять проекты муниципальных правовых актов в Глазовскую межрайонную прокуратуру для проведения антикоррупционной экспертизы;

10. Продолжить работу по пресечению экстремистских и террористических проявлений, уделить особое внимание состоянию антитеррористической защищенности и комплексной безопасности объектов транспортной инфраструктуры, сферы ЖКХ, образования и торговли. 

11. При формировании бюджета на 2020 год предусмотреть финансирование мероприятий по полному устранению нарушений в сфере антитеррористической защищенности объектов образования Глазовского района, выявленных в ходе их категорирования;
12. Не допускать проведения незаконных публичных мероприятий на территории Глазовского района, проводить профилактическую работу по борьбе с проявлениями экстремизма, межнациональными конфликтами;

13. Активизировать работу в сфере профилактики преступлений и правонарушений, совершаемых в отношении несовершеннолетних;
14. Во втором полугодии 2019 предусмотреть и реализовать мероприятия, направленные на профилактику преступлений против половой неприкосновенности детей, преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ;

15. Организовать работу по недопущению нарушений прав граждан на получение бесплатного общедоступного образования, исключив незаконный сбор денежных средств с родителей обучающихся, на материально-техническое обеспечение образовательного процесса;

16. О результатах рассмотрения информации о состоянии законности в Глазовском районе за первое полугодие 2019 года и принятых мерах прошу проинформировать Глазовскую межрайонную прокуратуру в письменной форме в течение месяца со дня ее рассмотрения.

