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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН»                                                          

«ГЛАЗ ЁРОС» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТ КЕНЕШ

(ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ)

(ГЛАЗ ЁРОСЛЭН ДЕПУТАТ КЕНЕШЕЗ)

Двенадцатая сессия Совета депутатов муниципального образования 

«Глазовский район» третьего созыва
РЕШЕНИЕ

О СОСТОЯНИИ ЗАКОННОСТИ И ПРАВОПОРЯДКА
В ГЛАЗОВСКОМ РАЙОНЕ ЗА 6 МЕСЯЦЕВ 2017 ГОДА
Принято Советом депутатов муниципального образования «Глазовский район» 12 октября 2017 года


Заслушав информацию Глазовского межрайонного прокурора А.В.Перевощикова «О состоянии законности и правопорядка в Глазовском районе за 6 месяцев 2017 года», Совет депутатов муниципального образования «Глазовский район» РЕШИЛ:

Прилагаемую информацию «О состоянии законности и правопорядка в Глазовском районе за 6 месяцев 2017 года» принять к сведению.

Заместитель Председателя Совета депутатов 

муниципального образования

«Глазовский район»







          Р.А.Тютин

город Глазов

12 октября 2017 года 









№ 123
ПРИЛОЖЕНИЕ 
к решению Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» 
от 12 октября 2017 года № 123
О состоянии законности и правопорядка

в Глазовском районе за 6 месяцев 2017 года

По итогам 6 месяцев 2017 года в Глазовском районе зарегистрировано 121 преступление (АППГ (аналогичный период прошлого года) – 131), расследовано 93 преступления (АППГ – 98), их раскрываемость составила 60,3% (АППГ – 67,5%).
При этом зарегистрировано: 12 тяжких и особо тяжких преступлений, (АППГ – 15), 1 убийство (АППГ – 2), 4 факта умышленного причинения тяжкого вреда здоровью (АППГ – 2), 0 изнасилований (АППГ – 0), 1 разбой (АППГ – 0), 0 грабежей (АППГ – 1), 5 мошенничеств (АППГ – 3), 42 кражи имущества (АППГ – 54), в том числе 5 краж из складов, баз, магазинов, (АППГ – 4), 0 краж из квартир (АППГ – 7), 4 кражи из садовых домиков (АППГ – 1), 1 кража из гаражей (АППГ – 0), 3 кражи из автомобиля (АППГ – 0), 1 кража транспортных средств (АППГ – 0), в т.ч. краж автомобилей – 1(АППГ – 0), 0 карманные кражи (АППГ – 0), в сфере незаконного оборота огнестрельного оружия – 0 (АППГ – 0), 5 в сфере ДТП (АППГ – 2), в том числе ДТП со смертельным исходом – 2 (АППГ – 2), 1 факт хулиганства, причинения телесных повреждений и среднего вреда здоровью из хулиганских побуждений (АППГ – 4), 1 уголовное дело частного обвинения (АППГ – 6), 1 угон (АППГ – 2), 0 преступлений против сотрудников полиции (АППГ – 0), 2 преступления экономической направленности (АППГ – 2), 1 - коррупционной направленности (АППГ – 0), 0 должностных преступлений (АППГ – 1).

Криминологические характеристики преступности: 3 преступления совершено несовершеннолетними (АППГ – 3), 49 лицами, ранее совершавшими преступления (АППГ – 67), 23 в состоянии опьянения (АППГ – 27), 57 неработающими гражданами (АППГ –56), в том числе безработными – 0 (АППГ – 0), 12 преступлений совершено группой лиц по предварительному сговору, (АППГ – 16), в том числе организованной группой – 0 (АППГ- 1), 19 преступлений совершены в общественных местах (АППГ – 14), из них 17 на улице (АППГ – 10), 27 - на бытовой почве (АППГ – 23).
Уровень преступности на территории Глазовского района снизился на 7,7% (- 10 преступлений) в сравнении с аналогичным периодом прошлого года (по УР – 18,7 %). Таким образом, тенденция снижения преступности на текущий период соответствует общереспубликанской. Указанная тенденция, в основном, обусловлена снижением числа корыстных преступлений, в частности краж с 54 до 42 или на 22,3%, мошенничеств с 5 до 3 или на 40%.
          Среди приоритетных направлений деятельности важное место занима​ет борьба с незаконным оборотом наркотиков. Высокие темпы наркотиза​ции населения являются одним из основных факторов, питающих криминальную среду и влияющие на рост общеуголовных деяний корыстно-насильственной на​правленности.

При улучшении показателей в данном направлении, по-прежнему, требуется дальнейшая активизация сил и средств органов внутренних дел,  федеральной службы безопасности, органов местного самоуправления и других заинтересованных служб и ведомств, принятии профилактических мер.
Как показывает практика, преступления связанные с посягательством на имущество граждан, часто совершают граждане, употребляющие наркотические средства.
Степень доверия граждан к органам прокуратуры находится на достаточно высоком уровне. В первом полугодии 2017 года в Глазовскую межрайонную прокуратуру поступило 929 обращений граждан (АППГ — 763), из них на действия органов и должностных лиц органов местного самоуправления 181 обращение. Практически по каждой четвертой жалобе приняты меры прокурорского реагирования. Во многих случаях люди видят в органах прокуратуры единственный способ оперативного восстановления нарушенных прав.

Активная позиция прокуратуры по освещению в средствах массовой информации результатов надзорной деятельности. Так, в первом полугодии 2017 года всего опубликовано в различных СМИ 864 информационных материала, из них 601 на радио, 81 на телевидении, 134 в сети Интернет. На постоянной основе осуществляется работа по правовому просвещению трудовых коллективов, образовательных учреждений, органов государственной власти и местного самоуправления, граждан по вопросам действующего федерального законодательства и его применения. 
В течение первого полугодия 2017 года в центре внимания Глазовской межрайонной прокуратуры находились вопросы соблюдения социальных прав граждан, создания безопасных условий их жизни, охраны интересов общества и государства. Органами прокуратуры выявлено и устранено свыше 908 нарушений в сфере соблюдения прав и свобод граждан, в экономической сфере. В целях их устранения внесено 174 представления об устранении нарушений требований федерального законодательства, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 77 должностных лиц, к административной ответственности по постановлениям прокурора привлечено 105 лиц, 72 должностным лицам объявлены предостережения о недопустимости нарушения закона, опротестовано 184 незаконных правовых актов. По результатам рассмотрения постановлений прокурора в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ возбуждено 5 уголовных дел, экономические правоотношения были предметом защиты путем обращения в арбитражный суд Удмуртской Республики с исковыми заявлениями 1 раз. 

С положительной стороны можно отметить взаимодействие Глазовской межрайонной прокуратуры и органов местного самоуправления Глазовского района по принятию нормативных правовых актов. Заблаговременно Глазовским районным Советом депутатов направляются проекты нормативных правовых актов, помощники прокурора систематически присутствуют на комиссиях по нормотворчеству, на сессиях Глазовского районного Совета депутатов участвует прокурор. 
Вместе с тем, работа по приведению действующих нормативных правовых актов в соответствие федеральному законодательству, выявлению и устранению коррупциогенных факторов, органами местного самоуправления не всегда эффективна и своевременна. 
Например, в первом полугодии 2017 года межрайонной прокуратурой опротестованы Административные регламенты Администраций МО Глазовского района в статусе сельских поселений по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение и изменение нумерации жилых помещений», по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков или объектов капитального строительства», муниципальной услуги «Присвоение почтовых адресов новым объектам, а также опротестованы Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельских поселениях. 
В ходе осуществления антикоррупционной экспертизы правовых актов и их проектов прокуратурой выявлено 2 муниципальных акта, содержащих в себе коррупциогенные факторы, внесено 2 требования об их исключении.
Анализ мер прокурорского реагирования показывает, что их спектр достаточно широк. Глазовская межрайонная прокуратура оперативно реа​гировала на острые вызовы социально-экономической жизни.

          В 2017 году проведена значительная работа в сфере прокурорского надзора за исполнением трудового законодательства в части соблюдения прав граждан на оплату труда. 

По оперативной информации органов государственной статистики по состоянию на 01.07.2017 на территории Глазовского района задолженность по заработной плате отсутствует. Нарушения требований трудового законодательства в деятельности предприятий Глазовского района не выявлено.
В целях выявления и пресечения нарушений трудового законодательства, в том числе в части оплаты труда в межрайонной прокуратуре действует рабочая группа. Администрации МО «Глазовский район» необходимо активизировать работу по участию на рабочих группах и в совокупности содействовать погашению задолженности по предприятиям, по которым МО «Глазовский район» является учредителем.

Нарушений законодательства в сфере охраны труда прокуратурой не выявлялись, случаи производственного травматизма со смертельным исходом отсутствуют.

          В сфере соблюдения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан межрайонной прокуратурой на постоянной основе проводятся проверки, в том числе по фактам ненадлежащего информирования граждан по обращениям должностными лицами Администрации МО «Глазовский район». 

 Так, за нарушение порядка рассмотрения обращений  к административной ответственности по ст. 5.59 КоАП РФ привлечена первый заместитель Главы Администрации МО «Глазовский район» Ушакова Ю.В., в адрес главы района внесено представление об устранении нарушений закона. 

        Актуальным остается вопрос экологической безопасности, тем более что 2017 год объявлен президентом Российской Федерации «Годом экологии». 
        Вместе с тем, продолжают допускаться нарушения закона в природопользовании, природоохранного законодательства и в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия. В Глазовскую межрайонную прокуратуру для принятия мер реагирования поступает информация от должностных лиц Россельхознадзора, Росприроднадзора, Роспотребнадзора, Ростехнадзора.


Наиболее типичными являются нарушения, связанные с несоблюдением требований природоохранного законодательства в сфере обращения с отходами производства и потребления, невнесение или несвоевременное внесение платы за негативное воздействие на окружающую среду, что влечет за собой не поступление денежных средств в соответствующий бюджет, отсутствие разрешений на осуществление отдельных видов деятельности и другие нарушения. 

Резонансным в этом году являлся вопрос открытия полигона ТБО вблизи р.Жаба Глазовского района. 
В свою очередь, межрайонной прокуратурой проводилась проверка исполнения законодательства об экологической экспертизе, в ходе которой установлено, что в нарушение требований закона, информация в средствах массовой информации о проведении общественных обсуждений по полигону ТБО (государственная экологическая экспертиза) размещена не заказчиком-ООО «Экосмарт», а Администрацией МО «Кожильское». По результатам проверки прокуратурой внесено представление главе МО «Кожильское», которое рассмотрено и удовлетворено.

Благодаря совместным действиям контрольно-надзорных органов, активной позиции граждан и общественности, полигон ТБО вблизи р.Жаба Глазовского района не начал функционировать. 
В связи с чем, предлагаем продолжить совместную работу органов местного самоуправления и контрольно-надзорных органов в этой сфере общественных отношений, а в случае выявления несанкционированных свалок ТБО, порчи (уничтожения) биологических ресурсов, информировать Глазовскую межрайонную прокуратуру.
По данным Центра антистихии МЧС России Удмуртская Республика входит в двадцатку регионов страны, в которых в текущем году ожидался сильный паводок.
Несмотря на благоприятную противопаводковую ситуацию весны 2017 года, внимание контрольно-надзорных органов также направлено на соблюдение требований федерального законодательства в сфере обеспечения безопасности гидротехнических сооружений.

По имеющееся информации, расположенные на территории Глазовского района гидротехнические сооружения поставлены на кадастровый учет, однако фактически право собственности на них не оформлено. 

Проведенными проверками межрайонной прокуратурой совместно со специалистом Управления Ростехнадзора по УР установлено, что ГТС, расположенные р.Парзинка, акватории Тукбулатовского пруда, пруда в д.Кочишево Глазовского района, находятся в неудовлетворительном техническом состоянии. Главам муниципальных образований «Парзинское», «Ураковское», «Гулековское» в преддверии проведения противопаводковых мероприятий 2017 года прокуратурой объявлены предостережения о недопустимости нарушения закона.
В связи с выше изложенным, необходимо обратить внимание на указанную проблему, рассмотреть вопрос о дополнительном финансировании мероприятий на надлежащее содержание и ремонт ГТС Глазовского района.

Приоритетным остаётся вопрос осуществления прокурорского надзора в сфере охраны леса. 
Всего, на этом участке прокурорского надзора выявлено 5 нарушений закона, для устранения которых внесено 2 представлений, возбуждено 1 уголовное дело по ч.1 ст. 260 УК РФ, объявлено 2 предостережения о недопустимости нарушения действующего законодательства. 

Так, прокуратурой совместно со специалистами ГКУ УР «Глазовское лесничество» проведена проверка исполнения лесопользователями требований лесного законодательства при заготовке древесины. 
Установлено, что на территории Парзинского участкового лесничества осуществляется незаконная рубка деревьев. По итогам проверки возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 260 УК РФ – незаконная рубка деревьев, в настоящее время проводятся следственные мероприятия.  

Кроме того, надзорным органом выявлены нарушения требований пожарной безопасности в лесах.

В частности, на территории муниципальных образований «Адамское», «Кожильское» расположены садовые некоммерческие товарищества, расстояние от застроек которых до границы лесов составляет менее 15 метров, в связи с чем, главам вышеназванных сельских поселений объявлены предостережения о недопустимости нарушений закона в сфере противопожарной безопасности.

Обеспечение прав граждан в жилищно-коммунальном секторе явилось одним из основных направлений надзорной деятельности Глазовской межрайонной прокуратуры. 
Выявленные при проведении проверок нарушения требований федерального законодательства связаны с нарушением порядка оказания коммунальных услуг надлежащего качества, ненадлежащего исполнения обязанностей организациями, осуществляющими управление общим имуществом многоквартирных домов, нарушения порядка начисления платы за коммунальные услуги и услуги по вывозу ТБО, несоблюдения требований законодательства к организации работы котельных на территории Глазовского района. 

Межрайонной прокуратурой с привлечением специалистов Ростехнадзора, пожарного надзора проведена проверка исполнения законодательства в сфере обеспечения промышленной безопасности и пожарной безопасности в котельных, в д. Золотарево, с. Понино, д. Адам, д. Курегово, д. Штанигурт, пос. д/о «Чепца», обслуживание которых осуществляют ООО «Свет», ООО «Теплоресурс», ООО «ЖКХ Глазовский район». 

В ходе проверки установлены отклонения от заданного режима по температуре воды, поступающей в тепловую сеть в котельных, выявлено отсутствие автоматической пожарной сигнализации, системы оповещения и управления эвакуацией людей на пожаре находятся в нерабочем состоянии, отсутствует исполнительная документация на установки и системы противопожарной защиты объекта. Также ООО «ЖКХ Глазовский район» не проведена очередная ревизия водоподогревательного оборудования котельной в д. Штанигурт и его наладка с привлечением специализированной организации, не обеспечивается безопасный режим эксплуатации котлов. В связи с указанными нарушениями в адрес руководителей организаций внесены представления, возбуждено 8 дел об административных правонарушениях, из которых по ст. 9.11 КоАП РФ, ч.1, 3,4,8 ст. 20.4 КоАП РФ. Меры прокурорского реагирования рассмотрены и удовлетворены, виновные лица привлечены к административной ответственности, назначены наказания в виде административных штрафов.  

Определенные вопросы возникают при проведении проверок соблюдения требований законодательства со стороны уполномоченных лиц Администрации МО «Глазовский район» при проведении проверок в порядке муниципального жилищного контроля. 

Так, муниципальным жилищным инспектором проведена внеплановая выездная проверка ООО «ЖКХ Глазовский район» на предмет соблюдения требований к качеству коммунальной услуги по отоплению жилого помещения. Согласно акту проверки нарушений в части обеспечения качества коммунальной услуги «отопление» проведенной проверкой не установлено. В ходе прокурорской проверки установлено, что основания для проведения проверки, для осуществления замеров использованы приборы, не имеющие свидетельства о поверке. Также, сведения о проведении замеров температуры воздуха в жилом помещении и её соответствии установленным нормативам в акте проверки не приведены. Таким образом, Администрацией Глазовского района при проведении проверки деятельности ООО «ЖКХ Глазовский район» допущены существенные нарушения требований законодательства, в связи с чем, в адрес главы МО «Глазовский район» внесено представление, в отношении муниципального жилищного инспектора возбуждено производство по делу об административном правонарушении по ч.1 ст. 19.6.1 КоАП РФ. Дело об административном правонарушении рассмотрено, муниципальному жилищному инспектору назначено наказание в виде предупреждения.  

Актуальными остаются вопросы исполнения законодательства в сфере переселения граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе переселяемых в рамках реализации региональных адресных программ. 

Так, в 2017 году в адрес главы Глазовского района внесено представление по факту несвоевременного переселения граждан из аварийного жилья в дом №21 по ул. Северной в д. Штанигурт Глазовского района. Представление рассмотрено и удовлетворено. Также в связи с наличием оснований полагать, что сроки реализации мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда по этапу 2016 года будут нарушены Глава района предостережен прокурором о недопустимости нарушений закона. Аналогичные меры превентивного характера приняты в отношении директора ООО «Диалог», являющегося застройщиком МКД в д. Адам. 

Кроме того, при проведении прокурорских проверок установлены факты несвоевременного сноса аварийных домов. 

Как установлено в ходе проведенной проверки, Администрацией МО «Глазовский район» в рамках реализации Региональной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на 2013-2017 годы по этапу 2015 года расселено 7 многоквартирных домов, признанных аварийными и подлежащими сносу, в том числе по адресам: Глазовский район, д. Азамай, ул. Березовая, д. 13, с. Дзякино, ул. Советская, д. 19.

По указанным основаниям прокурором в адрес Главы Глазовского района внесено представление об устранении нарушений законодательства. 

Кроме того, в части переселения граждан из аварийного и ветхого жилищного фонда, установлено, что органы местного самоуправления района осуществляют расселение граждан исключительно в рамках региональной адресной программы, что является незаконным и подвергает жизнь граждан опасности.  

Так, в рамках рассмотрения обращения З. установлено, что на основании договора социального найма №1096 от 30.08.2010 заявителю Администрацией МО «Глазовский район» предоставлено жилое помещение. На основании Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, утв. Постановлением Правительства РФ от 28.01.2006 № 47, на основании акта обследования помещения от 14.06.2011 № 473, заключением межведомственной комиссии от 14.06.2011№ 473, занимаемое З. жилое помещение признано непригодным для проживания, не подлежащего ремонту, ввиду большого физического износа конструктивных элементов и значительных материальных затрат на ремонтно-восстановительные работы. Однако в период проведения прокурорской проверки обязанность по предоставлению заявительнице З. иного жилого помещения по договору социального найма взамен признанного в установленном порядке непригодным для проживания, Администрацией Глазовского района не исполнена. 

В связи с выявленными нарушениями требований законодательства прокурором в адрес Главы МО «Глазовский район» внесено представление об устранении нарушений законодательства, которое находится на рассмотрении. 

В ходе осуществления надзорной деятельности за соблюдением прав предпринимателей в первом полугодии 2017 года прокурором выявлены многочисленные несоответствия муниципальных правовых актов Глазовского района и муниципальных образований в статусе сельских поселений, регламентирующие осуществление муниципального жилищного контроля и контроля за сохранностью автомобильных дорог, по результатам которых прокурором опротестованы 13 муниципальных нормативно-правовых акта, протесты рассмотрены, требования прокурора удовлетворены. 

Нарушения законодательства выявлены в деятельности муниципальных жилищных инспекторов. 
Так, в рамках рассмотрения обращения Огорельцева Л.М. установлено, что муниципальным жилищным инспектором проверка деятельности ООО «УК Экодом» по обращению Огорельцева Л.М. на основании ст. 169 ЖК РФ – в порядке осуществления лицензионного контроля. При этом реестр лицензий на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами Удмуртской Республики, размещенный на сайте Государственной жилищной инспекции УР http://www.gzhi.udmurt.ru/gosuslugi/reestr-upra-org/ на момент проведения проверки не содержал. Таким образом, оснований для назначения и проведения проверки по обращению Огорельцева Л.М. в порядке лицензионного контроля не имелось. 

По результатам проверки в адрес Главы МО «Глазовский район» внесено представление об устранении нарушений законодательства в сфере защиты прав субъектов предпринимательской деятельности, которое рассмотрено и удовлетворено, муниципальный жилищный инспектор по результатам рассмотрения административного материала, возбужденного прокурором, привлечена к административной ответственности по ст. 19.6.1 КоАП РФ с назначением наказания в виде предупреждения.  

Также в ходе проверок установлено, что порядок регулярного (не реже одного раза в год) обобщения практики осуществления в соответствующей сфере деятельности муниципального контроля и размещение на официальных сайтах в сети "Интернет" соответствующих обобщений, в том числе с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений не определен. По результатам проведенного анализа внесено представление, которое рассмотрено, требования прокурора удовлетворены. 

С 2015 года вопрос о качественном осуществлении контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения, а также осуществления муниципального земельного контроля в МО «Глазовский район» и муниципальных образованиях в статусе сельских поселений не разрешен. 

Фактически контрольно-надзорные мероприятий в данной области уполномоченными органами местного самоуправления не реализуются, муниципальные правовые акты носят декларативный характер и фактически не применяются при реализации полномочий по решению вопросов местного значения. 

Безусловно, важным остается направление надзорной деятельности по соблюдению законодательства об автомобильных дорогах и дорожной деятельности, безопасности дорожного движения. 
До настоящего времени вопрос качества автомобильных дорог остается в полной мере не разрешенным. 

Так, по результатам проверки соблюдения требований законодательства выявлено нарушение требований законодательства, в части содержания автомобильной дороги д. Пудвай – д. Зотово (4,220 км). В соответствии с соглашением от 30.12.2016 №05-09-2017 Администрацией МО «Глазовский район» полномочия по осуществлению дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также дорожная деятельность в отношении автомобильной дороги д. Пудвай – д. Зотово (4,220 км) переданы Администрации МО «Понинское». 

Таким образом, обеспечение содержания автомобильной дороги д. Пудвай – д. Зотово в состоянии, отвечающем требованиям безопасности дорожного движения, должно осуществляться Администрацией МО «Понинское». В ходе обследования установлено, что движение транспортных средств на участке автомобильной дороги от д. Пудвай до д. Зотово невозможно ввиду отсутствия твердого покрытия проезжей части дороги, наличия колейности. По результатам проведенной проверки в адрес Главы МО «Понинское» внесено представление об устранении нарушений законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено, Глава МО «Понинское» привлечена к административной ответственности по ч. 2 ст. 12.34 КоАП РФ к наказанию в виде административного штрафа. 
В ходе проверки исполнения законодательства в сфере обеспечения безопасности при осуществлении перевозок детей автомобильным транспортом установлено, что директор МОУ «Ключевская СОШ» Иванова Т.Б. не является индивидуальным предпринимателем, не имеет лицензии на осуществление медицинской деятельности. Соответственно, проведение ею предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров водителей является недопустимым. Кроме того, действующим законодательством разделены понятия «медицинского освидетельствования» и «проведение предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров». Вместе с тем, Ивановой Т.Б. проводятся предрейсовый и послерейсовый медицинский осмотр водителя автобуса. Кроме того, у Ивановой Т.Б., проводящей предрейсовый и послерейсовый медицинский осмотр в МОУ «Ключевская СОШ» отсутствует аппарат для определения количественного определения алкоголя в выдыхаемом воздухе, которые обязательны для проведения предрейсового и послерейсового медицинского осмотра.

Аналогичные нарушения закона установлены в МОУ «Октябрьская СОШ». 

По результатам  проверки в отношении МОУ «Ключевская СОШ» возбуждено производство по делу об административных правонарушениях по ч. 2 ст. 12.31 КоАП РФ. Аналогичный административный материал возбужден в отношении МОУ «Октябрьская СОШ».

На постоянном контроле Глазовской межрайонной прокуратуры находятся вопросы земельного законодательства.

Не отвечает предъявляемым требованиям работа органов местного самоуправления в статусе сельских поселений Глазовского района в сфере нормативного регулирования земельных отношений. 
          В частности, прокуратурой в 2017 году опротестованы Административные регламенты МО «Адамское», «Гулековское, «Качкашурское», «Кожильское», «Куреговское», «Октябрьское», «Понинское», «Ураковское»,  «Штанигуртское» по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков или объектов капитального строительства», которые содержали противоречащие федеральному законодательству положения. Протесты рассмотрены и удовлетворены, незаконные муниципальные правовые акты приведены в соответствие требованиям закона.
При проверке прокуратурой Правил землепользования и застройки сельских поселений установлено, что карты (планы) объектов землеустройства территорий поселений не разработаны. В связи с выявленными нарушениями закона прокуратурой главам сельских поселений Глазовского района внесено 11 представлений об устранении нарушений закона. 
Немаловажным является профилактика правонарушений и преступлений, совершаемых в быту. 

Необходимо с положительной стороны отметить работу органов системы профилактики, органов местного самоуправления и прокуратуры в рамках межведомственного взаимодействия в данной отрасли правоотношений. Следует продолжить совместную работу в указанном направлении.
В 2017 году прокуратурой проводились проверки о противодействии коррупции. 
Глазовской межрайонной прокуратурой в 2017 году выявлены нарушения антикоррупционного законодательства при предоставлении ежегодных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера депутатами Глазовского Районного Совета депутатов за 2016 год.

В ходе проверки установлено, в нарушение требований ст.8 Федерального закона № 273-ФЗ от 25.12.2008 «О противодействии коррупции в РФ» рядом депутатов представлены недостоверные, неполные сведения о своих доходах,  имуществе и своих супругов: о наличии в пользовании земельного участка, размера поступивших на счета денежных средствах, об учредительстве в деятельности юридических лиц, наличия открытых счетах в кредитных организациях.

Кроме этого, 19.06.2017 принят Закон Удмуртской Республики № 37-РЗ «О порядке представления гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности, и лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей, порядке проверки достоверности и полноты указанных сведений», которым регламентирован новый порядок предоставления таких сведений и порядок проверки их достоверности, полноты.  В связи с чем, действующие правовые муниципальные акты представительных органов местного самоуправления, регламентирующие указанные правоотношения, противоречат требованиям Закона № 37-РЗ. 

По результатам проверки Глазовской межрайонной прокуратурой в адрес председателя Глазовского Районного Совета депутатов внесено представление об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, а также принесено 22 протеста на противоречащие закону решения представительных органов местного самоуправления Глазовского района и сельских поселений, определяющих порядок представления сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, занимающими муниципальные должности и порядка проверки достоверности указанных сведений. Меры прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.

Кроме этого, в истекший период 2017 года прокуратурой проведена проверка в МБУК «ЦКиТ Глазовского района», которой установлено, что в Учреждении требования законодательства о противодействии коррупции надлежащим образом не исполняются, меры по предупреждению коррупции не в полном объеме реализуются и разработаны.  

 В частности, меры по недопущению составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов не приняты, в деятельность учреждения не внедрены.

 В учреждении создана комиссия по противодействию коррупции и утвержден ее состав, однако планирование работы комиссии не осуществлено. 

Журнал регистрации уведомлений о возникновении конфликта интересов или о возможности его возникновения в учреждении не заведен. Сотрудники учреждения с локальными актами в сфере антикоррупционной политики учреждения не ознакомлены. В антикоррупционные мероприятия Учреждения по противодействию коррупции не включаются вопросы сотрудничества с правоохранительными органами г.Глазова и Глазовского района. 

Фактически работа по противодействию коррупции и ее проявлениям начата Учреждением только в апреле 2017 года, а ее реализация формальна. В связи с выявленными нарушениями антикоррупционного законодательства в деятельности учреждения культуры, в адрес Главы Администрации МО «Глазовский район» внесено представление об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которого нарушения закона устранены. 

Помимо прочего, в рассматриваемом периоде по результатам материалов прокурорской проверки возбуждено уголовно дело коррупционной направленности по ст. 159 УК РФ (мошенничество) в отношении директора МБОУ «Кожильская СОШ».
В рамках осуществления надзора за соблюдением законодательства о противодействии экстремистской деятельности, борьбы с терроризмом, межнациональных отношениях межрайонной прокуратурой принимались меры. 
Так, проведена проверка в сфере межнациональных отношений органами местного самоуправления в статусе сельских поселений Глазовского района. 

Проверкой установлено, что в Администрации МО «Октябрьское», МО «Верхнебогатырское», МО «Штанигуртское» и МО «Понинское» не в полном объеме реализуются полномочия по созданию условий для реализации мер, направленных на укрепление межнациональных отношений и межконфессионального согласия, сохранения языков и культуры народов России, проживающих на территории поселения, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактики межнациональных (межэтнических) конфликтов.

В частности, мониторинг происходящих социальных процессов не проводится, динамика межнациональных отношений не отслеживается. Необходимые нормативно-правовые акты, направленные на реализацию полномочий в сфере регулирования межнациональных отношений в органах местного самоуправления отсутствуют, планы работы в муниципальном образовании по этому направлению также не приняты, ответственное должностное лицо не назначено, в должностные инструкции муниципальных услужающих требуемые законом изменения не внесены. В бюджетах ОМС денежные средства на реализацию мероприятий в сфере укрепления междунациональных отношений и межконфессионального согласия не предусмотрены. 

В связи с выявленными нарушениями закона в адрес глав муниципальных образований прокуратурой внесены представления об устранении нарушений закона, по итогам рассмотрения которых органами местного самоуправления приняты меры по устранению нарушений. 

Проверкой вскрыты недостатки в работе Администрации МО «Глазовский район» на этом направлении. 
Так, прокуратурой принесен протест на распоряжение Главы Администрации МО «Глазовский район» № 262 от 26.12.2013, которым создана рабочая группа по предупреждению и нейтрализации социальных, межэтнических и межконфессиональных конфликтов в Глазовском районе и утвержден ее состав, а также в части опротестовано постановление Главы муниципального образования «Глазовский район» № 64 от 03.04.2017, которым утверждено Положение и состав антитеррористической комиссии муниципального образования «Глазовский район». Протесты прокурора рассмотрены и удовлетворены. В свою очередь, руководству Администрации МО «Глазовский район» рекомендовано обратить особое внимание вопросам взаимодействия с правоохранительными и контрольно-надзорными органами, продолжить работу по паспортизации и актуализации паспортов безопасности объектов, расположенных на территории Глазовского района. 
Кроме этого, прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства о противодействии экстремисткой деятельности. В ходе проверки выявлено порядка 30 фактов размещения в свободном доступе информации экстремистского характера в сети «Интернет». В связи с  чем, в соответствии с требованиями ст. 15.1 Федерального закона «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» направлено письмо в Управление Роскомнадзора по УР с просьбой принять меры по блокированию доступа пользователей сети «Интернет» к электронным адресам. 
Работа по защите прав несовершеннолетних. 
По итогам шести месяцев 2017 года в Глазовском районе несовершеннолетними совершено 3 преступления – кражи (ст. 158 УК РФ), в сравнении с аналогичным периодом прошлого года (совершено 4 преступления корыстной направленности) наблюдается незначительное снижение. На фоне общего снижения подростковой преступности удельный вес в общей структуре преступности составляет 3,1 %, что ниже показателя по Удмуртской Республике на 0,9 % (по УР – 4,0 %). 

Положительным моментом является отсутствие преступлений, совершенных группой лиц, не работающими лицами, несовершеннолетними, ранее совершавшими преступления, а также лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, наркотического и токсического возбуждения, а также преступлений, совершенных в ночное время.
На 100 % снизилось количество тяжких и особо тяжких преступлений по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. 

В совершении преступлений принимало участие 2 несовершеннолетних 2000 г.р. и 2001 г.р., ранее не привлекавшихся к уголовной ответственности. 1 несовершеннолетний является учащимся в образовательной организации, реализующей программы среднего профессионального образования, 1 обучается в общеобразовательной организации. 

В отношении несовершеннолетних совершено 6 преступлений, что практически в 2 раза ниже уровня прошлого года  (АППГ – 14). Удельный вес от общего числа преступлений – 6,5. Зарегистрировано 2 факта угрозы убийством ст. 119 УК РФ (АППГ – 4), 1 кража ст. 158 УК РФ (АППГ – 0), 2 факта неисполнения обязанностей по воспитанию несовершеннолетних.

Несовершеннолетних потерпевших от преступлений - 5 (АППГ – 15); возрастная группа потерпевших - от 1 до 13 лет – 3 несовершеннолетних, 16-17 лет – 2 несовершеннолетних.

Не смотря на снижение преступности, следует отметить, что количество административных правонарушений, совершаемых несовершеннолетними, не уменьшается. Так, за первое полугодие 2017 года Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации Глазовского района (далее по тексту – КДН и ЗП) на рассмотрении находилось 85 протоколов и постановлений в отношении родителей (законных представителей) несовершеннолетних и иных взрослых лиц, из них рассмотрены 65 –  с вынесением постановления о назначении административного наказания: 58 родителей привлечено к административной ответственности по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ;  по ч. 1 ст. 6.10 КоАП РФ привлечено 1 взрослое лицо 2 раза;  по ст. 20.22 КоАП  РФ привлечено 5 граждан.

КДН и ЗП Администрации Глазовского района в отношении 4 несовершеннолетних рассмотрены административные материалы с вынесением постановления о назначении административного наказания: 1 – по ст. 7.27 КоАП РФ, 1 – в области дорожного движения (ст.12.7 КоАП РФ), 2 - по ст. 20.21 КоАП РФ.

Несмотря на снижение количества преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении них следует принять дополнительные меры, направленные на профилактику правонарушений и преступлений, связанных с распитием алкогольной и спиртосодержащей продукции.  

Особое внимание уделено соблюдению требований законодательства о физической культуре и спорте, об образовании, основных гарантиях прав ребенка.

Проверкой в муниципальном учреждении дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа» законодательства об образовании при реализации дополнительных образовательных программ в сфере физической культуры и спорта, учредителями которых является МО «Глазовский район», установлено, что на этапах начальной подготовки и тренировочных этапах (этап базовой подготовки и спортивной специализации) реализуются дополнительные предпрофессиональные программы по видам спорта «Легкая атлетика», «Лыжные гонки». Содержание этапа начальной подготовки и тренировочного этапа (периода базовой и спортивной специализации) определяется программами спортивной подготовки, разработанными и реализуемыми Учреждением, в соответствии с федеральными государственными требованиями спортивной подготовки.

В соответствии с пунктом 43 федеральных государственных требований к минимуму содержания, структуре, условиям реализации дополнительных предпрофессиональных программ в области физической культуры и спорта и к срокам обучения по этим программам, утвержденных  Приказом Минспорта России от 12.09.2013 № 730, образовательная организация осуществляет обеспечение спортивной экипировкой, спортивным инвентарем и оборудованием, проездом к месту проведения физкультурных и спортивных мероприятий и обратно, питанием и проживанием в период проведения физкультурных и спортивных мероприятий, а также осуществляет медицинское обеспечение 

обучающихся в порядке и объемах, установленных  учредителем образовательной организации.
Вместе с тем, проверкой установлено, что обучающиеся вынуждены приобретать за собственный счет спортивный инвентарь, спортивную экипировку, спортивную форму. Отсутствие необходимого материально-технического обеспечения (спортивной экипировки, оборудования и спортивного инвентаря) возлагает дополнительные обязанности учащихся на приобретение соответствующей спортивной экипировки, оборудования и инвентаря.

Кроме того, отсутствие необходимого материального технического обеспечения является грубым нарушением лицензионных требований и условий в сфере образования.

Помимо этого, проверкой установлено, что дети-инвалиды, дети с ограниченными возможностями здоровья не посещают единственную спортивную организацию МУДО «ДЮСШ», осуществляющую деятельность в Глазовском районе. Согласно отчету формы № 3-АФК за 2016 год количество детей занимающихся адаптивной физической культурой и спортом в возрасте от 6 до 18 лет составляет 1 человек.

Мероприятия муниципальной программы «Сохранение здоровья и формирование здорового образа жизни населения на 2015-2020 гг.» - Первая зимняя спартакиада УР среди людей с ограниченными возможностями, первенство УР среди людей с ограниченными возможностями по настольному теннису не планировались ввиду отсутствия инвентаря и проблем с транспортировкой участников.

В связи с изложенным, следует обратить внимание на активное вовлечение детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья в физкультурные (спортивные) мероприятия с их участием, при необходимости и наличии возможности решить вопрос о создании детско-юношеских адаптивных школ и клубов, повысить доступность объектов спорта.

Одним из важных вопросов является безопасность дорожного движения, в особенности при организации перевозок детей.

Проверками, проведенными в феврале текущего года в образовательных организациях Глазовского района, установлено, что проведение предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров водителей автобусов осуществляется в нарушение Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» гражданами, не имеющими лицензии на соответствующий вид деятельности. Договор с медицинской организацией на оказание услуг по проведению указанных медицинских осмотров отсутствует.

В ходе проверки соответствия используемого при перевозках детей транспорта требованиям действующего законодательства установлено, что не все автобусы, на котором осуществляется подвоз детей, укомплектованы зимними шинами. Перевозка детей в зимний период на автобусах, не укомплектованных зимними шинами, подвергает опасности жизнь и здоровье детей, водителя, сопровождающих лиц.

Образовательными организациями не осуществляется выгрузка данных с карты водителя каждые 28 дней и хранение данных, выгруженных с карты водителя, в базах данных организации в течение одного года и обеспечение их доступности для проверки, что является нарушением подпунктов 5, 6 пункта 13 Правил использования тахографов, установленных на транспортные средства (приложение № 3 к приказу Минтранса России от 13.02.2013 № 36). Указанное стало возможно ввиду отсутствия картридера для выгрузки данных с карты водителя. Неисполнение указанных требований не позволяет производить некорректируемую регистрацию информации о скорости и маршруте движения транспортных средств, о режиме труда и отдыха водителей транспортных средств.

По результатам проверки двух общеобразовательных организаций внесено представления об устранении нарушений. Между тем, устранение данных нарушений требует финансирования, которое не предусмотрено при формировании бюджетной сметы школы. По инициативе прокурора МОУ «Октябрьская СОШ», МОУ «Ключевская СОШ» привлечены к административной ответственности  по ч. 2 ст. 12.31.1. КоАП РФ «Осуществление перевозок пассажиров автомобильным транспортом с нарушением требований о проведении предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров водителей транспортных средств» в виде административного штрафа в размере 30000 рублей. 

Выявленные нарушения создают угрозу безопасности жизни и здоровью детей, безопасности других участников дорожного движения, что в дальнейшем недопустимо.

Всего за 1 полугодие 2017 года в сфере надзора за исполнением законов о несовершеннолетних и молодежи Глазовской межрайонной прокуратурой выявлено 219 нарушений, внесено 38 представлений об устранении нарушений закона, 22 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности, принесено 37 протестов на противоречащие законодательству правовые акты, 14 должностных лиц, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц привлечены к административной ответственности, объявлено 19 предостережений о недопустимости нарушений закона, в суд направлено 20 исковых заявлений, по мотивированным постановлениям прокурора возбуждено 1 уголовное дело.

Участие прокуратуры в гражданском судопроизводстве. 

В первом полугодии 2017 года Глазовской межрайонной прокуратурой в интересах граждан и неопределенного круга лиц направлено в суд 15 исковых заявлений, из которых 11 исковых заявлений рассмотрены и удовлетворены. В указанное число входят исковые заявления, где ответчиками выступали лица, проживающие в Глазовском районе, либо органы местного самоуправления Глазовского района.   

Так, в качестве одного из приоритетных направлений деятельности является надзор за исполнением законодательства о безопасности дорожного движения. Указанные вопросы находятся на постоянном контроле прокуратуры. 

В течение первого полугодия 2017 года межрайонной прокуратурой по результатам надзорных мероприятий в суд предъявлено 9 исковых заявлений, их которых 7 исков о прекращении прав граждан на управление транспортными средствами в связи с наличием хронического заболевания «алкоголизм», 1 – о приведении автомобильной дороги в нормативное состояние, 1 – о постановке на учет бесхозяйной дороги. 6 исковых заявлений о прекращении права на управлении транспортными средствами рассмотрены и удовлетворены, 1 заявление находится на рассмотрении. 

В целях решения проблемы с участком автомобильной дороги от д. Чажай до границы с Кировской областью прокурор обратился в суд о признании дороги бесхозяйной. 

По обращению гражданина в ходе проверки установлено, что спорный участок автомобильной дороги от д. Чажайский Лесоучасток Глазовского района до границы с Кировской областью до 2016 года входил в состав автомобильной дороги межмуниципального значения В. Богатырка – Чажай общей протяженностью 27,1 км, находящейся в оперативном управлении Министерства транспорта и дорожного хозяйства Удмуртской Республики. Содержание указанного участка дороги осуществлялось за счет средств республиканского дорожного фонда. 

26.05.2016 в рамках регулярной инвентаризации автомобильных дорог УР рассматриваемый участок дороги обследован комиссией, по результатам  признан невостребованным и находящимся в непроезжем состоянии. В связи с этим распоряжением Министерства имущественных отношений Удмуртской Республики  от 01.09.2016 №1575 данный участок автомобильной дороги исключен из реестра государственного имущества УР. Вместе с тем, на баланс органов местного самоуправления данная дорога не поставлена. 

В целях признания спорного участка дороги бесхозяйным имуществом прокурор обратился в суд с исковым заявлением. В ходе рассмотрения дела в Министерстве дорожного хозяйства УР проведено совещание, по итогам которого дорога поставлена вновь на баланс Миндортранса УР. В этой связи прокурор отказался от иска. 

По результатам проверки информации, опубликованной в газете, а также на Интернет портале г. Глазова о возможном закрытии автобусного маршрута в д. Пудвай проведена проверка. 

В ходе проверки с представителями Министерства транспорта и дорожного хозяйства УР установлено, что участок автомобильной дороги от д. Золотарево до д. Пудвай не отвечает требованиям безопасности, поскольку асфальтобетонное покрытие данной дороги разрушено, отсутствует, вследствие чего на дороги образовались колейность и ямы. По данному участку автомобильной дороги проходит школьный маршрут, в связи с чем, необходимость поддержания его в надлежащем состоянии не может вызывать сомнения. Поскольку данная дорога находится на балансе Министерства транспорта и дорожного хозяйства УР, прокурором в адрес министра внесено представление об устранении нарушений закона, а также предъявлено исковое заявление о приведении автомобильной дороги в нормативное состояние. Исковое заявление находится на рассмотрении.    

Стоит отметить, что в истекшем периоде 2017 года прокуратурой исковые заявления о взыскании задолженности по заработной плате с организаций, расположенных на территории МО «Глазовский район», в суд не предъявлялись ввиду отсутствия на то оснований. Граждане с заявлениями об оказании им содействия по взысканию задолженности по заработное плате в прокуратуру не обращались. 

По-прежнему, не остаются без внимания прокурора вопросы соблюдения прав лиц с ограниченными возможностями. 

По данной категории  в суд предъявлено 2 исковых заявления об установке пандусов в  образовательных организациях – МОУ «Трубашурская НШДС» и Золотаревская НШДС». Оба исковых заявления рассмотрены и удовлетворены. 

Кроме того, в первом полугодии предъявлено 1 исковое заявление к МОУ «Дзякинская СОШ» об ограждении территории образовательной организации. Обязанность по ограждению в исковом заявлении возлагается на образовательную организацию, а на Администрацию Глазовского района возлагается обязанность выделить необходимые денежные средства для ограждения школы. Исковое заявление находится на рассмотрении. 

Отдельно стоит отметить работу прокуратуры по обращению в суд с исковыми заявлениями о запрете Интернет-сайтов, предоставляющих возможность приобрести наркотические средства, алкогольную, контрафактную продукцию, Интернет-сайты, содержащие сведения порнографического характера. Все заявления рассмотрены и удовлетворены, доступы к Интернет сайтам, которые указывались прокурором, в настоящее время закрыты.    

Работа Глазовской межрайонной прокуратурой по защите прав граждан и неопределенного круга лиц в судебном порядке будет продолжена в дальнейшем.   

Участие в уголовном судопроизводстве.

Статистические данные рассмотрения уголовных дел судами и участия в них прокуроров свидетельствуют о том, что нагрузка на суд и прокуроров в части рассмотрения уголовных дел по сравнению с аналогичным периодом прошлого года снизилась. В 2016 году Глазовским районным и мировыми судами г. Глазова и Глазовского района рассмотрено 380 уголовных дела в отношении 438 лиц, из них с приговором 377 в отношении 433 лиц.  В 2017 г. за аналогичный период Глазовским городским и мировыми судами г. Глазова и Глазовского района рассмотрено 318 уголовных дел в отношении 347 лиц, с приговором 316 в отношении 342 лиц. 



В текущем году, как и в прошлом, не допущено фактов постановления оправдательных приговоров, отказа от обвинения по наиболее тяжкому обвинению.


Помимо прочего, за 7 месяцев 2017 года Глазовским районным судом рассмотрено 3 уголовных дела об экономических преступлениях (АППГ – 1 дело). 

Глазовским районным судом рассмотрены резонансные уголовные дела коррупционной направленности.
Судебный штраф в размере 25 000 рублей назначен бывшему директору МКУ «Управление капитального строительства г.Глазова» Белослудцкому А.А. за совершение преступления, предусмотренного ч.1 ст. 286 УК РФ – совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства, за незаконные действия в рамках контрактных обязательств по выполнению работ по строительству многоквартирных домов «под ключ» с целью реализации Региональной программы по переселению граждан из аварийного фонда. 

Также Глазовским районным судом поставлен обвинительный приговор в отношении Овсянникова М.Е. бывшего главного врача БУЗ УР «Глазовская районная больница МЗ УР»  по ч. 2 ст. 169 УК РФ – воспрепятствование законной предпринимательской деятельности, ч. 1 ст. 286 УК РФ.

Согласно предъявленному обвинению, в период времени с 05.09.2014 года по 01.01.2015 года Овсянников М.Е, неправомерно ограничил права и законные интересы юридического лица - ООО «РЭУ», выразившееся в расторжении контракта № 0113200000114002145-0161448-02  от 05.09.2014 года на сумму 813 582 рубля 24 копейки, в одностороннем порядке и  в нарушение ФЗ № 44 от  05.04.2013 года без проведения конкурентного способа определения поставщиков, заключил договоры  по оказанию услуг по комплексному обслуживанию инженерных коммуникаций и сетей, содержанию зданий и сооружений и объектов социальной инфраструктуры БУЗ УР ГРБ МЗ УР с ИП Гоголевым А.В. Судом назначено наказание в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок 3 года со штрафом в размере  двести пятьдесят тысяч рублей.
Таким образом, в ходе осуществления прокурорского надзора органами  прокуратуры выявляются нарушения требований различного законодательства. 

Устранение перечисленных проблем и нарушений закона возможно только в тесном взаимодействии правоохранительных органов, органов местного самоуправления и населения. В свою очередь Глазовская межрайонная прокуратура и впредь будет строить свою деятельность таким образом, чтобы надзорными средствами добиваться строгого и неукоснительного соблюдения законов.

В связи с изложенным,

П Р Е Д Л А Г А Ю :

1. Рассмотреть настоящую информацию на ближайшем заседании Гла​зовского районного Совета депутатов.

2. Принять меры к недопущению нарушений закона № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля», продолжить работу по недопущению создания административных барьеров в деятельности хозяйствующих субъектов.

3. Принять меры, направленные на реализацию Региональной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в установленные сроки, а также переселению граждан из жилых помещений, занимаемых по договорам социального найма, признанных непригодные для проживания с целью защиты их жизни и здоровья.
4. Обеспечить надлежащее исполнение требований антикоррупционного законодательства при предоставлении ежегодных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, принятии профилактических мер, предусмотренных ст. 13.3 Федерального закона № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

5. Принять меры к повышению безопасности дорожного движения при организации организованных перевозках детей, при подвозе детей в образовательные организации Глазовского района, а также постановке на учет бесхозяйных автомобильных дорог.

6. В полном объеме обеспечить финансирование принятых программ по борьбе с преступностью и профилактике правонарушений, в том числе принять меры, направленные на профилактику правонарушений и преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении них.
7. Обеспечить неукоснительное исполнение требований закона по противодействию терроризму и экстремизму, соблюдение требований закона в рамках противодействия межнациональным (межэтническим) конфликтам, органам местного самоуправления сельских поселений Глазовского района разработать алгоритм действий заинтересованных служб и ведомств.

8. Принять меры к своевременному внесению изменений в нормативные правовые акты Администрации МО «Глазовский район», органов местного самоуправления Глазовского района в статусе сельских поселений. Своевременно направлять проекты муниципальных правовых актов в Глазовскую межрайонную прокуратуру для проведения антикоррупционной экспертизы.
9. Рассмотреть вопрос об изыскании дополнительных средств бюджета с целью исполнения как ранее принятых решений судов, затрагивающих социально-значимые сфере жизнедеятельности (об организации уличного освещения в п.Октябрьский, об организации водоснабжения в д.Макшур Глазовского района, об установке системы очистки питьевой воды в д.Штанигурт Глазовского района), так и решений судов, вынесенных в текущем году. 
10. Решить вопрос о выделении финансирования на материально-техническое обеспечение МУДО «ДЮСШ», осуществляющей реализацию дополнительных образовательных программ в сфере физической культуры и спорта. Обратить внимание на активное вовлечение детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья в физкультурные (спортивные) мероприятия с их участием, повышения доступности объектов спорта.
11. Обеспечить неукоснительное соблюдение требований природоохранного законодательства, в том числе по не допущению организации несанкционированных свалок на территории Глазовского района.

12. О результатах рассмотрения информации о состоянии законности в Глазовском районе за 1 полугодие 2017 года и принятых мерах прошу сообщить в Глазовскую межрайонную прокуратуру в письменной форме в течение месяца со дня ее рассмотрения.  
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