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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН»                                                          

«ГЛАЗ ЁРОС» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТ КЕНЕШ
(ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ)

(ГЛАЗ ЁРОСЛЭН ДЕПУТАТ КЕНЕШЕЗ)

Пятнадцатая сессия Совета депутатов муниципального образования 

«Глазовский район» третьего созыва

РЕШЕНИЕ

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ЗАКЛЮЧЕНИЯ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ПУБЛИЧНЫХ
СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН» 

«О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В  УСТАВ МУНИЦИПАЛЬНОГО 

ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН»
Принято Советом депутатов муниципального образования «Глазовский район» 21 декабря 2017 года

 Руководствуясь статьей 28 Федерального Закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 14 и 25 Устава муниципального образования «Глазовский район» и  Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Глазовский район», утвержденным решением Глазовского Районного Совета депутатов от 27 февраля 2017 года № 75, Совет депутатов муниципального образования «Глазовский район» РЕШИЛ:  

 
1. Утвердить прилагаемое заключение по результатам публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район»  «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Глазовский район».  

2. Заключение о результатах публичных слушаний подлежит официальному опубликованию.

Председатель Совета депутатов 

муниципального образования

«Глазовский район»






                 В.А.Терский

город Глазов

21 декабря 2017 года 









№ 146
ПРИЛОЖЕНИЕ 

к решению Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» 

от 21 декабря 2017 года № 146
Заключение

по результатам публичных слушаний по проекту решения  Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район»  «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Глазовский район»
Публичные слушания по проекту решения Глазовского Районного Совета  депутатов «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Глазовский район» проведены по инициативе Главы муниципального образования «Глазовский район» В.В.Сабрекова, на основании требований части 3 статьи 28 Федерального Закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 14 Устава муниципального образования «Глазовский район» и в соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Глазовский район», утвержденным решением Глазовского Районного Совета депутатов от 27 февраля 2017 года № 75.

Информирование населения о теме, месте и времени проведения публичных слушаний определено постановлением Главы муниципального образования «Глазовский район» от 20.11.2017 № 25.

Постановление о назначении публичных слушаний и проект решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Глазовский район», а также Порядок учета  предложений  по проекту новой редакции Устава муниципального образования «Глазовский район», проекту решения Глазовского Районного Совета депутатов «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Глазовский район», а также порядок участия граждан в его обсуждении, утвержденный решением Глазовского Районного Совета депутатов от 29.10.2009 года № 367, опубликованы в «Вестнике правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Глазовский район» № 7 от 20.11.2017 и  размещены на официальном портале муниципального образования «Глазовский район».

Предложений о внесении изменений в проект решения Глазовского Районного Совета депутатов, вынесенный на публичные слушания, до проведения публичных слушаний не поступило.
Публичные слушания состоялись 06 декабря 2017 года в 09.00 часов в зале совещаний, расположенном  по адресу: г.Глазов, ул.Молодой Гвардии, 22 а. 

По итогам регистрации участников в публичных слушаниях принял участие 31 человек. В числе участников публичных слушаний работники Аппарата Администрации Глазовского района, структурных подразделений Администрации муниципального образования «Глазовский район», депутаты Районного Совета депутатов, члены Общественного совета муниципального образования «Глазовский район», жители района.
На публичных слушаниях начальник правового отдела Аппарата Администрации Глазовского района М.В.Русских пояснила, что изменения вносятся в целях приведения Устава муниципального образования «Глазовский район» в соответствие с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», Законом Удмуртской Республики от 10 мая 2017 года № 24-РЗ «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О местном самоуправлении в Удмуртской Республике» по вопросу избрания Главы муниципального образования из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса», Законом Удмуртской Республики от 10 мая 2017 года № 29-РЗ «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О местном самоуправлении в Удмуртской Республике».
В ходе обсуждения проекта муниципального правового акта участниками публичных слушаний принято решение одобрить предлагаемый проект решения Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Глазовский район» и рекомендовать для утверждения Совету депутатов муниципального образования «Глазовский район».
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