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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН»                                                          

«ГЛАЗ ЁРОС» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТ КЕНЕШ

(ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ)

(ГЛАЗ ЁРОСЛЭН ДЕПУТАТ КЕНЕШЕЗ)

Сорок восьмая сессия Совета депутатов муниципального образования 

«Глазовский район» второго созыва

РЕШЕНИЕ

13 сентября 2016 года







№ 418
город Глазов

О ПРИСВОЕНИИ ЗВАНИЯ «ПОЧЕТНЫЙ ГРАЖДАНИН
ГЛАЗОВСКОГО РАЙОНА»  В.М.ЛАРИОНОВУ
Рассмотрев представление председателя СПК «Коммунар» Ю.Н.Дягелева от 21.07.2016, с учетом решения Совета по кадровой политике при Главе муниципального образования «Глазовский район» от 06.09.2016, руководствуясь  Уставом муниципального образования «Глазовский район»,  Положением о почетных званиях и наградах, порядке их присвоения и награждения в муниципальном образовании «Глазовский район», утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» от 11.07.2013 № 147, Совет депутатов муниципального образования «Глазовский район» РЕШИЛ:
1. За большой личный вклад в экономическое и социальное развитие Глазовского района присвоить звание «Почетный гражданин Глазовского района» Ларионову Василию Михайловичу, водителю-комбайнеру сельскохозяйственного производственного кооператива «Коммунар».

2. Настоящее решение вступает в силу с момента подписания.
Глава муниципального образования

«Глазовский район»                                                                                 В.А. Терский

«___» сентября 2016 года
ХАРАКТЕРИСТИКА

Ларионова Василия Михайловича

Дата рождения- 29.04.1959 г.

Образование- начальное- профессиональное. Закончил ДОСААФ.

Специальность - водитель СПК «Коммунар»

Домашний адрес- 427642 УР, Глазовский район, д. Удм. Ключи, ул. Советская, 2.
Общий стаж работы - 40 лет.
Стаж работы в отрасли - 40 лет.
Стаж работы в данном коллективе - 40 лет.
Семейное положение - женат, имеет троих детей.


Ларионов Василий Михайлович свою трудовую деятельность начал в колхозе «Коммунар» в 1976 году в качестве водителя. Василий Михайлович за время работы зарекомендовал себя ответственным работником, трудолюбивым, хорошо знающим технику, хорошим организатором. 

    
Василий Михайлович своевременно проводит техническое обслуживание закреплённой техники, обеспечивает бесперебойную, безаварийную работу механизмов. 

   
Его отличают исключительная работоспособность, заинтересованность в успехе, бережливость, ежегодно добивается экономии запасных частей, горюче- смазочных материалов.

    
Василий Михайлович не один сезон работает на комбайне. Добросовестно выполняет свои обязанности, добивается высоких результатов в своей работе. Неоднократно был награждён Почётными грамотами за многолетний и добросовестный  труд как района, так и УР; Почётная Грамота Администрации Глазовского района УР за 2-е место в соревнованиях на уборке урожая 2004 г, за 1-е место на уборке урожая 2005 г., за 1-е место на уборке урожая 2007 г. В 2006 г. присвоено почётное звание «Заслуженный работник сельского хозяйства Удмуртской Республики». В 2007 г. получил Благодарность от  Президента УР «За наивысшую выработку на зерноуборочном комбайне», в 2008 г. награждён Почётной грамотой Районного Совета депутатов и Администрации Глазовского района. В 2007 г. Ларионов Василий Михайлович был занесён на Доску Почёта Глазовского района, а в 2008 г. занесён на Доску Почёта УР. В 2009 году получил Почётные грамоты от Администрации и Главы МО «Глазовский район», Благодарность от Президента  УР.В 2010 году Указом Президента Российской Федерации за достигнутые трудовые успехи  и многолетнюю добросовестную работу награждён медалью «За труды по сельскому хозяйству».

     
Ларионов В.М. является примером и наставником для молодых работников. Он помогает молодым рабочим советом и делом, обучает приёмам работы, передаёт свой богатый опыт работы.

Производственные показатели В.М.Ларионова:

	Комбайн «VEKTOR »

	Годы
	Производственные показатели, ц

	2013
	12034

	2014
	19767

	2015
	16821


