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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН»                                                          

«ГЛАЗ ЁРОС» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТ КЕНЕШ

(ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ)

(ГЛАЗ ЁРОСЛЭН ДЕПУТАТ КЕНЕШЕЗ)

Тридцать пятая сессия Совета депутатов муниципального образования

«Глазовский район» второго созыва

РЕШЕНИЕ

23 апреля 2015 года






           № 297

город Глазов

ОБ ИТОГАХ РАБОТЫ ЖИВОТНОВОДЧЕСКОЙ ОТРАСЛИ 
СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА ЗА 1 КВАРТАЛ 2015 ГОДА

И ГОТОВНОСТИ  СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ 
ГЛАЗОВСКОГО РАЙОНА К ВЕСЕННЕ-ПОЛЕВЫМ РАБОТАМ

Заслушав информацию начальника производственного отдела Управления сельского хозяйства  Н.Н.Дзюиной «Об итогах работы животноводческой отрасли сельского хозяйства за 1 квартал 2015 года и  готовности  сельскохозяйственных предприятий Глазовского района к весенне-полевым работам», Совет депутатов  муниципального образования «Глазовский район»  РЕШИЛ:          
Информацию об итогах работы животноводческой отрасли сельского хозяйства за 1 квартал 2015 года и готовности  сельскохозяйственных предприятий Глазовского района к весенне-полевым работам принять к сведению (прилагается).
Глава муниципального образования

«Глазовский район»







 В.А.Терский

«_____» апреля 2015 года

ПРИЛОЖЕНИЕ

к Решению Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» от 23.04.2015 № 297
Информация

об итогах работы животноводческой отрасли сельского хозяйства за 1 квартал 2015 года 
и готовности  сельскохозяйственных предприятий Глазовского района 
к весенне-полевым работам
Численность поголовья крупного рогатого скота на 1 апреля 2015 года в хозяйствах всех категорий района насчитывается 17271  голова, в том числе в сельхозпредприятиях 15596 голов, в  крестьянско-фермерских - 350, в личных подсобных хозяйствах - 1325. К уровню 1 января  по району минус 443 головы  КРС (в сельхозпредприятиях  – 635  голов, КФХ  -17, ЛПХ  +209).

Численность поголовья коров 6678 голов, в том числе в сельхозпредприятиях - 6219 голов, в  крестьянско-фермерских хозяйствах - 138, в личных подсобных хозяйствах -  321 голова. 

Сельхозпредприятиями произведено 8548 тонн молока, что на 194 тонны больше аналогичного периода прошлого года (рост на 2,3 %). Наибольшее увеличение производства в СХПК «Заречный» -  39 %, СПК «Коротай» - 23 %, СПК «Луч» - 22 %, ООО «Октябрьский»  - 14 %. 

 Снижение производства молока в 7 сельхозпредприятиях. Большое снижение в СПК « Кожильский»  - минус 278 тонн, СПК « Пригородный»  - минус 82 тонны.

Причины снижения:

1) по СПК « Кожильский» - снижение идет с начала зимовки (с сентября 2014 г.) из-за несбалансированности кормления. В рационе коров: силос из многолетних трав и разнотравья плохого качества  и солома, зернофураж (овес, рожь), отсутствие балансирующих добавок. С 1 марта приобретают комбикорма. Низкий процент новотельных коров в стаде: на 1 апреля  12% , в прошлом году 23% (при норме 30% ). Частое нарушение режима кормления животных из-за нехватки обслуживающего персонала, а именно скотников – кормачей.
2) по СПК « Пригородный» - снижение с начала зимовки (с октября 2014г.) из –за несбалансированности кормления. Сочные корма низкого качества. В рационе коров зернофураж  собственного производства, отсутствие балансирующих добавок. С 20 февраля по  23 марта закупали жмых. С 1 апреля приобретают комбикорма, что составляет 30% концентратной части рациона. Процент новотельных коров в стаде на 1 апреля 20%, в прошлом году 24%.( при норме 30% ). С 17 апреля валовое производство молока больше уровня прошлого года.

Удой на 1 фуражную корову по району составил 1375 кг, что на 52 кг больше уровня прошлого года. Наибольший удой на корову в ООО «Чура» - 2397 кг, СПК «Коммунар» -  1860 кг, СПК «Луч» -  1801 кг. 

В первом квартале  реализовано 7796 тонн молока, товарность составила 90 % (для сравнения – в прошлом году -  89%). Высшим сортом реализовано 97,8 % молока (в 2014 году - 95,9 %) , первым сортом - 2,2 % (в прошлом году - 4,0 %). 

Средняя цена реализации молока за январь-март  2015 года - 20,88 руб./кг, (за аналогичный период прошлого года – 20,29 руб./кг.) 
В феврале этого года заслушивали руководителей и специалистов пяти сельхозпредприятий при главе Администрации района по невыполнению плана производства молока.

А также по приглашению руководителей выезжали в 4 сельхозпредприятия на производственное совещание с зооветспециалистами по производству молока и  воспроизводству стада (ООО «Октябрьский», СПК «Пригородный», СПК «Коммунар», СПК «Чиргино»).

В сельхозпредприятиях района активно идет подготовка к весенне-полевым работам. Приняты рабочие планы на период весенне-полевых работ. Яровой клин составит более 23000 га. Сев ранних яровых по рабочему плану составит 12-13 дней на площади 18221 га. Идет покупка  оригинальных семян и  семян высоких репродукций.  Всего куплено  312  тонн зерновых и зернобобовых , 32 тонны  семян многолетних трав (в 2014 году  - 380 тонн).

Куплено азотных удобрений в 7 сельхозпредприятиях, всего 868 т (298 тонн в д.в или около 7 кг/га посевной площади) . В 2014 году  -  1280 тонн.

Покупка удобрений продолжается. В настоящее время в хозяйствах района проходят техосмотры. 

В марте 2015 года  сельхозтоваропроизводители  района получили 23,6 млн.руб. государственной поддержки, в том числе 
- на произведенное и реализованное молоко  13,0 млн.руб;
-  несвязанная поддержка  в отрасли растениеводства  9,2 млн.руб;

 -  элитное семеноводство 1,4 млн.руб.

Рассчитываем еще получить в апреле-мае 
- за молоко за март в пределах 2,5 млн.руб.,  
-  субсидии на технику 1,5 млн.руб., 

-  элитное семеноводство 1,0 млн.руб. 
Всего господдержки  28,6 млн.руб.

В прошлом году на весенне-полевые работы было получено 30,0 млн.руб. господдержки. 

Выручка сельхозпредприятий за 1 квартал 2015 года составила 230,0 млн.руб., что на 30,0 млн.руб. больше уровня прошлого года.

Кредиторская задолженность на 01.04.2015 года по району составляет 230,0 млн.руб. Она снизилась на 61,0 млн.руб. в сравнении с началом года. 
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