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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН»                                                          

«ГЛАЗ ЁРОС» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТ КЕНЕШ

(ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ)

(ГЛАЗ ЁРОСЛЭН ДЕПУТАТ КЕНЕШЕЗ)

Двадцать четвертая сессия Совета депутатов муниципального образования 

«Глазовский район» третьего созыва
РЕШЕНИЕ

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ЗАКЛЮЧЕНИЯ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ  ПО ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН» 

«О БЮДЖЕТЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН»
НА 2019 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2020 И 2021 ГОДОВ»

Принято Советом депутатов муниципального образования «Глазовский район» 21 декабря 2018 года
Руководствуясь статьей 28 Федерального Закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 14 и 25 Устава муниципального образования «Глазовский район» и  Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Глазовский район», утвержденным решением Глазовского Районного Совета депутатов от 27 февраля 2017 года № 75, Совет депутатов муниципального образования «Глазовский район» РЕШИЛ:  


1. Утвердить прилагаемое заключение по результатам публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов  муниципального образования «Глазовский район»  «О бюджете муниципального образования «Глазовский район» на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».

2. Заключение о результатах публичных слушаний подлежит официальному опубликованию.

Председатель Совета депутатов 

муниципального образования

«Глазовский район»






                  В.А.Терский

город Глазов

21 декабря 2018 года 









№ 227
ПРИЛОЖЕНИЕ 

к решению Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» 

от 21 декабря 2018 года № 227
Заключение 

по результатам публичных слушаний по проекту решения  
Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» 
 «О бюджете муниципального образования «Глазовский район» 
на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»
Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» «О бюджете муниципального образования «Глазовский район» на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» проведены в соответствии с требованиями статьи 28 Федерального Закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 14 Устава муниципального образования «Глазовский район», Положением о порядке  организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Глазовский район», утвержденным  решением Глазовского Районного Совета депутатов от 27.02.2017 № 75.

Информирование о теме, месте и времени проведения публичных слушаний определено постановлением  Главы муниципального образования «Глазовский район» от  27 ноября 2018 года № 13. 

 Постановление о назначении публичных слушаний, проект решения «О бюджете муниципального образования «Глазовский район» на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» опубликованы в «Вестнике правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Глазовский район» № 6 от 27 ноября 2018 года и размещены на официальном портале муниципального образования «Глазовский район».

 Письменных замечаний и предложений по проекту решения Глазовского Районного Совета депутатов, вынесенному на публичные слушания, для включения в протокол от жителей муниципального образования «Глазовский район», не поступило.

Публичные слушания состоялись 11 декабря 2018 года в 08.30 часов в зале совещаний, расположенном по адресу: г.Глазов, ул.Молодой Гвардии, 22 а. 

В публичных слушаниях приняло участие 39 человек.
В ходе обсуждения проекта решения  Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район»  «О бюджете муниципального образования «Глазовский район» на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» заслушан доклад начальника Управления финансов Администрации Глазовского района Н.Н.Поздеевой.

Проект решения «О бюджете муниципального образования «Глазовский район» на  2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов подготовлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Глазовский район». 

Основные характеристики проекта бюджета сформированы на основе прогноза основных показателей социально-экономического развития муниципального образования «Глазовский район» разработанного на основании Прогноза социально-экономического развития Удмуртской Республики на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов, итогов социально-экономического развития Глазовского района за истекший период 2016 год и 2017 год и ожидаемых итогов социально-экономического развития Глазовского района за 2018 год, основных направлений бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Глазовский район» на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов, с учетом ограничений, установленных бюджетным законодательством по уровню дефицита и муниципального долга муниципального образования «Глазовский район». 

В проекте бюджета района доходы на 2019 год определены в сумме 472145,1 тыс. рублей, на 2020 год 475302,0 тыс. рублей, на 2021 год 481760,1 тыс. рублей.
Расходная часть проекта бюджета муниципального образования «Глазовский район» предусмотрена на 2019 год в объеме 477589,1 тыс. рублей, на 2020 год 482305,7 тыс. рублей, на 2021 год 489162,6 тыс. рублей.
Источники финансирования дефицита бюджета предусмотрены на 2019 год в сумме 5444,0 тыс. рублей,  на 2020 год 7003,7 тыс. рублей, на 2021 год в сумме 7402,5 тыс. рублей.
В ходе обсуждения проекта муниципального правового акта участниками публичных слушаний принято решение одобрить предлагаемый проект решения Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» «О бюджете муниципального образования «Глазовский район» на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» и рекомендовать для утверждения Совету депутатов муниципального образования «Глазовский район».
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