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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН»                                                          

«ГЛАЗ ЁРОС» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТ КЕНЕШ

(ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ)

(ГЛАЗ ЁРОСЛЭН ДЕПУТАТ КЕНЕШЕЗ)

Тридцать пятая сессия Совета депутатов муниципального образования

«Глазовский район» второго созыва

РЕШЕНИЕ

23 апреля 2015 года






           № 299
город Глазов

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ЗАКЛЮЧЕНИЯ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ 

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ  СОВЕТА 

ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН» 

«ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

«ГЛАЗОВСКИЙ  РАЙОН» ЗА 2014 ГОД»

 Руководствуясь    статьей 28 Федерального Закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями  14 и 25 Устава муниципального образования «Глазовский район», и  в соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Глазовский район»,  утвержденным решением Глазовской районной Думы от 30 марта 2006 года № 295,  Совет депутатов муниципального образования «Глазовский район» РЕШИЛ:  

 
1. Утвердить прилагаемое заключение по результатам публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» «Об исполнении бюджета муниципального образования «Глазовский район»  за 2014 год».


2. Заключение о результатах публичных слушаний подлежит официальному опубликованию.

Глава муниципального образования

«Глазовский район»







 В.А.Терский

«_____» апреля 2015 года  
ПРИЛОЖЕНИЕ к решению Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» от 23.04.2015 № 299
Заключение

по результатам публичных слушаний  по проекту решения   Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» «Об исполнении бюджета муниципального образования «Глазовский район»  за 2014 год»

Публичные слушания по проекту решения Глазовского Районного Совета  депутатов «Об исполнении бюджета муниципального образования «Глазовский район» за 2014 год» проведены по инициативе Главы муниципального образования «Глазовский район». Публичные слушания проведены  на основании требований части 3 статьи 28 Федерального Закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 14 Устава муниципального образования «Глазовский район» и в соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Глазовский район», утвержденным решением Глазовской районной Думы от 30 марта 2006 года № 295. Согласно  статье 264.4 Бюджетного  кодекса, исполнение бюджета Глазовского района за 2014 год прошло внешнюю проверку.

Информирование населения  о теме, месте и времени проведения публичных слушаний определено постановлением Главы муниципального образования «Глазовский район» от 02.04.2015 года № 5.

Постановление о назначении публичных слушаний и проект решения Глазовского Районного Совета депутатов «Об исполнении бюджета муниципального образования «Глазовский район» за 2014 год» опубликованы в «Вестнике правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Глазовский район» № 100 от 03 апреля 2015 года  и  размещены на официальном портале муниципального образования «Глазовский район».

  Письменных замечаний и предложений по проекту решения Глазовского Районного Совета депутатов, вынесенному на публичные слушания, для включения в протокол от жителей муниципального образования «Глазовский район», не поступило.

Публичные слушания проведены 14 апреля 2015 года в 10.00 часов в актовом зале, расположенном  по адресу: г.Глазов, ул.Молодой Гвардии, 22 а. 

По итогам регистрации участников в публичных слушаниях приняло участие 28 человек. В числе участников слушаний работники Аппарата Главы муниципального образования «Глазовский район», Районного Совета депутатов и Администрации Глазовского района, структурных подразделений Администрации муниципального образования «Глазовский район», Главы сельских поселений, руководители предприятий и учреждений Глазовского района, члены общественных организаций, жители района.
В ходе слушания заслушан доклад заместителя главы Администрации – начальника Управления финансов Ю.В.Ушаковой.

            Бюджет района за 2014 год исполнен в целом по доходам в объеме 565557,4 тыс. руб., что составляет 98 % к уточненному плану, к первоначальному плану на 135%, к уровню прошлого года на 116,5%.       

           Собственные доходы бюджета района исполнены на 91519,2 тыс. руб. или на 100% к уточненному плану, к первоначальному на 104%. К уровню прошлого года собственные доходы бюджета района исполнены на 182,7 % или получено больше на 41413,0 тыс. руб.               

            Доля собственных доходов в общем объеме составляет 16,2%.

       Из собственных доходов налоговые платежи исполнены в объеме 75552,9 тыс. руб. или на 97 % и неналоговые платежи в сумме 15966,3 тыс. руб. или на 117% к плану.

       Наибольший удельный вес по структуре собственных доходов бюджета района занимает налог на доходы физ. лиц. – 68444,8 тыс. руб. или 74,8%.

Бюджет района по расходам исполнен в объеме 602666,3 тыс. руб. или на 95,7 % к годовому назначению.

Кредиторская задолженность казенных, бюджетных и автономных учреждений района по состоянию на 1 января 2015 года  составила 18032,8 тыс. руб. По сравнению с началом года  в целом кредиторская задолженность уменьшилась  на 10660,4 тыс. руб..

Дебиторская задолженность казенных, бюджетных, автономных учреждений по сравнению с началом года увеличилась на 76,1 тыс. руб. и составила  на 1 января 2015 года 9296,5 тыс. руб. Просроченная дебиторская задолженность  на 1 января отсутствует.

        Муниципальный долг бюджета Глазовского района перед бюджетом Удмуртской Республики по полученным бюджетным кредитам составляет по состоянию на 01.01.2015г. в сумме 63023,8 тыс. руб.

         В 2014 году из бюджета Удмуртской Республики получены бюджетные кредиты для частичного покрытия дефицита бюджета муниципального образования «Глазовский район» в сумме 41542,8 тыс. руб. 

       В течение 2014 года за пользование бюджетными кредитами начислены и перечислены  проценты в сумме 354,9 тыс. руб.  

         Муниципальная гарантия ООО «Свет» погашена в полном объеме в сумме 2139,2 тыс. руб.
         По итогам 2014 года бюджет района исполнен с дефицитом в сумме 37109,0 тыс. руб. или 40,5% от объема полученных собственных доходов бюджета.

По районным  целевым программам, принятым в бюджете района на общую сумму 2425,0 тыс. руб. исполнение составило 2308,4 тыс. руб. или 95,2%.

В ходе обсуждения проекта муниципального правового акта участниками публичных слушаний принято решение одобрить предлагаемый проект решения Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» «Об исполнении бюджета муниципального образования «Глазовский район» за 2014 год»  и рекомендовать для утверждения Глазовскому Районному Совету депутатов.

