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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН»                                                          

«ГЛАЗ ЁРОС» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТ КЕНЕШ

(ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ)

(ГЛАЗ ЁРОСЛЭН ДЕПУТАТ КЕНЕШЕЗ)

Сорок восьмая сессия Совета депутатов муниципального образования

«Глазовский район» второго созыва
РЕШЕНИЕ

13 сентября 2016 года








№ 417
город Глазов

О ГОТОВНОСТИ ОБЪЕКТОВ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО 
ХОЗЯЙСТВА  ГЛАЗОВСКОГО РАЙОНА К РАБОТЕ 
В ЗИМНИХ УСЛОВИЯХ 2016-2017 ГОДОВ

Заслушав информацию заместителя главы Администрации Глазовского района С.А.Лапина «О готовности объектов жилищно-коммунального хозяйства  Глазовского района к работе в зимних условиях 2016-2017 годов»,  Совет депутатов муниципального образования «Глазовский район» РЕШИЛ:
Прилагаемую информацию «О готовности объектов жилищно-коммунального хозяйства  Глазовского района к работе в зимних условиях 2016-2017 годов» принять  к сведению.

Глава муниципального образования

«Глазовский район»                          


    В.А. Терский

«___» сентября 2016 года

ПРИЛОЖЕНИЕ к решению Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» от 13.09.2016 № 417
Информация 
О готовности объектов жилищно-коммунального хозяйства Глазовского района  

к работе в зимних условиях 2016-2017 годов

По подготовке к отопительному периоду 2016-2017года Администрацией принято постановление, в котором прописаны порядок, мероприятия, сроки  подготовки и утверждена постоянная комиссия по обеспечению подготовки. Также принято распоряжение Главы Администрации МО «Глазовский район» о назначении ответственных лиц за своевременную и качественную подготовку объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы к отопительному периоду 2016-2017г.г. Разработана и утверждена программа проведения проверки готовности МО «Глазовский район» к отопительному периоду 2016-2017г.г.

В рамках подготовки к отопительному периоду за счет средств бюджета УР приобретен и установлен 1 угольный котел, произведена замена  450 метров теплотрассы. Капитально отремонтирована кровля котельной д. Трубашур. Проведено обследование одной дымовой трубы. Промыты от накипи и шлама, за счет средств предприятий, 21 котел,  капитально отремонтированы 2 газовых котла «Братск-1». Также за счет предприятия проведен капитальный ремонт внутреннего электроснабжения в 2-х котельных. 
Благодаря предприятию ООО «Свет» нынче 3 угольных котельных переведены на природный газ. Всего в районе 22 котельных, из которых 7 угольных, 15 газовых. На сегодня завершены не все работы, а именно предстоит замена дымовой трубы д. Парзи (труба демонтирована, на 02.09.16г. новая труба готова, идет ремонт фундамента, монтаж до 10.09.2016). Появилось предписание Ростехнадзора по ремонту части кровли котельной д. Качкашур (смета составлена – 25,0 тыс. руб., работы будут выполнены до 15.09.16г) и не решенная проблема в части финансирования, это замена автоматики работы котлов д. Чура, требуется 200 тыс. руб. ( на сегодня проблема финансирования решена, выполняется проект, запуск котельной будет произведен по началу отопительного периода на старом оборудовании)   
Ограничений на пуск природного газа и электрической энергии по котельным района не имеется. 

Из потребности угля в 2,5 тыс.тонн, 800 тонн находится на площадке поставщика г. Глазова, 200 тонн в котельных, контракт на поставку угля заключен на весь требуемый объем. 
Задолженность за потребленный газ на сегодня имеют 2 предприятия: ООО «Теплоресурс» в размере 2545,0 тыс. руб. и ООО «ЖКХ Глазовский район» в размере 204 тыс. руб. Оба предприятия имеют графики погашения, сроки выполняются. 
Долги за электроэнергию имеют три предприятия, которые занимаются обслуживанием систем водоснабжения: ООО «ВФ-Сервис» - 1365,5 тыс. руб., ООО «Жилкомсервис» - 996,6 тыс. руб., ООО «Водосток» - 1167,5 тыс. руб. По всем предприятиям имеются судебные решения. У остальных предприятий задолженность текущая. Долги населения составляют 22 млн. 917 тыс. руб., в т.ч. 19 млн. руб. просроченная.

