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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН»                                                          

«ГЛАЗ ЁРОС» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТ КЕНЕШ

(ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ)

(ГЛАЗ ЁРОСЛЭН ДЕПУТАТ КЕНЕШЕЗ)

Тридцать девятая сессия Совета депутатов муниципального образования
«Глазовский район» второго созыва

РЕШЕНИЕ

29 октября 2015  года
       
  




№      342                             

город Глазов
О РАБОТЕ КОМИССИИ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ И ЗАЩИТЕ ИХ ПРАВ ПРИ АДМИНИСТРАЦИИ ГЛАЗОВСКОГО РАЙОНА ПО ПРОФИЛАКТИКЕ ПРАВОНАРУШЕНИЙ, ПРЕСТУПЛЕНИЙ СРЕДИ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ И СЕМЕЙНОГО НЕБЛАГОПОЛУЧИЯ 
ЗА 9 МЕСЯЦЕВ 2015 ГОДА
Заслушав информацию секретаря Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации  Глазовского района Н.А.Кургановой «О работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации Глазовского района по профилактике правонарушений, преступлений среди несовершеннолетних и семейного неблагополучия за 9 месяцев 2015 года»,  руководствуясь Уставом муниципального образования «Глазовский район», Совет депутатов муниципального образования «Глазовский район»  РЕШИЛ:
Прилагаемую информацию о работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации Глазовского района по профилактике правонарушений, преступлений среди несовершеннолетних и семейного неблагополучия за 9 месяцев 2015 года принять к сведению.
Заместитель Председателя Глазовского 

Районного Совета депутатов                                                                Р.А.Тютин
«____» октября  2015 года

ПРИЛОЖЕНИЕ к решению Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» от 29.10.2015 № 342
ИНФОРМАЦИЯ 

о работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав

при Администрации Глазовского района по профилактике правонарушений, 

преступлений среди несовершеннолетних и семейного неблагополучия 

за 9 месяцев 2015 года 

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав  является коллегиальным органом системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, созданная органом местного самоуправления муниципального образования «Глазовский район». 

В состав комиссии входит: председатель (Попова Е.А. – заместитель главы Администрации МО «Глазовский район» по социальным вопросам), заместитель председателя (Русских Т.П. – начальник управления образования), ответственный секретарь комиссии (Курганова Н.А.), члены комиссии.
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав является органом, который, в первую очередь, занимается профилактикой, предупреждением правонарушений среди несовершеннолетних и семейного неблагополучия.
За 9 месяцев 2015 года проведено 21 заседание, в том числе 4 выездных – в МО «Понинское» (Администрация+детский дом), МО «Октябрьское», МО «Гулековское». На заседаниях комиссии рассмотрено 138 материалов с применением мер административного или общественного воздействия. Заслушаны и приняты постановления по 20 вопросам, касающимся  работы органов и учреждений системы профилактики, итогов рейдов, координации межведомственных профилактических мероприятий.

За 9 месяцев комиссией вынесены постановления о привлечении к административной ответственности по итогам рассмотрения 22 дел об административных правонарушениях в отношении несовершеннолетних (аналогичный период прошлого года – далее АППГ - 30), 97 дел в отношении родителей или законных представителей (АППГ -75). За 9 месяцев 2015 года на территории Глазовского района несовершеннолетними совершено 24 преступления (АППГ –13). Особую тревогу вызывают правонарушения, связанные с вовлечением в употребление спиртных напитков несовершеннолетних взрослыми гражданами и родителями – 5 фактов (АППГ – 2), а также преступления против половой неприкосновенности и половой свободы несовершеннолетних – по ст. 134 УК РФ (половое сношение и иные действия сексуального характера с лицом, не достигшим 16 – летнего возраста) – 2 факта (АППГ -0), по ст. 135 УК РФ (развратные действия) – 2 (АППГ-0). Выше уровня прошлого года количество совершенных тяжких и особо тяжких преступлений в отношении несовершеннолетних – 6 фактов (АППГ - 0). 

На 01.10.2015 на профилактическом учете в ОДН ММО МВД России «Глазовский» состоит 34 несовершеннолетних Глазовского района, из них учащиеся школ –10, учащиеся училищ и техникумов – 24.
  В течение 9 месяцев членами комиссии совместно с сотрудниками правоохранительных органов  было проведено 4 рейда (в 2011 году – 3) в общественные места пребывания несовершеннолетних, а также  в муниципальные учреждения культуры с целью контроля за организацией дискотек и предупреждения противоправных действий  несовершеннолетних.  Комиссией проверены 7 муниципальных учреждений культуры. Несовершеннолетних, находящихся там в ночное время, выявлено не было.

В комиссию поступило 7 жалоб и заявлений, с которыми обратились 2 родителя и 5 граждан. По всем обращениям приняты своевременные меры, оказана консультативная и иная помощь.

Особое внимание уделяется вопросам профилактики семейного и детского неблагополучия. За прошедший период осуществлено больше межведомственных рейдов в семьи, находящиеся в социально опасном положении или в трудной жизненной ситуации, где родители ненадлежащим образом занимаются воспитанием, содержанием и обучением детей – 60 выездов. 

           В 2011 году муниципальное образование «Глазовский район» стало экспериментальной площадкой по внедрению и апробации технологии участковой службы социальной помощи семье и детям, оказавшимся в социально опасном положении. Так был создан Совет профилактики при Администрации МО «Глазовский район». В состав Совета вошли не только члены КпДН, но и общественный помощник Уполномоченного по правам ребенка в Удмуртской Республике в МО «Глазовский район», представители учреждений системы профилактики, комиссий содействия семье и школе при главах сельских поселений. Заседания Совета проводятся ежеквартально, где разрабатывается индивидуальный межведомственный план (программа) реабилитации с семьей находящейся в СОП или ТЖС. Данный план (программа) составляется с учетом предложений всех учреждений системы профилактики, ответственных за оказание адресной помощи семьям, а также общественных организаций и объединений, администрации сельских поселений. 

           Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав активно взаимодействует с общественными организациями и объединениями Глазовского района: комиссиями содействия семье и школе при администрациях сельских поселений, женсоветами, волонтерами. 

       Принятые меры и активное взаимодействие органов системы профилактики с общественными объединениями в Глазовском районе позволило качественно улучшить механизм работы с семьями, находящимися в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации. Так, в 2012 году на учете Комиссии по делам несовершеннолетних состояло 86 неблагополучных семей (из них – 23 в социально-опасном положении), в 2013 году их число сократилось до 60 (из них 15 семей  СОП), в 2014 – до 38 (из них 2 семьи СОП), за 9 месяцев 2015 года – 37 (СОП-2).

Немаловажную роль в профилактики правонарушений, преступлений среди несовершеннолетних, семейного неблагополучия играют главы сельских поселений. Более активно в этом направлении работают в МО «Парзинское», МО «Гулековское», МО «Понинское», МО «Штанигуртское», МО «Качкашурское». Главы данных сельских поселений тесно взаимодействуют с комиссией по делам несовершеннолетних, ОДН ММО МВД России «Глазовский», своевременно сообщают о фактах ненадлежащего исполнения обязанностей родителей, участвуют в совместных рейдах с КпДН и ОДН ММО МВД России «Глазовский».

В марте 2015 года Глазовский район посетил Уполномоченный по правам ребенка при Главе УР Авдеева О.Л., которая отметила положительную работу органов и учреждений системы профилактики Глазовского района в профилактике семейного неблагополучия. 

        Комиссией регулярно проводится информационно-просветительская работа среди несовершеннолетних и родителей по вопросам защиты прав детей, профилактике правонарушений и преступлений. За отчетный период членами комиссии, специалистами МУ «Молодежный Центр «Диалог», инспекторами ОДН и ОГИБДД ММО МВД России «Глазовский» проведены Дни подростка во всех общеобразовательных учреждениях района. Практикуется выдача брошюр, буклетов, памяток подросткам и родителям на профилактические темы непосредственно на заседаниях комиссии, а также во время встреч на родительских собраниях, классных часах.

Кроме того, в районе прошли традиционные межведомственные профилактические мероприятия: с 15 мая по 15 июня 2015 года акция Ежегодной охраны прав детства, в период с 15.06.2015 по 01.09.2015 года межведомственная оперативно-профилактическая операция «Подросток», с 01.08.2015 по 01.09.2015 «Помоги собрать ребенка в школу». Проведены плановые комплексные проверки МКОУ для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Понинский детский дом-школа» (апрель). В ходе проверки выявлены незначительные нарушения, которые были своевременно исправлены. 
В связи с повышением роста преступлении среди подростков, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации Глазовского района запланирован ряд дополнительных профилактических мероприятий: 

- выезды ответственного секретаря КпДН и ЗП,  инспекторов ОДН ММО МВД России «Глазовский» в общеобразовательные учреждения района на классные часы и родительские собрания;

  -  организация и проведение встреч с несовершеннолетними, состоящими на межведомственных профилактических учетах с участием сотрудников полиции, уголовно-исполнительной инспекции, ФКУ «Ижевская воспитательная колония УФСИН России по Удмуртской Республике», прокуратурой, психологами;

      - проведение совещаний с заместителями директоров по воспитательной работе по вопросам организации профилактической работы в школах с несовершеннолетними и их родителями с участием инспектора ОДН ММО МВД России «Глазовский», помощника Глазовского межрайонного прокурора Пушиной Е.В.;

     - проведение «Дня правовой помощи» в период с 30.10.2015-30.11.2015;

     - проведение конкурса «Социальная реклама» с 30.09.2015-30.10.2015; 

     - выезды психологов в общеобразовательные учреждения Глазовского района;

     - проведение встреч с работниками сельскохозяйственных предприятий Глазовского района совместно с инспекторами ОДН и ОГИБДД ММО МВД России «Глазовский» (ноябрь-декабрь);

   - распространение брошюр, памяток среди жителей Глазовского района;

  - комплексная проверка МОУ «Кожильская СОШ» (ноябрь).

   В 2015 году свою работу ведет 1 общественный воспитатель - Ворончихина М.В., которая в 2013 году стала победителем республиканского конкурса «Лучший общественный воспитатель УР». Тема о необходимости подбора граждан, достойных быть общественными воспитателями несовершеннолетних, неоднократно обсуждалась на совещаниях работников общеобразовательных учреждений, учреждений культуры, отдела социальной защиты населения, общественных организаций. Однако, граждан, добровольно желающих стать общественными воспитателями, нет. Комиссия продолжает работу по подбору граждан, желающих быть общественными воспитателями несовершеннолетних, проживающих в сельской местности, по месту проживания «трудных» подростков.

  Большое внимание членами КпДНиЗП уделяется организации каникулярного времени и трудоустройству несовершеннолетних. В летний период всеми формами отдыха и занятости детей было охвачено 921 человек, из них – 172 подростка были трудоустроены на временные рабочие места (из них 54 – по ходатайству КпДНиЗП). В настоящий момент комиссией разрабатывается программа по трудоустройству несовершеннолетних в летний период  2016 года по созданию «Аллеи Почетных граждан Глазовского района», которая будет располагаться в д. Штанигурт.  
За 9 месяцев 2015 года на заседаниях комиссии были наложены административные штрафы на несовершеннолетних, а также их законных представителей на общую сумму 25700 рублей (уплачено либо взыскано судебными приставами – 14 872 рубля), за 2014 год уплачено/взыскано судебными приставами  - 76 373 рубля. 
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