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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН»                                                          

«ГЛАЗ ЁРОС» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТ КЕНЕШ

(ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ)

(ГЛАЗ ЁРОСЛЭН ДЕПУТАТ КЕНЕШЕЗ)

Восемнадцатая сессия Совета депутатов муниципального образования 

«Глазовский район» третьего созыва

РЕШЕНИЕ
О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН» ОТ 20.10.2016 №17 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СОСТАВА ПОСТОЯННЫХ КОМИССИЙ 
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
«ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН» ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА» (В РЕДАКЦИИ РЕШЕНИЙ ОТ 12.10.2017 №121, ОТ 31.10.2017 №132, ОТ 30.11.2017 №135)
Принято Советом депутатов муниципального образования 
«Глазовский район» 27 апреля 2018 года

В связи с досрочным прекращением полномочий депутатов Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» Ю.Н.Дягелева, А.А.Наговицына и Д.Ю.Бабинцева, письменными заявлениями депутатов И.Н.Семёнова, А.А.Туктаревой, Е.Н.Баженова о включении их в составы других постоянных комиссии Глазовского Районного Совета депутатов, на основании решений постоянных комиссий Совета депутатов муниципального образования «Глазовский  район»,  в соответствии со статьей 23 Устава муниципального образования «Глазовский  район», статьей 13 Регламента Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район», Совет депутатов  муниципального образования «Глазовский район» РЕШИЛ:          
1. Внести в решение Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» от 20.10.2016 года № 17 «Об утверждении состава постоянных комиссий Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» третьего созыва» (в редакции решений от 12.10.2017 №121, от 31.10.2017 №132, от 30.11.2017 №135) следующее изменение:

- исключить из п.1 состава постоянной комиссии по бюджету и вопросам жилищно-коммунального хозяйства, дорожной деятельности, транспорта и связи Баженова Евгения Николаевича и включить его в п.3 состава постоянной комиссии по социальным вопросам;
- исключить из п.1 состава постоянной комиссии по бюджету и вопросам жилищно-коммунального хозяйства, дорожной деятельности, транспорта и связи Семёнова Ивана Николаевича, включить в п.2 состава постоянной комиссии по вопросам развития сельскохозяйственного производства, имущественных отношений и строительства и избрать его заместителем председателя постоянной комиссии по вопросам развития сельскохозяйственного производства, имущественных отношений и строительства;
- избрать секретарём постоянной комиссии по бюджету и вопросам жилищно-коммунального хозяйства, дорожной деятельности, транспорта и связи Ельцова Ивана Ивановича;

- исключить из п.2 состава постоянной комиссии по вопросам развития сельскохозяйственного производства, имущественных отношений и строительства Дягелева Юрия Николаевича;

- исключить из п.2 состава постоянной комиссии по вопросам развития сельскохозяйственного производства, имущественных отношений и строительства Бабинцева Дениса Юрьевича;
- избрать секретарём постоянной комиссии по вопросам развития сельскохозяйственного производства, имущественных отношений и строительства Ассылову Елену Валериановну;

- исключить из п.3 состава постоянной комиссии по социальным вопросам Туктареву Александру Антоновну и включить её в п.1 состава постоянной комиссии по бюджету и вопросам жилищно-коммунального хозяйства, дорожной деятельности, транспорта и связи;
- исключить из п.4 состава постоянной комиссии по местному нормотворчеству, вопросам законности и правопорядка и депутатской этике Наговицына Анатолия Аркадьевича.
2. Настоящее решение вступает в силу после официального опубликования. 

Председатель Совета депутатов 

муниципального образования

«Глазовский район»







  В.А.Терский
город Глазов

27 апреля 2018 года 
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