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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН»                                                          

«ГЛАЗ ЁРОС» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТ КЕНЕШ

(ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ)

(ГЛАЗ ЁРОСЛЭН ДЕПУТАТ КЕНЕШЕЗ)

Одиннадцатая сессия Совета депутатов муниципального образования

«Глазовский район» третьего созыва

РЕШЕНИЕ

город Глазов

О ПРИЗНАНИИ УТРАТИВШИМИ СИЛУ НЕКОТОРЫХ РЕШЕНИЙ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН» 
Принято Советом депутатов муниципального образования

«Глазовский район» 31 августа 2017 года

Руководствуясь частью 1 статьи 48 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частями 4.2, 4.4. статьи 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ (ред. от 03.04.2017 № 64-ФЗ) "О противодействии коррупции",  Законом Удмуртской Республики от 19.06.2017 № 37-РЗ "О порядке представления гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности, и лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей, порядке проверки достоверности и полноты указанных сведений", Уставом муниципального образования «Глазовский район», Совет депутатов муниципального образования «Глазовский район» РЕШИЛ:
1. Признать утратившими силу следующие решения Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район»:


- решение Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» от 01.04.2016  № 371 «О порядке представления лицом, замещающим муниципальную должность, сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи и порядке размещения указанных сведений на официальном сайте муниципального образования «Глазовский район» и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования»;

- решение Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» от 28.04.2016 № 385 «О порядке проверки достоверности и полноты представленных лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи, а также соблюдения ограничений и запретов, установленных законодательством Российской Федерации.»;

- решение Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» от 27.04.2017 № 90 «О внесении изменений в Положение о порядке проверки достоверности и полноты представленных лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи, а также соблюдения ограничений и запретов, установленных законодательством Российской Федерации.»;

2. Настоящее решение вступает в законную силу после его официального опубликования.
Глава муниципального

образования «Глазовский район»




                 В.В.Сабреков 

Заместитель Председателя Совета депутатов 

муниципального образования

«Глазовский район»






                 Р.А.Тютин
город Глазов

04 сентября 2017 года 
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