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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН»                                                          

«ГЛАЗ ЁРОС» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТ КЕНЕШ

(ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ)

(ГЛАЗ ЁРОСЛЭН ДЕПУТАТ КЕНЕШЕЗ)

Двадцать третья сессия Совета депутатов муниципального образования 

«Глазовский район» третьего созыва

РЕШЕНИЕ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН» ОТ 20.10.2016 №19 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СОСТАВА ПРЕЗИДИУМА СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН» ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА»
На основании решения постоянной комиссии по местному нормотворчеству, вопросам законности и правопорядка и депутатской этике от 23.11.2018 №1, в соответствии со статьей 23 Устава муниципального образования «Глазовский  район», статьей 11 Регламента Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» Совет депутатов  муниципального образования «Глазовский район»  РЕШИЛ:         
 1. Внести в решение Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» от 20.10.2016 года № 19 «Об утверждении состава президиума совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» третьего созыва» следующие изменения:

- исключить из состава Президиума Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» Гомоюнова Максима Владимировича,

- включить в состав Президиума Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» Шудегову Валентину Сергеевну.
2. Настоящее решение вступает в силу после официального опубликования. 

Председатель Совета депутатов 

муниципального образования

«Глазовский район»







      В.А.Терский

город Глазов

29 ноября 2018 года 
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