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ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ТРАНСПОРТНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ 
В  МУНИЦИПАЛЬНОМ ОБРАЗОВАНИИ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН»
Заслушав информацию заместителя главы Администрации Глазовского района С.А.Лапина «Об организации транспортного обслуживания населения в  муниципальном образовании «Глазовский район», руководствуясь Уставом муниципального образования «Глазовский район»,  Совет депутатов муниципального образования «Глазовский район» РЕШИЛ:
Прилагаемую информацию «Об организации транспортного обслуживания населения в  муниципальном образовании «Глазовский район» принять  к сведению.

Глава муниципального образования

«Глазовский район»                          


    В.А. Терский

«_____» февраля 2016 года

ПРИЛОЖЕНИЕ к решению Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» от 25.02.2016 № 368
 Об организации транспортного обслуживания населения

в  муниципальном образовании «Глазовский район»
В Глазовском районе регулярную перевозку пассажиров по пригородным маршрутам осуществляют пять предприятий:

1. Глазовский филиал ОАО «Удмуртавтотранс»,

2. ИП Третьяков Дмитрий Николаевич,

3. ИП Микрюкова Галина Васильевна,

4. ИП Чупин Вадим Валентинович,

5. ИП Кохреидзе Вячеслав Мурадиевич.

В последнее время складывается негативная ситуация по обслуживанию почти всех пригородных маршрутов, так как перевозчики сокращают количество рейсов на маршруте или вообще отказываются от обслуживания маршрута. Свои отказы они мотивируют тем, что пассажиропоток на маршрутах снижается, автобусами в основном пользуются льготники, то есть «живых» денег перевозчики почти не получают, а возмещение расходов по провозу льготных категорий граждан они не получают.

Общая задолженность перед перевозчиками Глазовского района со стороны Министерства транспорта и дорожного хозяйства УР и ОАО «Удмуртавтотранс» по возмещению расходов, связанных с обеспечением равной доступности услуг общественного транспорта для отдельных категорий граждан по состоянию на 1 января 2016 года составляет более 1 миллиона рублей. 

С апреля 2015 года ОАО «Удмуртавтотранс» не осуществляет перечисление денежных средств от реализации социальных проездных билетов. По данным перевозчиков задолженность ОАО «Удмуртавтотранс» по состоянию на 1 января 2016 года составляет 904,9 тыс. рублей, в т.ч.
1. ИП Третьяков Дмитрий Николаевич – 100 тыс. рублей,

2. ИП Микрюкова Галина Васильевна – 102 тыс. рублей,

3. ИП Чупин Вадим Валентинович – 348,3 тыс. рублей,

4. ИП Кохреидзе Вячеслав Мурадиевич – 354,6 тыс. рублей.

На 2016 год ОАО «Удмуртавтотранс» не заключил договоры на возмещение расходов.

Задолженность Миндортранса УР составляет 236 тыс. рублей:

1. ИП Третьяков Дмитрий Николаевич – 35 тыс. рублей,

2. ИП Микрюкова Галина Васильевна – 40 тыс. рублей,

3. ИП Чупин Вадим Валентинович – 61 тыс. рублей,

4. ИП Кохреидзе Вячеслав Мурадиевич – 100 тыс. рублей.

На 2016 год также нет договора с перевозчиками.

Таким образом, перевозчики осуществляют перевозку льготных категорий граждан с предоставлением всех полагающихся им льгот, но возмещение за такую перевозку не получают. Все затраты по таким перевозкам несут сами перевозчики, вследствие чего предприятия терпят убытки и выходят с предложениями о сокращении количества рейсов и даже об отказе от маршрутов. 

Также перевозчики обратились с просьбой исключить из договоров по организации регулярных перевозок пассажирским транспортом по пригородным маршрутам Глазовского района пункт, который гласит, что перевозчик обязуется осуществлять перевозку отдельных категорий граждан, имеющих право на проезд на всех видах транспорта общего пользования и автомобильном транспорте пригородного сообщения по социальным проездным билетам.  Администрация Глазовского района отказала перевозчикам в исключении данного пункта из договора. Но на некоторых маршрутах перевозчики все же отказывают гражданам в проезде по социальным проездным (маршрут до Чажая, Октябрьского, Трубашура, Удмурт.Ключей, Тукбулатово). Недовольство жителей возрастает. 

Не секрет, что пассажирским транспортом пользуются в основном люди, имеющие    льготы. Платежеспособное население пользуется личным транспортом, а также легальным и нелегальным такси. При продолжении такой ситуации район может остаться без перевозчиков, пострадают люди, особенно имеющие льготы.

Администрация Глазовского района направила письма в адрес Миндортранса УР и ОАО «Удмуртавтотранс» с просьбой погасить имеющуюся задолженность и заключить договоры на возмещение на 2016 год.  Ответов пока не поступило. 

