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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН»                                                          

«ГЛАЗ ЁРОС» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТ КЕНЕШ

(ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ)

(ГЛАЗ ЁРОСЛЭН ДЕПУТАТ КЕНЕШЕЗ)

Сорок пятая сессия Совета депутатов муниципального образования 

«Глазовский район» второго созыва

РЕШЕНИЕ

27 мая 2016 года







№ 401
город Глазов

О ПРИСВОЕНИИ ЗВАНИЙ «ПОЧЕТНЫЙ ГРАЖДАНИН
ГЛАЗОВСКОГО РАЙОНА»  А.А.АБАШЕВУ  И  Н.П.ВАСИЛЬЕВУ
Рассмотрев представление начальника Управления образования Администрации муниципального образования «Глазовский район» 22.03.2016 № 125, с учетом решения Совета по кадровой политике при Главе муниципального образования «Глазовский район» от 19.05.2016, руководствуясь  Уставом муниципального образования «Глазовский район»,  Положением о почетных званиях и наградах, порядке их присвоения и награждения в муниципальном образовании «Глазовский район», утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» от 11.07.2013 № 147, Совет депутатов муниципального образования «Глазовский район» РЕШИЛ:
1. За большой личный вклад в экономическое и социальное развитие Глазовского района, активную общественную деятельность присвоить звание «Почетный гражданин Глазовского района»:

1) Абашеву Александру Семеновичу, депутату Совету депутатов муниципального образования «Глазовский район»;

2) Васильеву Николаю Петровичу,  депутату Совету депутатов муниципального образования «Глазовский район». 
2. Выплату ежемесячной материальной помощи согласно пункту 7.8 Положения о почетных званиях и наградах, порядке их присвоения и награждения в муниципальном образовании «Глазовский район», утвержденного решением Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» от 11.07.2013 № 147, лицам, указанным в пункте 1 настоящего решения, осуществлять с сентября 2016 года.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента подписания.
Глава муниципального образования
« Глазовский район»                                                                              В.А.Терский 

«____» мая 2016 года

ХАРАКТЕРИСТИКА

Абашева Александра Семеновича


Абашев Александр Семенович работал в системе образования Глазовского района с 1974 года, руководил Кожильской средней школой с 1989 по 2004 год. В эти годы возглавляемое им учреждение приобрело дополнительное сельскохозяйственное направление, стабильно занимало призовые места в российском смотре-конкурсе производственных бригад, внедряло и популяризировало инновационные программы обучения и воспитания.  Была проведена большая работа по укреплению материально-технической базы образовательного учреждения: введен в действие компьютерный класс, построены овощехранилища, теплицы, приобретен трактор, заложен промышленный сад. Это позволяло успешно решать вопросы самообеспечения и развития образовательного учреждения.


Под руководством Александра Семеновича педагогический коллектив перешел на более высокий уровень обучения и воспитания учащихся. Им была проведена соответствующая работа по созданию нормативно-правовой базы, определены цели и задачи образовательного учреждения, грамотно осуществлена расстановка педагогических кадров. В школе сложился стабильный высокопрофессиональный коллектив педагогов с высшим образованием, имеющих высшую и первую квалификационные категории.

Александр Семенович всегда поощрял и стимулировал творческую инициативу работников, стремился поддержать благоприятный морально-психологический климат в коллективе. Педагоги и учащиеся являлись активными участниками и призерами районных, республиканских, всероссийских конкурсов, олимпиад.
Большое внимание им как руководителем уделялось подготовке будущих управленцев. В настоящее время во главе управления образовательным учреждением стоят профессионалы, способные оперативно решать поставленные перед школой задачи. Мощный творческий импульс, переданный Александром Семеновичем коллективу, позволяет учреждению и сегодня добиваться высоких результатов. Кожильская средняя общеобразовательная школа является участницей конкурса лучших школ в рамках приоритетного национального проекта «Образование». В учреждении разработана и успешно внедряется программа развития, в рамках которой формируется культура здорового и безопасного образа жизни, духовно-нравственного развития детей. Большое внимание уделяется организации проектно - исследовательского обучения учащихся, результаты которой высоко оценены на межрегиональном методическом семинаре с участием руководителей образовательных учреждений Кировской области. На базе школы систематически проводятся семинары для учителей – предметников, заместителей директоров по учебно-воспитательной работе образовательных учреждений района. Ученики успешно выступают на муниципальном этапе Всероссийской предметной олимпиады: на протяжении четырех лет в общем зачёте занимают 1, 2 места в районе. Больших результатов школа добилась в вопросах построения и развития собственной ИТ-инфраструктуры, а также эффективного использования серверных технологий. Она неоднократно становилась победителем международного конкурса проектов «Школа будущего вместе с Intel», направленного на поддержку российских школ. В целях создания условий  для осуществления комплексного подхода к решению задач информатизации образования в Глазовском районе Кожильская школа определена опорной по использованию информационно-коммуникационных технологий педагогами.


Александр Семенович – человек активной жизненной позиции, хороший организатор. Был депутатом муниципального образования «Кожильское», ответственно подходил к решению возникающих проблем. В настоящее время является депутатом Глазовского Районного Совета депутатов, председателем контрольной комиссии. Его отличает исключительное трудолюбие, взыскательность к себе и людям, принципиальность, чувство нового, умение убедить и организовать людей на выполнение поставленных задач. Он живо интересуется делами не только родной школы, но и вопросами образования в районе в целом, стремится оказать посильную помощь. 


Абашев Александр Семенович пользуется заслуженным авторитетом среди односельчан, жителей района. За свой труд награжден значком «Отличник народного образования» (1996 год), Почетной грамотой Государственного Совета Удмуртской Республики (2002 г.).

Начальник Управления

образования                                                                                   Т.П. Русских

22.03.2016 г.

ХАРАКТЕРИСТИКА

Васильева Николая Петровича,

директора Муниципального общеобразовательного учреждения 

«Дондыкарская средняя общеобразовательная школа»

Глазовского района Удмуртской Республики

Васильев Николай Петрович работает в системе образования с 1969 года. В 1975-1978 годы – директор Горбашевской восьмилетней школы, с 1986 года возглавляет Дондыкарскую среднюю школу. Его отличают скромность, выдержанность, человечность, большое трудолюбие, чувство нового, требовательность к себе и сотрудникам. Ему присущи аналитический склад ума, умение убедить и организовать людей на выполнение поставленных задач. Он всегда занимает активную жизненную позицию. По его инициативе и непосредственном руководстве в 1990 году построено типовое здание новой школы, которая в 1993 году реорганизована в среднюю, реализующую программу  дошкольного воспитания.

Николай Петрович много сил и времени уделяет подбору и воспитанию кадров, сплочению педагогического коллектива, созданию условий для учебно-воспитательного процесса. В школе нет текучести кадров, 35% педагогов имеют высшую квалификационную категорию, 60 % - первую, 6 педагогов удостоены почетного звания «Почетный работник общего образования РФ», 2 – «Заслуженный работник народного образования Удмуртской Республики». В учреждении трудятся 3 победителя приоритетного национального проекта «Образование». Работа с кадрами дает хорошие результаты. Выпускники подтверждают свои знания при поступлении в различные учебные заведения, занимают призовые места в районных олимпиадах. На базе школы на высоком методическом уровне проходят семинары и совещания учителей, директоров образовательных учреждений района и республики. На протяжении нескольких лет Николай Петрович руководил районным методическим объединением учителей физики. Он ведет постоянный поиск новых форм и методов обучения и воспитания. В течение ряда лет школа тесно сотрудничает с педагогическими и ученическими коллективами школ города Глазова. Учащиеся старших классов совершенствуют свои знания в области информационно-вычислительной техники в школах города, а дети городских школ отдыхают летом в Дондыкарском пришкольном лагере. Школа участвовала во всероссийском конкурсе образовательных учреждений, организованном комитетом по образованию и науке Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации, комитетом Совета Федерации по науке, культуре, образованию, здравоохранению и экологии и газетой «Педагогический вестник», и получила диплом «Школа года», руководителю учреждения присвоено Почетное звание «Директор года». В 2006 году МОУ «Дондыкарская СОШ» вошло в число лучших школ России, реализующих инновационные проекты.

Николай Петрович много сил и внимания уделяет укреплению материально-технической базы школы, ежегодно качественно готовит образовательное учреждение к новому учебному году. В школе уютно, эстетично оформлены классные комнаты и холлы. Он ведет целенаправленную работу по оборудованию каждого учебного кабинета. А кабинет физики, в котором руководитель ведет уроки, является лучшим в районе: имеются автоматизированные наглядные пособия, демонстрационный и раздаточный материал.

В школе при активном участии Васильева Николая Петровича создан музей народного образования района. В здании дошкольных групп оформлены комната природы, комната сказок, краеведческая комната.

Директор школы много усилий прикладывает для того, чтобы все учащиеся были охвачены горячим питанием. Образовательное учреждение активно ведет работу по программе «Самообеспечение». Имеется большое подсобное хозяйство, мини-ферма. В течение всего учебного года школьники бесплатно питаются молочными продуктами со своего подсобного хозяйства. Небольшим коллективом школы обрабатывается 48 гектаров земли: выращивается картофель, морковь, свекла, капуста. В двух теплицах выращиваются помидоры, огурцы, а в зимнее время - зелень для школьной столовой. 


Николай Петрович постоянно нацеливает педагогический коллектив на развитие творческих способностей учащихся. Школа постоянно участвует во всевозможных всероссийских, республиканских смотрах-конкурсах, занимает призовые места. 

Руководитель Дондыкарской средней школы на протяжении многих лет сохраняет высокий личный творческий потенциал. Деловые и личностные качества, огромный организаторский талант, высочайший профессионализм и активная жизненная позиция заслуженно снискали широкое уважение среди жителей поселения и района. Не случайно на протяжении нескольких лет он является депутатом Глазовского Районного Совета депутатов. Ни одно обращение жителей района к депутату Васильеву Н.П. не остается без его внимания. Являясь членом Национального собрания «Удмурт кенеш», принимает деятельное участие в работе по сохранению удмуртской этничности и культуры. Николай Петрович - активный участник художественной самодеятельности, солист ансамбля «Иднакар».



Труд Васильева Николая Петровича отмечен множеством благодарностей, Почетных грамот, ему присвоены высокие звания «Заслуженный работник народного образования Удмуртской Республики», «Отличник народного просвещения», награжден Почетными грамотами Удмуртской Республики, Государственного Совета Удмуртской Республики. В 2014 году Межрегиональной общественной организацией «Московская ассоциация предпринимателей» совместно с Международной Академией развития образования Васильеву Николаю Петровичу был вручен нагрудный знак «Доброе сердце», к награждению которым представляются педагоги, пользующиеся заслуженной любовью и уважением со стороны общественности, трудового коллектива, своих воспитанников и их родителей.

Начальник Управления

образования                                                                                              Т.П. Русских

 22.03.2016

