АДМИНИСТРАЦИЯ 
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  О  размещении сведений об 
  адресах в ГАР ФИАС

             В соответствии с Федеральными законами «О федеральной информационной адресной системе и о внесении изменений в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 30.11.1994 № 51-ФЗ «Гражданский кодекс Российской Федерации», от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», от 24.07.2007 № 221- ФЗ «О государственном кадастре недвижимости», Федеральный закон от 28.12.2013 N 443-ФЗ «О федеральной информационной адресной системе и о внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 19.11.2014 № 1221 «Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов», постановлением Администрации муниципального образования «Качкашурское», руководствуясь Уставом муниципального образования «Качкашурское», Администрация муниципального образования «Качкашурское» ПОСТАНОВЛЯЕТ

1. По результатам проведенной инвентаризации ГАР Федеральной информационной адресной системы внести следующие сведения об адресах объектов адресации присвоенных до вступления в силу постановления Правительства Российской Федерации от 19.11.2014 № 1221 «Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов», но ранее не размещенных в ГАР ФИАС:
- земельный участок, с кадастровым номером 18:05:060002:1192, расположенный по адресу - Российская Федерация, Удмуртская Республика, Глазовский муниципальный район, сельское поселение Качкашурское, деревня Качкашур, улица Полевая, 1;
- земельный участок, с кадастровым номером 18:05:060002:1100, расположенный по адресу - Российская Федерация, Удмуртская Республика, Глазовский муниципальный район, сельское поселение Качкашурское, деревня Качкашур, улица Полевая, 2;
- земельный участок, с кадастровым номером 18:05:060002:1101, расположенный по адресу - Российская Федерация, Удмуртская Республика, Глазовский муниципальный район, сельское поселение Качкашурское, деревня Качкашур, улица Полевая, 2а;
- земельный участок, с кадастровым номером 18:05:060002:1191, расположенный по адресу - Российская Федерация, Удмуртская Республика, Глазовский муниципальный район, сельское поселение Качкашурское, деревня Качкашур, улица Полевая, 3;
- земельный участок, с кадастровым номером 18:05:060002:1061, расположенный по адресу - Российская Федерация, Удмуртская Республика, Глазовский муниципальный район, сельское поселение Качкашурское, деревня Качкашур, улица Полевая, 4;
- земельный участок, с кадастровым номером 18:05:060002:1176, расположенный по адресу - Российская Федерация, Удмуртская Республика, Глазовский муниципальный район, сельское поселение Качкашурское, деревня Качкашур, улица Полевая, 5;
- земельный участок, с кадастровым номером 18:05:060002:494, расположенный по адресу - Российская Федерация, Удмуртская Республика, Глазовский муниципальный район, сельское поселение Качкашурское, деревня Качкашур, улица Полевая, 6;
- земельный участок, с кадастровым номером 18:05:060002:495, расположенный по адресу - Российская Федерация, Удмуртская Республика, Глазовский муниципальный район, сельское поселение Качкашурское, деревня Качкашур, улица Полевая, 7;
- земельный участок, с кадастровым номером 18:05:060002:514, расположенный по адресу - Российская Федерация, Удмуртская Республика, Глазовский муниципальный район, сельское поселение Качкашурское, деревня Качкашур, улица Полевая, 8;
- земельный участок, с кадастровым номером 18:05:060002:496, расположенный по адресу - Российская Федерация, Удмуртская Республика, Глазовский муниципальный район, сельское поселение Качкашурское, деревня Качкашур, улица Полевая, 9;
- земельный участок, с кадастровым номером 18:05:060002:1187, расположенный по адресу - Российская Федерация, Удмуртская Республика, Глазовский муниципальный район, сельское поселение Качкашурское, деревня Качкашур, улица Полевая, 11;
- земельный участок, с кадастровым номером 18:05:060002:1186, расположенный по адресу - Российская Федерация, Удмуртская Республика, Глазовский муниципальный район, сельское поселение Качкашурское, деревня Качкашур, улица Полевая, 11а.

2.    Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального           образования «Глазовский район».


       Глава муниципального 
       образования  «Качкашурское»                          	                       Т.Е. Волкова
