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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН»                                                          

«ГЛАЗ ЁРОС» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТ КЕНЕШ

(ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ)

(ГЛАЗ ЁРОСЛЭН ДЕПУТАТ КЕНЕШЕЗ)

Тридцать шестая сессия Совета депутатов муниципального образования

«Глазовский район» второго созыва

РЕШЕНИЕ

28 мая 2015 года







№ 308
город Глазов

ОБ ИТОГАХ ВЕСЕННИХ ПОЛЕВЫХ РАБОТ И ПРОИЗВОДСТВЕ МОЛОКА В СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЯХ ГЛАЗОВСКОГО РАЙОНА

Заслушав информацию первого заместителя главы Администрации Глазовского района - начальника Управления сельского хозяйства Г.А.Аверкиевой «Об итогах весенних полевых работ и производстве молока в сельскохозяйственных предприятиях Глазовского района», Совет депутатов  муниципального образования «Глазовский район»  РЕШИЛ:          
Информацию об итогах весенних полевых работ и производстве молока в сельскохозяйственных предприятиях Глазовского района принять к сведению (прилагается).
Глава муниципального образования

«Глазовский район»







 В.А.Терский

«___» мая 2015 года

ПРИЛОЖЕНИЕ к решению Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» от 28.05.2015 № 308
Информация

об итогах весенних полевых работ и производстве молока в сельскохозяйственных предприятиях Глазовского района

Посевная площадь всех сельхозпредприятий Глазовского района составляет 45266 га, в т.ч.  яровые зерновые -18221 га, однолетние кормовые – 4175 га, кукурузы -510 га. Это уровень прошлого года.  Сельхозпредприятия   обеспечены семенами как зерновых и зернобобовых, так и кормовых  культур. 

Все хозяйства приобрели минеральные удобрения - 1304 тонн в ф.в (470 т в д.в). 

Во всех хозяйствах  организовано 2 - х разовое горячее питание. Проведено протравливание семенного материала,  по району протравлено 1822 тонн семян, (СПК «Коммунар», СПК «Луч», ООО «Чура», ООО «Октябрьский», СПК «Чиргино», СПК «Кожильский»)  

Посевные работы в районе начались в конце апреля. Первыми выехали в поле механизаторы ООО «Чура»: 28 апреля начали подкормку многолетних трав. За счёт налаженной работы технологов растениеводства и механизаторов в ООО «Чура», сев ранних яровых проведен в максимально агротехнические сроки - за 10 рабочих дней.  

Из-за особенностей климатических условий на наделю позже начался сев ранних зерновых культур в заречной стороне Глазовского района. Поэтому до затяжных дождей сельхозпредприятия заречной стороны не успели завершить посев.

На этот период  посев ранних зерновых составляет 99 %, в прошлом году 99 %.   На площади более 4000 га проведен подсев многолетних трав. Посев зерновых в сельхозпредприятиях завершили, кроме  ООО «Исток»  (80% составляет посев зерновых)

Так же в настоящее время продолжается посев кормовых культур.

Необходимо отметить положительные моменты весны этого года:

1  Почва дружно созрела для обработки из-за постепенного таяния снега.

2. Нет гибели озимой ржи.

3. Механизаторы и технологи растениеводства работу начинают с 5-ти утра.

Численность поголовья крупного рогатого скота на 1 мая 2015 года в хозяйствах всех категорий района насчитывается 17140  голов, в том числе в сельхозпредприятиях 15409 голов, в  крестьянско-фермерских  379, в личных подсобных хозяйствах  1352 головы. К уровню 1 января  по району минус 574 головы  КРС ( в сельхозпредприятиях  – 822  голов, КФХ  +12, ЛПХ  +236).

Численность поголовья коров 6678 голов, в том числе в сельхозпредприятиях 6219 голов, в  крестьянско-фермерских  138, в личных подсобных хозяйствах   321 голова. 

Сельхозпредприятиями произведено 11125 тонн молока, что на 362 тонны больше аналогичного периода прошлого года (рост 3,3 %). Наибольший рост производства в СПК «Коротай»  25,2 % ,СХПК «Заречный»   22,6 %, СПК  «Луч»  21,4 %, ООО «Октябрьский»  20,1 %. 

 Снижение производства молока в 6 сельхозпредприятиях . Большое снижение в СПК « Кожильский»  - минус 318 тонн, СПК « Пригородный»  - 107 тонн, ООО « Родник» -  56 тонн.

Причины снижения:

        СПК « Кожильский» - снижение идет с начала зимовки (с сентября 2014 г.) из – за несбалансированности кормления. В рационе коров силос из многолетних трав и разнотравья плохого качества, солома, зернофураж (овес, рожь), отсутствие балансирующих добавок. Но с 1 марта они приобретают комбикорма. Низкий процент новотельных коров в стаде: на 1 мая  19% (при норме 30%).Частое нарушение режима кормления животных из – за нехватки обслуживающего персонала, а именно скотников – кормачей.

СПК « Пригородный» - снижение с начала зимовки (с октября 2014г.) из –за несбалансированности кормления. Сочные корма низкого качества. В рационе коров зернофураж  собственного производства, отсутствие балансирующих добавок.

С 20 февраля по  23 марта закупали жмых. С 1 апреля приобретают комбикорма, что составляет 30% концентратной части рациона.

Процент новотельных коров в стаде на 1 мая 23%, в прошлом году 28% (при норме 30%).

 С 6 мая валовое производство молока больше уровня прошлого года.

ООО « Родник» - снижение с декабря 2014 г. Основные причины: низкое качество сочных кормов. Количество новотельных коров составляет 62 % к уровню прошлого года. 

Удой на 1 фуражную корову по району составил 1848 кг, что на 88 кг больше уровня прошлого года. Наибольший удой на корову в ООО «Чура»  3185 кг, СПК «Коммунар»  2471 кг, СПК «Луч»  2366 кг, ООО « Родник» 2033 кг. 

За 4 месяца реализовано 10077 тонн молока, товарность составила 89,8 %. Для сравнения – в прошлом году  89,2 %. Высшим сортом реализовано 97,3 % молока (в 2014 году 95,8 %), первым сортом  - 2,7 % (в прошлом году 4,2 %). 

Средняя цена реализации молока за апрель 19,38 руб./кг, за аналогичный период прошлого года – 18,80 руб./кг. 

Воспроизводство стада.

Получено приплода телят 2271 голова, что на 248 голов  меньше, чем в прошлом году, на 100 коров 27 голов, в 2013 году  28 . Наибольший выход телят в СХПК « Заречный» 45, ООО « Исток» ,СХПК «Пригородный» 40,  ООО «Чура» 36,ООО «Родник» 33. 

Наименьший выход телят (менее 27) в СПК «Коммунар», СПК «Парзинский», СПК «Луч», ООО «Октябрьский», ООО «Северный», СПК « Кожильский», СПК « Коротай», СПК «Чиргино».  Основные причины:

1.Увеличение сервис - периода  122 -134 дней (при норме не более 90 дней).                         

2.По плану случек и отелов основное получение приплода телят во втором полугодии.

Введено нетелей в основное стадо 10 голов на 100 коров, в 2014 году 12 (при норме не менее 10). В таких хозяйствах как ООО « Исток» 28,  СХПК « Заречный» 24, ООО «Чура» 14, СПК «Коммунар» 13. Наименьший ввод в СПК «Чиргино» 3, СПК «Коротай» 5, СПК «Кожильский», ООО «Родник» 6. 
         Специалистами УСХ  28, 29 апреля была организована и проведена учеба с практическими   занятиями с  операторами по воспроизводству стада КРС, врачами- гинекологами на базе ООО «Чура» и СПК  «Кожильский»  с приглашением специалистов ОАО « Удмуртплем» . Прошли обучение 17 операторов  по воспроизводству; 10 ветеринаров; 5  зоотехников.

           Совместно со специалистами ОАО « Удмуртплем» проведен анализ по воспроизводству стада в СПК « Чиргино» и ООО « Октябрьский» (проведена ранняя диагностика стельности коров и телок с аппаратом УЗИ - сканер, выявление гинекологически больных животных с последующими рекомендациями по лечению). 
         По приглашению руководителей выезжали в 2 сельхозпредприятия на производственное совещание с зооветспециалистами по производству молока и  воспроизводству стада: в  СХПК « Пригородный»,  СПК « Чиргино».

На сегодняшний день валовый надой молока составляет 100 тонн, что на 9 тонн больше уровня прошлого года. Удой на 1 корову 16,1 кг. против 14,3 в прошлом году.

С 13 мая проводится постепенный перевод скота на пастбище. На сегодняшний день выгнали  скот 7 хозяйств.

В текущем пастбищном периоде из 15634 головы  крупного рогатого скота на пастбище будут находиться 8846 голов (57 %) или сформированы 67 гуртов. Летних лагерей для коров планируется 5 (2 – ООО «Чура», 2 – СПК «Коротай» и 1 – СПК «Парзинский»), с поголовьем коров 837 голов и для молодняка 6 лагерей. 
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