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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН»                                                          

«ГЛАЗ ЁРОС» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТ КЕНЕШ

(ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ)

(ГЛАЗ ЁРОСЛЭН ДЕПУТАТ КЕНЕШЕЗ)

Пятнадцатая  сессия Совета депутатов муниципального образования 

«Глазовский район» третьего созыва
РЕШЕНИЕ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В УСТАВ МУНИЦИПАЛЬНОГО

ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ  РАЙОН»

Принято Советом депутатов муниципального образования 

«Глазовский район» 21 декабря 2017 года

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации и в целях приведения Устава муниципального образования «Глазовский район» в соответствие с Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», Законом Удмуртской Республики от 10 мая 2017 года № 24-РЗ «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О местном самоуправлении в Удмуртской Республике» по вопросу избрания Главы муниципального образования из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса», Законом Удмуртской Республики от 10 мая 2017 года № 29-РЗ «О внесении изменений в Закон Удмуртской Республики «О местном самоуправлении в Удмуртской Республике», Федеральным законом от 30 октября 2017 года № 299-ФЗ ««О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования «Глазовский район», Совет депутатов муниципального образования «Глазовский район» РЕШИЛ:
1. Внести в Устав муниципального образования  «Глазовский район», принятый решением Глазовской районной Думы от 26 мая 2005 года № 243 (с изменениями, внесенными решениями Глазовского Районного Совета депутатов от 28.06.2006 № 319,  от 12.02.2007 № 48, от 29.05.2008 № 225, от 28.05.2009 № 335, от 29.10.2009 № 363, от 27.05.2010 № 412, от  26.11.2010 № 462, от  15.04.2011 № 484, от 30.11.2011 № 533, от  31.05.2012 № 49, от 27.02.2013 № 105, от 19.12.2013 № 181, от 26.06.2014 № 244, от 05.03.2015 № 291, от 28.05.2015 № 310, от 27.05.2016 № 394, от 27.02.2017 №73)  следующие изменения:
1) часть 1 статьи 7.1 дополнить пунктом 13 следующего содержания:

«13) оказание содействия  развитию  физической  культуры  и  спорта инвалидов,   лиц  с  ограниченными  возможностями  здоровья,  адаптивной физической культуры и адаптивного спорта.»;
2) в части 2 статьи 14:

дополнить пунктом 2.1 следующего содержания:

«2.1) проект стратегии социально-экономического развития муниципального образования;»; 
в пункте 3 слова «проекты планов и программ развития муниципального образования,» исключить; 
3)  пункт 4 статьи 24 признать утратившим силу;
4) в статье 25:

в пункте 10 слова «, реализации планов развития муниципального района» исключить;
пункт 22.1 признать утратившим силу;
5) в статье 27:
часть 4 дополнить абзацами следующего содержания:
«Полномочия депутата Районного Совета депутатов прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами. 
Проверка достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции депутатом Районного Совета депутатов проводится по решению Главы Удмуртской Республики в порядке, установленном законом Удмуртской Республики.
При выявлении в результате проверки, проведенной в соответствии с абзацем четвертым части 4 настоящей статьи, фактов несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», Глава Удмуртской Республики обращается с заявлением о досрочном прекращении полномочий депутата Районного Совета депутатов в Районный Совет депутатов, или в суд.
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные депутатами Районного Совета депутатов, размещаются на официальном портале муниципального образования «Глазовский район» и предоставляются для опубликования средствам массовой информации в порядке, предусмотренном муниципальным правовым актом.»;
часть 8 дополнить абзацем следующего содержания:

«В случае обращения Главы Удмуртской Республики с заявлением о досрочном прекращении полномочий депутата Районного Совета депутатов днем появления основания для досрочного прекращения полномочий является день поступления в Районный Совет депутатов данного заявления.»; 
дополнить частью 10 следующего содержания:

«10. Встречи депутата Районного Совета депутатов с избирателями проводятся в помещениях, специально отведенных местах, а также на внутри дворовых территориях при условии, что их проведение не повлечет за собой нарушение функционирования объектов жизнеобеспечения, транспортной или социальной инфраструктуры, связи, создание помех движению пешеходов и (или) транспортных средств либо доступу граждан к жилым помещениям или объектам транспортной или социальной инфраструктуры. Уведомление Администрации района о таких встречах не требуется. При этом депутат Районного Совета депутатов вправе предварительно проинформировать Администрацию района о дате и времени их проведения. 
Администрация района определяет специально отведенные места для проведения встреч депутатов Районного Совета депутатов с избирателями, а также определяет перечень помещений, предоставляемых органами местного самоуправления для проведения встреч депутатов Районного Совета депутатов с избирателями, и порядок их предоставления.

Встречи депутата Районного Совета депутатов с избирателями в форме публичного мероприятия проводятся в соответствии с законодательством Российской Федерации о собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях.»;
6) в статье 28:

часть 2 изложить в следующей редакции:

«2. Глава муниципального образования избирается Районным Советом депутатов из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией, по результатам конкурса, возглавляет Администрацию района и исполняет полномочия главы Администрации района.

Порядок проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы муниципального образования устанавливается Районным Советом депутатов. Порядок проведения конкурса должен предусматривать опубликование условий конкурса, сведений о дате, времени и месте его проведения не позднее, чем за 20 дней до дня проведения конкурса.

В случае досрочного прекращения полномочий Главы муниципального образования, избрание Главы муниципального образования осуществляется в срок, установленный Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Регламентом Районного Совета депутатов.

Порядок рассмотрения кандидатур на должность Главы муниципального образования, представленных конкурсной комиссией, по результатам конкурса, и порядок принятия Районным Советом депутатов решения об избрании Главы муниципального образования устанавливается Регламентом Районного Совета депутатов в соответствии с настоящим Уставом.»;
абзац второй части 5 изложить в следующей редакции:

«Глава муниципального образования должен соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами.»; 
часть 10 изложить в следующей редакции:

«10. В случаях, когда Глава муниципального образования временно (в связи с болезнью, отпуском, применением к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу, временного отстранения от должности или домашнего ареста) не может исполнять свои полномочия, их временно исполняет первый заместитель главы Администрации района.»;
7) пункт 14 части 2 статьи 30  изложить в следующей редакции:

«14) представляет на утверждение Районного Совета депутатов проект местного бюджета, проекты решений о внесении изменений в местный бюджет, проект стратегии социально-экономического развития муниципального района, а также отчёт о ее исполнении, проекты решений Районного Совета депутатов об установлении, изменении и отмене местных налогов и сборов;»;
8) в статье 34:

пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1) составление проекта местного бюджета, проектов о внесении изменений в местный бюджет, составление отчёта об исполнении местного бюджета, разработка проектов документов стратегического планирования муниципального района, а также отчетов об их исполнении, проектов решений Районного Совета депутатов об установлении, изменении и отмене местных налогов и сборов;»;
пункт 23 изложить в следующей редакции:

«23) организация сбора статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы муниципального образования, и предоставление указанных данных органам государственной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;»;
дополнить пунктом 25.18 следующего содержания:

«25.18) полномочия в сфере стратегического планирования, предусмотренные Федеральным законом от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации;». 

2. Положения части 2 статьи 28 Устава (в редакции настоящего решения) применяются  к порядку избрания Главы муниципального образования «Глазовский район» после истечения срока полномочий Главы муниципального образования «Глазовский район» или досрочного прекращения полномочий Главы муниципального образования «Глазовский район», избранного до дня вступления в силу настоящего решения. 
3. Главе муниципального образования «Глазовский район» направить настоящее решение на государственную регистрацию в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 21 июля 2005 года № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований».

4. Настоящее решение вступает в законную силу в порядке и сроки, предусмотренном законодательством Российской Федерации.

5.   Опубликовать настоящее решение после его государственной регистрации.

Глава муниципального

образования «Глазовский район»



   
            В.В.Сабреков 

Председатель Совета депутатов 

муниципального образования

«Глазовский район»






            В.А.Терский

город Глазов

21 декабря 2017 года 
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