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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН»                                                          

«ГЛАЗ ЁРОС» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТ КЕНЕШ

(ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ)

(ГЛАЗ ЁРОСЛЭН ДЕПУТАТ КЕНЕШЕЗ)

Тридцать пятая сессия Совета депутатов муниципального образования

«Глазовский район» третьего созыва
РЕШЕНИЕ

О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН» И МУНИЦИПАЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ ГЛАЗОВСКОГО РАЙОНА ПО ПАТРИОТИЧЕСКОМУ ВОСПИТАНИЮ ДЕТЕЙ, ПОДРОСТКОВ И МОЛОДЁЖИ ЗА 2019 ГОД
Принято Советом депутатов муниципального образования
«Глазовский район» 29 ноября 2019 года

Заслушав информацию заместителя Главы Администрации муниципального образования «Глазовский район» по социальным вопросам Е.А.Поповой «О проделанной работе Администрации муниципального образования «Глазовский район» и муниципальных учреждений Глазовского района по патриотическому воспитанию детей, подростков и молодёжи за 2019 год», Совет депутатов муниципального образования «Глазовский район» РЕШИЛ:
Прилагаемую информацию «О проделанной работе Администрации муниципального образования «Глазовский район» и муниципальных учреждений Глазовского района по патриотическому воспитанию детей, подростков и молодёжи за 2019 год» принять  к сведению.

Председатель Совета депутатов 
     В.А.Терский
муниципального образования

«Глазовский район»






           
город Глазов

29 ноября 2019 года 









№ 329
ПРИЛОЖЕНИЕ 
к решению Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» 
от 29 ноября 2019 года № 329
Информация о проделанной работе Администрации муниципального образования «Глазовский район» и муниципальных учреждений Глазовского района по патриотическому воспитанию детей, подростков и молодежи за 2019 год
Патриотизм - это любовь к Родине, преданность своему Отечеству, стремление служить его интересам и готовность, вплоть до самопожертвования, к его защите. Патриотизм, зарождаясь из любви к своей «малой Родине», пройдя через целый ряд, этапов на пути к своей зрелости, поднимается до общегосударственного патриотического самосознания, до осознанной любви к своему Отечеству. 

11 декабря 2018 года Государственным Советом УР принят Закон «О патриотическом воспитании в УР». 

Патриотическое воспитание - систематическая и целенаправленная деятельность государственных органов УР, органов местного самоуправления муниципальных образований, образованных на территории УР (далее - органы местного самоуправления), подведомственных им государственных и муниципальных учреждений, иных субъектов патриотического воспитания в целях создания условий для формирования у граждан патриотического сознания, культурных ценностей, гражданской позиции, нравственных взглядов, содержанием которых является чувство верности своему Отечеству, готовности к выполнению гражданского долга и конституционных обязанностей по защите интересов Родины.
Работа Администрации муниципального образования «Глазовский район» и муниципальных учреждений по патриотическому воспитанию детей, подростков и молодежи ведется в рамках основного мероприятия «Патриотическое воспитание молодежи» подпрограммы «Реализация молодежной политики» муниципальной программы муниципального образования «Глазовский район» «Развитие образования и воспитание на 2015-2020 годы», на реализацию которого, из бюджета Глазовского района ежегодно выделяется 15 000 рублей. Основное мероприятие «Патриотическое воспитание молодежи» ориентировано на все социальные слои и возрастные группы граждан при сохранении приоритета патриотического воспитания детей и молодежи.

Основными результатами данной работы станет: формирование системы патриотического воспитания граждан, отвечающей современным вызовам и задачам развития района, республики и страны; повышение уровня военно-патриотического воспитания граждан, направленного на обеспечение их готовности к защите Родины, укрепление престижа службы в Вооруженных Силах и правоохранительных органах РФ.

Работа по патриотическому воспитанию граждан ведется следующими организациями Глазовского района:


- образовательные учреждения;


- МУК «Глазовский районный историко-культурный музейный комплекс»;


- МБУК «Центр культуры и туризма Глазовского района»;


- МУК «Централизованная библиотечная система»;


- Глазовский районный Совет ветеранов;


- Молодежный центр «Диалог»;


- Общественные объединения. 

      
В образовательных  учреждениях Глазовского района данное направление работы возложено на заместителей директоров по воспитательной работе, педагогов – организаторов и классных руководителей. Используются разнообразные формы организации гражданско-патриотического воспитания с учащимися.
Цель: прививать учащимся любовь к Родине, приобщать их к социальным ценностям - патриотизм, гражданственность, историческая память, долг, формировать основы национального самосознания.

Патриотическое воспитание осуществляется, прежде всего, в процессе школьного исторического образования. На уроках в начальном и основном звене обучения (курс истории, литературы, обществознания, ОБЖ) педагоги формируют у детей национальное самосознание, уважение к историческому и культурному наследию народов России и мира, к человеческой личности, правам человека, любовь к Родине, к родителям, к отчему дому, товарищам, селу; знакомят с достижениями русской науки. На уроках истории и ОБЖ раскрывается величие исторической победы над фашизмом, героизм трудовых свершений. Курс литературы через обращение к прозе и поэзии военных лет дает яркие картины фронтовой жизни, героизма участников, самоотверженности тружеников тыла. Курс ОБЖ – важнейшее средство воспитания патриота и гражданина, преподаватели ОБЖ уделяют внимание вопросам повышения качества проведения занятий по разделу основы военной службы, а также методике организации и проведении учебных сборов учащихся. 

В Управлении образования Администрации Глазовского района сформирован  «План патриотического воспитания  в образовательных организациях Глазовского района на 2019 год», План основных мероприятий по подготовке празднования 100-летия со дня рождения Михаила Тимофеевича Калашникова в 2019 году». Работа по гражданско-патриотическому воспитанию в образовательных организациях отражена в Планах воспитательных работ. Мероприятия проводятся с учетом памятных дат календаря, образовательных событий, приуроченных к государственным и национальным праздникам РФ и УР, памятным датам и событиям российской истории и культуры. В общеобразовательных учреждениях реализуются программы: «Программа по формированию законопослушного поведения несовершеннолетних», «Одаренные дети», «Программа духовно-нравственного воспитания учащихся 1-11 классов с учетом требований ФГОС», «Программа по здоровьесбережению». Данные программы носят интегрированный характер. На методическом объединении классных руководителей обсуждается и утверждается план проведения мероприятий по патриотическому воспитанию подрастающего поколения.


В школах реализуются программы, направленные на воспитание толерантного сознания, формирования интереса и уважения к традициям, обычаям и культуре различных этносов. Мерами по повышению эффективности образовательной деятельности в сфере противодействия экстремизму является развитие в учреждениях различных форм урочной и внеурочной деятельности, реализующих этнокультурное содержание образования. Это уроки географии, истории и обществознания (проведение политической информации  о событиях в мире), краеведения, преподавание модуля «светская этика» в рамках курса ОРКСЭ, который имеет ярко выраженную воспитательную направленность. В 5-6 классах изучается новый предмет «Основы духовно-нравственной культуры народов России» (ОДНКНР).


Для коррекции взаимодействия учащихся с другими людьми используются тренинги, часы общения, дискуссии, игровые ситуации, проводятся уроки добра. Классные руководители проводят большую индивидуальную работу с детьми и родителями по вопросам нравственного воспитания ребенка.   
В образовательных учреждениях используются разнообразные, традиционные формы работы по патриотическому воспитанию с обучающимися. В 2019 году были проведены:

1. Тематические линейки, классные часы, просмотр фильмов, посвященные Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады – 1300 чел.

2. Классные часы «Герои Отечества», посвященные выводу войск из Афганистана - 400 чел.

3. Классные часы «Строителям железной дороги, посвящается» - 660 чел.

4. Праздник песни и строя, посвященный М.Т.Калашникову – 1300 чел.

5. День родного языка – 1420 чел.

6. Цикл мероприятий «Вахта памяти», посвященный Дню Победы (посадка цветов, уход за памятниками воинам – землякам, митинги ко Дню Победы, акция «Бессмертный полк», пробег Мира, приуроченный к 9 мая, акция «Подарок ветерану», концерты) - 1420 чел.

7. Торжественная церемония посвящения в ряды  Всероссийского детско-юношеского  военно-патриотического движения «ЮНАРМИЯ» - 715 человек

8. Акция «Капля жизни» -  1400 чел.

9. Просмотр фильма о Беслане – 870 чел.

10. Классные часы: «Иосиф Наговицын – наш земляк, «М.Т.Калашникову - 100 лет», «День Конституции РФ», «День неизвестного солдата», «К 100-летию комсомола», «О Зое Космодемьянской", «Блокада Ленинграда», «Афганистан болит в моей душе», «Обычный парень из Туктыма», «Космос – это мы».
11. Районный фестиваль школьников «Истоки памяти» (конкурс исследовательских работ) - 11 чел.

12. Военизированная спортивная  игра «Зарница» - 320 чел.

13. Праздник смотра песни и строя – 980 чел. 

14. Акция «Сад памяти» в честь 74 годовщины со дня Победы – 200 человек (совместно с СПК «Коммунар).
15. День Удмуртской культуры – 204 чел.

16. Викторины «Основной закон страны», «Великая Отечественная» - 260 чел.

17. Единый урок парламентаризма  - 204 чел.

18. Шествие Бессмертного полка - 500 чел. 
19. Минута молчания «День памяти и скорби» 22 июня - 1100 чел.
20. Выставка рисунков «Моя малая родина» - 160 чел.
21. Межрайонный  фестиваль «Зарни шыкыс» - 120 чел.
22. Неделя детской книжки – 360 чел.
23. К 130–летию стихотворения Верещагина Г. «Чагыр-чагыр, дыдыке» - 36 чел.
24. Конкурс чтецов «Строки, опаленные войной» - 114 чел.

25. Пробег Мира ко Дню Победы - 114 чел.

26. Квест – игра «Моя малая родина» - 480 чел.

27. Акция «Герой нашего времени» - 1190 чел.

28. Пробег, посвященный Дню рождения Зои Космодемьянской – 119 чел.

29. «Гагаринские уроки» - 960 чел.

30. Урок мужества. 15 лет со дня вывода Советских войск из Афганистана - 98 человек

31. Тематические классные часы, посвященные 100-летию М.Т.Калашникова – 1403 чел.

32. Праздничные мероприятия, посвященные Дню народного единства, Дню Государственности Удмуртии (Фестивали народов Удмуртии, концерты, ярмарка национальных блюд и другие) – 1400 чел.
33. Посещение передвижной выставки фотодокументов «Я с вами шел одной дорогой» М.Т. Калашников в архивных документах»  - 105 чел.
34. Тематические классные часы, посвященные Дню народного единства,  Дню Государственности Удмуртии – 1416 чел.
35. Интеллектуальные игры (викторины, КВН и др.) по истории Удмуртии, Глазовского района  - 1215 чел.
36. Участие в этнографическом диктанте – 214 чел.

37. Районный этап республиканского конкурса  «Овеянные славою флаг наш и герб» - 42 чел.

38. Районный фотоконкурс - выставка «Есть только миг…» - 63 чел.

39. Цикл мероприятий, посвященный 8 Марта, Дню Защитника Отечества (концерты, конкурсы, викторины, выставка рисунков и др.). 

40. Уроки  толерантности, посвященные Международному Дню толерантности.
41. Проведение мероприятий, посвященных Международному дню Матери (классные часы, театрализованные концерты, вечер отдыха и др.). 
42. Муниципальный конкурс «Ученик года» - конкурс талантливых, активных учеников  общеобразовательных учреждений Глазовского района. За 5 лет в конкурсе приняли участие 62 ученика. 

43. Научно-практическая конференция «Эврика» (1-9 классов), организаторы МКОУ «Кожильская СОШ с/х направления».
44. Конкурс чтецов, приуроченный к Дню славянской письменности, Урок «День из жизни Кирилла и Мефодия» и др.

45. День защиты детей (игровые программы, театрализованные представления и концерты с участием работников культуры).   

46. В лагерях с дневным пребыванием в июне проведен конкурс рисунков по произведениям Пушкина А.С., посвященный Дню  русского языка.

           В течение года велась работа по празднованию Года волонтера, празднования 100-
летия системы дополнительного образования в РФ, Года театра, 90-летия Глазовского района. Этим датам посвящались следующие районные мероприятия, проводимые МУДО «ДДТ»: Районная олимпиада по лесоводству, Районный этап республиканского конкурса чтецов «Живая классика», Районная олимпиада по краеведению, Районный этап республиканского форума «Зеленая планета», Районные автомодельные соревнования, Районная выставка поделок «Зеркало природы», Районный фестиваль школьников «Истоки памяти», Районная интеллектуальная игра «Штурман детства», экологическая акция «Сохраним природу».

В течение года волонтерские отряды в средних образовательных учреждениях работали с ветеранами, пенсионерами, детьми-инвалидами по направлениям:

- шефская помощь по хозяйству – уборка снега, помощь в уборке урожая, дров, 

- организация праздников, концертов, вручение подарков к памятным датам и государственным праздникам,

- ветеранов приглашали в школы на Уроки мужества, праздники ко Дню государственности Удмуртии, 9 Мая, Вахту памяти.

В образовательных учреждениях работают музеи и музейные комнаты:
- Комната боевой славы Героя Советского Союза А.П.Пряженникова МОУ «Понинская СОШ», профиль – мемориальный.
- Этнографическая музейная комната «Вашкала корка» МОУ «Пусошурская СОШ», профиль – исторический.
- Этнографическая музейная комната МОУ «Качкашурская СОШ», профиль – исторический.
- Этнографическая музейная комната МОУ «Адамская СОШ», профиль – исторический.
- Музейная комната МОУ «Кожильская СОШ», профиль – исторический.
- Музейная комната МОУ «Куреговская СОШ», профиль – исторический.
- Этнографическая музейная комната МОУ «Дондыкарская СОШ», профиль – исторический.
Музей истории образования Глазовского района, МОУ «Дондыкарская СОШ», профиль – исторический

- Музей истории МОУ «Октябрьская СОШ», профиль – исторический.
- Народный музей им.Н.Курченко МКУ «Понинский детский дом», профиль – мемориальный.

Руководители музеев и музейных комнат проводят образовательную деятельность с учащимися по работе с музейными фондами, обучают экскурсоводческим компетенциям, ведут поисково-исследовательскую работу. Экскурсоводы из числа учащихся и педагоги проводят экскурсии по экспозициям своих музеев для педагогической, родительской и детской аудитории, а также возможности музеев используются в рамках образовательной деятельности.


С целью повышения интеллектуально-познавательных интересов и в соответствии с интересами учащихся, запросами родителей, возможностями педагогических коллективов и материальной базой школ cпланирована работа творческих объединений ДДТ и спортивных секций ДЮСШ. Содержательный досуг учащихся обеспечивает организация и деятельность 121 объединение дополнительного образования различной направленности с охватом 1527 детей, из них параллельно в другие кружки ходят 774, и 37 спортивных учебных групп с охватом 486 учащихся.

Инновационные формы работы:

- на базе всех средних общеобразовательных учреждений созданы отряды «Юнармия», общий состав – 127 человек;
- межрайонный  фестиваль «Культурные традиции и обряды моего народа» -  «Зарни шыкыс» (организаторы - МОУ «Куреговская СОШ»). Фестиваль формирует не только любовь к малой родине, к людям, живущим и делающим нашу жизнь интересной, но и сам ребенок становится частичкой истории;

- муниципальный заочный конкурс портфолио «Самый классный класс» проводился с целью создания благоприятных условий для формирования интеллектуальных, творческих, организаторских, коммуникативных способностей учащихся, классных коллективов общеобразовательных учреждений (номинации: «Самый умный класс», «Самый здоровьесберегающий класс», «Самый инициативный класс», «Самый дружный класс»).

Эффективность работы:

- пополняется состав отрядов «Юнармия»;

- через систему мероприятий школы стремятся вызвать у обучающихся интерес к истории Отечества, показать значимость роли простого человека в исторических событиях, способствует воспитанию чувства гордости за свою страну, свой край, на конкретных примерах показывает, что настоящие герои живут рядом, что мужество, храбрость, любовь к Родине – это качества настоящего человека, гражданина своей страны.

- наблюдается положительная мотивация к службе в армии, защите Отечества.

Проблемы:

- поток негативной информации из СМИ и в сети Интернет.
Задачи и решение на следующий отчетный период: 

- продолжить работу по воспитанию гражданственности через приглашение почетных жителей деревни, города на классные часы, сохранение сложившихся традиционных мероприятий; 

- совместный просмотр и обсуждение документальных и художественных  фильмов.
Большая роль в работе по формированию патриотизма принадлежит музеям. В  Глазовском районном историко-культурном музейном комплексе накоплен положительный опыт по гражданско–патриотическому воспитанию детей. 
В музеях представлено семь постоянных экспозиций «Жизнь и быт северных удмуртов», «Наш край в огне войны», «История школьной жизни», «Декоративно-прикладное творчество», «Природа и человек», «Татарская изба», «Культура села». В каждой из этих экспозиций отражена история села, её многообразие и культура. По экспозициям музея регулярно проводятся обзорные экскурсии. В 2019 году была открыта новая экспозиция «История колхоза им. Ильича», приуроченная 90-летию Глазовского района, 90-летию Почетного гражданина Глазовского района Корепанова В.С. Этим знаменательным датам, а также к 100-летию окончания Гражданской войны на территории Удмуртии, 74-ой годовщине Победы и 75-летию окончания строительства железной дороги «Ижевск-Балезино» в музеях  были представлены такие выставки как: «Железная дорога «Ижевск-Балезино», «Народный подвиг», «Герои земляки», «Страницы биографии», «Солдаты Победы», «Тюбетейка, калфак и кое-что еще», «Военная профессия»,  «Моя родословная»,  Родные лица», «Эхо восточного фронта», «Флаг-символ государства», «В.С.Корепанов -человек легенда». 
Гражданско-патриотическое направление в деятельности музейного комплекса успешно реализуется музейно-образовательными программами «Милосердие», «Живая старина», «История в лицах», «Сказания о предках наших», «Путешествие в прошлое».

Совместно с учащимися школ д. Золотарево и д. Кочишево в 2019 году  проведены: патриотический час «Служу Отечеству», конкурс чтецов «Мы о войне стихами говорим», квест-игра «Россия в каждом сердце», лекция «Знаменитые люди района», тематические экскурсии «Шалом, друзья», цикл патриотических занятий «15 подвигов Великой Отечественной войны, о которых должен знать каждый».
При музеях работают четыре любительских объединения, имеющих краеведческое и фольклорное направление: 1 детский – «Юный экскурсовод», и 3 взрослых – «Воспоминание», «Кынгырау», «Тодэ ваен». Ученики Золотаревской школы, являясь членами любительского объединения «Юный экскурсовод», принимают активное участие в проведении экскурсий музея, его интерактивных занятиях. Программа на текущий учебный год направлена на изучение своей родословной.  
В  музеях  прошли  мероприятия, гражданско-патриотического направления: 
- В честь Дня защитника Отечества прошел патриотический час для учеников Золотаревской НШДС. 

 -  В День родных языков состоялся межрайонный семинар «Народная педагогика».  Сотрудники краеведческого музея «Истоки» приготовили насыщенную интересную программу с элементами интерактивного представления, в котором приняли участие старейшие жительницы д.Золотарево, ученики начальной школы, воспитатели и воспитанники детского сада д.Золотарево.

- К 74-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне организованы  тематические  экскурсии «Подвиги героев тыла», «Страницы биографии», на которых было рассказано о судьбах фронтовиков и тружеников тыла. 9 мая  у памятника погибшим в Великой Отечественной войне состоялась акция-шествие «Бессмертный полк» и литературная площадка «Я читаю о войне».
- К 100-летию окончания Гражданской войны на территории Удмуртии  сотрудниками музейного комплекса была объявлена историческая акция «Эхо Гражданской войны», организован митинг, с возложением цветов к памятнику бойцам Красной армии, погибшим у д.Почашево, тематическая экскурсия «Гражданская война», организована дискуссионная площадка.

- К 90-летию со дня рождения Почетного гражданина Глазовского района Корепанова В.С. в торжественной обстановке была открыта мемориальная плита и новая музейная экспозиция «История колхоза им.Ильича», проведена районная конференция  «Краеведческие чтения памяти В.С.Корепанова», поэтический вечер «Песни моей души».

Большая патриотическая работа ведется в рамках проведения экскурсионно-туристических маршрутов «Почашевская высота», «Дорога, которую мы выбираем», «По следам предков», «Живая вода».
Филиалами Центра культуры и туризма Глазовского района проведено 371 мероприятие  для  28322 посетителя из них для детей 120/5520 чел., в сравнении с 2018 годом (+73/+4269 чел). В связи с тем, что 2019 год посвящен 100-летию М.Т.Калашникова, данному направлению уделяется особое внимание. Проведено 80 мероприятий для 5355 посетителей, средняя посещаемость составила 67 чел.
В Качкашурском, Кожильском, Кочишевском, Понинском, Трубашурском Домах культуры функционирует 5 клубных формирований гражданско-патриотического направления, в них 91 участник. 

 Приоритетным направлением деятельности ИКП «ДондыДор» является  исследование родного края, краеведческое просвещение. Участники л.о. «Краеведческий клуб «ДондыДор» обучаются самостоятельным исследованиям по изучению природы, истории и этнографии края, сбору топонимики, участвуют в просветительских и развлекательных мероприятиях. Ключевым событием года стала ролевая игра живого действия «Неисторический эксперимент «Огни Дондыдора», организованная с целью формирования устойчивого интереса к средневековой жизни пра-удмуртского народа. В рамках эксперимента на территории ИКП «ДондыДор» проведены массовые гуляния.  Сюжет игры разворачивался на трех тематических площадках: лагерь светлых «ДондыДор» -жизнь и быт средневекового городища «ДондыДор», «Лагерь темных» и «База снегоходчиков». Эксперимент получил большой общественный интерес и, вероятно, будет повторен в 2020 году.
В рамках 30-летия вывода советских войск из Афганистана организованы: в РДК «Искра» информационный стенд; урок мужества «Дорогами Афганистана» в Дзякинском  СДК; тематический вечер «Афганская война» для учащихся 8-11 классов, педагогов  Октябрьской  школы и заместителей директоров по учебно-воспитательной работе школ   района. 

Ко Дню воинской славы России для учащихся Парзинской школы прошла тематическая программа «И будет вечно жить держава» в формате  «Дневника памяти», по воспоминаниям   очевидцев о блокадном Ленинграде. Завершилось мероприятие  показом   фильма «Блокадный Ленинград»; в д. Удмурт. Ключи прошла акция «Сад памяти» с посадкой саженцев яблонь в память об односельчанах.
Необычная постановка концертной программы «Гордимся славою предков»  состоялась в Понинском ЦСДК, где зрители увидели яркие театрализованные зарисовки из жизни цирковых артистов на фронте, ощутили роль культуры и искусства в укреплении боевого духа солдат и тружеников тыла. Познавательная программа «И была тут битва великая…» Люмского СДК прошла с целью знакомства героической борьбы русского народа с иноземными захватчиками в Ледовом побоище. 

Литературный час «Прочитать о войне, чтобы помнить», посвященный 100-летию Гражданской войны организован Дондыкарским СДК для детей совместно с преподавателем истории. Завершилось мероприятие показом фильма «Неуловимые мстители». 
Тематический вечер «Герои тыла» организовал Адамский ЦСДК совместно с Глазовским районным историко-краеведческим музейным комплексом. Героем программы  стала Дзюина А.А. - труженица тыла, участница строительства железной дороги «Ижевск-Балезино».  
Востребованы в Качкашурском ЦСДК стали просмотры фильмов с последующим обсуждением. Раз в месяц специалисты устраивают показ фильмов по патриотическому воспитанию.  
В рамках празднования 90-летия района во всех поселениях прошли различные по форме и содержанию мероприятия: познавательная программа «Краеведческая карта Глазовского района» в Люмском СДК с целью знакомства с интерактивной картой района, которая  привязана к Яндекс карте; в Трубашурском СДК виртуальную экскурсию «Я шагаю по району» с целью знакомства с историей сёл и деревень, памятников  культуры, выдающихся деятелях; в  РДК   торжественное мероприятие «С праздником, муниципальный работник», где каждое подразделение подготовило творческий номер-поздравление; на стадионе с.Парзи прошёл День села, с участием волонтёров духовно-просветительского центра г. Глазова, которые организовали игры и хороводы; Пусошурским СДК на месте исчезнувшей д.Гондырево праздник «Поклон исчезнувшей деревне»; в Куреговском ЦСДК квест-игра «Есть земля, на которой я живу». Активно вели работа в летний период: РДК «Искра» подарил праздник жителям д. Колевай. Праздники «Здесь родины моей начало» и фотовыставки «Люблю свою малую родину», проведены работниками Качкашурского ЦСДК в д. Большой и Малый Лудошур. Для пришкольного лагеря Кожильской СОШ проведена квест-игра «Моя малая Родина» с целью воссоздания исторических моментов становления   района, знакомство с почетными гражданами и выдающимися людьми района. Данная игра проходила с использованием Instagram, где дети получали дополнительные подсказки. В рамках программы по инициативному  бюджетированию «Родниковый край» творческие коллективы Парзинского, Слудского, Ключевского, Кожильского, Октябрьского, Омутницкого, Самковского клубных учреждений и РДК приняли активное участие в проведении встреч с жителями и  подготовили   концерты, посвящённые  юбилею  района.
Подростки д. Штанигурт побывали на родине героя Великой Отечественной войны А.П. Пряженникова в д. Артёнки МО «Понинское». Ребята познакомились с историей жизни героя, увидели памятник, узнали много интересных фактов и событий военных лет. Для участников эколого-краеведческой экспедиции «Лето наших открытий - 2019» из Ижевска  специалистами Дондыкарского, Слудского ДК показан кукольный спектакль «Легенда – сказание Батыры Дондинского круга» (122 чел.) с целью знакомства с удмуртским эпосом посредством фольклорно-мифологическими легендами о Донды Батыре, воспитания гражданина, любящего свою малую родину. А участники экспедиции показали свои мини спектакли с героями нашей удмуртской мифологии. С целью популяризации событий военной истории в Адамском ЦСДК проведен час истории «Битва на курской дуге», посвященный дню воинской славы России, нацеленный не только на патриотическое воспитание подрастающего поколения, но углубление знаний по истории России. 
В рамках Всероссийской акции «Капля жизни»,  в 14 клубных учреждениях прошли   мероприятия с участием 680 посетителей. Участники акции почтили  память минутой молчания и с пожеланиями доброй памяти всем безвинно погибшим из своих ладошек «напоили» цветы, посаженные  на приклубных территориях.

В сентябре 2019 года работники Октябрьского ЦСДК встретились с тружениками тракторной бригады ООО «Октябрьский». Для них проведена экспресс - викторина, посвящённая 100-летия М.Т.Калашникова с  целью  популяризация   великого   оружейника. Настоящим знатоком жизненного пути легендарного конструктора знаменитого автомата Калашникова стал  труженик  ООО «Октябрьский» Сергей Июдович Баженов.

Значимые мероприятия филиалов Глазовской районной централизованной библиотечной системы, направленные на патриотическое воспитание подрастающего поколения, проводятся в рамках празднования Дня защитника Отечества, Дня Победы, Дня российского флага, Дня памяти и скорби. В этом году также были проведены мероприятия к 75-летию строительства железной дороги, 30-летию со дня вывода Ограниченного контингента советских войск с территории Демократической Республики Афганистан, 75-летию снятия блокады Ленинграда. За 9 месяцев 2019 года по патриотическому воспитанию проведено 72 мероприятия.

Традиционно ко Дню защитника Отечества филиалами проводится ряд мероприятий. Так, медиабеседа «Ими гордится удмуртская земля» о защитниках Отечества – наших земляках  проведена для учащихся школы в Кочишевском филиале. Сельские библиотеки систематически оказывают информационную поддержку в ходе подготовки  и проведения празднования Дня Победы. С привлечением волонтеров проведена акция «Спасибо скажем ветеранам», в ходе которой поздравляли ветеранов на дому. Проведены беседы «В памяти моей те дни» (Слудский филиал), часы памяти «Фашистские концлагеря - машина смерти» (Люмский филиал), литературно-музыкальные композиции «А песни тоже воевали» (Куреговский филиал, «Давным-давно была война…» (Дзякинский филиал), др. Оформлены книжные выставки: «День победы» (Парзинский филиал), «От имени павших» (Октябрьский филиал), др.
Ко Дню памяти и скорби  в Дзякинской библиотеке прошёл патриотический час «И помнит мир спасенный», на котором читатели познакомились с документальной хроникой военных лет, рассказали о своих прадедах-участниках войны и в акции «Журавлик мира», изготовили белых бумажных журавлей и развесили их у постамента «Клятва солдата». В Качкашурской библиотеке в  рамках празднования дня Флага России прошел квест «В символах наши корни». Оформлены книжные выставки и выставки рисунков «Гордо реет триколор», «Я и мой флаг» (Ключевской филиал) и др. 
К 75-летию строительства железной дороги Ижевск-Балезино во всех библиотеках оформлены книжные выставки: «Дорога войны - дорога победы» (Парзинский филиал), Война в тылу» (Чуринский филиал), «Дорога жизни» (РБ) и др. В Качкашурской библиотеке прошёл день информации «Дорога, ставшая судьбой». 
Ко дню памяти воинов – интернационалистов районной библиотекой выпущен сборник «Время выбрало нас». Данное пособие посвящено воинам-интернационалистам, жителям Глазовского района, воевавшим в составе Ограниченного контингента советских войск в Афганистане.  В Золотаревской библиотеке состоялась встреча с участником боевых действий. Оформлены книжные выставки «Афганистан: боль и память» (Октябрьский филиал), «Эхо афганской войны» (Отогуртский филиал, Кочишевский филиал) и др. 
К годовщине снятия блокады Ленинграда в Ключевской библиотеке прошла презентация выставки «900 дней блокады».

Библиотекари совместно с учащимися активно принимали участие в конкурсах по патриотическому воспитанию: республиканская эстафета медиа-беседа «Даниил Гранин: солдат и писатель» - (Понинская, Пусошурская, Качкашурская, Кожильская, Штанигуртская, Кочишевская, Октябрьская, Золотаревская, Куреговская, Парзинская библиотеки); сетевая акция «ЗояГерой» памяти разведчицы-диверсанта Зои Космодемьянской. Ежегодно 3 сентября проходит всероссийская акция «Капля жизни», к которой  присоединились Октябрьская, Качкашурская, Адамская библиотеки; Всероссийской акции «Капля жизни», посвященная трагическим событиям, произошедшим в первые сентябрьские дни 2004 года в г. Беслан (участвовали ученики старших классов Адамской школы и воспитанники детского сада). 

Глазовским районным Советом ветеранов совместно с Управлением образования Администрации Глазовского района сформирован и выполняется план взаимодействия, с целью патриотического воспитания подрастающего поколения.

	N п/п
	Наименование мероприятий
	Сроки исполнения
	Исполнители

	1
	2
	3
	4

	Раздел 1. ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ ОБЩЕГО ХАРАКТЕРА

	1
	Информационное обеспечение через уголки  и стенды  «Новости дня» вопросов, связанных с патриотическим воспитанием.   
	в течение года
	Совет ветеранов

 

	2
	Издание наглядной агитации по патриотическому воспитанию   
	в течение года
	Совет ветеранов

 

	Раздел 2. СПОРТИВНО – МАССОВЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

	1.
	Организация спортивного досуга:

- поездки в плавательный бассейн

- катание на лыжах
	в течение года
	Профсоюзный комитет

Совет ветеранов

Образовательные организации

	 2
	Участие в спортивных соревнованиях местного уровня
	в течение года
	Совет ветеранов

Образовательные организации

	3
	Проведение Дня здоровья «Быть здоровыми хотим»

Всемирный День здоровья: Спорт помогает нам в жизни
	Февраль

Апрель
	Совет ветеранов

Образовательные организации

	4
	Участие в районной спартакиаде:

- легкоатлетический пробег

- стрельба из винтовки

- шашки 

- шахматы

- веселые старты

- лыжня России

- теннис

- туристический слет

- дартс
	в течение года
	Профсоюзный комитет

Совет ветеранов

	Раздел 3.  КУЛЬТУРНО – МАССОВЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

	1.
	Организация культурного досуга:

- экскурсии в лес

- поездки в досуговые центры

- празднование календарных дней
	в течение года
	Совет ветеранов

Образовательные организации

	2
	Праздничное мероприятие «Учителями славится Россия», посвященное Дню учителя.
	Октябрь
	Совет ветеранов

Образовательные организации 

	3
	Поздравление юбиляров.
	в течение года
	Совет ветеранов

Образовательные организации

	4
	День пожилого человека, День государственности Удмуртии, Рождественские встречи, День защитника Отечества, Международный женский день» , Праздник Весны и Труда и т.д.
	в течение года
	Совет ветеранов

Образовательные организации

	5
	Акции:

- «Ветеран, живущий рядом»

- «Обелиск»;

 - «Дерево Победы»

-« Подарок солдату»;

- «Георгиевская ленточка»

и т.д.
	в течение года
	Совет ветеранов

Образовательные организации

	6
	Работа школьных музеев и музейных комнат: встречи, просмотры фильмов, презентации по патриотизму, знакомство с удмуртским фольклором.
	в течение года
	Совет ветеранов

Образовательные организации 

	7
	Круглые столы:

- с участниками локальных войн

- с участниками строительства дороги Балезино-Ижевск
	в течение года
	Совет ветеранов

Образовательные организации

	9
	Тематические мероприятия в рамках весенней Недели Добра «Так просто творить добро»
	Март-Апрель
	Совет ветеранов Образовательные организации

	10
	Проведение праздничных мероприятий ко Дню семьи «Все дороги ведут к дому»
	Июль
	Совет ветеранов

Образовательные организации

	11
	Поисковая работа: выпуск альбомов «Герои моей деревни»
	В течение года
	Совет ветеранов

Образовательные организации

	12
	Тематические выставки поделок
	В течение  

года
	Совет ветеранов

Образовательные организации


В школах района проходят уроки мужества с приглашением тружеников тыла и «детей войны», участников строительства железной дороги «Ижевск - Балезино», орденоносцев, ветеранов труда, коллективов художественной самодеятельности ветеранских организаций.
В целях сохранения основ родного языка много мероприятий со школьниками проводятся на удмуртском языке, с фольклорным материалом. Совместно с работниками сельских домов культуры фольклорные коллективы ветеранских организаций проводят мероприятия для учащихся и молодёжи, такие  как «Масленица», «Рождественские гадания», «Вожо келян».  

Ветеранскими организациями совместно  с общеобразовательными учреждениями, молодёжными общественными объединениями и волонтерскими отрядами  проводятся акции «Весенняя неделя добра», «Тёплые ручки»,   «Чистый дом», направленные на оказание помощи пожилым людям. 

Работа отдела «МЦ «Диалог» - МБУК «Центр культуры и туризма Глазовского район» по патриотическому воспитанию строится на основе районных массовых мероприятий с молодежью. 

Ежегодно проводятся такие мероприятия как: 
1. Февраль: Районная гражданско-патриотическая акция «Во славу Отечества». Акция включает в себя: конкурс рисунков на темы «Подвиг родного края во славу Отечества»; «Эхо афганской войны»; «Юнармия шагает по стране», конкурс сочинений на темы: «Я патриот своей Родины»; «Равнение на Защитников Отечества»; «Защита Родины – защита близких и родных», конкурс моделей военной техники. Участниками являются дети и подростки в возрасте 12-18 лет. Лучшие работы направляются на республиканский конкурс. Данное направление развивает интерес детей и подростков к изучению истории России на примерах ее героического прошлого, позволяет сохранить память о подвигах людей защищавших отчество, формирует чувство уважения к ветеранам.
2. Февраль: Игровая программа «Выбор за тобой». Мероприятие проходило в форме игровой интеллектуальной викторины, в которой участникам необходимо было ответить на вопросы различного направления – разные туры игры были составлены по определенным способам их решения.
3. Март: Открытая районная военно-спортивная игра «Зарница». Игра развивает навыки военно-прикладной подготовки, формирует качества, навыки и умения для службы в армии.

                    4. Октябрь «Межрайонный День призывника»: экскурсия по экспозициям музея «Истоки», где рассказали о том, как жили удмурты в разные времена и какие бои велись возле д.Почашево в Гражданскую войну; патриотическая акция «Автомат – друг солдата». Акция проходила в форме обучения подростков навыкам строевых приемов с оружием индивидуально и в составе строя. Продемонстрирована система разборки-сборки автомата АК-74, после чего все участники самостоятельно практиковались в этом навыке, доводя движения до автоматизма. 
5. Перед Днем Победы школьниками облагораживаются Памятники Героям ВОВ в рамках акции «Чистая планета». Ребята ухаживают за памятниками, помогают ветеранам, участвуют в Днях единых действий.

           6. Слёт Мира для активистов детского движения: туристическая полоса, просмотр фильма «Крепкий орешек» (1967), творческий конкурс, интеллектуальный конкурс. В конце мероприятия акция «Свеча памяти» с возложением мемориальной гирлянды.
         7. Для отрядов ВВПОД «Юнармия» совместно с ДОСААФ проведен военно- патриотический конкурс по военной подготовке. Программа проходила в форме спортивных состязаний среди двух команд. Программа состояла из следующих этапов: стрельба из электронного оружия, интеллектуальный конкурс, военно-туристическая полоса и строевая подготовка. 
Отдел «МЦ «Диалог» - МБУК «Центр культуры и туризма Глазовского район» ведет работу по мониторингу  интернет пространства на факт наличия  пропаганды экстремизма на национальной и религиозной почве, в сети Интернет размещает материалы по укреплению межнационального и межконфессионального сотрудничества, традиционной этноконфессиональной культуре на территории района. Среди несовершеннолетних, состоящих на учете, проявлений экстремизма, ксенофобии, национальной, религиозной резни не выявлены, молодежные неформальные группировки отсутствуют.

Психологом МЦ «Диалог» были организованы кустовые семинары, беседы-практикумы и оказаны психологические консультации. 
С каждым несовершеннолетним и его законным представителем ведется индивидуально-профилактическая работа в форме бесед, оказание помощи (психологической, педагогической, юридической, медицинской), контроль по месту жительства,   оказания помощи в трудоустройстве и занятости в свободное от учебы время каникул.
Количество проведенных отделом «МЦ «Диалог» - МБУК «Центр культуры и туризма Глазовского район» гражданско-патриотических мероприятий 
	Период
	2016 
	2017 
	2018 
	9 месяцев 2019 

	Количество проведенных мероприятий
	11
	19
	27
	21

	Количество участников мероприятий
	1282
	1459
	1502
	1308


Все патриотические мероприятия организуются и проводятся совместно с активом молодежи, волонтерскими отрядами. Ведется активное взаимодействие по вопросам патриотического воспитания с ветеранами боевых действий, патриотическими клубами «Спас», «Кречет», поисковым отрядом «Новый феникс», общественной организацией «Инвалиды войны».

Большую роль в работе по патриотическому воспитанию играет институт волонтерства. Волонтеры ухаживают за памятниками, облагораживают территорию, проводят патриотические мероприятия, помогают ветеранам и пенсионерам. 

Практически на всех мероприятиях присутствуют взрослые и дети. Преемственность поколений дает возможность передачи истинно-народных знаний и умений. Приобщение к истории дает знания о прошлом. А знание прошлого, не даст возможность повторять ошибок и научит правильно оценивать поступки и дела в настоящем времени.

На территории Глазовского района ведется комплексная работа по патриотическому воспитанию большинством организаций социальной сферы на местах и в рамках своих полномочий. Администрация Глазовского района курирует данную работу, осуществляет контроль за реализацией мероприятий и дает рекомендации. Только общими усилиями мы сможем вырастить достойное поколение молодежи, проявляющее любовь и преданность своей «малой Родине», родному языку.
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