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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН»                                                          

«ГЛАЗ ЁРОС» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТ КЕНЕШ
(ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ)

(ГЛАЗ ЁРОСЛЭН ДЕПУТАТ КЕНЕШЕЗ)

Тридцать пятая сессия Совета депутатов муниципального образования 

«Глазовский район» третьего созыва

РЕШЕНИЕ

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ЗАКЛЮЧЕНИЯ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ПУБЛИЧНЫХ
СЛУШАНИЙ ПО ВОПРОСУ ПРЕОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛЕНИЙ, ВХОДЯЩИХ В СОСТАВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН», 
ПУТЕМ ИХ ОБЪЕДИНЕНИЯ
Принято Советом депутатов муниципального образования «Глазовский район» 29 ноября 2019 года

 Руководствуясь статьей 28 Федерального Закона от 6 октября 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 14 и 25 Устава муниципального образования «Глазовский район», Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Глазовский район», утвержденным решением Глазовского Районного Совета депутатов от 27.02.2017 № 75, Совет депутатов муниципального образования «Глазовский район» РЕШИЛ:  

 
1. Утвердить прилагаемое заключение по результатам публичных слушаний по вопросу преобразования поселений, входящих в состав муниципального образования «Глазовский район», путем их объединения.  

2. Заключение о результатах публичных слушаний подлежит официальному опубликованию.

Председатель Совета депутатов 

муниципального образования

«Глазовский район»






                    В.А.Терский

город Глазов

29 ноября 2019 года 









№ 322
ПРИЛОЖЕНИЕ 

к решению Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» 

от 29 ноября 2019 года № 322
Заключение

по результатам публичных слушаний по вопросу преобразования поселений, входящих в состав муниципального образования «Глазовский район», путем их объединения
Публичные слушания по вопросу преобразования поселений, входящих в состав муниципального образования «Глазовский район», путем их объединения, проведены по инициативе Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район», на основании требований части 3 статьи 28 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 14 Устава муниципального образования «Глазовский район» и в соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Глазовский район», утвержденным решением Глазовского Районного Совета депутатов от 27 февраля 2017 года № 75.
Информирование населения о теме, месте и времени проведения публичных слушаний определено решением Глазовского Районного Совета депутатов от 3 октября 2019 года №296 «О назначении публичных слушаний по вопросу преобразования поселений, входящих в состав муниципального образования «Глазовский район», путем их объединения».
Решение Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» о назначении публичных слушаний, состав организационного комитета по подготовке и проведению публичных слушаний, порядок учета предложений по вопросу преобразования поселений, входящих в состав муниципального образования «Глазовский район», путем их объединения и порядок участия граждан в его обсуждении, опубликованы в «Вестнике правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Глазовский район» от 04 октября 2019 года № 21. 

Объявление о публичных слушаниях по вопросу преобразования поселений, входящих в состав муниципального образования «Глазовский район», путем их объединения, размещено на официальном портале муниципального образования «Глазовский район» и в газете «Иднакар» (выпуск от 10 октября 2019 года).

Предложений от населения до проведения публичных слушаний не поступило.
Публичные слушания состоялись 15 ноября 2019 года в 16.00 часов в зале совещаний, расположенном по адресу: г.Глазов, ул.Молодой Гвардии, 22 а. 

По итогам регистрации участников в публичных слушаниях приняло участие 37 человек. 
На публичных слушаниях Глава муниципального образования «Глазовский район» В.В.Сабреков пояснил, что весной текущего года в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» внесены изменения, позволяющие перейти с двухуровневой системы местного самоуправления на одноуровневую, закон позволяет объединиться всем сельским поселениям и муниципальному району в одно муниципальное образование - муниципальный округ, рассказал о преимуществах такого преобразования и о согласии всех поселений Глазовского района с преобразованием, выраженном на публичных слушаниях, прошедших на территориях.
В ходе обсуждения вопроса принято решение принять информацию к сведению и согласиться с преобразование поселений, входящих в состав муниципального образования «Глазовский район», путем их объединения.
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