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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН»                                                          

«ГЛАЗ ЁРОС» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТ КЕНЕШ

(ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ)

(ГЛАЗ ЁРОСЛЭН ДЕПУТАТ КЕНЕШЕЗ)

Тридцать шестая сессия Совета депутатов муниципального образования

«Глазовский район» второго созыва

РЕШЕНИЕ

28 мая 2015 года







№ 312
город Глазов

ОБ ОТЧЕТЕ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО 
ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН» О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 
АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
«ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН»  В 2014 ГОДУ

Заслушав отчет главы Администрации муниципального образования «Глазовский район» И.И.Першина о деятельности Администрации муниципального образования «Глазовский район»  в 2014 году, руководствуясь  статьями 25  и 33 Устава муниципального образования «Глазовский район», Совет депутатов муниципального образования «Глазовский район» РЕШИЛ:

1. Отчет главы Администрации муниципального образования «Глазовский район»  о деятельности Администрации муниципального образования «Глазовский район»  в 2014 году принять к сведению.

2. Признать результаты деятельности Администрации  муниципального образования «Глазовский район» в 2014 году удовлетворительными.
Глава муниципального образования

«Глазовский район»







 В.А.Терский

«____» мая 2015 года

ПРИЛОЖЕНИЕ к решению Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» от 28.05.2015 № 312
Отчет  

о деятельности Администрации муниципального образования 
«Глазовский район» в 2014 году
Уважаемые депутаты и приглашенные!
В соответствии с пунктом 4 статьи 33  Устава муниципального образования «Глазовский район» представляю Районному Совету депутатов ежегодный отчет о результатах деятельности Администрации района в 2014 году.      

Работа Администрации района была направлена на выполнение своих полномочий в решении вопросов местного значения и на осуществление отдельных государственных полномочий, переданных муниципальному району в соответствии с федеральными и республиканскими законами. Эта деятельность охватывает практически все сферы жизни, только по вопросам местного значения за Администрацией района закреплено более 30 полномочий. Помимо этого, на основании заключенных соглашений, Администрации переданы ряд полномочий органов местного самоуправления поселенческого уровня. 

К числу важнейших полномочий Администрации района относится разработка и исполнение бюджета муниципального района. Об исполнении бюджета за 2014 год  вас  проинформировала заместитель главы Администрации района Ю.В.Ушакова, поэтому данного вопроса в своем докладе я затрагивать не буду. 

Основной задачей  Администрации района в сфере экономики является анализ и прогнозирование социально-экономических  процессов в районе, организация работы по стратегическому планированию развития  муниципального района.

  С  этой целью отделом экономики ежеквартально формируются отчеты об исполнении Программы социально – экономического развития района, разработан прогноз показателей  социально – экономического развития на 2015-2017 годы, сформирован  проект Стратегии социально-экономического развития Глазовского района на 2015-2025 годы. В рамках формирования программного бюджета была организована работа по разработке и утверждению 9 муниципальных программ  на 2015-2020 годы.

В июле 2014 года были подведены  итоги мониторинга эффективности деятельности органов местного самоуправления  УР за 2013 год. Оценка результатов деятельности производится исходя из 3 критериев:

1. Значение показателя в расчете на количество населения в сравнении с другими районами.

2. Динамика роста показателя за 3 года.

3. Удовлетворенность населения деятельностью  органов местного самоуправления.    

Глазовский район занял третье место среди районов Удмуртской Республики. За достижение наилучших значений было выделено денежное поощрение в размере 104 тысяч рублей из бюджета Удмуртской Республики. 
Отделом  экономики сформированы показатели эффективности деятельности органов местного самоуправления района за 2014 год, оценка которых в республике будет проведена в июле месяце. 

Но уже сейчас можно отметить, что по результатам 2014 года по ряду показателей нам удалось добиться положительной динамики. 

Произошло увеличение  объема инвестиций; доли налоговых и неналоговых доходов местного бюджета  в общем объеме собственных доходов; доли многоквартирных домов, где осуществлен кадастровый учет. Доля выпускников, сдавших ЕГЭ составляет 100%. Произошло сокращение доли детей, стоящих на учете в детский сад.

         По ряду показателей мы наблюдаем  отрицательную динамику:  по протяженности автомобильных дорог, не отвечающим нормативным требованиям. Снизилось  количество субъектов малого и среднего предпринимательства.  Меньше введено в действие жилых домов.  Снизилась доля населения, получившего жилые помещения.

     Самым весовым показателем в оценке   служит показатель удовлетворенности населения  деятельностью органов местного самоуправления. Опрос населения Глазовского района проводится методом анкетирования.  В 2014 году удовлетворенность  граждан района составила 78,1%. В сравнении с 2013 годом показатель значительно вырос. В 2013 году он был на уровне  56,9%.
   Стабильное экономическое развитие  неразрывно связано с развитием предпринимательства в районе. На территории района зарегистрировано 7 средних предприятий, 55 малых предприятий и 275 индивидуальных предпринимателей. В  рамках реализации  Муниципальной целевой программы  «Развитие малого и среднего предпринимательства»  Администрацией района проводятся мероприятия, направленные на поддержку малого бизнеса. В 2014 году для популяризации роли предпринимательства  было выпущено 8 телевизионных роликов и 15 статей в газетах, рассказывающих о деятельности предпринимателей Глазовского района. Телевизионные ролики были сняты о деятельности ООО Чура, ООО «Горлица», ООО «Луч», ООО «Лето», КФХ Саламатов, КФХ «Колотов», ИП Кулинский,  ИП Сидоров. Это стало возможным благодаря участию  Администрации Глазовского района в Республиканском конкурсе Муниципальных программ по развитию предпринимательства  и получению средств в размере 100 тыс. рублей.       

             Ведется работа по привлечению инвестиций в район. На официальном портале Глазовского района постоянно обновляется база данных  по инвестиционным проектам и площадкам. Для привлечения потенциальных инвесторов сформировано 8 инвестиционных площадок. Ведется работа по дальнейшему продвижению данных проектов и содействие в их реализации. За последние 5 лет в районе реализовано 7 приоритетных инвестиционных проектов, в том числе: ООО «Свет» реализовало 2 инвестиционных проекта по техперевооружению котельных в Дзякино и Кожиле,  ООО Родник, ООО Коммунар, ООО Чура  осуществили проекты по строительству животноводческих помещений, ИП Саламатовым реализован проект по переработке древесины, «Империей вкуса» была построена пекарня в с. Октябрьский.
       В 2014 году объем инвестиций в основной капитал составил 247 млн. рублей, это почти на 40% выше уровня  2013 года. 
       В целях реализации 44 Федерального закона  ведется работа по организации системы муниципального заказа. В 2014 году проведено 26 аукционов,  18 запросов котировок, 6 запросов предложений  на общую сумму 56 млн. рублей. Экономия бюджетных средств составила 2,2 млн. рублей. 

      В рамках реализации  федеральной  программы «Устойчивое развитие сельских территорий»  в 2014 году удалось улучшить жилищные условия 6 сельским специалистам на сумму более 3,3 млн. рублей.

В 2014 году в сфере сельского хозяйства осуществляли производственную деятельность 14 сельхозпредприятий, 13 крестьянско-фермерских хозяйств и 7,5 тысяч личных подсобных хозяйств. 

        Среднесписочная численность работающих в сельскохозяйственных предприятиях района на 1 января 2015 года - 1557 человек. Все сельскохозяйственные предприятия района и крестьянские (фермерские) хозяйства  участвуют в Государственная программе Удмуртской Республики «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» на 2013-2020 годы», и в разработанной в 2015 году специалистами Управления сельского хозяйства Подпрограмме «Развитие сельского хозяйства и расширение рынка сельскохозяйственной продукции на 2015-2020 годы».

       Специалистами  управления сельского хозяйства Администрации Глазовского района разработаны  25 Положений по смотрам и конкурсам, на которые из местного бюджета в 2014 году выделено 232,0 тысячи рублей, и других нормативно-правовых актов. Специалисты управления оказывают консультационную помощь специалистам хозяйств в производственных и экономических вопросах, осуществляют  контроль за целевым использованием бюджетных средств. 

Так, в течение 2014 года проведено более 2000  консультаций. Проведены балансовые комиссии в ООО «Октябрьский» и СПК «Парзинский». 

      МО «Глазовский район» участвует в ВЦП «Развитие малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе Удмуртской Республики на 2013 - 2015 годы». В рамках этой Программы за 2014 год 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, сдали документы на субсидирование процентов по полученным  в Банках кредитам. Специалистами УСХ документы проверены и приняты к субсидированию. Всего из республиканского и федерального бюджетов на эти цели субсидировано 451,5 тыс. рублей.

    Также эта Программа реализует участие в конкурсе  по предоставлению гранта на развитие семейной животноводческой фермы и гранта «Начинающий фермер». Вся предварительная работа  проводится специалистами  финансово-экономического отдела управления. Как результат, в 2014 году Кунаев Сергей Васильевич участвовал в конкурсе «Начинающий фермер» и получил грант 1,4 млн.руб. Глава КФХ Колотов Алексей Николаевич выиграл грант на развитие семейной животноводческой фермы в размере 5,0 млн. руб. Глава КФХ Ураков А.В. и глава КФХ Нефедов А.Н. получили 37,0 тысяч рублей субсидий на оформление земель в собственность.

     В 2014 году в Глазовском районе проведено 11 конкурсов по животноводству, растениеводству и подготовке техники к полевым работам. Организовано и проведено 14 семинаров - учеб по животноводству с привлечением специалистов ОАО «Удмуртплем», ИжГСХ и 2 семинара по ресурсосберегающим технологиям в растениеводстве и безопасное применение пестицидов  и ядохимикатов. Ежемесячно заслушиваются руководители и зоотехники хозяйств по итогам животноводства за прошедший месяц. Результат - темп роста производства молока к уровню предыдущего года 106 %, удой на 1 фуражную корову - плюс 323 кг. Охват бонитировкой маточного поголовья крупного рогатого скота 81%, охват искусственным осеменением  99 %.  Среди 25 районов Удмуртии сельхозорганизации Глазовского района по производству молока занимают 7 место. 

      Специалисты Управления выезжают в хозяйства района, в 2014 году было более 60 выездов по вопросам содержания крупного рогатого скота, производства молока. В большинстве случаев по итогам выездов удается улучшить результаты производственной деятельности сельхозорганизаций. Но вместе с этим необходимо отметить, что на законодательном уровне у Управления сельского хозяйства отсутствуют рычаги   воздействия на организации. 

Основная задача кадровой работы в Управлении сельского хозяйства в 2014 году заключалась в обеспечении квалифицированными кадрами сельскохозяйственные предприятия Глазовского района, закреплении молодых специалистов на селе,  осуществлении профессиональной работы с учащимися сельских школ по направлению их на учебу в учреждения начального, среднего и высшего профессионального образования.

Администрацией района проводилась работа с учебными заведениями по  привлечению молодых специалистов в агропромышленный сектор. Проведены встречи со студентами Ижевской государственной сельскохозяйственной академии, Глазовского технического колледжа, Глазовского аграрно-промышленного техникума, на котором рассматривались социально-экономические вопросы, потребность в кадрах по району и другие вопросы.


В 2014 году принято на работу в сельскохозяйственные предприятия 8 молодых специалистов, в том числе 5 человек с высшим образованием. В 2013 году было принято 5 человек.


 В 2014 году повысили квалификацию 57 руководителей и специалистов и 125 человек рабочих массовых профессий.    

В 2014 году в школах района проведены  Дни информации по профоориентации с  приглашением представителей учебных заведений г. Глазова и Ижевска, руководителей и  специалистов с/х предприятий. 19 выпускников школ поступило в сельскохозяйственные учебные заведения. 
Основные задачи  Управления сельского хозяйства на 2015 год:
1. Обеспечение выполнения плана производства молока 33620 тонн. Республикой поставлена задача увеличения на 6% к уровню прошлого года. Предпосылки для этого уже имеются. Фактическое увеличение к уровню прошлого года в целом за 4 месяца этого года отмечено на 3,3%, в том числе в марте – 6%, апреле – 6%.
2. Максимальное обеспечение отрасли животноводства собственными кормами, т.е. на 1 усл.голову не менее 31 ц.к.ед.


Отделом жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и  связи по мере возможности решаются вопросы  модернизации  коммунального комплекса района.  На эти цели  в 2014 году освоено 2,5 млн. рублей. Проведена замена ветхих водопроводных сетей в Педоново и Слудке, произведена автоматизация водоснабжения в с. Люм. Капитально отремонтированы сети  теплоснабжения  в д. Адам,  в котельные района приобретено 2 котла, отправлена  на государственную экспертизу проектно-сметная документация по реконструкции КНС в Понино. Пробурены и обустроены 2 скважины в д. Н. Слудка.     

         Тем не менее, этих средств не достаточно для того, чтобы решить проблемы, годами накапливающиеся на отрасли коммунального хозяйства. Техническое состояние систем водоснабжения и водоотведения в Глазовском районе характеризуется высоким (более 80%) уровнем износа, высокой аварийностью, большими потерями воды. Более 90 % аварийных ситуаций происходит по причине износа сетей.
         В этом году запланировано:

- приобретение 2 отопительных котлов в котельные д. Трубашур и Парзи;

- капитальный  ремонт водопроводных сетей в д. Кочишево по ул. Ленина,   д. Отогурт, д. Чажайский лесоучасток  по ул. Молодежной, п. Дом отдыха Чепца, в с. Октябрьский по ул. Наговицина; 

- капитальный ремонт артезианской скважины в  д. Омутница, 

  На эти мероприятия потребуется более 1,6 миллиона рублей.

В соответствии с постановлением Администрации Глазовского района  № 41 от 26.05.2014 с 18 по 22 августа 2014 года отделом ЖКХ была проведена комиссионная проверка готовности котельных и тепловых сетей к отопительному периоду. Серьезных замечаний в ходе проверки выявлено не было. Все котельные имели 100% запас топлива. Договоры на поставку газа и акты на пуск газа подписаны в установленные сроки. В течение  отопительного периода работало 19 котельных.

Отопительный период на территории Глазовского района окончен 12.05.2014 и прошел, в целом, без серьезных замечаний.

В течение года специалистами отдела ЖКХ ведется мониторинг задолженности населения за предоставленные коммунальные услуги. Задолженность населения за жилищно-коммунальные услуги перед предприятиями жилищно-коммунального хозяйства по состоянию на 1 января 2015 года составила 16887,8 тыс. рублей, в том числе просроченная задолженность 13022,7 тыс. рублей. Глубина задолженности 3,4 месяца.


В сравнении с данными на 1 января 2014 года показатели ухудшились. Так, задолженность на 1 января 2015 года составляла 13550,9 тыс. рублей, просроченная задолженность 9938,9 тыс. рублей, глубина задолженности 2,9 месяца.

Предприятиями ЖКХ ведется работа с неплательщиками путем отправления им уведомлений о существующей задолженности, а также взыскание задолженности через суд. 

	Количество оформленных судебных исков
	шт.
	128

	
	тыс.руб.
	767,1

	Количество принятых судебных решений о взыскании
	шт.
	23

	
	тыс.руб.
	304,7

	Количество судебных решений, исполненных судебными приставами
	шт.
	5

	
	тыс.руб.
	17,3


За 2014 год были предоставлены субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг 385  семьям на сумму 6,3 млн. рублей, компенсаций на оплату ЖКУ 210 семьям  на сумму 2,3 млн. рублей.

В 2014 году был реализован этап 2013 года Региональной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в Удмуртской Республике на 2013-2017 годы.

	Итого по Глазовский муниципальный район:
	Число жителей к переселению, чел.
	Расселяемая площадь, кв.м.
	Стоимость переселения, руб.

	
	
	
	Всего
	в том числе за счет средств Фонда
	за счет средств бюджета УР

	
	60
	739,70
	19 239 080,00
	15 583 000,00
	3 656 080,00

	1
	д Штанигурт ул Восточная д.9
	12
	197,50
	4 143 200,00
	972 050,00
	972 050,00

	2
	д Штанигурт ул Глазовская д.20
	12
	159,20
	3 339 800,00
	783 480,00
	783 480,00

	3
	д Штанигурт ул Западная д.35  
	3
	46,10
	967 000,00
	226 990,00
	226 990,00

	4
	д Штанигурт ул Садовая д.2
	30
	254,40
	5 337 000,00
	1 251 960,00
	1 251 960,00

	5
	с Дзякино ул Кирова д.8
	3
	82,50
	1 796 000,00
	421 600,00
	421 600,00


Муниципальные контракты на выполнение работ по строительству многоквартирных жилых домов «под ключ» заключены с ООО «Свет» (директор Дряхлых А.В.) и ООО «Джосер». В декабре 2014 года были выданы разрешения на ввод в эксплуатацию этих домов. 

Капитальный ремонт многоквартирных домов за счет средств Фонда содействия реформированию ЖКХ в 2014 году не проводился.

За 2014 год было проведено 2 заседания комиссии по привлечению автотранспорта юридических и физических лиц к регулярным перевозкам пассажиров по маршрутам пригородного сообщения муниципального образования «Глазовский район» и 2 заседания комиссии по безопасности дорожного движения.

На заседаниях комиссии были рассмотрены вопросы соблюдения утвержденного расписания движения автобусов и внесения изменений в существующее расписание, а также обращения жителей и глав сельских поселений по организации транспортного обслуживания населения.

Пассажирские перевозки по пригородным маршрутам Глазовского района осуществляют 5 перевозчиков - Глазовский филиал ОАО «Удмуртавтотранс», ИП Микрюкова Г.В., ИП Чупин В.В., ИП Кохреидзе В.М., ИП Третьяков Д.Н. 

Автобусным сообщением охвачены более 93% населения района.
Посадка пассажиров происходит на Автовокзале г.Глазова или с оборудованной площадки на площади Свободы г.Глазова.

В соответствии с Соглашениями о направлении субсидий из бюджета Удмуртской Республики бюджету муниципального образования «Глазовский район» на содержание автомобильных дорог местного значения и сооружений на них, по которым проходят маршруты школьных автобусов, было выделено 1 791 337 рубль с 1 сентября по 31 декабря 2014 года. 

За счет этих средств содержатся 14 автомобильных дорог общего пользования, относящихся к собственности муниципального образования. Муниципальный контракт на выполнение комплекса работ по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения и сооружений на них, по которым проходят маршруты школьных автобусов, заключен с ОАО «Глазовский дормостстрой». 

Работа отдела архитектуры и строительства Администрации Глазовского района в 2014 году осуществляется в соответствии с положением об отделе архитектуры и строительства, квартальными и еженедельными  планами работы отдела и направлена на реализацию Федеральных законов, постановлений, распоряжений Правительства Удмуртской Республики, указаний министерства строительства, архитектуры  и жилищной политики, постановлений, распоряжений главы Администрации Глазовского района, на выполнение утвержденных республиканских  и  районных программ.

В течение 2014 года предоставлено ответов и информации:

- на 233 запросов от организаций, министерств и ведомств;

- на 496 обращений граждан.

В течение года проведено:

- 51 совещание по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов, вошедших в титульный список;

- 107 межведомственных комиссий;

- 17 актов освидетельствования за счет материнского капитала (для пенсионного фонда); 

- 60 обследований с обмерными работами.
Кроме того,  специалисты отдела принимают участие в работе следующих комиссий:

- земельной;

- по выбору земельных участков;

- КЧС;

- по приемке объектов в эксплуатацию;

- в единой комиссии по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для нужд Администрации МО "Глазовский район"

Ежедневно проводятся консультационные услуги гражданам. 


Отделом архитектуры и строительства Администрации Глазовского района осуществлялся технический надзор и контроль за ведением  строительно-монтажных работ на 15 объектах капитального строительства и реконструкции (а также контроль за освоением денежных средств, подготовка заявок на потребность в лимитах).

Ежедневно ведется разработка и проверка  сметной документации по объектам строительства,  ремонта  по обращениям юридических лиц - учреждений Администрации и сельских поселений.  Всего  составлено  и  проверено:  

- 286 смет;

- 70 справок и актов выполненных работ. 

В результате проверок сметной документации снижение стоимости составило  319,9 тыс.руб.

В течение года отделом велась  работа по выдаче:

-  разрешений на строительство. За год 2014 года выдано 190 (в 2013 году – 161) разрешений на строительство индивидуальных жилых домов и объектов жилищно-гражданского назначения. 

- разработаны и подготовлены  градостроительные планы - 212  (в 2013 году - 162) земельных участков.

- разрешений на ввод объектов в эксплуатацию – 12;

- разрешений на переустройство и перепланировку – 1;

- разрешений на производство земляных работ – 59;

- предоставление выкопировок- 35;

В течение 2014 года подготовлено 42 актов  выбора земельных участков под строительство объектов жилищно-гражданского назначения, линейных объектов.

Кроме того, отделом проведено согласование и утверждение 21 проектной документации.  

Осуществлена подготовка и разработка 11 технических заданий и заявок на аукцион. 

Отделом осуществляется контроль  за выполнением плана-задания по вводу жилья  муниципальными образованиями района. По состоянию на 01.01.2015 года общая площадь жилых домов, введенных в эксплуатацию в Глазовском районе, составила 6542 кв. метров (83%), в том числе по муниципальным образованиям:

	№ п/п
	Наименование муниципального

образования (сельского поселения)
	План по вводу

 жилья, кв.м. 
	Исполнение 

кв.м. / кол-во жилых домов
	Процент исполнения, %
	Примечание

	1.
	Адамское
	1270
	1780 /19
	140
	-

	2.
	Верхнебогатырское
	300
	315 /5
	105
	-

	3.
	Гулековское
	650
	528 /11
	81
	-

	4.
	Качкашурское
	1150
	793 /11
	69
	-

	5.
	Кожильское
	895
	745 /10
	83
	-

	6.
	Куреговское
	170
	127 / 3
	75
	-

	7.
	Октябрьское
	345
	150 /3
	43
	-

	8.
	Парзинское
	260
	71 /2
	27
	

	9.
	Понинское
	500
	268 /5
	54
	-

	10.
	Ураковское
	600
	326 /5
	54
	-

	11.
	Штанигуртское
	1760
	1439 /15
	82
	(в т.ч. многоквартирный дом 401,0 кв.м.) 

	
	ИТОГО:
	7900
	6542 /89
	83
	


Кроме того,  отделом архитектуры и строительства проведено 72 выездные проверки

- законности  строительства  жилых домов и хозяйственных построек в населенных пунктах МО «Глазовский район»  (направлены 4 акта о нарушении градостроительного кодекса)

- возможности строительства, 

- по разделу земельного участка. 

В 2014 году проведена работа по установлению границ населенных пунктов д.Адам, д.Большой Лудошур, д.Полынга. 

Осуществлен выбор земельных участков под строительство многоквартирных жилых домов по ФЗ-185.

Внесены изменения в генеральный план МО «Адамское», подготовлено техническое задание и заключен договор на внесение изменении в ПЗЗ «МО Адамское», МО «Штанигуртское»- подготовлено техническое задние и договоры на внесение изменении в генеральный план и ПЗЗ.

Подготовлены и разработаны планировочные схемы (формирование новых улиц) в д.Качкашур, с.Октябрьский для предоставления многодетным семьям.

Проведено согласование генерального плана МО «Город Глазов». 

      Важным направлением работы является управление муниципальной собственностью и земельными ресурсами

         В сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом были продолжены мероприятия  по его технической инвентаризации, выявлению имущества, имеющего признаки бесхозяйного, и последующему принятию его в муниципальную собственность.

Отдел имущественных отношений    в 2014 году обеспечил поступление в бюджет района доходов от использования имущества и земельных ресурсов  в размере 6611,7 тыс. руб. (в 2013 году – 4249,4 тыс.руб.)
Поступили доходы:

- от сдачи в аренду муниципального имущества – 3397,6 тыс. руб.,

- от реализации муниципального имущества – 438,8 тыс.руб.,

-от  сдачи в аренду земельных участков-1368,6 тыс. руб.

- от продажи земельных участков-1406,7 тыс.руб.

В целях эффективного использования муниципального недвижимого имущества и получения доходов от его использования в бюджет района в отчетном году отделом обеспечивается сдача в аренду объектов недвижимости, находящихся в муниципальной  собственности.  

По состоянию на 01.01.2015 года действует  49 договоров аренды на объекты недвижимого имущества, из них перезаключено 45 договоров.
Заключено:

 - 94 договоров  по закреплению муниципального имущества в оперативное управление за муниципальными учреждениями (3 объекта недвижимого имущества, 91 движимое имущество)

- 18 договоров безвозмездного пользования на муниципальное  имущество.

В целях обеспечения защиты прав муниципального образования «Глазовский  район» отделом имущественных отношений  проводится претензионно-исковая работа. В рамках этой работы осуществляется  контроль за своевременной оплатой использования муниципального имущества и земельных ресурсов. 

В целях выполнения плановых заданий и обеспечения максимального объема  поступлений в бюд​жет района доходов от использования имущества в 2014 году  предъявлено юридическим и физическим лицам  претензии о взыскании задолженности по арендным платежам недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности и земельных участков в количестве 7 шт. на   сумму 532,251  тыс. руб. 

 Удовлетворено 6 претензий  на сумму 472,370 тыс. руб., которые поступили в бюджет.

В 2014 году приватизация осуществлялась на основании Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества муниципального образования «Глазовский район», утвержденного решением  сессии Совета депутатов. В отчетном периоде подготовлен и проведен 1 аукцион по продаже здания котельной с земельным участком в соответствии с 159- ФЗ преимущественное право выкупа.

С целью оказания муниципальных услуг  и исполнения муниципальных функций  в течение года направлялись запросы  в Единый государственный реестр прав на недвижимое имущество и сделок с ним и   в Государственный кадастр недвижимости. 

В соответствии федеральным законом  «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» и аналогичным законом Удмуртской Республики «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения на территории Удмуртской Республики» а так же с принятием федерального закона от  29.12.2010 года № 435-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части оборота земель сельскохозяйственного назначения» особое внимание в работе отдела уделялось с землями, находящимися в общедолевой собственности граждан, которые не реализуют свои права по распоряжению своей  земельной  долей. 

       Для выявления   собственников невостребованных земельных долей и получения официальных сведений о регистрации земельных долей гражданами  направлялись   запросы  Глазовский отдел Управления  Росреестра по Удмуртской Республике. На основании этих данных   администрациями поселений     были составлены  списки граждан, не востребовавших свои земельные доли и подготовлены обращения в суд.

       В Удмуртской Республике предусмотрено предоставление земельных участков  семьям, нуждающимся в улучшении жилищных условий и имеющим трех и более детей, и молодым семьям и молодым специалистам, работающим по трудовому договору в организации агропромышленного комплекса или социальной сферы в сельском населенном пункте.

С 01.01.2014 по 31.12.2014  с заявлением  о  бесплатном предоставлении земельного участка обратилось  25 граждан, из них 17 многодетных. На учет поставлено 13 заявителей, из них 10 многодетных. Отказано  в постановке на учет 11 гражданам( многодетным семьям). Основная причина отказа- наличие земельных участков, или превышение учетной нормы площади.
 За отчетный год предоставлено  всего 12 земельных участков, все участки предоставлены  многодетным семьям. Общая площадь предоставленных земельных участков составила 1,1212 га. 

По состоянию на 01.01.2015 года на учете состоит 125 заявителей, из них 110 заявителей,  нуждающийся в жилых помещениях и не имеющий ранее и (или) в настоящее время земельных участков, в т. ч  42 из числа  многодетных семей, 15 молодых семей. Для предоставления сформировано 52 земельных участка.

          Одновременно Администрация района формирует земельные участки под многоквартирными жилыми домами.   Формирование участков ведется  за счет субсидий из бюджета Удмуртской Республики.   Для формирования  17 земельных участков  под многоквартирными домами  из бюджета УР выделено 110 тыс.руб. Бюджетные средства использованы в полном объеме.   

Для формирования  земельных участков для предоставления в собственность бесплатно гражданам   было выделено 375 тыс. руб. Были заключены 3 договора   на сумму 115,94 тыс. руб., и 2 муниципальных контракта на проведение кадастровых работ по  63 участкам на сумму 248,98592 тыс. руб.
Администрация района  является  администратором поступлений арендной платы за земли, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также находящихся в собственности муниципального района.  

На  01.01.2014 год  363 действующих договоров. От всех действующих договоров аренды земельных участков получено 1368 тыс.руб. За отчетный год заключено 50 договоров аренды на площадью 111,82 га.
От продажи земельных участок получено всего за отчетный год 1406,7  тыс. руб, из них  на торгах  1111,21 тыс. руб. На торги выставлялось 19 земельных участков, из них состоялись торги по 17 участкам площадью 1,82 га.

           В целях реализации Плана мероприятий  межведомственной рабочей  группы, проводимых  с целью  повышения доходов в  консолидированный бюджет  в  2014 году  Межрайонная ИФНС России № 2 по Удмуртской Республике направила в адрес Администрации  района сведения по объектам, выпадающим из под налогообложения,  по причине отсутствия данных, а именно: правообладателя, адреса местоположения объекта, площади. Отделом  совместно с администрациями  поселений    собрана информация и направлена   для идентификации указанных  земельных участков.

     В отдел имущественных отношений  за 2014 год поступило 1121 обращение  из них по земельным вопросам 933 обращения, из них от физических лиц 589 обращений.   Из 1121  обращения  595 обращения от физических лиц( по утверждении схемы земельного участка, предоставление в собственность, в аренду и т.д.)

 Отделом  предоставляется  отчетность:

 - ежемесячно в  Министерство имущественных отношений по  предоставлению земельных участков в аренду и собственность;

- ежеквартально в Министерство  имущественных отношений по предоставлению земельных участков нуждающимся;

-ежеквартально Министерство  сельского хозяйства по оформлению невостребованных долей ;

- ежеквартально Минстрой по предоставлению земельных участков для ИЖС.

 Кроме плановых отчетов отдел готовит информацию по поступившим запросам прокуратуры, суда и других организаций.

Проблемы в работе отдела, над которыми необходимо работать в 2015 году:

 - наличие объектов недвижимого имущества, в отношении которых первичная техническая инвентаризация не проводилась;
- наличие объектов недвижимого имущества, в отношении которых имеется техническая документация, но требуется обновление и уточнение технических характеристик объекта, адресной части, наименования объекта и т.д.;
 - наличие недвижимого имущества, в отношении которого право собственности муниципального образования "Глазовский район" не зарегистрировано в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним;
 - наличие земельных участков, в отношении которых не проведены кадастровые работы по межеванию земельных участков;

 - отсутствие покупателей на подлежащие реализации объекты, находящиеся в собственности муниципального образования;

- наличие задолженности по арендной плате за пользование муниципальным имуществом, вследствие несоблюдения арендаторами сроков уплаты арендных платежей;
-  обеспечение сохранности и целевого использования муниципального имущества, правомерности владения и распоряжения муниципальным имуществом.

В 2014 году юридический отдел защищал интересы органов местного самоуправления муниципального образования «Глазовский район» в судах по ряду следующих дел:

а)   в Арбитражном суде УР: 

-  решением в удовлетворении исковых требований ООО «Рассвет» к Администрации района о признании незаконным и недействительным одностороннего отказа от договора аренды земельного участка № 98 от 13.08.2007 отказано;

-  определением об удовлетворении требования Администрации района по включению в реестр требования  кредиторов предприятия-должника ООО «РВС» сумму в размере 492 977,78 рублей;

-  в сентябре 2014 года были удовлетворены требования Администрации района по включению в реестр требования  кредиторов предприятия-должника ООО «Регионресурсы» на сумму 1859369, 58 рублей;

-  по итогам подачи иска Администрации района о взыскании долга к СПК «Коротай» в размере 23286,64 за ненадлежащее исполнение обязательств по внесению арендной платы за земельный участок № 65 от 23.08.2010, № 62 от 02.08.2008, № 63 от 02.08.2011, СПК «Коротай» была погашена задолженность в добровольном порядке, производство по делу прекращено определением от 29.10.2014;

-  04 декабря 2014 утверждено мировое соглашение между ООО «Жилкомсервис» и Администрацией района, согласно которого Ответчик – ООО «Жилкомсервис» простил Администрации района долг в сумме 9 391,08, без оплаты расходов по госпошлине и судебных расходов по обязательствам по поставке тепла МКУ «Здравоохранение», а Администрация района согласилась с долгом в сумме 84 519,69 рублей с рассрочкой платежа до декабря 2015 года, экономия по оплате долга, таким образом, составила 12214,19 рублей;

- решением взыскано с ООО «ЗСК Проект» в пользу Администрации района сумма долга в размере 45 884,53 рублей;

-  создан прецедент: в рамках дела о банкротстве заключено мировое соглашение между МУП ЖКХ МО «Глазовский район», в лице конкурсного управляющего и Администрацией района об отказе МУП ЖКХ МО «Глазовский район» от иска о признании сделки недействительной и возврате имущества Администрацией района в МУП ЖКХ МО «Глазовский район» (определение от 13.01.2015), ранее подобные мировые соглашения в рамках дела о банкротстве не утверждались судом;  

б)  В Глазовском районном суде:

- решением иск Администрации района к Саламатову А.В. взыскан неосновательного обогащения, полученного по платежному поручению в размере 10800 рублей, и процентов в сумме 1049,09 рублей;

- решением с Баженова Л.С. взыскан ущерб, причиненный преступлением (незаконная вырубка  лесных насаждений в д.Адам) в сумме 43327 рублей. ( сумма поступила в бюджет);

- решением заявление Администрации района о признании права муниципальной собственности на бесхозяйный объект недвижимого имущества дорогу п.Дом отдыха Чепца-д.Полом удовлетворено;

- решением в удовлетворении исковых требований Овсянникова М.В к Администрации района о признании недействительным протокола № 17с/2-2013 о результатах аукциона по продаже земельных участков от 03.12.2013 в отношении земельного участка по адресу: УР, Глазовский р-н, д.Педоново, ул.Полевая 1 «в» отказано;

- определением предоставлена отсрочка исполнения решения суда о возложении обязанности по ремонту автомобильных дорог от д. Трубашур до д. Сепыч Глазовского района сроком до 09.09.2015.
За отчетный период разработано около 20 проектов муниципальных правовых актов (так, распоряжение Главы Глазовского района от 18.04.2013 № 41.1 «О порядке проведения антикоррупционного мониториинга в МО «Глазовский район», решение Совета депутатов от 30.01.2014 № 199 «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления МО «Глазовский район» и другие), антикоррупционная экспертиза 11 проектов решений Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район». 


Проводилась правовая работа в форме консультаций в единой комиссии по закупкам товаров, работ, услуг; постоянной комиссии Совета депутатов по нормотворчеству;  по рассмотрению недоимки по налогам и сборам в бюджет; рабочих совещаниях.

Постоянно ведется  правовая работа с документами (правовой анализ, экспертиза, по результатам которых подготовка заключения, корректировка муниципальных правовых актов, экспертиза соглашений и т.д.), работа по разъяснению спорных вопросов через призму права как в устной и письменной формах на комиссиях, совещаниях, подготовка ответов на жалобы, обращения юридических лиц и граждан, оказание правовой помощи в подготовке документов структурным подразделениям, в результате данной работы уменьшается количество нарушений законодательства Российской Федерации.

В 2014 году  решением административной комиссией по 15 делам в отношении виновных лиц назначены административные наказания в виде административных штрафов на сумму 34 000,00 рублей, из которых 15 500,00 рублей зачислены в доход бюджета Удмуртской Республики, 18 500,00 рублей – в бюджет муниципального образования «Глазовский район». 


План по противодействию коррупции, утвержденный постановлением Главы муниципального образования «Глазовский район»  в основном выполнен.
Планы и задачи юридического отдела на 2015 год:
-  первоочередная задача в 2015 году: продолжить претензионно-исковую работу в связи с наличием большой кредиторской задолженности и отсутствием в местном бюджете средств на конец 2015 года (в первом квартале 2015 года сотрудниками юридического отдела подготовлено и направлено в адрес должников претензий и исков в суд на общую сумму  4 269 019, 60 рублей), активная работа со службой судебных приставов (есть проблема: неоднократно обращаемся в службу судебных приставов с письмами представить нам информацию по исполнению решений судов, но редко когда реагируют на наши требования);

- минимизация уровня нарушений при оформлении муниципальных правовых актов;

- осуществление текущей работы отдела согласно Положению о юридическом отделе, и должностным инструкциям.

В 2014 году отделом кадровой работы целенаправленно проводилась работа по координации деятельности кадровых служб сельскохозяйственных организаций, учреждений социальной сферы и органов местного самоуправления района и сельских поселений.


Работа велась над достижением единой цели – обеспечение оптимального подбора, отбора, подготовки и эффективного использования кадров, способных качественно решать задачи социально-экономического развития района в интересах его населения.


В целом отрасли социальной сферы района обеспечены специалистами. Однако по результатам анализа выявлены следующие тенденции, характерные для учреждений культуры и образовательных учреждений: 

1) «старение» кадрового состава – молодежь до 30 лет составляет лишь 11% от общего количества работников в отрасли культуры, учителей в возрасте до 30 лет - 5,85% от общего количества педагогических и руководящих работников образовательных учреждений;

2) дефицит квалифицированных специалистов – доля работников с высшим и средним профессиональным образованием по специальностям и направлениям подготовки «культура и искусство» составляет 41% от общего количества работников, преобладают выпускники педагогических ВУЗов. Крайне тяжелая ситуация сложилась в области преподавания химии, биологии, географии - учителя по этим предметам в основном предпенсионного и пенсионного возраста, средний возраст 49-50 лет.

В течение года в отрасли культуры сменилось 22 человека из числа руководителей и специалистов, из образовательных учреждений выбыло 16 человек: 6 из них ушли на пенсию, 5 человек – в другие отрасли.

С целью привлечения квалифицированных специалистов, закрытия имеющихся вакансий обращаются к услугам совместителей и пенсионеров, число которых ежегодно увеличивается: в учреждениях культуры работает 36 совместителей, что составляет 58%                 (в 2013 году было 30%), в образовательных учреждениях – 40 совместителей, что составляет 11% (2013 год - 9%) и 11% пенсионеров (2013 год - 8%).

Дефицит кадров специалистов и рабочих массовых профессий остро ощущается                          в сельскохозяйственных организациях района, существует и проблема «старения» кадров: из числа работников, занимающих должности руководителей и специалистов, лиц в возрасте до 30 лет всего 54 человека (18%).

Сельскохозяйственные организации обеспечены руководителями и специалистами на 92%. Недостаточно специалистов по 29 должностям, квалифицированных рабочих по среднегодовой потребности в количестве 75 человек. Для обеспечения в полной мере сельскохозяйственных организаций кадрами специалистов сформирована заявка на молодых специалистов с высшим и средним профессиональным образованием на 2015 год.


Целенаправленно проводилась работа по профессиональной переподготовке и повышению квалификации.


В сельскохозяйственных организациях обучились по программам профессиональной переподготовки 2 человека, повысили квалификацию 57 руководителей и специалистов, 125 человек рабочих массовых профессий. Руководители, специалисты и рабочие сельскохозяйственных организаций Глазовского района в количестве 32 человек принимали участие в научно-практических семинарах за счет бюджета Удмуртской Республики. В четырех сельскохозяйственных организациях района рабочие массовых профессий прошли обучение на производстве в количестве 81 человека.

Повысили свой профессиональный уровень 177 педагогов, 16 специалистов учреждений культуры по программам повышения квалификации, 16 руководителей образовательных учреждений и 18 их заместителей проходят профессиональную переподготовку по программе «Государственное и муниципальное управление». В 2014 году получили дополнительное профессиональное образование за счет средств республиканского бюджета по программе профессиональной переподготовки 4 муниципальных служащих, из них 3 состоят в кадровом резерве на должности муниципальной службы, по программе повышения квалификации 4 муниципальных служащих, из них также 3 человека состоят в кадровом резерве на должности муниципальной службы, получили дополнительное профессиональное образование за счет средств бюджетов муниципального образования «Глазовский район» и муниципальных образований – сельских поселений по программе повышения квалификации 12 муниципальных служащих и 6 лиц, замещающих муниципальные должности.

Муниципальные служащие, специалисты образовательных учреждений и учреждений культуры принимали участие в обучающих семинарах.


Уделяется определенное внимание профессиональной ориентации выпускников школ района. Проводится традиционный месячник профориентации с участием специалистов районной библиотеки, управления образования, муниципального учреждения «Диалог», Аппарата Главы муниципального образования «Глазовский район», Районного Совета депутатов и Администрации Глазовского района.


Проводится работа по подготовке рабочих массовых профессий: в Глазовский аграрно-промышленный колледж на сельскохозяйственные профессии поступило на учебу 19 выпускников школ района. 

В 2014 году принято на работу в сельскохозяйственные организации 8 молодых специалистов (в 2013 году – 5), в том числе 5 человек с высшим образованием.                        В образовательных учреждениях трудятся 14 молодых специалистов со стажем работы до 2 лет, что составляет 4,1% от общего числа педагогических и руководящих работников. 


Планомерно проводится работа по организации прохождения муниципальной службы. Совершенствуется нормативная база в связи с изменениями законодательства о муниципальной службе - за отчетный год принято 13 муниципальных правовых актов по вопросам муниципальной службы. 

На хорошем уровне организуется аттестация педагогов, специалистов учреждений культуры и муниципальных служащих. 

В 2014 году аттестовано 19 муниципальных служащих, присвоены классные чины      6 муниципальным служащим. Ежемесячно проводились Дни муниципальных служащих, на хорошем уровне организована учеба Глав и специалистов сельских поселений, им оказывается методическая помощь по разработке проектов муниципальных правовых актов по исполнению законодательства о муниципальной службе, проводятся индивидуальные консультации.

Сформирован резерв управленческих кадров руководителей муниципальных учреждений и органов местного самоуправления, кадровый резерв на должности муниципальной службы органов местного самоуправления муниципального образования «Глазовский район» и муниципальных образований – сельских поселений.

В отчетном году в резерве управленческих кадров муниципального образования «Глазовский район» состояло 135 человек: 18 человек состояло в резерве на муниципальные должности, 64 человека – на должности муниципальной службы и 53 человека – на должности руководителей муниципальных учреждений. Назначено на вакантные должности из кадрового резерва 2 человека, из них 1 человек избран на должность главы муниципального образования – сельского поселения, 1 человека назначен на ведущую должность муниципальной службы.


Планомерно с резервом кадров работает управление образования, проводимая   работа с начинающими руководителями содействует росту профессионализма, резерв на должности руководителей сельскохозяйственных организаций сформирован в 9 из 14 организаций, в дальнейшем необходимо продолжить формирование резерва руководителей из числа высококвалифицированных специалистов, выпускников образовательных учреждений и организовать индивидуальную планомерную работу со специалистами, включенными в кадровый резерв.


Немаловажное значение имеет моральное поощрение работников, признание их заслуг. Кадровые службы готовят наградные документы, ведут учет награжденных. Ежегодно на районную Доску почета заносятся лучшие работники и трудовые коллективы района.

В Глазовском районе реализована муниципальная целевая программа «Кадры сельского хозяйства Глазовского района на 2012-2014 годы».


В целях осуществления единой кадровой политики в муниципальном образовании «Глазовский район» проходят заседания Совета по кадровой политике при Главе Глазовского района.


Основными задачами Совета являются разработка основных направлений и обеспечение реализации кадровой политики, анализ кадрового потенциала для повышения профессионализма, компетентности кадров, разработка предложений по эффективному использованию кадрового потенциала. На Совете по кадровой политике в 2014 году обсуждались вопросы представления по занесению на Доску почета Удмуртской Республики и Доску почета Глазовского района, рассмотрены ходатайства о присвоении почетных званий и награждении Почетными грамотами Удмуртской Республики.


В органах местного самоуправления муниципального образовании «Глазовский район» проводится работа по подбору кадров и созданию условий для работы. Результатом этой работы является уменьшение текучести кадров на муниципальной службе: в 2014 году уволилось всего 4 муниципальных служащих (в 2014 году – уволилось 9 муниципальных служащих).


Работа по эффективному использованию кадров, профессиональному развитию и подготовке муниципальных служащих в муниципальном образовании «Глазовский район», обеспечению сельскохозяйственных предприятий района специалистами необходимой квалификации, созданию стимулов для привлечения молодых специалистов для работы в сельском хозяйстве района будет продолжена в рамках муниципальных программ «Муниципальное управление» на 2015 – 2020 годы (подпрограмма «Организация муниципального управления») и «Создание условий для устойчивого экономического развития на 2015 – 2020 годы» (подпрограмма «Развитие сельского хозяйства и расширение рынка сельскохозяйственной продукции на 2015 – 2020 годы»).
           В 2014 году в Глазовском районе, как и в предыдущие годы, функционировало 22 образовательных учреждений, в т.ч. 11 средних, 1 основная (МКОУ «Понинский детский дом-школа»), 8 начальных школ-детских садов, 2 учреждения дополнительного образования (МОУ ДОД «ДЮСШ» и МОУ ДОД «РДДТ»). Количество обучающихся, к сожаленью, сократилось  и составляло на начало учебного года (на 01.09.2014) 1359 человек, что меньше показателя прошлого года на 42 человека. Средняя наполняемость классов составляет 10,2 человека. Из 1359 детей, обучающихся в общеобразовательных учреждениях района, дополнительным образованием охвачено  95 % . В целом  в районе созданы условия и обеспечена возможность получения общего образования всеми несовершеннолетними школьного возраста. Не получающих образования в районе не выявлено. 

        Управление образования провело контроль деятельности муниципальных общеобразовательных учреждений по вопросам качества выполнения муниципальных заданий и качества образования. За отчетный период жалоб на качество предоставляемой услуги от потребителей услуг не поступало.
          В ноябре-декабре 2014 года   проведено изучение мнения населения о качестве оказания муниципальных услуг за 2014 год. В анкетировании приняло участие 554 родителя. В целом, дана удовлетворительная оценка организации работы  общеобразовательных учреждений. 

Со вступлением в силу нового закона изменился и порядок проведения государственной итоговой аттестации (далее-ГИА) учащихся. Благодаря совместному сотрудничеству Министерства образования и науки УР, Ростелекома и Управления образования была установлена система видеонаблюдения в ППЭ МОУ «Октябрьская СОШ» для организации видеонаблюдения за проведением единого государственного экзамена (далее-ЕГЭ). Также был проведен практический  выездной семинар с организаторами в аудитории, руководителем ППЭ и техническими специалистами по работе с видеокамерами, сформированы списки общественных наблюдателей на ЕГЭ и ОГЭ, членов предметных и конфликтных комиссий по 10 предметам.  Благодаря слаженной и четкой работе всех ответственных лиц 100 % выпускников 11-х классов по итогам ГИА получили аттестаты о среднем общем образовании, а также улучшили среднерайонный показатель по обоим обязательным предметам по сравнению с предыдущими годами: по русскому языку и математике. Из 143 выпускников 9 классов получили аттестаты об основном общем образовании все учащиеся. 
Возросла средняя заработная плата педагогов. На 01.10.2014 года у педагогов школ она составила 22 837 рублей, педагогов дошкольных групп – 21 448 рублей, педагогов дополнительного образования – 20 370 рублей, т.е. фактически доведена до уровня средней в регионе. 

           С 01.09.2014г. во всех общеобразовательных учреждениях  введены в обязательном порядке электронные журналы. Но их реализация затруднена в связи с отсутствием достаточной скорости Интернета в сельских поселениях, а также не востребованностью  данной услуги родителями и учащимися.  

            В сентябре заключен договор с ГГПИ о профессиональной переподготовке руководителей муниципальных учреждений образования по направлению «Менеджмент в образовании». Всего обучается   40 человек.

              Одним из важнейших направлений деятельности УО является  освоение  нового содержания образования, технологий и методов педагогической деятельности, обсуждение содержания педагогического стандарта, который значительно расширяет требования к профессиональным качествам педагога. К примеру, учителя методического объединения учителей английского языка проводят активную внеклассную работу. 


Управление образования  является организатором и координатором в районе каникулярного отдыха детей. В 2014 году составлен реестр организаций отдыха,  разработана дислокация  пришкольных оздоровительных лагерей. В летний период их функционировало 18, охватом 628 детей. На базе Адамской и Понинской СОШ  были организованы  учебно-тренировочные сборы для  учащихся-спортсменов. В загородных оздоровительных лагерях отдохнуло 37 человек, в том числе в лагере «Артек». Все выделенные субсидии использованы в полном объеме.

В начале 2014 года в Удмуртской Республике, в числе 14 регионов Российской Федерации, было принято решение об участии в организационно-экспериментальном этапе внедрения Комплекса ГТО. Согласно распоряжению Администрации МО «Глазовский район» от 13.10.2014, утвердившей план мероприятий по поэтапному внедрению комплекса ГТО в Глазовском районе, Управление образования совместно с отделом физкультуры и спорта Администрации Глазовского района организует проведение испытаний комплекса ГТО среди обучающихся. С этой целью будут Вся работа будет строиться во внеурочное время в рамках планов работ общеобразовательных учреждений. Планируется привлечение родителей (законных представителей) к активному участию в организации спортивно-массовых мероприятий.  

Наряду с позитивными изменениями и достижениями в системе образования района сохраняется ряд проблем:

- несмотря на высокий процент охвата детей дошкольным образованием и строительство новых детских садов, в районе имеется дефицит мест в детских дошкольных образовательных учреждениях и сохраняется очерёдность, в том числе для детей в возрасте от 3 до 7 лет. 3 % детей в возрасте от 3 до 7 лет находятся в очереди на получение в текущем году дошкольного образования, 

- проблема сохранности здоровья  детей и подростков, связанная с глобальным ухудшением здоровья населения, а также с недостаточной заменой учебной мебели, соответствующей росту детей, несбалансированным питанием не столько в общеобразовательных учреждениях, сколько в домашних условиях (преобладание углеводов в питании детей, недостаточное количество молочной продукции из-за дороговизны продукта и т.п.),

- проблема обеспечения бесплатными учебниками и учебными пособиями  ОУ,

 - инфраструктура образовательных организаций  не в полной мере соответствует требованиям федеральных государственных образовательных стандартов. Доля школьников, которым предоставлена возможность обучаться в соответствии с основными современными требованиями, в общей численности школьников УР – 79,8%, района – 63%;

- остается проблема недостаточно высокого социального статуса и общественного престижа работников системы образования. Особую тревогу вызывает то, что средний возраст учителя школы составляет – 44-48 лет, 81 % педагогов района имеет возраст от 35 лет и старше. Выпускники педагогических институтов неохотно идут в образовательные учреждения. Высокий уровень среднего возраста может стать причиной отсутствия новаторских идей и препятствием на пути внедрения новых технологий в процесс обучения. Удельный вес численности учителей в возрасте до 35 лет в общей численности учителей общеобразовательных организаций УР – 20,3%, районе – 19.

Подводя итог вышесказанному, Управление образования целенаправленно проводило работу над выполнением поставленных задач по итогам 2014 года и предполагает дальнейшее их решение в 2015 году.

Сегодня развитие культуры является одним из приоритетов государственной политики. Повышается заработная плата специалистам учреждений культуры, постепенно меняется облик учреждений культуры на селе, улучшается их внутреннее оснащение. Музеи, библиотеки, дома культуры  становятся более привлекательными для населения. Об этом говорят результаты Мониторинга удовлетворенности населения Глазовского района качеством предоставления услуг учреждениями культуры.  Итоговый коэффициент удовлетворенности составил 85 %, это очень хороший результат.             
В 2014 году деятельность отдела и подведомственных учреждений культуры была направлена на  реализацию Плана мероприятий («дорожной карты»), на осуществление полномочий Администрации МО «Глазовский район» в сфере культурного обслуживания населения, закрепленных в Уставе муниципального образования «Глазовский район», на выполнение муниципальных целевых программ района, повышение имиджа Глазовского района.


Выполняя План основных мероприятий, в рамках Года культуры, объявленного Указом Президента РФ,  решались главные задачи отрасли – сохранение народной традиционной культуры, дальнейшее развитие профессионального роста наших кадров, улучшение материально-технической базы учреждений. 
В 2014 году более 140 тыс. человек приняли участие в 3 700 массовых мероприятиях. В клубных формированиях района занимается 18% (7,1 % - в республике) населения.  Этот показатель стабилен в течение последних 3 лет.   Среди ярких и массовых мероприятий отмечены смотры-конкурсы профессионального мастерства среди работников сельского хозяйства,  районный праздник творческих семей «Наша дружная родня», праздник «У лукоморья», посвященный Дню защиты детей. Благодаря конкурсам инновационных проектов внедряются в работу новые проекты: «Гостиная «СосеДДушка», «Музыка –душа поэзии». Большим успехом пользуется проект «Межрайонный фестиваль песенной культуры северных удмуртов «Пестросаес», в котором принимают участие коллективы художественного творчества других районов Удмуртии. Проект «Межрайонный фестиваль юмора «Штат Баzар» в статусе Республиканского фестиваля, привлекает все большее количество участников и зрителей. Реализуются проекты по семи экскурсионно-туристическим маршрутам. Количество экскурсий и посетителей ежегодно растет -  2014  году проведено 243 экскурсий,  посетило 4000 (2013- 236/3343).  На высоком уровне проведены Республиканские  сельские летние игры, 85-летний юбилей Глазовского района. 

География участия коллективов художественной самодеятельности учреждений культуры на мероприятиях различного уровня обширна. Достойно представлен  район  в г. Нолинск Кировская области,   в г. Туапсе, в г. Москва, в  г. Санкт-Петербург, в г. Сыктывкар 

Глазовская централизованная библиотечная система  стабильно сохраняет статус одной из лучших ЦБС в республике. Многочисленные победы в разнообразных конкурсах говорят о высокой квалификации наших специалистов. Районная библиотека является базой передового опыта как для коллег в районе, так и для близлежащих районов: Юкаменского, Ярского, Красногорского.Охват населения библиотечным обслуживанием составляет 59 %, в среднем по УР – 38 %. С 01.01.2009 года в Глазовском районе работали 2 библиотечные системы: МУК «Глазовская районная ЦБС» и МУК «Понинская библиотечная система». В конце 2014 года проведена реорганизация МУК «Понинская библиотечная система» путем присоединения к Глазовской ЦБС и с 01.01.2015 вновь работает единая система.

Библиотеки Глазовского района используют в своей практике современные информационные технологии. В 14 библиотеках сегодня 25 компьютеров, но, к сожалению, 8 библиотек остаются без компьютеров. На сегодня подключено 9 библиотек (из 22 библиотек), что составляет 41 % от общего числа. Районная библиотека и Октябрьский филиал имеют свои сайты. 

Основные мероприятия Глазовской ЦБС: Неделя детской книги, Дни защиты от экологической опасности, Месячник краеведческой литературы, Неделя правовых знаний, Декада ЗОЖ, краеведческая конференция «Из прошлого в настоящее: «Вехи истории Глазовского района». Реализованы экологические проекты: «Экологическая обстановка на территории муниципального образования». К 85-летию образования Глазовского района большим событием в деятельности библиотеки стало издание книг «Улон берга», «В краю Донды батыра» и комплекта открыток «В краю Донды батыра» по истории Глазовского района.  В числе 6 лучших сельских библиотек республики в конкурсе на лучшее муниципальное учреждение культуры названа Дзякинская сельская библиотека с денежным поощрением 150 000 рублей с бюджета УР.

В 2014 году музейные выставки и мероприятия посетило более 12 тыс. человек, что превышает прогнозный показатель. Это говорит об  интересе  населения к истории своей малой родины. К услугам посетителей  в музеях представлено 8 постоянных  экспозиций. Юбилейным и праздничным датам  было организовано 34  выставки.
Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования  «Понинская детская школа искусств»  является единственным учреждением дополнительного образования детей, дающим качественное системное  музыкальное,  художественное, хореографическое  образование детям и подросткам. В  школе искусств обучается 77 человек. Охват детей дополнительным образованием, обучающихся в районе, составляет 5,5 % (2013-5,1). В рамках подготовки к юбилею П.И.Чайковского из средств республиканского бюджета Детской школе искусств выделено 500 тыс. рублей на  приобретение  12 наименований музыкальных инструментов. 
С целью улучшения    уставных    видов    деятельности  муниципальных   учреждений культуры района в 2014 создан Совет по культуре, рабочий орган при Администрации муниципального образования Глазовский район с привлечением Глав сельских поселений.


Задачами на 2015 год  являются реализация муниципальной программы Глазовского района «Развитие культуры на 2015-2020 годы», мероприятий по оптимизации бюджетных расходов, по развитию  туризма, по укреплению материально-технической базы учреждений культуры.

В 2014 году мероприятиями, организованными и проведенными органами по работе с молодежью Глазовского района охвачено около 4800  человек в возрасте от 10 до 40 лет. Социально-психологическими услугами охвачено 1711 человек. 
В рамках XXIII  Республиканских летних сельских спортивных игр в Глазовском районе было трудоустроено 30 подростков на сумму 28 550 рублей за счет средств бюджета Удмуртской Республики.

В 2014 году Глазовский район занял 1 место по результатам ежегодного республиканского конкурса на лучшую организацию антинаркотической работы среди Администраций муниципальных образований в Удмуртской Республике.

28 марта 2014 года Клуб молодой семьи «Адам и Ева» Глазовского района занял 3 место в Республиканском фестивале клубов молодых семей «Под крышей дома своего» в с. Июльское,  Воткинского района.

6 декабря 2014 года в г. Ижевск состоялся финал конкурса «Доброволец года 2014», в котором ученица Качкашурской школы Наталья Заводнова заняла 3-е место среди волонтеров республики.

Информирование о работе осуществляется  через средства массовой информации, официальный портал муниципального образования «Глазовский район» и социальную сеть «Вконтакте». Сюжеты о деятельности органов по работе с молодежью выходят на волне ТРК «Моя Удмуртия», ТК ТВС г. Глазова и подведомственных ей радиоволнах. Также ведется активное взаимодействие с  печатными изданиями «Мой город», «Красное знамя» и «Иднакар». Издается молодежная газета «Я-молодой!».

Специалистами «Молодежного центра «Диалог» ведется постоянная активная социально-психологическая работа на базе образовательных и клубных учреждений по 5 направлениям:

· Психолого-педагогические лекции

· Родительские собрания

· Индивидуальные консультации

· Тренинговая работа 

· Профориентационная работа

На сегодняшний день в Глазовском районе зарегистрировано 8 волонтерских отрядов, численность волонтеров составляет 115 человек. В 2014 году волонтеры Глазовского района активно участвовали в районных и республиканских акциях, конкурсах и проектах: 

•
Конкурс буклетов «Ребенок и его права. Детство без насилия»

•
Акция ко Дню борьбы со СПИДом «АнтиСПИД»

•
Акция ко Дню инвалида «От сердца к сердцу»

•
Фотоконкурс на тему: «Жизнь без вредных привычек. Умей сказать НЕТ!»

•
Республиканская акция «Неделя добра»

•
Акция «Скажем сигарете НЕТ!» в рамках проекта «Бросаем курить всей Россией!»

•
Акция «В чистый мир с чистой совестью!»

•
Антинаркотическая акция «Скажи, где торгуют смертью»

Ведется активная пропаганда волонтерства на базе образовательных учреждений Глазовского района.

18 октября 2014 года были подведены итоги районного конкурса «Лучшее сельское подворье среди молодых семей Глазовского района».  Конкурс проводится в целях развития семейного приусадебного хозяйства и повышения авторитета молодых  семей в сельской местности. Семьи были отмечены в пяти номинациях: «Наш дом», «Золотая грядка», «Лучший цветник», «Наши друзья-кормильцы», «Лучшее подворье среди молодых семей Глазовского района».

13 декабря при поддержке Министерства национальной политики Удмуртской Республики проведен молодежный межнациональный фестиваль «Падал прошлогодний снег» на хуторе Горлица.

Основные мероприятия, проведенные в районе, в 2014 году:

- Военно-спортивная игра «Зарница»

- Военно-патриотическая акция «День призывника»

- XI Районный фестиваль молодежи «Тылскем-ART-PARTY»,  

- Республиканская молодежная дискотека «Батыр-Party» в рамках XXIII Республиканских летних сельских спортивных игр 

- Зимний турслет среди моложеди, 

- Актив молодежи Глазовского района «Новая волна»

- Коляда и рождественские гадания, 

- Интеллектуальная игра для молодежи Глазовского района «Обмани меня, если сможешь»

- Торжественный прием, посвященный дню молодежи

- Турслет Мира

- Слет волонтеров

- Районный конкурс «Волонтер года».

В 2014 году отдел физкультуры и спорта работал в соответствии с календарными районным и республиканским планами работы. За 2014 год проведено 118 спортивных мероприятий среди разных слоев населения, в которых приняло участие 6643 человека. Среди проведенных мероприятий крупными являются: Районные летние и зимние сельские игры, спартакиада ветеранов,  «Малыши открывают спорт», «Шиповка юных», отборочные республиканские соревнования.
Спортивно-массовая работа проводится во всех образовательных учреждениях. Все ученики Глазовского района в 2014 году посещают уроки физкультуры, в том числе и 15 человек, относящихся к спецмедгруппе, занимаются по специальной программе, 31% учеников  занимается в спортивных секциях. Дети школьного возраста в течение всего года принимают участие районных, республиканских и Российских соревнованиях. Основными для них являются: «Спартакиада школьников», «Шиповка юных», «Президентские игры». Для дошкольников ежегодно проводится Республиканская спартакиада «Малыши открывают спорт».

Проводятся собрания и беседы со специалистами в сельских поселениях о возможностях привлечения новых участников физкультурного  движения, посещает соревнования, проводимые СУЗами и ВУЗами, для выявления перспективных спортсменов района. Идет информирование заинтересованных лиц о готовящихся мероприятиях и событиях спортивной жизни района. Работа с молодежью призывного возраста подразумевает как подготовку юношей к службе в армии, а значит наличии необходимых умений, навыков и физических качеств. Большинство физических навыков и умений в этом году измерялись по пробным тестам ГТО, проводимыми учителями физкультуры и отделом физкультуры и спорта в рамках проекта «ГТО-перезагрузка».
Совместно с Глазовским районным обществом «Всероссийское общество инвалидов» разработана программа для занятий с людьми пожилого возраста и инвалидами Скандинавской ходьбой. В 2014 году осенью прошла пятая юбилейная спартакиада ветеранов и инвалидов «Золотой возраст», в которой приняли участие 188 человек. 
Впервые спортсмены-инвалиды Глазовского района приняли участие в физкультурно-спортивном фестивале среди инвалидов УРОВОИ «Испытай себя». 
Сотрудниками школ и ДЮСШ в сельских поселениях был проведении мониторинг «Троп здоровья» - мест для пеших и беговых прогулок с целью оздоровления.  Результаты показали, что в большинстве поселений Глазовского района есть места для пеших прогулок и занятий  Скандинавской ходьбой, где жители активно занимаются этой ходьбой.

 В каждом сельскохозяйственном предприятии   есть специалист,  отвечающий за активный досуг и пропагандирующий здоровый образ жизни. Большой вклад в организацию спортивных мероприятий и привлечению населения к занятиям спортом вносят учителя физкультуры и тренеры-преподаватели детской спортивной школы. Представители «Совета Ветеранов» - общественной организации, всегда взаимодействуют с отделом физкультуры и спорта в вопросах пропаганды ЗОЖ.

Органом опеки ведется работа по устройству детей в семьи граждан из МКОУ «Понинский детский дом-школа». За отчетный период передано в семьи граждан 8 детей, из них 1 – на усыновление, 2 – в приемную семью, остальные 5 вернулись в кровную семью после восстановления родителей в родительских правах. За отчетный период в базу данных на кандидатов в усыновители и опекуны поставлено 8 человек, из них двое кандидатов в 2014 году взяли детей в семьи.
За 2014 год приобретено 6 жилых помещений для  6 человек, относящихся к категории лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на сумму  4,235 млн. руб.

Основными мероприятиями, направленными на выявление и устранение причин и условий, способствующих социальному сиротству, является проверка по месту жительства семей «группы риска», проведение профилактических бесед с родителями, разъяснение им прав и обязанностей,  о наступающей ответственности за ненадлежащее исполнение  родительских обязанностей. Кроме того,  при необходимости, семье оказывается материальная, социальная, психолого-педагогическая и иные виды помощи. 

В 2014 году в районе насчитывалось 297 многодетных семей, из  них 31  семья зарегистрирована в 2014 году. Наибольшее количество многодетных семей в МО «Понинское» (39 семей), МО «Верхнебогатырское» (39 семей), МО «Качкашурское» (37 семей), МО «Октябрьское» (33 семьи). Количество детей в семьях насчитывается 968 человек, из них – 336 дошкольного возраста, 515 – школьников, 77  -  студентов НПО и СПО, 40 – студентов ВУЗов. Лишь 61% школьников из многодетных семей обучаются в школах Глазовского района, все они  обеспечиваются бесплатным  питанием. 323 ребёнка (33%) пользуются бесплатным проездом, из них 273 школьника и 50 учащихся учреждений начального профессионального образования. 200 (67%) многодетных семей получили компенсацию расходов на оплату коммунальных услуг на сумму 840,60 тыс. руб. Многодетная семья Поздеевых Ольги Валерьевны и Максима Геннадьевича, проживающая в муниципальном образовании «Кожильское», приобрела жилой дом за счёт безвозмездной  субсидии в размере 567 100  рублей. 

   111 детей из малообеспеченных семей, чей доход не превышает 2200 руб. на человека, обеспечены бесплатными обедами в школах.

   Две многодетные женщины, Абашева Анна Николаевна (МО «Ураковское») и Удегова Антонина Всеволодовна (МО «Понинское») награждены знаком отличия «Материнская слава» за достойное воспитание детей.

Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации Глазовского района в течение 2014 года проведено 24 заседания, в том числе 3 выездных, (в 2013 году - 24). На заседаниях комиссии рассмотрено 165 материалов (в 2013 году – 174) с применением мер административного или общественного воздействия. Заслушаны и приняты постановления по 21 вопросам, касающихся  работы органов и учреждений системы профилактики, итогов рейдов, координации межведомственных профилактических мероприятий.

В 2014 году комиссией уделялось особое внимание вопросам профилактики семейного и детского неблагополучия. За прошедший период осуществлено 113 межведомственных рейдов в семьи, находящиеся в социально опасном положении или в трудной жизненной ситуации, где родители ненадлежащим образом занимаются воспитанием, содержанием и обучением детей. В 2014 году увеличилось количество родителей, привлеченных к административной ответственности по ч.1 ст.35 КоАП РФ. В 2014 году рассмотрено 83 административных дел в отношении родителей (в 2013 году – 68). Впервые на территории МО «Глазовский район» были выявлены случаи вовлечения родителями в употребление спиртных напитков своих несовершеннолетних детей – 2 факта.  

В 2014 году комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации МО «Глазовский район» факты нарушения жилищных, имущественных, а также прав несовершеннолетних в области образования, не выявлены. В 2014 году комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации муниципального образования «Глазовский район» проведены 2 плановые проверки в образовательных учреждениях, а также 2 проверки по защите трудовых прав несовершеннолетних.  

Вся работа отдела  ЗАГС Администрации Глазовского района строилась на основании годового плана работы отдела на 2014 год, планов Администрации района и Комитета по делам ЗАГС при Правительстве Удмуртской Республики.

Считая одной из основных задач обеспечение соблюдения федерального и республиканского законодательства по государственной регистрации актов гражданского состояния в течение 2014 года было оформлено 688 записей актов гражданского состояния, (что на 8 записей меньше, чем в 2013 году), выдано 477 повторных свидетельств, 1060 справок. В течение года внесены изменения, исправления и дополнения в 308 актовых записей. 

В течение 2014 года постоянно велась работа по составлению электронного архива. График составления электронного архива, доведенный Комитетом по делам ЗАГС при Правительстве УР, практически выполнен.  Ежедекадная информация, в предусмотренные законом организации, передается по каналам электронной связи в виде архивного файла с использованием средств криптографической защиты.

В течение года обновлены сертификат электронной цифровой подписи и ключ антивирусных программ. Отдел оснащен необходимой оргтехникой. В течение 2014 года постоянно обновлялись версии программы «АРМ-ЗАГС». Сформировано и переплетено 28 актовых книг.

В 2014 году приобретена мебель и оформлен зал торжественных регистраций браков, проведено торжественное открытие зала, проведен ремонт архивной части помещения отдела ЗАГС. 

Согласно плана работы Комитета по делам ЗАГС при Правительстве УР в течение года проведены 2 «Прямые телефонные линии». В местных СМИ  было размещено 3 статьи и информации, по телевидению транслировался репортаж о торжественном  открытии зала.  Проведено чествование супружеской пары, прожившей 50 лет и награжденной медалью «За любовь и верность».


Финансовые средства, предоставленные из федерального бюджета для выполнения федеральных полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния, освоены  в полном объеме. 

В 2014 году в архивном отделе продолжена работа по предоставлению муниципальных и государственных услуг, в том числе в электронном виде.  В системе электронного документооборота с Отделением Пенсионного фонда РФ по УР, с государственными и муниципальными архивами в республиканском программном комплексе учета запросов социально-правового характера в режиме «Одного окна», во взаимодействии с многофункциональным центром по оказанию услуг населению  исполнено 604 запроса социально-правового характера, 284 тематических запроса, выдано копий документов – 250.

Для соблюдения установленных режимов хранения документов проведены электроизмерительные работы по замеру сопротивления изоляции электропроводки, приобретено 50 архивных коробок. Проверено техническое состояние электронных фотодокументов за 2007-2008 годы, проведена плановая реставрация и подшивка 65 единиц хранения.
Принято от организаций 848 единиц хранения управленческих, 2 единицы электронных фотодокументов, 46 единиц хранения документов личного происхождения. Упорядочены документы и утверждены описи на ЭПМК Комитета по делам архивов при Правительстве УР от 25 организаций, согласовано 17 нормативно-методических документов. Подготовлено 2 распорядительных документа в области архивного дела, проведен семинар для 63 работников делопроизводственных и архивных служб организаций, дано свыше 70 консультаций. Проведено 15 запланированных обследований состояния сохранности документов и  делопроизводства в архивах организаций.

Архивным отделом проведено 12 информационных мероприятий, в том числе 1 Интернет-выставка, на сайте муниципального образования «Глазовский район» зафиксировано 432 посещения страницы отдела и размещенных информаций.

В целях исполнения административной реформы органами местного самоуправления МО «Глазовский район» и сельских поселений,  муниципальными учреждениями Глазовского района предоставляются:

- 45 муниципальных услуг, предоставляемых ОМСУ МО «Глазовский район»;

- 88 муниципальных услуг, предоставляемых ОМСУ сельских поселений Глазовского района;

- 17 государственных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления в Удмуртской Республики при осуществлении отдельных государственных полномочий, переданных законами;

- 28 услуг, оказываемых муниципальными учреждениями МО «Глазовский район», в которых размещается муниципальное задание (заказ).

В 2014 году ОМСУ всего предоставлено 6832 услуги, из них:

- 2870 – муниципальных услуг ОМСУ Глазовского района и сельских поселений;

- 3962 – государственных услуг, предоставляемых ОМСУ при осуществлении отдельных государственных полномочий.

Внедрена система межведомственного электронного взаимодействия на платформе Directum, с помощью которой в 2014 году осуществлено 455 межведомственных запросов в рамках предоставления государственных и муниципальных услуг.
Доля муниципальных услуг, для исполнения которых приняты административные регламенты, от общего количества муниципальных услуг, оказываемых органами местного самоуправления района – 100%.

Доля муниципальных услуг, информация о которых размещена на муниципальном портале государственных и муниципальных услуг, от общего количества муниципальных и государственных услуг, предоставляемых в районе – 78 %.

Согласно плану основных мероприятий по вопросам ГО, предупреждения и ликвидации ЧС,  обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2014 год отделом ГО и ЧС Администрации района на предприятиях, организациях и учреждениях района проведены:

1) 2 комплексные проверки состояния гражданской обороны, вопросов предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, антитеррористической деятельности (МО «Куреговское» - март, МО «Понинское» - апрель).

2) 2 комплексных учения по гражданской обороне (МО «В-Богатырское» - апрель, МО «Парзинское» - ноябрь).

3) 25 объектовых  тренировок по гражданской обороне (СПК «Парзинский» - февраль, СПК «Чиргино» - апрель, СПК «Коротай» - октябрь, СПК «Заречный»- октябрь,  СПК «Коммунар» - ноябрь, 20 ДЗД в СОШ ).

4) 19 командно-штабных учения по гражданской обороне.

5) 6 тактико-специальных учений с нештатными аварийно-спасательными формированиями повышенной готовности.

6) Командно-штабная тренировка с районными спасательными службами на тему: «Действия органов управления, сил и средств Глазовского районного звена Удмуртской территориальной подсистемы при угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций в условиях весеннего паводка» - март

7) Тренировка сил и средств Глазовского районного звена Удмуртской территориальной подсистемы, привлекаемых для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, вызванных террористическими актами (Администрация Глазовского района –июнь)

8) Специальное учение по организации работы пункта эвакуации пострадавших МО «Ураковское»  МУК «Посошурский сельский дом культуры» с привлечением начальников  пунктов эвакуации пострадавших сельских поселений– июль.

9) Специальное учение по организации выдачи средств индивидуальной защиты населению в МО «Кожильское» в короткие сроки  на базе МУК «Кожильский ЦСДК» - октябрь.

В целях своевременного предупреждения ЧС в районе и муниципальных образованиях проведены совещания с руководящим составом ГО  Глазовского района по вопросам:

1. Обеспечение безаварийного пропуска паводковых вод весной 2014 года (февраль).

2. О неотложных мерах по подготовке предприятий, организаций, учреждений и жилого сектора Глазовского района к весенне-летнему и осенне-зимнему пожароопасным периодам 2014 года (февраль, октябрь).

3. Обеспечение безопасности и охраны жизни людей на водоемах и реках района и подготовке  к  летнему купальному сезону 2014 года (май, июнь).

4. Об охране лесов от пожаров в 2014 году.

5. О проведении «Месячника гражданской защиты и пожарной безопасности» в организациях, предприятиях и учреждениях города в 2014 году (август).

В отчетном периоде на территории муниципального образования «Глазовский район» природных чрезвычайных ситуаций не зарегистрировано.  

 Ежемесячно проводились тренировки с личным составом расчетно-аналитической группы по прогнозированию возможной химической обстановки в районе в случае возникновения ЧС техногенного характера. Сведения о всех происшествиях с населенных пунктов и объектов экономики поступают в ЕДДС Глазовского района, с последующим докладом председателю КЧС и ОПБ района для принятия решения. 

В Администрации района имеется схема оповещения и алгоритм действий сил и средств Глазовского районного звена Удмуртской территориальной подсистемы при чрезвычайных ситуациях, постановлением главы Администрации от 23.01.2015г. №7.2 создана оперативная группа КЧС и ОПБ, утверждено Положение об оперативной группе и состав группы.

Практически отрабатываются  вопросы  взаимодействия с отделом УФСБ РФ по УР в г. Глазове и межмуниципальным отделом МВД России «Глазовский»  на совместных тренировках, проводимых в рамках тренировок Глазовского районного звена Удмуртской территориальной подсистемы и операции «Вихрь - антитеррор». Среди населения района через сельские поселения района распространены 15 видов памяток, брошюр, листовок по порядку действий при угрозе и возникновении террористических актов и соблюдению правил пожарной безопасности. В СМИ района прозвучало 11 выступлений руководителей Администрации района, отдела по делам ГО и ЧС, ПЧ-17, отдела надзорной деятельности и профилактической работе г.Глазова, Глазовского, Юкаменского и Ярского районов, правоохранительных органов. В 2014 году для сотрудников ОМС «Глазовский район» приобретено 11 новых противогазов ГП-7. Все эти мероприятия позволили избежать возникновения ЧС на территории Глазовского района  в 2014 году. 

Уважаемые депутаты!  
Подводя итог вышесказанному, можно отметить, что основные показатели развития муниципального образования «Глазовский  район» за 2014 год свидетельствуют о том, что ситуация в экономике и социальной сфере района остается стабильной, достигнуты определенные положительные результаты. 

Выражаю слова благодарности депутатам всех уровней, руководителям органов государственной власти, главам поселений, руководителям предприятий и учреждений, общественным организациям, всем жителям Глазовского района за сотрудничество, понимание и поддержку, большую работу в реализации планов по развитию нашего района. 

Конечно, не все вопросы еще решены, и жизнь постоянно ставит перед нами все новые и 
новые задачи. Безусловно, администрация района видит и недостатки, и упущения в своей работе. С пониманием относясь к критике, делаем соответствующие выводы. Разумеется, хочется сделать больше и лучше, но мы вынуждены работать в условиях реальных возможностей. 

Сегодня мы не только подводим итоги прошедшего года и отмечаем достигнутые успехи, но и ставим задачи на будущее. Это целенаправленная работа по увеличению налогооблагаемой базы и увеличение собственных доходов районного бюджета и бюджетов поселений, создание новых рабочих мест, увеличение заработной платы, привлечение инвестиций в район, строительство производственных объектов и объектов социальной сферы, ремонт и строительство дорог и другие не менее важные направления. 

И я уверен, что при поддержке Главы республики, Государственного Совета, Правительства, Министерств и ведомств Удмуртской Республики мы сумеем их решить и сделаем наш район более комфортным, уютным и привлекательным для проживания. 

2
3

