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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН»                                                          

«ГЛАЗ ЁРОС» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТ КЕНЕШ

(ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ)

(ГЛАЗ ЁРОСЛЭН ДЕПУТАТ КЕНЕШЕЗ)

Тридцать восьмая сессия Совета депутатов муниципального образования 

«Глазовский район» третьего созыва

РЕШЕНИЕ

О СОСТОЯНИИ ПРЕСТУПНОСТИ И ОБЕСПЕЧЕНИИ ПРАВОПОРЯДКА НА ТЕРРИТОРИИ ГЛАЗОВСКОГО РАЙОНА ЗА 12 МЕСЯЦЕВ 2019 ГОДА. ОБ ИТОГАХ ВЫПОЛНЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЙ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ «ПРОФИЛАКТИКА ПРАВОНАРУШЕНИЙ НА 2015-2020 ГОДЫ» В 2019 ГОДУ
Принято Советом депутатов муниципального образования 
«Глазовский район» 30 апреля 2020 года

Заслушав информацию представителя МО МВД России «Глазовский» «О состоянии преступности и обеспечении правопорядка на территории Глазовского района за 12 месяцев 2019 года. Об итогах выполнения мероприятий муниципальной программы «Профилактика правонарушений на 2015-2020 годы» в 2019 году»,  руководствуясь  Федеральным Законом от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции»,  Приказом МВД РФ от  21.10.2011  № 714 «Об организации и проведении отчетов должностных лиц МВД по Удмуртской Республике», Уставом муниципального образования «Глазовский район», Совет депутатов муниципального образования «Глазовский район» РЕШИЛ:

Прилагаемую информацию «О состоянии преступности и обеспечении правопорядка на территории Глазовского района за 12 месяцев 2019 года. Об итогах выполнения мероприятий муниципальной программы «Профилактика правонарушений на 2015-2020 годы» в 2019 году» принять к сведению.

Заместитель Председателя Совета депутатов
  Р.А.Тютин
муниципального образования
«Глазовский район»






                     
город Глазов

30 апреля 2020 года 









№ 357
ПРИЛОЖЕНИЕ  
к решению Совета депутатов муниципального 
образования «Глазовский район» 
от 30 апреля 2020 года № 357
О состоянии преступности и обеспечении правопорядка на территории Глазовского района за 12 месяцев 2019 года. Об итогах выполнения мероприятий муниципальной программы «Профилактика правонарушений на 2015-2020 годы» в 2019 году

Одним из инструментов оздоровления криминогенной обстановки на территории обслуживания являются действующие муниципальные программы.

В Глазовском районе реализуется муниципальная программа «Обеспечение безопасности на территории муниципального образования «Глазовский район на 2015-2020 годы», которая утверждена постановлением Главы Администрации Глазовского района от 13.11.2014 года № 84, постановлением Главы Администрации Глазовского района от 01.03.2016 года № 1 в программу внесены изменения. 

Также реализуются программы «Комплексные меры противодействия немедицинскому потреблению наркотических средств и их незаконному обороту в Глазовском районе на 2015-2020 годы», утверждена Постановлением Администрации МО «Глазовский район» от 30.06.2015 № 82; «Сохранение здоровья и формирование здорового образа жизни населения на 2015-2020 годы», «Развитие образования и воспитание на 2015-2020 годы». Общий объем финансирования программ 157 тыс. рублей, в том числе - 30 тыс. рублей на мероприятия по профилактике наркомании; 77 тыс. рублей на мероприятия по профилактике безнадзорной преступности; 3 тыс. рублей на иные мероприятия в рамках муниципальной программы

Основными задачами программ являются координация деятельности органов местного самоуправления, правоохранительных органов, организаций и общественных объединений по профилактике правонарушений, в том числе совершаемых в общественных местах и на улицах, несовершеннолетними и в отношении них, профилактика рецидивной преступности, предотвращение проявлений терроризма и экстремизма.

На реализацию мероприятий, предусмотренных программой «Обеспечение безопасности на территории муниципального образования «Глазовский район на 2015-2020 годы», в 2019 году заложен объем финансирования размером в 47 тыс. рублей, из них: 

- 36 тыс. рублей на оказание поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создание условий для деятельности народных дружин; 

- 11 тыс. рублей на иные мероприятия в рамках муниципальной программы.

По итогам 2019 года реализованный объем финансирования составил 47 тыс. рублей, выделенные денежные средства освоены в полном объеме в соответствии с предусмотренным объемом финансирования. 

Принятыми мерами по итогам 2019 года достигнуты следующие результаты.

По итогам 2019 года на территории Глазовского района наблюдается рост числа зарегистрированных преступлений со 151 до 170 фактов (+12,6%, по УР +7,0%). 

Уровень преступности в расчете на 10 тысяч населения по Глазовскому району возрос и составил 109 (в 2018 году 95 преступлений). 

По итогам 2019 года число преступлений по муниципальным образованиям составило: МО «Понинское» - 19 преступлений, МО «Адамское» - 18 преступлений, «Кожильское» - 15 преступлений, МО «Гулековское» - 12 преступлений, МО «Штанигуртское» - 10 преступлений, МО «Ураковское» - 8 преступлений; МО «Верхнебогатырское» - 9 преступлений, МО «Октябрьское» - 5 преступлений, МО «Куреговское» - 3 преступления, МО «Парзинское» - 4 преступления, МО «Качкашурское» - 5 преступлений. 

Наибольшее количество преступлений совершается на территории муниципальных образований, наиболее приближенных к г.Глазову, либо имеющих транспортную связь с городом, а также муниципальных образованиях, где расположены СНТ (МО Кожильское, МО Гулековское, МО Адамское).

Количество расследованных всех категорий преступлений по итогам 2019 года снизилось с 100 до 92 фактов, приостановлено 59 фактов против 46 в 2018 году. Процент раскрываемости составил 60,15% (в 2018 г – 68,5%, по УР -54,0%). 

Количество зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений снизилось с 20 до 19 фактов.

Число зарегистрированных убийств осталось на уровне прошлого года – 2 (совершены в д.Гордъяр и д.Кочишево, лицами, ранее знакомыми, ранее совершавшими преступления), число умышленных причинений тяжкого вреда здоровью также на уровне 2018 года – 2, совершены на территории МО «Ураковское», не зарегистрировано фактов разбоев (в 2018 году -1), изнасилований, грабежей (в 2018 году -1).

Число зарегистрированных краж имущества возросло на треть, с 56 до 75 фактов (по УР +12,7%), приостановлен 41 факт против 30 в 2018 году, раскрываемость составила – 35,9% (в 2018 – 40,0%, по УР -36,7%). 

Наибольшее число краж совершено на территории МО «Адамское», МО «Кожильское», МО «Понинское», МО «Ураковское» - в направлениях, где наибольшее число садовых обществ.

За 2019 год на территории Глазовского района зарегистрирован 1 факт мошенничества, как и в прошлом году, преступление не раскрыто. 

Силами участковых уполномоченных полиции проведены беседы на территории всех муниципальных образований, проведены рабочие встречи с Главами администраций, руководителями сельскохозяйственных предприятий. Размещены памятки по противодействию мобильным и интернет – мошенничествам во всех школах района, помещениях администраций, домах культуры.

Количество преступлений, совершенных на бытовой почве, снизилось с 21 до 12 фактов, убийств на бытовой почве не совершено (в 2018 - 1), совершен 1 факт умышленного причинения тяжкого вреда здоровью (в 2018 году - 0).

Зарегистрировано 4 преступления средней и небольшой тяжести на бытовой почве (в 2018 году - 8 фактов). 

Выявлены факты истязаний, уголовная ответственность по которым предусмотрена ст.117 УК РФ (МО «Понинское» и МО «Куреговское»).

Важнейшей задачей, стоящей перед правоохранительными органами, является профилактика правонарушений. 

Основную роль в системе профилактики правонарушений выполняют подразделение участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних. Проводится целенаправленная работа с лицами, входящими в так называемую «группу риска» - лиц, без постоянных источников дохода, лиц, ранее судимых, наркоманов, злоупотребляющих алкоголем, бомжей, семейных дебоширов, в том числе в ходе обхода «жилого сектора».

Лицами, ранее совершавшими преступления, на территории Глазовского района за 2019 год совершено 47 преступлений (в 2018 году - 65). Удельный вес преступлений, совершенных лицами, ранее совершавшими, составил 60,9% (в 2018 году - 65%, по УР -67,4%).

За отчетный период на территории Глазовского района 50 преступлений совершено неработающими лицами (в 2018 году - 62), в том числе 7 тяжких и особо тяжких преступлений (в 2018 году - 5). 
В целях оказания содействия в трудоустройстве лицам, освобождаемым из мест лишения свободы, создания необходимых условий для их адаптации, по согласованию с ГКУ УР «Центр занятости населения города Глазова» на информационном стенде группы по административному надзору отдела участковых уполномоченных полиции размещена информация об имеющихся вакансиях рабочих мест на территории г.Глазова и района. Данная информация регулярно обновляется ГКУ УР «Центр занятости населения города Глазова».

По итогам 2019 года количество преступлений, совершённых в состоянии опьянения, сократилось и составило 47 фактов, против 54 в 2018 году (по УР - 6,3%)

С целью профилактики употребления спиртного, совершения преступлений на бытовой почве, а также лицами, состоящими на учетах - ранее судимыми, находящимися под административным надзором, участковыми уполномоченными полиции осуществлялся профилактический обход закрепленных административных участков, жилого сектора, в ходе которого проводятся беседы с гражданами, добывается информация о лицах, совершающих правонарушения в быту, о фактах незаконной продажи спиртосодержащей продукции в частных домовладениях, иных неустановленных местах. 

В рамках данной работы за 2019 год выявлено 8 нарушений, из них по ст. 7 Закона УР № 57-РЗ (Об установлении административной ответственности) выявлено 5 фактов («Глазовское РАЙПО», д. Удм. Ключи, магазин «Продукты», СНТ «Заречье», магазин «Продукты», СНТ «Полянка», магазин «Ивушка», СНТ «Пионер», магазин «Италмас» д. Адам,) по ст. 14.2 КоАП РФ (незаконная продажа товаров, свободная реализация которых запрещена или ограничена) - 3 факта, составлены протоколы об административном правонарушении (магазин «Погребок» д.Золотарево, д.Адам и М.Лудошур, продажа из домов (квартир)). 

Фактов реализации курительных смесей, содержащих наркотические вещества, не выявлено. 

Количество преступлений, совершенных в общественных местах Глазовского района сократилось с 23 до 21 фактов (по УР +12,4%), в том числе на улице совершено 20 преступлений (в 2018 году - 23, по УР+5,0%). 

Удельный вес преступлений, совершенных в общественных местах составил 12,4% (в 2018 году - 15,2%, по УР - 31,7%), на улице – 11,8% (в 2018 году - 15,2%, по УР - 16,8%).

На территории Глазовского района действует одно общественное формирование правоохранительной направленности – Добровольная народная дружина МО «Глазовский район» общей численностью 24 человека. Дружинниками принято участие в охране общественного порядка при проведении 27 культурно-массовых и спортивных мероприятий. В общей сложности в охране общественного порядка при проведении культурно-массовых и спортивных мероприятий на территории Глазовского района задействовано 64 представителя общественных формирований правоохранительной направленности, проведено 3 рейдовых мероприятия. При их непосредственном участии составлено 2 протокола об административных правонарушениях по ст. 5.35 КоАП РФ.

В рамках подпрограммы «Профилактика правонарушений на 2015-2020 годы» проводятся мероприятия, направленные, в том числе, на предупреждение и пресечение правонарушений, совершенных несовершеннолетними. За 2019 год на территории Глазовского района несовершеннолетними совершено 2 преступления (в 2018 году - 0), удельный вес в общей структуре преступности составил 2,0% (по УР - 4,5%).

На учете в ОДН состоит 37 несовершеннолетних, проживающих в Глазовском районе, из них осужденных к мере наказания в виде штрафа – 1 (д.Штанигурт), совершивших правонарушение, в том числе до достижения административно наказуемого возраста – 2 (с.Октябрьский, с.Парзи), за употребление спиртных напитков – 16 (с.Понино – 2, из них 1 – детский дом, д/о Чепца – 2, д.Удм.Ключи, с.Дзякино, д.Золотарево, д.Симашур, с.Октябрьский – 7, с.Парзи), антиобщественное поведение – 7 (3 – с.Понино, из них 2 - детский дом,  д.Штанигурт,  д.Пудвай, 1 - с.Парзи, д/о Чепца), токсикомания – 3 (2 - д.Удм.Ключи, 1 – д.Качкашур), употребление, хранение наркотических средств – 1 (с.Дзякино), меры воспитательного воздействия – 1 (д.Сергеевка).

Совершивших общественно опасные деяния до достижения возраста уголовной ответственности – 6 (д.Шудзя - 3, с.Понино – 3, детский дом).
Привлечено к административной ответственности 23 родителя по ст.5.35 ч.1 КоАП РФ.

Доставленных и выявленных за употребление спиртных напитков, появление в состоянии алкогольного опьянения – 21, по ст.20.21 КоАП РФ – 1, по 20.22 КоАП РФ - 20. За вдыхание паров токсических веществ выявлено 3 несовершеннолетних, из них 2 несовершеннолетних имеют по 2 факта вдыхания паров токсических веществ. Выявлено 1 правонарушение в сфере незаконного оборота наркотических средств - употребление, ст.20.22 КоАП РФ. Выявлено 1 правонарушение по ст.20.1 КоАП РФ – мелкое хулиганство, 1 правонарушение по ст.7.27 ч.1 КоАП РФ – мелкое хищение, 1 правонарушение по ст.6.1.1 КоАП РФ – нанесение побоев.

Вынесено 5 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела в связи с недостижением уголовно наказуемого возраста в отношении 7 несовершеннолетних (ст.158 ч.1 УК РФ – кража, ст.228 ч.1 УК РФ – хранение наркотических средств, ст.139 УК РФ – незаконное проникновение в жилище (2 факта), ст.131, 132 УК РФ – насильственные действия сексуального характера).

МО МВД России «Глазовский» совместно с органами системы профилактики Глазовского района проводятся рейды в семьи социального риска с целью раннего выявления и профилактики семейного неблагополучия, предупреждения жестокого обращения с детьми, детской безнадзорности. За 2019 год проведено 7 рейдов по 32 местам концентрации молодежи и досуга. В ходе рейдов и проведения профилактической работы привлечено к административной ответственности:

по ст. 20.20 ч.1 КоАП РФ – 1 несовершеннолетний

по ст.20.21 КоАП РФ – 2 несовершеннолетних

по ст.20.22 КоАП РФ – 8 несовершеннолетних 

по ст.5.35 ч.1 КоАП РФ – 9 родителей.

Выявлен 1 факт по ст.156 УК РФ с.(Понино), (в 2018 - 1 д.Н.Кузьма).

За 2019 год на территории Глазовского района зарегистрировано 18 дорожно-транспортных происшествий (в 2018 году – 23, -28%). 
В результате ДТП ранены на территории Глазовского района – 23 человека (в 2018 году - 31, -25,8%), погибшие - 1 (в 2018 году - 7). Основными видами ДТП явились столкновение транспортных средств, наезд на пешехода и опрокидывание. 

С участием детей за 2019 год дорожно-транспортных происшествий не зарегистрировано (в 2018 году – 2). 

Сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Глазовский» на постоянной основе обеспечивается работа по взаимодействию с дорожными и коммунальными службами по содержанию в нормативном состоянии улично-дорожной сети на территории Глазовского района.

В отчетном периоде выдано 9 предписаний об устранении недостатков в содержании УДС в безопасном для движения состоянии ОАО «ДП «Ижевское», 11 предписаний  КУ УР «Управтодор», 2 предписания Администрации МО «Глазовский район». К административной ответственности за нарушение правил содержания УДС по ст.12.34 КоАП РФ привлекались: должностные лица Министерства транспорта УР – 3 раза, КУ УР «Управтодор» - 7 раз, Администрация МО «Глазовский район» - 3 раза. За неисполнение предписания по ст.19.5 ч.27 КоАП РФ к административной ответственности привлечено: КУ УР «Управтодор» - 3 раза, Администрация МО «Глазовский район» - 1 раз.

В целях стабилизации оперативной обстановки на территории Глазовского района проведены мероприятия по противодействию общеуголовной, экономической и наркопреступности, профилактике правонарушений, обеспечению общественного порядка и безопасности, обеспечению безопасности дорожного движения. Принятыми мерами в 2019 году не допущено чрезвычайных происшествий и, в первую очередь, террористического характера. 

По итогам 2019 года достигнуты следующие программные показатели.

Уровень преступности в расчете на 10 тысяч населения по Глазовскому району составил 109 преступлений, прогнозируемый показатель по итогам 2019 года - 140. 

Удельный вес преступлений, совершенных лицами, ранее совершавшими преступления, от общего числа зарегистрированных преступлений, составил 60,9%, прогнозируемый показатель – 64% (зарегистрировано 56 против 65 в 2018 году). 

Удельный вес преступлений, совершенных несовершеннолетними по итогам 12 месяцев 2019 года составил 2%, прогнозируемый показатель по итогам 2019 года – 6,5% (зарегистрировано 2 преступления, в 2018 году - 0). 

Удельный вес преступности в общественных местах составил 12,4% (в 2018 году – 16,2%). 
На основании имеющихся в 2019 году результатов, в целях оздоровления криминогенной обстановки предлагаю:

1. Продолжить мероприятия, предусмотренные муниципальной программой «Профилактика правонарушений», особое внимание уделить профилактике имущественных преступлений, в том числе в садовых обществах.

2. В целях повышения эффективности в реализации Федерального Закона от 02.04.2014 года «Об участии граждан в охране общественного порядка» предусмотреть различные формы стимулирования лиц, принимающих участие в охране общественного порядка.

3. Продолжить финансирование мероприятий по организации летнего отдыха несовершеннолетних в каникулярное время.

4. Принять меры по пресечению нарушений порядка реализации алкогольной и спиртосодержащей продукции. Результаты осветить в СМИ.

5. Организовать взаимодействие с главами муниципальных образований по обмену информацией о лицах, прибывших на территорию муниципальных образований с целью проверок на предмет нарушения миграционного законодательства.

6. Предусмотреть изготовление памяток и доведение информации до населения о возможных способах совершения хищений денежных средств с банковских счетов граждан, способов защиты от преступных посягательств.
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