ОТЧЕТ по итогам Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью», проводимой с 13 по 24 ноября 2017 года на территории Глазовского района
С 13 по 24 ноября 2017 года на территории муниципального образования «Глазовский район»  прошел II этап Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью».
В целях организации и контроля за проведением Акции разработан план мероприятий, утвержденный распоряжением Администрации муниципального образования «Глазовский район» от 10.11.2017 № 316.3, проведено заседание рабочей группы Межведомственной антинаркотической комиссии муниципального образования «Глазовский район» по проведению и координации Акции.
Организовано дежурство на выделенных телефонах «горячей линии» для приема обращений граждан по вопросам распространения наркотиков, а также лечения и реабилитации наркопотребителей.
В рамках акции органами местного самоуправления и муниципальными учреждениями Глазовского района, ведущими профилактическую работу организованы и проведены следующие мероприятия:
Проведена информационная работа о приеме сообщений о фактах распространения и употребления наркотических средств на «горячую линию», по телефону «Молодежного центра «Диалог», отдела культуры и молодежной политики Администрации муниципального образования «Глазовский район», а также на электронную почту и в анонимные почтовые ящики «Сообщи, где торгуют смертью», расположенные в образовательных учреждениях, учреждениях культуры и администрациях муниципальных образований - сельских поселений Глазовского района.
Информирование жителей об акции проходило через: сайт района, социальные сети, собрания, информационные стенды, массовые мероприятия на которых раздавались листовки, активное участие при раздаче информационных материалов принимали члены Молодежного парламента, активисты района и лидеры волонтерских отрядов.
Информация о проведении антинаркотической акции размещена на официальном сайте муниципального образования «Глазовский район», ссылка на сайт: http://glazrayon.ru/about/info/news/index.php?ELEMENT_ID=39009, в социальной сети «Вконтакте» в группе «Молодежного центра «Диалог», ссылка: https://vk.com/mc_dialog_glazov?w=wall-70981243_3202%2Fall.
В период с 13 по 24 ноября 2017 года в образовательных организациях Глазовского района были проведены мероприятия в рамках второго этапа Всероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью!» с  целью пропаганды здорового образа жизни, воспитания  и  формирования  культуры   здоровья,   предупреждения распространения наркомании среди подростков и  молодежи, в целях привлечения общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и профилактике их немедицинского потребления. В акции приняли  участие учащиеся, подростки, педагоги и родители.  Всего в течение Акции было задействовано более 1000  человек.
В образовательных организациях района  акция началась с оповещения  учащихся  о проведении акции, номерах телефонов, по которым граждане могли передать оперативно - значимую информацию, проведения «горячих линий», учащиеся  расклеили листовки в своих  населенных пунктах  и раздавали жителям.
Состоялись спортивные соревнования в рамках ГТО.
17 ноября 2017 года в МКОУ «Кожильская СОШ с/х направления»  прошел проект «ГТО – одна страна, одна команда» под девизом «Спорт – альтернатива пагубным привычкам» в котором приняли участие 30 учеников.
23 ноября 2017 года в МОУ «Парзинская СОШ» прошел проект «ГТО – одна страна, одна команда» в котором приняли участие 20 человек. На мероприятии работала площадка «Мы за ЗОЖ», на которой раздавали листовки «Сообщи, где торгуют смертью!» с номерами телефонов «горячей линии». Участники выполняли как обязательные виды тестирования, так и испытания по выбору:
- прыжок в длину с места толчком двумя ногами;
- подтягивание из виса на высокой перекладине;
- подтягивание из виса на низкой перекладине;
- сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу;
- наклон вперед из положения стоя с прямыми ногами;
- поднимание туловища из положения лежа на спине;
- рывок гири 16 кг.
В целях эффективной работы в образовательных организациях постоянно осуществляется мониторинг вредных привычек: употребления учащимися наркотиков, алкоголя и табакокурения. Мониторинг проводится в виде анкетирования, бесед с учащимися, анализа итогов диспансеризации детей, опроса родителей.
Работа по профилактике употребления психоактивных веществ в образовательных учреждениях района систематизирована, ведется в тесном взаимодействии со специалистами МУ «МЦ «Диалог», МБУК «Центр культуры и туризма», Автономным учреждением социального обслуживания населения УР «КЦСОН Глазовского района», МУДО «ДЮСШ», районной библиотекой,  библиотеками и Домами культуры, МУДО «ДДТ».
18 ноября 2017 года в рамках акции отдел физкультуры и спорта Администрации муниципального образования «Глазовский район» провел соревнования муниципального образования «Глазовский район» по баскетболу среди женских команд в д.Штанигурт. В соревнованиях приняли участие спортсмены из муниципальных образований «Адамское», «Куреговское», «Кожильское», «Октябрьское», «Штанигуртское». Охват участников – 30 человек.
23 ноября в МКОУ «Кожильская СОШ с/х направления» члены антинаркотической комиссии, представители Молодежного парламента и методисты Молодежного центра «Диалог» провели игру-квест «Здоровый выбор». (Охват участников - 40 человек).
Библиотеки района в рамках второго этапа Всероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью» провели мероприятия по профилактике табакокурения, наркомании, о вреде и последствиях употребления наркотиков. Листовки с номерами телефонов и график приема граждан по вопросам распространения наркотиков были размещены во всех библиотеках на информационных стендах, а также на стендах объявлений.  
В Октябрьской библиотеке  был оформлен стенд «Сообщи, где торгуют смертью»,  была размещена информация об акции на странице «Октябрьская библиотека ВК», были разработаны памятки с номерами телефонов служб, которые раздавались подросткам и молодежи.
В целях пропаганды здорового образа жизни проведены мероприятия и оформлены книжные выставки: настольная выставка «Сообщи, где торгуют смертью!», памятка «В будущее без риска» (Районная библиотека). «Нет наркотикам!» (Люмская библиотека), выставка и обзор «Спорту – да, наркотикам – нет» (Кожильская библиотека), Информационный стенд «Скажи вредной привычке НЕТ!» (Дзякинская библиотека). Выставка – обзор «Сегодня модно быть здоровым» (Парзинская библиотека). Информационный час «Азбука безопасности» (Слудская библиотека).
 Качкашурская библиотека совместно с домом культуры подготовили акцию «За здоровое поколение», разработанные памятки «Сегодня модно быть здоровым».
Итогом Акции станет проведение районного конкурса социальной рекламы, сценариев массовых мероприятий и творческих работ, направленных на пропаганду здорового образа жизни «Формула будущего», проводимого в период с 21 ноября по 01 декабря 2017 года. Конкурс рассматривается, как механизм предоставления подросткам и молодежи, возможности выразить свое отношение к проблеме употребления психоактивных веществ, внести свой вклад в развитие социальной рекламы, а также привлечь новые молодые таланты к созданию социальной рекламы и сценариев по пропаганде здорового образа жизни.
В декабре 2017 года на Межведомственной антинаркотической комиссии муниципального образования «Глазовский район» будут подведены итоги  II этапа Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью!».
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