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УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСОВ АДМИНИСТРАЦИИ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН»

«ГЛАЗ ËРОС» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТ АДМИНИСТРАЦИЫСЬ КОНЬДОН УЖПУМЪЁСЪЯ КИВАЛТОННИ

ПРИКАЗ

	22 августа 2016 года

	
№  45.2


г.Глазов

Об утверждении Методики прогнозирования  

поступлений по источникам финансирования дефицита 
бюджета муниципального образования «Глазовский район» 

В целях реализации пункта 1 статьи 160.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации и постановления Правительства Российской Федерации от 26 мая 2016 г. N 469 «Об общих требованиях к методике прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета» ПРИКАЗЫВАЮ:

         1.  Утвердить Методику прогнозирования  поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Глазовский район».

         2.  Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя начальника бюджетного отдела Управления финансов Администрации  муниципального образования  «Глазовский район» – Шутову О.Н.

Начальник управления финансов

Администрации муниципального

образования «Глазовский район»                                                      Е.Л.Пировских

Приложение

к приказу

Управления финансов

Администрации муниципального 

                                                                                                                образования  «Глазовский район»

   от 22 августа 2016 г. N 45.2
МЕТОДИКА

ПРОГНОЗИРОВАНИЯ ПОСТУПЛЕНИЙ
 ПО ИСТОЧНИКАМ ФИНАНСИРОВАНИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА 

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН»
I. Общие положения

Методика прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Глазовский район» (далее – Методика) разработана в целях повышения качества планирования поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета, главным администратором которых является Управление финансов Администрации муниципального образования «Глазовский район».
2. Перечень источников финансирования дефицита 
бюджета муниципального образования «Глазовский район», 
используемый для прогнозирования поступлений 
в бюджет муниципального образования «Глазовский район»
Перечень источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Глазовский район», главным администратором которых является Управление финансов Администрации муниципального образования «Глазовский район», используемый для прогнозирования поступлений в бюджет муниципального образования «Глазовский район», приведён в таблице 1.
Таблица 1.

	Код администратора
	Код бюджетной классификации 
Российской Федерации
	Наименование

	230
	01 02 00 00 05 0000 710
	Получение кредитов от кредитных организаций бюджетами муниципальных районов в валюте Российской Федерации

	230
	01 03 01 00 05 0000 710
	Получение кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации бюджетами муниципальных районов в валюте Российской Федерации

	230
	01 06 05 01 05 0000 640
	Возврат бюджетных кредитов, предоставленных юридическим лицам из бюджетов муниципальных районов  в валюте Российской Федерации

	230
	01 06 05 02 05 0000 640
	Возврат бюджетных кредитов, предоставленных другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации из бюджетов муниципальных районов в валюте Российской Федерации


3. Расчёт прогнозного объёма поступлений по источнику финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Глазовский район» «Получение кредитов от кредитных организаций бюджетами муниципальных районов в валюте Российской Федерации»
       3.1.
Прогнозирование поступлений по источнику финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Глазовский район» «Получение кредитов от кредитных организаций бюджетами муниципальных районов в валюте Российской Федерации» осуществляется исходя из прогнозируемого дефицита бюджета муниципального образования «Глазовский район», необходимости погашения долговых обязательств муниципального образования «Глазовский район» в соответствующем финансовом году с учётом поступлений источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Глазовский район», не связанных с заимствованиями 
в бюджет муниципального образования «Глазовский район».
При прогнозировании привлечения кредитов от кредитных организаций:

а)
принимаются меры по равномерному распределению долговой нагрузки муниципального образования «Глазовский район» по годам;
б)
учитывается необходимость полного и своевременного исполнения долговых обязательств муниципального образования «Глазовский район»;

в)
учитывается необходимость выполнения условий соглашений о предоставлении из республиканского бюджета бюджетам муниципальных образований бюджетных кредитов, в      том числе поэтапное сокращение доли общего объёма долговых обязательств муниципальных образований по кредитам от кредитных организаций  от суммы доходов бюджета муниципального образования без учёта безвозмездных поступлений, а также необходимость обеспечения дефицита бюджета муниципального образования на уровне, установленном вышеуказанными соглашениями.
3.2.
Расчёт прогнозного объёма поступлений по источнику финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Глазовский район» «Получение кредитов от кредитных организаций бюджетами муниципальных районов в валюте Российской Федерации» осуществляется с использованием метода прямого счёта согласно следующей формуле:

ККО = З – Д (П) – И,

где:

ККО – прогнозный объём привлечения кредитов от кредитных организаций в бюджет муниципального образования «Глазовский район» в соответствующем финансовом году;

З – долговые обязательства муниципального образования «Глазовский район» по заимствованиям со сроком исполнения в соответствующем финансовом году;

Д (П) – дефицит (профицит) бюджета муниципального образования «Глазовский район» в соответствующем финансовом году;
И – источники финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Глазовский район», не связанные с получением кредитов от кредитных организаций.
4. Расчёт прогнозного объёма поступлений по источнику финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Глазовский район» «Получение кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации бюджетами муниципальных районов в валюте Российской Федерации» 
4.1.
Прогнозирование поступлений по источнику финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Глазовский район» «Получение кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации бюджетами муниципальных районов в валюте Российской Федерации» осуществляется с учётом распределения лимитов бюджетных кредитов из республиканского бюджета бюджетам муниципальных образований.

На распределение бюджетных кредитов оказывают влияние следующие факторы:

а)
объём долговых обязательств муниципальных образований, подлежащий погашению в соответствующем финансовом году;

б)
выполнение Правил предоставления (использования, возврата) из республиканского бюджета бюджетам муниципальных образований бюджетных кредитов;

в)
выполнение условий соглашений о предоставлении из республиканского бюджета бюджетам муниципальных образований бюджетных кредитов.
В состав источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Глазовский район» суммы привлечения бюджетных кредитов 
из республиканского бюджета включаются после принятия соответствующего решения о предоставлении. 

4.2.
Расчёт прогнозного объёма поступлений по источнику финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Глазовский район» «Получение кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации бюджетами муниципальных районов в валюте Российской Федерации» осуществляется с использованием метода индексации согласно следующей формуле:

КБ = k × Доб,

где:

КБ – прогнозный объём привлечения бюджетных кредитов в бюджет муниципального образования «Глазовский район» от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в соответствующем финансовом году;

k – коэффициент, устанавливаемый Министерством финансов Удмуртской Республики, при распределении совокупного объёма бюджетных кредитов между бюджетами муниципальных образований в Удмуртской Республике в соответствующем финансовом году;

Доб – объём долговых обязательств муниципального образования «Глазовский район» по бюджетным кредитам, государственным ценным бумагам муниципального образования «Глазовский район» и кредитам, полученным муниципальным образованием «Глазовский район» от кредитных организаций, иностранных банков и международных финансовых организаций, подлежащих погашению в соответствующем финансовом году.
5. Расчёт прогнозного объёма поступлений по источнику финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Глазовский район» «Возврат бюджетных кредитов, предоставленных юридическим лицам из бюджетов муниципальных районов в валюте Российской Федерации»
5.1.
Прогнозирование поступлений по источнику финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Глазовский район» «Возврат бюджетных кредитов, предоставленных юридическим лицам из бюджетов муниципальных районов в валюте Российской Федерации» осуществляется с учётом условий действующих договоров (соглашений) о предоставлении кредитов, а также с учётом вероятности их погашения.

5.2. Расчёт прогнозного объёма поступлений по источнику финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Глазовский район» «Возврат бюджетных кредитов, предоставленных юридическим лицам из бюджетов муниципальных районов в валюте Российской Федерации» осуществляется с использованием метода прямого счёта согласно следующей формуле:
ВКР =  ОЗ,

где:

ВКР – прогнозный объём поступлений по возврату бюджетных кредитов, предоставленных юридическим лицам из бюджета муниципального образования «Глазовский район»; 
ОЗ – общий объём задолженности юридических лиц по бюджетным кредитам, ранее предоставленным из бюджета муниципального образования «Глазовский район», подлежащий погашению в соответствующем финансовом году согласно графикам платежей к заключенным соглашениям.
6. Расчёт прогнозного объёма поступлений по источнику финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Глазовский район» «Возврат бюджетных кредитов, предоставленных другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации из бюджетов муниципальных районов в валюте Российской Федерации»
6.1.
Прогнозирование поступлений по источнику финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Глазовский район» «Возврат бюджетных кредитов, предоставленных другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации из бюджетов муниципальных районов в валюте Российской Федерации» осуществляется с учётом условий действующих договоров (соглашений) о предоставлении кредитов, а также с учётом вероятности их погашения.

6.2. Расчёт прогнозного объёма поступлений по источнику финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Глазовский район» «Возврат бюджетных кредитов, предоставленных другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации из бюджетов муниципальных районов в валюте Российской Федерации» осуществляется с использованием метода прямого счёта согласно следующей формуле:
ВКР =  ОЗ,

где:

ВКР – прогнозный объём поступлений по возврату бюджетных кредитов, предоставленных другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации из бюджета муниципального образования «Глазовский район»;

ОЗ – общий объём задолженности других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации по бюджетным кредитам, ранее предоставленным из бюджета муниципального образования «Глазовский район», подлежащий погашению в соответствующем финансовом году согласно графикам платежей к заключенным соглашениям.

