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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН»                                                          

«ГЛАЗ ЁРОС» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТ КЕНЕШ

(ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ)

(ГЛАЗ ЁРОСЛЭН ДЕПУТАТ КЕНЕШЕЗ)

Двадцать девятая сессия Совета депутатов муниципального образования
«Глазовский район» второго созыва

РЕШЕНИЕ

30 октября 2014 года






            № 259
город Глазов

О СОСТОЯНИИ ДЕЛ В СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЯХ ГЛАЗОВСКОГО РАЙОНА
Заслушав главу Администрации Глазовского района И.И.Першина о состоянии дел в сельскохозяйственных предприятиях Глазовского района, Совет депутатов  муниципального образования «Глазовский район»  РЕШИЛ:          
Информацию о состоянии дел в сельскохозяйственных предприятиях Глазовского района принять к сведению (прилагается).
Глава муниципального образования

«Глазовский район»







 В.А.Терский

«_____» октября 2014 года

ПРИЛОЖЕНИЕ

к Решению Совета депутатов

муниципального образования 

«Глазовский район» от 30.10.2014 № 259
Информация 
о состоянии дел в сельскохозяйственных предприятиях Глазовского района 
1. Информация по готовности сельхозпредприятий к зимне-стойловому содержанию скота 2014-2015 г.г.
В Глазовском районе завершена работа по постановке скота на зимне-стойловое содержание. От успешного проведения зимовки скота во многом зависит сохранение поголовья, повышение производства молока. Для содержания сельскохозяйственных животных в районе имеется 110 животноводческих помещений на 24 фермах. Из них 41 коровник и 69 телятников. На сегодняшний день все животноводческие помещения подготовлены и дезинфицированы, кроме телятника на 160 голов в ООО «Труд», где не проведена дезинфекция по причине аварийного состояния помещения.
Одной из основных задач по проведению зимовки скота является наличие хорошей кормовой базы. По данным актов проверки готовности хозяйств к зимне-стойловому содержанию скота для предстоящей зимовки в сельхозпредприятиях обеспеченность сеном составляет 95 %, сенажом – 100 %, силосом – 157 % и концентрированными кормами – 77 %. На 1 условную голову заготовлено кормов 30,7 ц кормовых единиц, что составляет 100 % от потребности. 

Более 30,7  ц кормовых единиц заготовлено в ООО «Чура», СПК «Коммунар», СПК «Луч», СПК «Чиргино». 

Наименьшее количество кормов заготовлено в ООО «Октябрьский» - 72 % от потребности (в том числе концентратами 13 % обеспеченности), ООО «Труд» - 80 % (концентратами 17 %), ООО «Родник» - 81 % (концентратами 18 %) и ООО «Исток» - 81 % (концентратами 44 %). 

Из выделенных для животноводства кормов исследовано на качество сена 50 %,  силоса 69 % и  сенажа 23 %. Результаты исследований показывают, что качество кормов в этом году ниже показателей прошлого года. Основная причина – неблагоприятные погодные условия для заготовки кормов, нарушение технологии заготовки, упущена фаза вегетации растений, проблемы с уборочной техникой. 

Низкое качество основных кормов требует необходимость балансировать рационы за счет приобретения комбикормов и балансирующих добавок.

Запланировано приобрести на зимовку БМВД – 263 тонны, жмыха подсолнечного 460 тонн и патоки 213 тонн. 

С 1 октября в хозяйствах составлены рационы стойлового периода. В связи с тем, что в этом году обеспеченность концентрированными кормами составила 77 %, комбикорма закупают не все хозяйства. В рационе коров используются комбикорма в СПК «Кожильский» 100 %, СПК «Луч» 70 %, ООО «Труд» 100 %,  СХПК «Заречный» 50 %, ООО «Родник» 50 %, в остальных сельхозпредприятиях – зерносмесь собственного производства.  По представленным специалистами рационам не сбалансировано в ООО «Октябрьский», СХПК «Пригородный», СПК «Парзинский», СПК «Коротай», ООО «Исток», ООО «Северный». Для сравнения в 2013 году обеспеченность концентратами составляла 24 % и с августа все хозяйства использовали в рационе комбикорма.

1. Не в полной потребности используются балансирующие добавки;

2. Отсутствие миникомбикормовых агрегатов для смешивания зернофуража  с балансирующими добавками; 

Закупочная цена на молоко зависит от его качества, т.е. от сортности, содержания жира и белка.  Процент содержания жира в молоке  в 2014 году снизился по сравнению с прошлым годом на 0,08 %, а белок на уровне - 3,09 %, но это низкий показатель. Снижение показателей жира и белка в молоке обусловлено в первую очередь с несбалансированностью рационов кормления. 

Наблюдается снижение показателей жира и белка в августе и сентябре.  

Повышения каждого показателя по жиру и белку на 0,1 % при соответствующем ценообразовании на закупаемое молоко увеличивает выручку на 3%. Например, в СПК «Парзинский» ежедневно сдает 4650 кг молока, с содержанием жира 3,50 % и белка 3,00 %. – закупочная цена составила 16,39 руб. Если содержание жира и белка в молоке будет на 0,1 % выше, т.е. 3,60 %  жира и 3,10 % белка, то закупочная цена будет 16,91 руб. или дополнительная выручка в день 2,4 тыс.руб., в месяц – 72,5 тыс. руб.  
Основные задачи на зимне-стойловый период: 

- для приготовления полнорационных смесей использовать все 12 имеющихся миксеров; 

- во всех хозяйствах будут разработаны технологические параметры производства молока и выращивания ремонтных телок; 

- в ноябре будет организована учеба специалистов по составлению кормовых рационов с приглашением специалиста Консультационного центра.
Примечание: 

Сельхозпредприятиями представлены планы помесячного производства молока на зимне-стойловый период. В целом по району запланировано произвести  21 887 тонн молока (на 1 фуражную корову 3 515 кг). Для сравнения в прошлую зимовку произведено 21 799 тонн молока или на корову 3 452 кг.

Из 12 имеющихся миксеров для приготовления полнорационных смесей в районе используются 10. Не используют в СПК «Парзинский», ООО «Октябрьский» один из двух. 

2. Информация об итогах уборки зерновых в сельскохозяйственных предприятиях Глазовского района


 По району убрано 99% зерновых и зернобобовых, валовый сбор зерна составил   23715 т.  Незавершенной уборка осталась в СХПК «Пригородный», ООО «Октябрьский», СПК «Кожильский». 


Кроме сложных погодных условий, огромная нагрузка на зерноуборочный комбайн (593 га), большая изношенность уборочной техники, нехватка механизаторов — все это сказалось на низких темпах уборки. 
В самом начале уборки зерно поступало влажностью выше 25%, для сушки расходовалось большое количество топлива. Поэтому наблюдались простои из-за отсутствия топлива, в частности в СХПК «Пригородный», ООО «Октябрьский», СПК «Коротай», СПК «Парзинский», ООО «Северный», СПК «Луч».  


 Озимая рожь посеяна на площади 2955 га, что  ниже уровня прошлого года, так как всего 50 га озимой ржи  посеяли в СПК «Кожильский» (по плану-500 га.) Из-за особенностей погодных условий затянулась уборка зерновых и заготовка кормов, поэтому зябь вспахана   50% от ярового клина 2015 г.  (около 8000 га).
 
В текущем году план засыпки семян  под посев 2015 года   выполнен. В данное время  4400 т семян на проверке по качеству. Обеспечены  семенами под урожай 2015 года 12 хозяйств: СПК «Кожильский», СПК «Коммунар», СПК «Коротай», ООО «Чура», СХПК «Заречный», СПК «Луч», ООО «Северный», ООО «Октябрьский», СХПК «Пригородный», ООО «Исток»,  СПК «Чиргино». Полностью кондиционны семена в СПК «Коммунар»,  ООО «Чура», СПК «Коротай». По району кондиционность семян составляет 74%.  На настоящий период нет кондиционных семян в СПК «Кожильский», СПК «Чиргино», ООО «Исток».

 
В сельхозпредприятиях района продолжается подработка семян  и доведение до кондиционности.


 Из-за отсутствия зерно-сушильного комплекса не засыпаны семена в ООО «Родник», а  в ООО «Труд» зерновые полностью заложены на корма.

3. Финансовое состояние сельскохозяйственных предприятий Глазовского района на 01.10.2014 г.

На 01 октября 2014 года предоставили бухгалтерскую отчетность все 14  сельскохозяйственных предприятий района. За 9 месяцев 2014 года реализовано сельхозпродукции и оказано услуг на сумму 551,5 млн.руб., против 431,6 млн.руб. прошлогоднего периода, темп роста выручки составил 127,8 %.  Выручки получено на 120,0 млн.руб. больше уровня  9 месяцев 2013 года, в том числе за счет повышения закупочной цены на молоко( в среднем по району на 4-14 руб/кг) 86,0 млн.рублей, за счет роста объемов реализации молока на 1846 тонн- 34,0 млн.рублей.

В то же время затраты на производство сельскохозяйственной продукции в текущем году увеличились на 24,2 %. Основное увеличение затрат произошло за счет покупки кормов (результат засухи прошлого года), и сложная заготовка кормов текущего года (основная расходная статья –ГСМ). На 01.10.2014 г хозяйства задолжали за ГСМ- 18,0 млн.руб. - в 2 раза больше, чем была задолженность в 2013 году.

          На 01 октября 2014 года в сельскохозяйственных предприятиях сумма всей кредиторской задолженности  составила   312,8  млн. рублей, на начало года задолженность составляла 249,5 млн.руб., увеличилась на 63,3 млн.руб. Вся кредиторская задолженность составляет 56,7 % от выручки.

Основной кредитор- переработка- 60,0 млн.руб., ГСМ- 18,0 млн.руб., за корма 12,0 млн.руб., заработная плата- 27,0 млн.руб. (на 11,0 млн. больше прошлого года), задолженность перед внебюджетными фондами- 8,7 млн.руб., по НДФЛ- 11,1 млн.руб. К уровню 1 января текущего года выросли долгосрочные обязательства в СПК «Луч»-8,1 млн.руб.: взят долгосрочный кредит на покупку различной техники б/у, и в ООО «Октябрьский»- 12,9 млн.руб.: куплена техника по договорам лизинга на 8,5 млн.руб.(2 кормораздатчика, комбайн силосоуборочный, косилка- плющилка, погрузчик), а также в сентябре взят долгосрочный кредит в 4,0 млн.рублей на покрытие кредиторской задолженности.

          За 9 месяцев текущего года государственная поддержка агропромышленного комплекса Глазовского района составила  58,3 млн. руб., в том числе из республиканского бюджета  31,2 млн. руб., из федерального бюджета 27,0 млн. рублей., что ниже  уровня прошлого года (82,1 млн.руб.) на 23,8 млн.рублей. На основании отчета об ожидаемых результатах за 2014 год будет получено около 60,0 млн.руб., в 2013 году  получено 112,0 млн.руб. (кредиторка увеличилась на 63,0 млн.и недополучено поддержки- 52,0 млн.руб).

          В хозяйствах  Глазовского  района работает 1581 человек. Количество работающих уменьшилось к уровню 1 октября прошлого года на 69 человек (пенсия).  Среднемесячная зарплата работников составляет с начала текущего года 12881 рублей, выросла на 23,7 % к аналогичному периоду прошлого года, темп роста фонда оплаты труда составляет 119 %. Самая высокая среднемесячная зарплата в ООО «Чура»-16663 рубля. ФОТ от выручки составил 33,2 %.

Тяжелое финансовое состояние в 3-х хозяйствах:

СПК « Парзинский» 

Выручка получена за 9 мес.- 37,0 млн.руб., на 6,0 млн.руб. выше прошлого года. Выручка увеличилась за счет реализации лейкозных коров. Поголовье коров уменьшилось на 01.10.2014 года на 132 головы. Производство молока сократилось на 301 т, соответственно сократилась реализация. Затраты на производство продукции увеличились на 20,0 млн.руб. Собственных кормов в структуре затрат за 9 месяцев -45,6%, остальные- 54,4%- покупные (8,6 млн.руб.). На заготовку кормов в текущем году расходы увеличились на 7,0 млн.руб. 

Кредиторская задолженность увеличилась на 5,7 млн.руб.  и составила 25,6 млн.руб. За корма- 1,2 млн.руб., ГСМ-1,5 млн.руб., переработка-6,7 млн.руб.

Кредиторская задолженность от валюты баланса составляет-27,7 %- это нормально, но при условии нормального производства. Из-за снижения поголовья коров, снижения производства молока, хозяйство уже в текущем году не получало субсидий на 1 литр молока, то же самое им грозит в 2015 г. 

На восстановление основного стада нужны средства, субсидирование товарного молодняка в текущем году было всего 3 месяца. Частично восстановят поголовье за счет своего молодняка.

СПК « Коротай»

Выручка получена за 9 мес.- 30,0 млн.руб., на 4 млн. руб. больше прошлого года. Увеличение –за счет цены на молоко (14,33-18,47). Затраты увеличились на 3,0 млн.руб. на реализованную продукцию (за счет покупных концентратов).

На 8 млн.руб. увеличились затраты на заготовку кормов и уборку зерновых.

Кредиторская задолженность увеличилась на  965,0 тыс.руб. и составила 23,8 млн.руб. Увеличение небольшое, но это основные статьи затрат- зарплата-3280,0 тыс.руб., внебюджетные фонды ( 6 мес)- 2168,0 тыс.руб., по НДФЛ- 2594,0 тыс.руб.  Зарплата- с июля не выплачена, НДФЛ- 1г 5 мес.

Кредиторская задолженность от валюты баланса составляет- 36,5 %.
ООО « Октябрьский»

Выручка получена за 9 мес. – 70,0 млн.руб., на 12,5 млн. руб. больше прошлого года. Выручка увеличилась за счет увеличения производства и реализации молока на 48,0 т.  и увеличения цены на молоко.

Затраты на производство реализованной продукции  увеличились на 10,0 млн.руб. Собственных кормов в структуре затрат за 9 месяцев- 43,2%, 56,8%- покупные. В течение всей зимовки покупались концентраты, силос на сумму- 18,0 млн.руб. На посевную были закуплены семена на сумму-3,2 млн.руб.,  Сегодня еще не закрыта кредиторская задолженность по кормам- 3,0 млн.руб., семена 2,5 млн.руб.

За 1 полугодие было снижение производства молока к уровню прошлого года- поэтому  субсидии не были получены на молоко. За 2013 год хозяйством были получены субсидии на молоко-5832,0 тыс.руб., в текущем-1726,0 (-4106,0) тыс.руб.

Всего субсидий в 2013 году получено- 10530,0, а в 2014 году- 4500,0 тыс.руб.

Кредиторская задолженность на 01.10.2014 года составила- 61541,0 тыс.руб.- это 31,3 % от валюты баланса. Долгосрочные обязательства- 18,0 млн.руб., текущая задолженность- 43,5 млн.руб.: переработка- 14,7 млн.руб., Балезинская МТС- 1362,0 за уборку 2012 г, за ГСМ- 3,8 млн.руб., зарплата- 4,5 млн.руб. (сентябрь), НДФЛ- 2,3 млн.руб. 
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