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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН»                                                          

«ГЛАЗ ЁРОС» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТ КЕНЕШ

     (ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ)

   (ГЛАЗ ЁРОСЛЭН ДЕПУТАТ КЕНЕШЕЗ)

Четырнадцатая сессия Совета депутатов муниципального образования 

«Глазовский район» третьего созыва

РЕШЕНИЕ

О СООБЩЕНИИ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ГЛАЗОВСКОГО РАЙОНА О ПЕРЕДАЧЕ ВАКАНТНЫХ МАНДАТОВ ДЕПУТАТОВ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН» ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫМ КАНДИДАТАМ ИЗ МУНИЦИПАЛЬНОГО СПИСКА КАНДИДАТОВ, ВЫДВИНУТЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ ОБЪЕДИНЕНИЕМ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ГЛАЗОВСКОГО РАЙОНА ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Принято Советом депутатов муниципального образования 
«Глазовский район» 30 ноября 2017 года


Заслушав сообщение председателя территориальной избирательной комиссии Глазовского района О.С.Почашевой о передаче вакантных мандатов депутатов Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» третьего созыва зарегистрированным кандидатам из муниципального списка кандидатов, выдвинутых избирательным объединением Местного отделения Глазовского района ВПП «Единая Россия», Совет депутатов муниципального образования «Глазовский район» РЕШИЛ:

Сообщение территориальной избирательной комиссии Глазовского района  о передаче вакантных мандатов депутатов Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» третьего созыва зарегистрированным кандидатам из муниципального списка кандидатов, выдвинутых избирательным объединением Местного отделения Глазовского района ВПП «Единая Россия» принять к сведению.

Председатель Совета депутатов 

муниципального образования

«Глазовский район»







          В.А.Терский
город Глазов

30 ноября 2017 года 
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