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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН»                                                          

«ГЛАЗ ЁРОС» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТ КЕНЕШ

(ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ)

(ГЛАЗ ЁРОСЛЭН ДЕПУТАТ КЕНЕШЕЗ)

Двадцать девятая сессия Совета депутатов муниципального образования

«Глазовский район» третьего созыва
РЕШЕНИЕ

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ЗАКЛЮЧЕНИЯ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ПУБЛИЧНЫХ
СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН» 

«ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН» ЗА 2018 ГОД»
Принято Советом депутатов муниципального образования

«Глазовский район» 30 мая 2019 года

 Руководствуясь статьей 28 Федерального Закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 14 и 25 Устава муниципального образования «Глазовский район» и  Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Глазовский район», утвержденным решением Глазовского Районного Совета депутатов от 27 февраля 2017 года №75, Совет депутатов муниципального образования «Глазовский район» РЕШИЛ:  

 
1. Утвердить прилагаемое заключение по результатам публичных слушаний по проекту решения  Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район»  «Об исполнении бюджета муниципального образования «Глазовский район» за 2018 год».  

2. Заключение о результатах публичных слушаний подлежит официальному опубликованию.

Председатель Совета депутатов 

муниципального образования

«Глазовский район»






                  В.А.Терский

город Глазов

30 мая 2019 года 









№ 267
УТВЕРЖДЕНО

решением Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» 
от 30 мая 2019 года № 267
Заключение

по результатам публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» «Об исполнении бюджета муниципального образования «Глазовский район» за 2018 год»

Публичные слушания по проекту решения Глазовского Районного Совета  депутатов «Об исполнении бюджета муниципального образования «Глазовский район» за 2018 год» проведены по инициативе Главы муниципального образования «Глазовский район», на основании требований части 3 статьи 28 Федерального Закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 14 Устава муниципального образования «Глазовский район» и в соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Глазовский район», утвержденным решением Глазовского Районного Совета депутатов от 27.02.2017 №75. 

Согласно статье 264.4 Бюджетного кодекса, исполнение бюджета Глазовского района за 2018 год прошло внешнюю проверку.

Информирование населения  о теме, месте и времени проведения публичных слушаний определено постановлением Главы муниципального образования «Глазовский район» от 30 апреля 2019 года № 9.
 Письменных замечаний и предложений по проекту решения Глазовского Районного Совета депутатов, вынесенному на публичные слушания, для включения в протокол от жителей муниципального образования «Глазовский район», не поступило.

Публичные слушания проведены 14 мая 2019 года в 8.30 часов в зале совещаний Администрации Глазовского района, расположенном по адресу: г.Глазов, ул.Молодой Гвардии, 22 а. 

По итогам регистрации участников в публичных слушаниях приняло участие 35 человек. 
В ходе публичных слушаний заслушан доклад начальника Управления финансов Администрации Глазовского района Н.Н.Поздеевой.

Бюджет района за 2018 год исполнен по доходам в объеме 572273,8 тыс. руб., что составляет 98,1% к уточненному плану, к уровню прошлого года исполнение составило 104,4% или получено доходов больше на 24025,2 тыс. руб.
Собственные доходы бюджета района исполнены на 125307,2 тыс. руб. или на 97,2% к  уточненному плану, к первоначальному плану на 98,1%. К уровню прошлого года исполнение составило 102,1% или получено доходов больше на 2566,3 тыс. руб. 
Доля собственных доходов в общем объеме составляет 21,9%.
           Недоимка составила 1237,4 тыс. руб., в том числе: по налогу на доходы физ. лиц – 354,9 тыс. руб.; по налогу на добычу общераспространенных полезных ископаемых – 687,2 тыс. руб.; по единому налогу на вмененный доход – 155,7 тыс. руб.; по единому сельскохозяйственному налогу – 1,1 тыс. руб.; по налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения - 38,5 тыс. руб.
Бюджет района по расходам исполнен в объеме 568742,1 тыс. руб. или на 96,9% к уточненным бюджетным назначениям. Уровень аналогичного периода прошлого года  557878,7 тыс. руб. Расходы бюджета по разделам составили:
- Общегосударственные вопросы - 56253,8 тыс. руб. или 93,7%;
- Национальная оборона - 1311,5 тыс. руб. или 97,5%;
- Национальная безопасность и правоохранительная деятельность - 1889,5 тыс. руб. или 98,9%;
- Национальная экономика - 16524,8 тыс. руб. или 87%;
- Жилищно-коммунальное хозяйство - 10693,5 тыс. руб. или 95,7%;
           - Образование - 352566,0 тыс. руб. или 97,5%; 
- Культура, кинематография - 96535,6 тыс. руб. или 99,5%;
- Здравоохранение - 3,0 тыс. руб. или 100%;

- Социальная политика - 17110,4 тыс. руб. или 91,4%;
- Физическая культура и спорт - 833,0 тыс. руб. или 100%;
- Обслуживание государственного и муниципального долга - 583,4 тыс. руб. или 98,5%;
- Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований - 14437,6 тыс. руб. или 100%.
Кредиторская задолженность казенных и бюджетных учреждений составила 14 434,5 тыс. руб., в том числе, просроченная кредиторская задолженность 529,8 тыс. руб. 

Дебиторская задолженность казенных и бюджетных учреждений составила 106 520,5 тыс. руб., в том числе, просроченная дебиторская задолженность 3 328,6 тыс. руб., долгосрочная дебиторская задолженность 6 347,4 тыс. руб.
            Муниципальный долг бюджета по полученным кредитам по состоянию на 01.01.2019 г. составил 28345,9 тыс. руб. (в сравнении с началом года уменьшился на 6000,0 тыс. руб.), том числе задолженность по бюджетным кредитам перед бюджетом УР 23345,9 тыс. руб., задолженность по коммерческим кредитам перед ПАО Банк «Йошкар-Ола» 5 000,0 тыс. руб.
За 2018 год за пользование бюджетными и коммерческими кредитами начислено и перечислено процентов в сумме 583,4 тыс. руб.

По итогам 2018 года бюджет района исполнен с профицитом в сумме 3531,7 тыс. руб.
В ходе обсуждения проекта муниципального правового акта участниками публичных слушаний принято решение одобрить предлагаемый проект решения Совета депутатов муниципального образования «Глазовский район» «Об исполнении бюджета муниципального образования «Глазовский район» за 2018 год» и рекомендовать для утверждения Глазовскому Районному Совету депутатов.
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